Солтүстік Қазақстан облысы әкімдігінің білім басқармасы» КММ «Мағжан Жұмабаев ауданың білім бөлімі» КММ «Булаев мектеп-бөбекжай-бақша кешені» КММ КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» КГУ «Отдел образования района Магжана Жумабаева» КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области» КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад»

ӨЗІН-ӨЗІ БАҒАЛАУ

МАТЕРИАЛДАРЫ

МАТЕРИАЛЫ САМООЦЕНКИ

## Оглавление

1. Общая характеристика КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад»	4
2. Анализ кадрового потенциала	
3 .Контингент обучающихся	
4. Учебно-методическая работа	
5. Учебно-воспитательная работа	
6.Учебно-материальные активы	216
7. Информационные ресурсы и библиотечный фонд	
8. Оценка знаний обучающихся	
9. Опрос участников образовательного процесса и других респондентов.	268
10. Недостатки и замечания, пути их решения	
11. Выводы и предложения	
Лист оценивания	

\_

# САМООЦЕНКА деятельности КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» за период с 2022-2023 учебного года по 1 января 2024-2025 учебного года

Настоящая самооценка организации образования составлена на основании Методических рекомендаций по организации и проведению самооценки организаций образования, разработанных в соответствии с Законом Республики Казахстан «Об образовании», приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 5 декабря 2022 года №486 "Об утверждении критериев оценки организаций образования" и другими нормативными правовыми актами Республики Казахстан в области образования, регламентирующими образовательную деятельность организации образования.

Самооценка организации образования осуществляется путем анализа предоставляемых образовательных услуг на соответствие общим требованиям государственного общеобязательного стандарта соответствующего уровня образования (далее — ГОСО) за 2022-2023 учебные годы, утвержденного приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 года № 604 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов под № 17669), 2023-2024 учебный год (далее ГОСО), утвержденного приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348(зарегистрирован в Министерстве Юстиции Республики Казахстан 5 августа 2022 года № 29031): 2024-2025 учебный год, первое полугодие (далее ГОСО), утвержденного приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года №348(зарегистрирован в Министерстве Юстиции Республики Казахстан 5 августа 2022 года № 29031) с изменениями от 23.09.2022 № 406.

Самооценка подготовлена комиссией состав, которой утвержден педагогическим советом №3 от 06.01.2025 года и приказом директора школы №1 от 06.01. 2025 года.

https://drive.google.com/file/d/1x2jFU9N6KSSG7Aqjnt2KkXbZqyK-1yhZ/view?usp=drive\_link

Альназиров Жанайдар Жексенбаевич	Директор школы
Морожникова Алевтина Александровна	заместитель директора по учебной работе
Лысенко Оксана Жумагуловна	заместитель директора по учебной работе
Пантеленко Олеся Владимировна	заместитель директора по воспитательной работе
Ибраева Алия Жаксылыковна	заместитель директора по ВР, курирующий дошкольное образование

Едресов Санат Оразгалиевич	заместитель директора по административно-хозяйственной части
Капарова Айгуль Какимовна	библиотекарь
Жекенова Дидар Мугиновна	медицинская сестра
Максимова Карина Юрьевна	воспитатель
Борисенко Нина Алексеевна	логопед
Исаева Куаныш Бекухамбетовна	воспитатель

## 1. Общая характеристика КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад»

https://drive.google.com/drive/folders/1tZHZciXyufM3ivvGnmpmDD9feBy9hQIG?usp=drive\_link

#### Сссылка на приложения 7, 8, 9, 10, 11,12, 13, 13-1:

 $\frac{https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tSJ7TKtZRlhj8sArXQDF4lX94FaqHWao/edit?usp=drive\_link\&ouid=11688628571950}{3799901\&rtpof=true\&sd=true}$ 

- Справка о государственной перерегистрации юридического лица БИН 180740009093 выдано 13 января 2021 года. Дата первичной государственной регистрации 10 июля 2018 года. <a href="https://drive.google.com/file/d/1Fk0ec4-xmT-axOCADrcDU8spa9IMbVQa/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1Fk0ec4-xmT-axOCADrcDU8spa9IMbVQa/view?usp=drive\_link</a>
- **Юридический адрес:** Республика Казахстан, Северо-Казахстанская область, район Магжана Жумабаева, город Булаево, улица Маяковского 16. Электронная почта: kackat@mail.ru, сайт: <a href="https://bulaev-shsad.kz/ru/news-ru/pisa-2025-broshyura-dlya-shkolnikov.html">https://bulaev-shsad.kz/ru/news-ru/pisa-2025-broshyura-dlya-shkolnikov.html</a>, телефон: 8 (715) 31-2-03-28.
- **Технический паспорт школы** Основное учебное здание: составлен по состоянию на 03.09.2008г., этажность 2, площадь застройки 1336, объем здания 9218, общая площадь 1767,2, основная площадь 1213,6, площадь вспомогательных помещений 553,6; материал стен-кирпичные, физический износ 35, год постройки 1970. (<a href="https://drive.google.com/file/d/1\_9jYIwdxSyvBVhNWDwPNQx05zQOywG9J/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1\_9jYIwdxSyvBVhNWDwPNQx05zQOywG9J/view?usp=drive\_link</a>).
- **Устав** коммунального государственного учреждения «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» коммунального государственного учреждения «Отдел образования района Магжана Жумабаева» коммунального государственного

учреждения «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области» зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 13 января 2021 года (<a href="https://drive.google.com/drive/folders/1Vp5bQJ7xDP98ZtXnXpjB3tNoF-BozAig?usp=drive\_link">https://drive.google.com/drive/folders/1Vp5bQJ7xDP98ZtXnXpjB3tNoF-BozAig?usp=drive\_link</a> ).

- **Учредитель** коммунального государственного учреждения «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» коммунальное государственное учреждение «Аппарат акима Северо-Казахстанской области».
- **Акт на право постоянного землепользования** выдан «Отделом земельных отношений района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области» от 13 декабря 2012 года № 708, (площадь земельного участка 2,538 га) кадастровый номер: 15-232-070-623 (<a href="https://drive.google.com/file/d/1pYDOC7SdVCktH24-1\_GogNmDVK0JBU7o/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1pYDOC7SdVCktH24-1\_GogNmDVK0JBU7o/view?usp=drive\_link</a> ).
- Образовательная деятельность школы осуществляется в соответствии с Законом Республики Казахстан «Об образовании», указаниями и приказами Министерства образования и науки Республики Казахстан, Государственным обязательным стандартом образования (ГОСО).
- Директор школы Альназиров Жанайдар Жексенбаевич назначен директором коммунального государственного учреждения «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» коммунального государственного учреждения «Отдел образования района Магжана Жумабаева» коммунального государственного учреждения «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области» с 19 января 2021 года (приказ Отдела образования района Магжана Жумабаева от 19 января 2021 года № 9) https://drive.google.com/drive/folders/1YukBc9lG2OvpxPujNgAHCVO0r4br-M35?usp=drive\_link .

#### 2. Анализ кадрового потенциала

#### Критерии к содержанию образования с ориентиром на результаты обучения:

- соблюдение квалификационных требований, предъявляемых к образовательной деятельности организаций, предоставляющих начальное, основное среднее, общее среднее образование и перечня документов, подтверждающих соответствие им

В соответствии со штатным расписанием, утвержденным КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» КГУ «Отдел образования района имени Магжана Жумабаева» КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской

области», на 2 сентября 2024 года школа укомплектована педагогическими работниками. Всего в школе 37 педагогов, в том числе руководитель школы -1, заместитель руководителя -3, педагог-психолог -1, социальный педагог -1, вожатая -1, педагог-профориентатор -1.

### Сведения о составе административно-управленческого аппарата:

#### Руководитель:

Альназиров Жанайдар Жексенбаевич, 1967 года рождения, образование высшее, стаж работы педагогический – 31 год, в данной школе – 7 лет, в данной должности – 7 лет. Квалификационная категория – б/к.

## Заместитель руководителя по учебной работе:

Морожникова Алевтина Александровна, 1988 года рождения, образование высшее, магистратура, стаж работы на 1января 2025 года: общий — 14 лет, в данной школе — 11 лет, в данной должности — 4 месяца. Магистр. Квалификационная категория — педагог-эксперт.

Лысенко Оксана Жумагуловна, 1976 года рождения, образование высшее, стаж работы на 1 января 2025 - 18 лет, в данной школе – 17 лет, в данной должности – 11 лет. Квалификационная категория – педагог-эксперт.

#### Заместитель руководителя по воспитательной работе:

Пантеленко Олеся Владимировна, 1977 года рождения, образование высшее, стаж работы на 1 января 2025 года - 25 лет, в данной школе – 23 года, в данной должности - 12 лет. Квалификационная катеория – педагог-эксперт.

#### Социальный педагог:

Ессе Людмила Павловна, 1954 года рождения, образование высшее, стаж работы на 1 января 2025 года 47 лет, в данной школе 42 года, в данной должности 11 лет. Квалификационная категория – б/к.

#### Психолог школы:

Лысенко Оксана Жумагуловна, 1976 года рождения, образование высшее, стаж работы на 1 января 2025 года - 18 лет, в данной школе – 17 лет, в данной должности – 17 лет. Квалификационная категория – педагог-эксперт.

#### Вожатая:

Каримова Карина Талгатовна, 2002 года рождения, образование среднее-специальное, стаж работы на -1 год, в данной школе -6 месяцев, в данной должности -4 месяца. Квалификационная категория  $-6/\kappa$ .

#### Педагог-профориентатор:

Сарсенова Гудьжанат Джоламановна, 1963 года рождения, образование высшее, стаж работы на 1 января 2025 года: общий – 38 лет, в данной школе – 6 месяцев, в данной должности – 4 месяца. Квалификационная категория – 6/к.

# Анализ качественного и количественного состава: Качественный состав учителей-предметников по возрастному составу:

Возрастной состав	2022-2023 учебный год	2023-2024учебный год	2024-2025 учебный год
от 20 - 30 лет	2	3	5
от 31- 40 лет	11	12	8
от 41 -50 лет	9	9	12
от 51 - 60 лет	6	5	3
от 61 и более	0	1	2
Из них пенсионного	0	0	2
возраста			
Итого:	28	30	30

# Качественный состав учителей-предметников по стажу:

по стажу	2022-2023 учебный год	2023-2024 учебный год	2024-2025 учебный год
менее 3-х лет	0	1	4
от 3-х до 5 лет	0	0	0
от 5 до 10 лет	3	3	1
от 10 до 20 лет	11	10	10
от 20 до 30 лет	8	10	10
свыше 30 лет	6	6	5
Итого:	28	30	30

-сведения о педагогах, имеющих высшее (послевузовское) педагогическое образование по соответствующему профилю или документ, подтверждающий педагогическую переподготовку, в том числе о педагогах, не имеющих базовое образование:

из 37 педагогов, работающих в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» 33 имеют высшее педагогическое образование, что составляет 89% от общего числа педагогов. 4 педагога имеют среднее специальное педагогическое образование по соответствующему профилю.

Уровень образования	2022-2023	2023-2024	2024-2025
Высшее	34	33	33
Среднее-специальное	2	3	4

Сведения о педагогах, имеющих высшее и среднее специальное педагогическое образование по соответствующему профилю или документ, подтверждающий педагогическую переподготовку на 2024-2025 учебный год.

No	ФИО	Занимаемая	Образование, наименование	Примечание
		должность	учебного заведения, факультет,	
			год окончания,	
			№ диплома	
1	Альназиров	директор школы	Высшее	
	Жанайдар		Петропавловский педагогический	
	Жексенбаевич		институт им. К.Д. Ушинского,	
			квалификация «учитель географии	
			и биологии»	
			17.06 1992 г.	
			№ 576	
2	Балябкина Виктория	логопед	Высшее	

	Петровна		Северо-Казахстанский университет	
	Петровна		имени Монаша Козыбаева,	
			музыкально-педагогический	
			факультет, 5В0105500 Дефектоогия,	
			2016,	
			№0889001	
3	Бейсенбина Динара	учитель казахского	Высшее	Магистратура
	Ербатыровна	языка и литературы	Северо-Казахстанский университет,	Кокшетауского университета
			историко филологический	имени Абая
			факультет отделение казахского	Мырзахметова,7М01101-
			языка и литературы 2003 год,	Педагогика и психология,
			<b>№</b> 158	научное и педогогическое
				направление. 2024 год, №2769
4	Блажко Евгений	учитель физической	Высшее	
	Анатольевич	культуры	Северо-Казахстанский	
			государственный университет	
			имени Манаша Козыбаева	
			Бакалавр	
			физической культуры	
			31.05.2011 год	
			ЖБ-Б № 0236354	
5	Братчикова Наталья	учитель математики	Высшее.	
	Владимировна		Петропавловский педагогический	
			институт, физико-математический	
			факультет, квалификация "учитель	
			математики и физики", 1988г,	
			PB №139631	

6	Валиулин Равиль	учитель физики	Высшее	
	Анварович		Красноярский государственный	
			университет, 1983 год, физический	
			факультет,	
			ИВ №423204	
7	Ессе Людмила	социальный педагог	Высшее.	Институт повышения
	Павловна		Кокшетауский университет.	квалификации "Международная
			Специальность "Психология"	профессиональная академия
			27.05.2004Γ.	"Туран-профи" Специальность
			№ 754	"Социальный
				педагог"20.11.2015г.
				Действителен с дипломом
				ЖБ№0474545 от 27.05.2004г.
8	Жарикова Вера	учитель начальных	Среднее специальное.	Свидетельство полный курс
	Витальевна	классов	Исилькульское пед.училище	переподготовки по методике
			01.07.1982г.	начального обучения,
			ДТ-I 545908	08.06.2018г., 0000053
			Высшее.	
			Кокшетауский университет,	
			факультет психологии,	
			квалификация бакалавр психологии,	
			специальность «Психология»,	
			15.06.2007 год, №0010088	
9	Жолдыбаев Ержан	учитель географии	Высшее	
	Нуржанович		Северо-Казахстанский университет	
			имени Манаша Козыбаева,	
			факультет математики и	

			естественных наук, 6В01507	
			География-история, 2023,	
			№000146883376	
10	Кадкина Татьяна	учитель начальных	Высшее	ТОО "Институт переподготовки
	Алексеевна	классов, учитель	Северо-Казахстанский университет	и повышения квалификации
		русского языка	имени Манаша Козыбаева,	"Жаңғыру"", №0000671,
			факультет "Педагогика и методика	"Русский язык и литература",
			начального обучения", 15.07.2022г.,	31.05.2024 год, г.
			BD №00014678422	Петропавловск
11	Карабаева Жумагуль	учитель казахского	Высшее	
	Узакпаевна	языка и литературы	Северо-Казахстанский	
			государственный университет	
			им.М.Козыбаева,2005г.	
12	Каримова Карина	вожатая	Среднее-специальное	
	Талгатовна		КГКП "Северо- Казахстанский	
			профессионально- педагогический	
			колледж" 2023 год	
			<b>№</b> 1862186	
13	Кусмагамбетова	учитель русского	Среднее-специальное	Магистратура, Кокшетауский
	Гульмира Булатовна	языка и литературы	Петропавловский гуманитарный	университет имени Абая
			колледж им.М.Жумабаева	Мырзахметова 2024г.
			2003г.№0259201	MD-00014436024,
			Высшее	
			Омская гуманитарная академия	
			2020г, №135524 5048366	
			Педагогическое образование (с	
			двумя профилями подготовки)	

			44.03.05. Русский язык и	
			литература.	
14		учитель истории	Высшее	
			Северо-Казахстанский	
			государственный университет им.	
			М. Козыбаева, факультет истории и	
	Лило Юлия		права, 2014 г.	
	Геннадьевна		ЖБ-Б № 0064293	
15	Локшин Анатолий	учитель физической	Высшее	
	Николаевич	культуры	Северо-Казахстанский	
			государственный университет	
			имени Манаша Козыбаева,по	
			специальности физическая культура	
			и спорт, квалификация "педагог по	
			физической культуре" 2007год.,	
			ЖБ № 0749190	
16	Локшина Светлана	учитель истории	Высшее	
	Сергеевна		Северо-Казахстанский	
			государственный университет им.	
			М. Козыбаева, факультет истории и	
			права, 2014 г.,	
			ЖБ-Б № 0604999	
17	Лысенко Оксана	зам. УР, педагог-	Высшее.	
	Жумагуловна	психолог	Тюменский государственный	
			университет 2012г. Специальность	
			"Психология". Регистрационный	
			номер 32-а-858	

18	Мамаева Ксения	педагог-ассистент	Высшее	
	Александровна		ОмГПУ, факультет специального,	
			дошкольного, начального	
			образования, 2022,	
			№ 6226102	
19	Манапов Алексей	учитель НВТП,	Высшее	ТОО "Институт переподготовки
	Радикович	учитель	Северо-Казахстанский	и повышения квалификации
		художественного	государственный университет	"Жаңғыру",
		труда	им.М. Козыбаева, 2015г.	"Технология/Художественный
			Специальность учитель НВП.	труд", №000524.
			ЖБ-Б №0080038	13.01.2023год. г. Петропавловск
20	Морожникова	зам. УР, учитель	Высшее	Магистратура
	Алевтина	математики	Северо-Казахстанский	Омский государственный
	Александровна		государственный университет	педагогический университет,
			имени Манаша Козыбаева,	направление подготовки 050100
			факультет информационных	Педагогическое образование,
			технологий, 2010 год, №ЖБ-Б	Математическое образование,
			<b>№</b> 0098065	2014 год, №1055240122868
21	Мурзина Анастасия	учитель английского	Высшее	
	Валерьевна	языка	Северо-Казахстанский	
			государственный университет им.	
			М. Козыбаева, специальность	
			"Иностранный язык: два	
			иностранных языка", 2012 г.,	
			ЖБ-Б №0353063	
22	Мустафин	учитель химии	Высшее	
	Бексултан		Северо-Казахстанский университет	

	Тюлюбаевич		имени Манаша Козыбаева,	
			факультет математики и	
			естественных наук, 30.06.2022 г.	
			BD№00014727235	
23	Нургалиева Гульден	учитель казахского	Высшее	
	Космановна	языка и литературы	Северо- Казахстанский	
			государственный университет им.	
			М. Козыбаева, историко-	
			филологический факультет 2004г.	
			ЖБ 0469606	
24	Пантеленко Олеся	зам.ВР, учитель	Высшее	
	Владимировна	музыки	Государственный Северо-	
			Казахстанский университет,	
			1999год	
25	Сабыржанов Айдос	учитель истории	Высшее	
	Ерболович		Северо-Казахстанский университет	
			им. Манаша Козыбаева, факультет	
			"Истории, экономики и права", 2024	
			г.,	
			BD №00006046324	
26	Самохина Ольга	учитель русского	Высшее	
	Ивановна	языка и литературы	Северо-Казахстанский	
			государственный университет,	
			историко-филологический	
			факультет, 2001 год	
27	Сарсенова	профориентатор	Высшее	
	Гульжанат		Петропавловский педагогический	

	Джоламановна		институт по специальности "Химия	
			и биология", квалификация	
			"Учитель химии и биологии" НВ №	
			090624, 1986 г.	
28	Темиргалиев Агбай	учитель	Высшее	Магистратура,
	Абаевич	информатики	Кокшетауский университет имени	Кокшетауский университет
			Абая Мырзахметова, информатика,	имени Абая Мырзахметова,
			2014год№ 0724145 .	Педагогика и психология,
				2022год,
				№00022392445
29	Темиргалиева	учитель математики	Среднее-специальное,	Магистратура,
	Жазгуль		Исилькульский педагогический	Кокшетауский университет
	Хайсарбековна		колледж, математика, 2002г,	имени Абая Мырзахметова,
			№AK0500595	Педагогика и психология,
			Высшее	2022год,
			Омский государственный	№00022392464.,
			педагогический	
			университет,Педагогика и методика	
			начального образования, 2007год,	
			№ ВСГ 0364593 .	
30	Тищенко Мария	учитель начальных	Среднее - специальное	
	Петровна	классов	Исилькульское педагогическое	
			училище. 1985год.	
			3T-I 133420	
31	Турсумбаева	учитель казахского	Высшее	
	Акмарал	языка и литературы	Северо-Казахстанский	
	Торехановна		государственный университет	

			имени М.Козыбаева, специальность	
			- казахский язык и литература	
			07.06.2013 г.	
			ЖБ-Б № 0603442	
32	Тюлендинова Жадра	учитель биологии	Высшее	Научно-образовательный центр
	Актаевна		Северо-Казахстанский	«AGZHAN»
			государственный университет	Свидетельство № 001821
			имени Манаша Козыбаева,	Учитель географии
			естественно-географический	29.01.2021 год
			факультет	г. Нур-Султан
			Бакалавр биологии	
			17.05.2012 год	
			ЖБ-Б № 0238339	
33	Фарахова Гульнара	учитель английского	Высшее	
	Ренатовна	языка	СКГУ 2012г.	
			специальность"Иностранный язык:	
			два иностранных языка	
			ЖБ-Б № 0353291	
34		учитель начальных	Высшее	
		классов	Петропавловский педагогический	
			институт им.К.Д.Ушинского,	
			педагогика и методика начального	
	Шангина Татьяна		обучения,1990г.,	
	Александровна		№746678	
35	Шемета Ольга	учитель начальных	Высшее	
	Ивановна	классов	Северо-Казахстанский	
			государственный университет	

			имени М. Козыбаева, специальность	
			"Педагогика и методика начального	
			обучения", 2011г.	
			ЖБ-Б № 0236914	
36	Щипнова Людмила	учитель	Среднее - специальное	
	Владимировна	художественного	Петропавловский индустриально-	
		труда	педагогический колледж.	
			05.06.1997 г.	
			ОАБ - II № 0160155	
37	Максимова Карина	педагог-ассистент	Среднее- специальное,	
	Юрьевна		"Высший колледж имени Магжана	
			Жумабаева", воспитатель	
			дошкольных организаций со	
			знанием английского языка, 2021	
			год,	
			ТКБ 0176403	

Все педагоги имеют высшее и средне-специальное педагогическое образование по соответствующему профилю или документ, подтверждающий педагогическую переподготовку.

Дипломы: https://drive.google.com/drive/folders/1IYGpF52y2D\_YMcBTLGuZPnF0hecJb3A7?usp=drive\_link

## Свидетельства о браке:

https://drive.google.com/drive/folders/1YVxbdSiTQ8RtjDeKIffsa4B4aOCS4RTh?usp=drive\_link

## Удостоверения личности:

https://drive.google.com/drive/folders/1j2oDAtNqEHQdfZXShhwylgVY6d2CznjF?usp=drive\_link

- сведения о повышении/подтверждении уровня квалификационной категории педагогами не реже одного раза в пять лет

Все педагоги КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад», согласно Правил проведения аттестации от 27 января 2016 года № 83, с изменениями на 02.04.2024 год №72 проходят повышении/подтверждении уровня квалификационной категории не реже одного раза в пять лет.

Всего учителей	Педагог	Педагог-исследователь	Педагог-эксперт	Педагог-модератор
37	11	3	14	9

#### Удостоверения о присвоении категорий:

# https://drive.google.com/drive/folders/1cuobjGF9KyzGFLGbGNZgnKddDmRgyKFj?usp=drive\_link

Общее качество педагогического коллектива составляет 46%: 4 педагога из 37 педагогов имеют стаж до трех лет (Жолдыбаев Е.Н, Мустафин Б.Т, Сабыржанов А.Е, Кадкина Т.А.); из 14 педагогов проходивших аттестацию, двое не набрали балл на заявленную категорию (Блажко Е.А, Тюлендинова Ж.А) – категории понижены.

Учителю физики Валиулину Равилю Анваровичу 31.08.2023 году был продлён срок действия квалификационной категории «педагог-исследователь» до достижения пенсионного возраста (приказ №89 от 31.08.2023 г). На основании приказа №2 от 9.01.2025 года Валиулину Р.А. квалификационная категория «педагог-исследователь» понижена до категории «педагог»

#### https://drive.google.com/drive/folders/1HA-wwz6kWdxfF\_c0F5gtXZyYr7ONvcTg?usp=sharing

Категория	2022-2023	% качества	2023-2024	% качества	2024-2025	% качества
Высшая категория	1	3	-	-	-	-
Педагог-исследователь	8	23	7	20	3	8

Педагог-эксперт	9	26	10	29	14	38
Педагог-модератор	11	31	10	29	9	24
Педагог, без категории	6	17	8	22	11	30
Всего педагогов	35		35		37	

Доля педагогов-экспертов, педагогов-исседователей, для которых основным местом работы является КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад», от общего числа педагогов по уровням образования на 2024-2025 учебный год.

Категория	Начальный уровень	Основной уровень	Уровень общего среднего образования
Педагог-исследователь	2	3	3
Педагог-эксперт	5	11	10
Качественный состав %	47	56	65
Всего педагогов	15	25	20

Уровень образования начального звена: 1-4 классы.

			Категория по предмету, № дата	
N₂			приказа название учреждения	примечание
245		Преподаваемый	проводившего аттестацию №	•
	Ф.И.О.	предмет	удостоверения, дата выдачи	

	Жарикова Вера	учитель начальных	педагог-модератор	
1	Витальевна	классов	№ 277 от 31.08.2023 года	
1			КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	
2	Кадкина Татьяна	учитель начальных	педагог	Стаж: 2 г
	Алексеевна	классов,	педагог	
	Карабаева Жумагуль	учитель казахского	педагог-эксперт	
3	Узакпаевна	языка и литературы	№ 06 от 18.10. 2024 года	
3			КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
4	Максимова Карина	воспитатель	педагог	Стаж: 2 г. 10 м
4	Юрьевна		педагог	
5	Мамаева Ксения	педагог-ассистент	палогог	Стаж: 8л
3	Александровна		педагог	
	Пантеленко Олеся	зам.ВР, учитель	педагог-эксперт	
6	Владимировна	музыки	№ 181 от 20.08.2020 года	
U			КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
	Тищенко Мария	учитель начальных	педагог-эксперт	
7	Петровна	классов	№ 181 от 20.08.2020 года	
'			КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
		учитель начальных	педагог-эксперт	
8		классов	№ 06 от 18.10.2024 года	
ð	Шангина Татьяна		КГУ «Отдел образования р-на	
	Александровна		М.Жумабаева»	

	Шемета Ольга	учитель начальных	педагог-модератор	
9	Ивановна	классов	№ 154 от 02.09.2024 года	
9			КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	
	Фарахова Гульнара	учитель английского	педагог-модератор	
10	Ренатовна	языка	№ 170 от 24.08.2022 года	
10			КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	
	Темиргалиев Агбай	учитель информатики	педагог-исследователь	
11	Абаевич		№ 12 от 18.10.2024 года	
11			КГУ «Управление образования акимата	
			Северо-Казахстанской области»	
	Мурзина Анастасия	учитель английского	педагог-модератор	
12	Валерьевна	языка	№ 3 от 20.12.2020 года	
12			КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	
	Блажко Евгений	учитель физической	педагог-эксперт	
13	Анатольевич	культуры	№ 12 от 18.10.2024 года	
13			КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
	Локшин Анатолий	учитель физической	педагог-исследователь	
14	Николаевич	культуры	№ 12 от 18.10.2024 года	
1-7			КГУ «Управление образования акимата	
			Северо-Казахстанской области»»	

	Балябкина Виктория	логопед	педагог-модератор	
15	Петровна		№ 81 от 26.08.2020 года	
13			КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	

Педагог: 3

Педагог-модератор: 5 Педагог-эксперт: 5

Педагог-исследователь: 2

Итого: 47%

Уровень основного среднего образования: 5-9 классы.

Nº	Ф.И.О.	Занимаемая должность	Категория по предмету, № дата приказа название учреждения проводившего аттестацию № удостоверения, дата выдачи	Примечание
1	Бейсенбина Динара Ербатыровна	учитель казахского языка и литературы	педагог-эксперт № 181 от 20.08.2020 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	
2	Блажко Евгений Анатольевич	учитель физической культуры	педагог-эксперт № 12 от 18.10.2024 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	

3	Братчикова Наталья Владимировна	учитель математики	педагог-исследователь № 64 от 28.08.2020 года КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»	
4	Валиулин Равиль Анварович	учитель физики	педагог	
5	Жолдыбаев Ержан Нуржанович	учитель географии	педагог	Стаж 1г 3м
6	Кусмагамбетова Гульмира Булатовна	учитель русского языка	педагог-модератор № 154 от 02.09.2024 года КГУ «Булаевский комплекс школа- ясли-сад»	
7	Лило Юлия Геннадьевна	учитель истории	педагог-модератор № 24 от 15.08.2020 года КГУ «Колосовская неполная средняя школа»	
8	Локшин Анатолий Николаевич	учитель физической культуры	педагог-исследователь № 12 от 18.10.2024 года КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»	

	Локшина Светлана	учитель истории	педагог-эксперт	
		учитель истории	№ 06 от 18.10.2024 года	
9	Сергеевна			
			КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
	Манапов Алексей	учитель НВТП,	педагог-эксперт	
10	Радикович	учитель	№ 06 от 18.10.2024 года	
		художественного	КГУ «Отдел образования р-на	
		труда	М.Жумабаева»	
	Морожникова	зам. УР, учитель	педагог-эксперт	
11	Алевтина	математики	№ 06 от 18.10.2024 года	
11	Александровна		КГУ «Отдел образования р-на	
	* <b>*</b>		М.Жумабаева»	
	Мурзина Анастасия	учитель английского	педагог-модератор	
12	Валерьевна	языка	№ 3 от 20.12.2020 года	
	•		КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	
	Мустафин	учитель химии		
13	Бексултан		педагог	Стаж 3 месяца 1.09.2024г
	Тюлюбаевич			
	Нургалиева Гульден	учитель казахского	педагог-эксперт	
1.4	Космановна	языка и литературы	№ 06 от 18.10.2024 года	
14			КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
	Пантеленко Олеся	зам.ВР, учитель	педагог-эксперт	
15	Владимировна	музыки	№ 181 от 20.08.2020 года	
15	•		КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
	l		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	<u> </u>

16	Сабыржанов Айдос Ерболович	учитель истории	педагог	Стаж 3 месяца 1.09.2024
17	Самохина Ольга Ивановна	учитель русского языка и литературы	педагог-эксперт № 6 от 31.08.2023 года КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»	
18	Темиргалиев Агбай Абаевич	учитель информатики	педагог-исследователь № 12 от 18.10.2024 года КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»	
19	Темиргалиева Жазгуль Хайсарбековна	учитель математики	педагог-эксперт № 6 от 31.08.2023 года КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»	
20	Турсумбаева Акмарал Торехановна	учитель казахского языка и литературы	педагог-эксперт № 181 от 20.08.2020 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	
21	Тюлендинова Жадра Актаевна	учитель биологии	педагог-модератор № 06 от 18.10.2024 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	

	Фарахова Гульнара Ренатовна	учитель английского	педагог-модератор № 170 от 24.08.2022 года	
22	Тенатовна	языка	КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	
	Щипнова Людмила	учитель	педагог-модератор	
23	Владимировна	художественного	№ 81 от 26.08.2020 года	
23		труда	КГУ «Булаевский комплекс школа-	
			ясли-сад»	
	Лысенко Оксана	зам. УР, педагог-	педагог-эксперт	
24	Жумагуловна	психолог	№ 06 от 18.10.2024 года	
24			КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
25	Кадкина Татьяна	учитель начальных		
	Алексеевна	классов, учитель	педагог	Стаж: 2 г
		русского языка		

Педагог: 5

Педагог-модератор: 6 Педагог-эксперт: 11

Педагог-исследователь: 3

Итого: 56%

# Уровень общего среднего образования: 10-11 классы.

			Категория по предмету, № дата	
No			приказа название учреждения	Примечание
J12		Занимаемая	проводившего аттестацию №	•
	Ф.И.О.	должность	удостоверения, дата выдачи	

1	Бейсенбина Динара Ербатыровна	учитель казахского языка и литературы	педагог-эксперт № 181 от 20.08.2020 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	
2	2 Блажко Евгений учитель физической культуры		педагог-эксперт № 12 от 18.10.2024 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	
3	3 Братчикова Наталья Владимировна учитель математики		педагог-исследователь № 64 от 28.08.2020 года КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»	
4	<b>4</b> Валиулин Равиль Анварович учитель физики		педагог	
5	Жолдыбаев Ержан Нуржанович учитель географии		педагог	Стаж 1г 3м
6	6 Кусмагамбетова учитель русского Гульмира Булатовна языка		педагог-модератор № 154 от 02.09.2024 года КГУ «Булаевский комплекс школа- ясли-сад»	
7	7 Лило Юлия Геннадьевна учитель истории		педагог-модератор № 24 от 15.08.2020 года КГУ «Колосовская неполная средняя школа»	

8	Локшин Анатолий Николаевич	учитель физической культуры	педагог-исследователь № 12 от 18.10.2024 года КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области»	
9	Локшина Светлана Сергеевна учитель истории		педагог-эксперт № 06 от 18.10.2024 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	
10	10 Манапов Алексей учитель НВТП, учитель Радикович художественного труда		педагог-эксперт № 06 от 18.10.2024 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	
11	Морожникова		педагог-эксперт № 06 от 18.10.2024 года КГУ «Отдел образования р-на М.Жумабаева»	
12	12 Мурзина Анастасия учитель английского языка		педагог-модератор № 3 от 20.12.2020 года КГУ «Булаевский комплекс школа- ясли-сад»	
13	Мустафин Бексултан Тюлюбаевич	учитель химии	педагог	Стаж 3 месяца 1.09.2024г

	Нургалиева Гульден		педагог-эксперт	
14	Космановна	учитель казахского	№ 06 от 18.10.2024 года	
14		языка и литературы	КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
	Самохина Ольга		педагог-эксперт	
	Ивановна	учитель русского	№ 6 от 31.08.2023 года	
15		языка и литературы	КГУ «Управление образования	
		изыка и литературы	акимата Северо-Казахстанской	
			области»	
			педагог-исследователь	
	Темиргалиев Агбай	учитель информатики	№ 12 от 18.10.2024 года	
16	Абаевич		КГУ «Управление образования	
			акимата Северо-Казахстанской	
			области»	
			педагог-эксперт	
4=	Темиргалиева		№ 6 от 31.08.2023 года	
17	Жазгуль	учитель математики	КГУ «Управление образования	
	Хайсарбековна		акимата Северо-Казахстанской	
			области»	
	Турсумбаева		педагог-эксперт	
18	Акмарал	учитель казахского	№ 181 от 20.08.2020 года	
	Торехановна	языка и литературы	КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	
	Тюномичиово Жонго		педагог-модератор	
19	Тюлендинова Жадра	учитель биологии	№ 06 от 18.10.2024 года	
	Актаевна		КГУ «Отдел образования р-на М. Wyrys бооро»	
			М.Жумабаева»	

			педагог-эксперт	
20	Лысенко Оксана Жумагуловна	зам. УР, педагог-психолог	№ 06 от 18.10.2024 года КГУ «Отдел образования р-на	
			М.Жумабаева»	

Педагог: 3

Педагог-модератор: 4 Педагог-эксперт: 10

Педагог-исследователь: 3

Итого: 65%

# Сведения о прохождении аттестации руководителей государственной организации образования один раз в три года.

№	ФИО руководителей	Должность	Год аттестации	Категория
1	Альназиров Жанайдар Жексенбаевич	Директор	-	б/к
2	Морожникова Алевтина Александровна	Заместитель директора по учебной работе	-	б/к
3	Лысенко Оксана Жумагуловна	Заместитель директора по учебной работе	-	б/к
4	Пантеленко Олеся Владимировна	Заместитель директора по воспитательной работе	2020 год	3 категория

Квалификационные требования предъявляемые к образовательной деятельности организаций, предоставляющие начальное, основное среднее, общее среднее образование, утвержденные приказом Министра просвещения 24 ноября 2022 года №473 (далее КТ) в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» строго соблюдаются.

-сведения о педагогах (при наличии), подготовивших победителей районных и/или областных этапов конкурсов и соревнований и/или участников и победителей республиканских конкурсов и соревнований за последние три года, утвержденных уполномоченным органом в сфере образования

В школе работают педагоги, подготовившие победителей конкурсов районных и областных этапов, олимпиад. За аттестуемый период активно участвовали в дистанционной олимпиаде учителя по предметам: русский язык, история, информатика, химия, английский язык, казахский язык и литература, математика.

Мониторинг показывает участие учителей в конкурсах, семинарах, выпуске методических материалов на областном и республиканском уровнях.

Работа с одарёнными и способными учащимися, их поиск, выявление и развитие — один из важнейших аспектов работы школы. Работа с одарёнными детьми ведется через НОУ, индивидуальные занятия, системную работу на уроках.

#### Достижения педагогов:

#### 2022-2023 учебный год

## https://drive.google.com/file/d/11WbFGchLTRK-6VYZZgOr7xvwJ\_q9L8Jh/view?usp=drive\_link

№	ФИО	Предмет	Статус	Наименование олимпиад и конкурсов	Место
1.	Самохина Ольга Ивановна	Русский язык и литература	Областной	Предметная олимпиада	I место
2.	Самохина Ольга Ивановна	Русский язык	Областной	Лучшее планирование урока	3 место

3.	Самохина Ольга Ивановна	Русская литература	Районный	Составление олимпиадных заданий «Её величество литература»	Участие
4.	Локшина Светлана Сергеевна	История	Областной	Лучшее планирование урока истории	3 место
5	Локшина Светлана Сергеевна	История	Районный	Лучшее планирование урока истории	2 место
6.	Карабаева Жумагуль Узакпаевна	Учитель казахского языка и литературы	Республиканский	Республиканская олимпиада «Алтын тұғыр»	1 место
7.	Турсумбаева Акмарал Торехановна	Учитель казахского языка и литературы	Международный	Международная интернет олимпиада Шамшырақ» для учителей казахского языка	1 место
8.	Турсумбаева Акмарал Торехановна	Учитель казахского языка и литературы	Республиканский	Республиканская интернет олимпиада «Ұстаз тілегі»	3 место

9.	Темиргалиев Агбай Абаевич	Учитель информатики	Международный	Интернет конференция «Тенденция развития навыков XXI века», современное состояние, проблемы, перспективы»	Участие
10.	Темиргалиева Жазгуль Хайсарбековна	Учитель математики	Международный	Интернет конференция «Тенденция развития навыков XXI века», современное состояние,проблемы, перспективы	Участие
11.	Братчикова Наталья Владимировна	Учитель математики	Международный	Международная олимпиада среди учителей математики «Формула успеха	3 место
12.	Братчикова Наталья Владимировна	Учитель математики	Республиканский	Педагогическая олимпиада по математике «Демиург»	3 место
13.	Фарахова Гульнара Ренатовна	Английский язык	Областной	КІО Казахстанские интернет олимпиады	2 место
14.	Фарахова Гульнара Ренатовна	Английский язык	Районный	КІО Казахстанские интернет олимпиады	1 место
15.	Пантеленко Олеся Владимировна	учительмузыки	Общеказахстанский	Общеказахстанская педагогическая олимпиада «Демиург»	1 место

16.	Братчикова	Учитель	Областной	Семинар-практикум по развитию	Участие
	Наталья	математики		функциональной грамотности	
	Владимировна			ШКОЛЬНИКОВ	
17	Мурзина	Английский	Районный	KIO Казахстанские интернет	2 место
	Анастасия	язык		олимпиады	
	Валерьевна				

# 2023-2024 учебный год

# $\underline{https://drive.google.com/file/d/15vzY6b-MQNNY2BTSQaTjBg3pTcav5-Au/view?usp=drive\_link}$

№	ФИО	Предмет	Статус	Наименование олимпиад и конкурсов	Место
1.	Морожникова Алевтина Александровна	Математика	Международный	Международная олимпиада среди учителей математики «Формула успеха»	2 место
2.	Братчикова Наталья Владимировна	Математика	Международный	Международная олимпиада среди учителей математики «Формула успеха»	3 место
3.	Темиргалиев Агбай Абаевич	Информатика	Республиканский	I Республиканская педагогическая олимпиада по информатике «TeachStart-2024» (диплом НЦПК «Өрлеу» по Актюбинской области).	2 место

4.	Карабаева Жумагуль Узакпаевна	Казахский язык и литература	Республиканский	Республиканская дистанционная олимпиада Дарын.kz «ПЕДСТАРТ»	1 место
5	Самохина Ольга Ивановна	Русский язык и литература	Республиканский	Республиканская олимпиада по русскому языку «Педстарт»	2 место
6.	Мурзина Анастасия Валерьевна	Английский язык	Международный	Международный конкурс «Кенгуру- лингвист»	1 место
7.	Пантеленко Олеся Владимировна	Музыка	Республиканский	Республиканский педагогический конкурс «Педагог профессионал от идеи к практике»	1 место
8.	Кусмагамбетова Гульмира Булатовна	Русский язык и литертаура	Районный	Районная олимпиада по русскому языку среди учителей	3 место
9.	Рындина Анжелика Сергеевна	Химия	Районный	Районная олимпиада по химии	2 место
10	Самохина Ольга Ивановна	Русский язык и литература	районный	Районный конкурс по составлению олимпиадных заданий	1 место

11	Турсумбаева	Казахский язык	районный	Районная олимпиада по казахскому	2 место
	Акмарал	и литература		языку и литературе среди учителей	
	Торехановна				

# 2024-2025 учебный год

# https://drive.google.com/file/d/1 c-xZwKA8 YfPBomfg0UpEkN8bGXizzG/view?usp=drive link

Nº	ФИО	Предмет	Статус	Наименование олимпиад и конкурсов	Место
1	Турсумбаева Акмарал Торехановна	Казахский язык и литература	Республиканский	Республиканская дистанционная олимпиада Дарын.kz «ПЕДСТАРТ»	1 место
2	Кадкина Татьяна Алексеевна	Начальные классы	Районный	Районный этап республиканской олимпиады «Алтын туғыр» для начальных классов	Участие
3	Тищенко Мария Петровна	Начальные классы	Районный	Районный этап республиканской олимпиады «Алтын туғыр» для начальных классов	Участие

4	Шемета Ольга	Начальные	Районный	Районный этап республиканской	Участие	i
	Ивановна	классы		олимпиады «Алтын туғыр» для		i.
				начальных классов		i

### Достижения учащихся:

## 2022-2023 учебный год

## $\underline{https://drive.google.com/file/d/10EKzRySO7AbKdd7XxIkSsZyVEAnhKZfe/view?usp=drive\_link}$

№	ФИО	Класс	Статус	Наименование олимпиад и конкурсов	Место
1	Мандрыгин Андрей	7	Республиканская	Республиканская юниорская олимпиада	1 место
2	Нургалиева Адэлия	7	Республиканская	Республиканская юниорская олимпиада	2 место
3	Зарицкая Екатерина	8	Республиканская	Республиканская юниорская олимпиада	2 место в районе
4	Янкина Дарья	8	Республиканский	Республиканская юниорская олимпиада	3 место в районе

5	Покора Александр	8	Республиканский	Республиканская юниорская олимпиада	1место в районе
6	Долдина Александра	8	Республиканский	Республиканская юниорская олимпиада	1 место
7	Щипнова Анастасия	9	Межпредметная	Межпредметная олимпиада	2 место
8	Исмахамбетов Эмир	10	Межпредметная	Межпредметная олимпиада	3 место
9	Амангелді Алдияр	3	Районный	«Кемел ұрпак»	3 место
10	Хлоповский Артём	6	Республиканский	Республиканская межпредметная олимпиада	1 место
11	Лунин Тимофей	6	Республиканский	Республиканская межпредметная олимпиада	1 место
12	Лунин Тимофей	6	Районный	Зерде	2 место
13	Хасенова Ясмин	6	Республиканский	Республиканская межпредметная олимпиада	1 место
14	Пальчик Платон	5	Республиканский	Республиканская межпредметная олимпиадапо казахскому языку	2 место
15	Олжасқызы Рания	5	Республиканский	Республиканская межпредметная олимпиада	2 место
16	Мазеева Милана	3	Международный	Международный онлайн-конкурс всех видов искусств для детей «Творческий март»	2 место
17	Тихонова Ксения	4	Международный	III Международный многожанровый конкурс «Наурыз»	1 место
18	Тихонова Ксения	4	Районный	Районный конкурс «Музыка и 7я»	1 место

19	Дефлер Виолетта	7	Районный	Районный конкурс ко Дню Независимости Республики Казахстан	2 место
20	Қайрула Самира	4	Республиканский	Республиканский творческий конкурс «Весенняя нежность»	2 место
21	Новицкая Марианна	5	Республиканская	Республиканская олимпиада по истории Казахстана	3 место
22	Пальчик Платон	5	Республиканская	Республиканская олимпиада по казахскому языку	2 место
23	Шульц Алина	7	Международная	Победитель IX международной предметной олимпиады (I сезон) по казахскому языку и литературе	2 место
24	Олжасқызы Рания	5	Республиканская	Орыс тілі мен әдебиет	2 место
25	Нурмаганбетов Нурбол	10	Районный	Конкурс Бизнес иде школьников «Молодые и перспективные»	1 место
26	Темиргалиев Ануар	5	Районная	Интеллектуальная игра конкурс «Кенгуру – математика для всех»	3 место
27	Мустафин Радмир	5	Республиканская	Республиканская олимпиада по английскому языку	2 место
28	Ертарғын Мадияр	4	Районный	Аналар- асыл жандар	1 место
29	Нургалиева Адэлия	7	Районная	«У истоков наук» по математике	1 место

30	Щипнова Анастасия	9	Районная	«У истоков наук» по математике	2 место
31	Ахметжанова А., Габдулина Д.	6	Республиканская	«Форум одаренных детей»	1 место
32	Ақылбек Олжас	11	Районный	Конкурс научных проектов	3 место
33	Шантемиров Адиль	11	Районный	Конкурс научных проектов	3 место
34	Черемных Даниил	3	Республиканская	«Үздік оқушы»предметная олимпиада	1 место
35	Сағжан Нұрхан	2	Республиканская	«Үздік оқушы»предметная олимпиада	1 место
36	Кандыба Маргарита	5	Международная	Победитель IX международной предметной олимпиады (I сезон) по казахскому языку и литературе	2место
37	Нургалиева Адэлия	7	Республиканский	«Ы.Алтынсарин» оқулары	1 место
38	Нургалиева Адэлия	7	Районный	Мағжан оқулары	1 место
39	Жусупова Саида	7	Районный	V Дауылпаз баба - Кожаберген байкауы	3 место
40	Шульц Алина	7	Районный	Аудандық декаративтік-қолтанбалы өнер «Жаңа жылдық кардмейкинг»	2 место
41	Попова Анастасия	7	Районный	Районный конкурс рисунков ко Дню Независимости Республики Казахстан	2 место

42	Щипнова Анастасия	9	Районный	Районный конкурс поделок ко Дню	2 место
				Независимости Республики Казахстан	
43	Лунин Тимофей	6	Районная	Районная олимпиада по естествознанию	1 место
44	Нургалиева Адэлия	7	Районная	Районная олимпиада по биологии	2 место
45	Щипнова Анастасия	9	Международный	Международная олимпиада по английскому языку "British Bulldog"	1 место
46	Зарицкая Екатерина	7	областная	Олимпиада по информатики «Уверенный пользователь»	2 место в районе

# 2023-2024 учебный год

# https://drive.google.com/file/d/1p1vvljNUFLSGzZspt\_wv6R38QG0rLi4K/view?usp=drive\_link

№	ФИО	Класс	Статус	Наименование олимпиад и конкурсов	Место
1	Санина Аделия	1	Республиканский	«Ак Бота»	1 место
2	Тлеуп Эльмира	5	Республиканский	«Наурыз – жыл басы»	3 место
3	Нургалиева Адэлия	8	Республиканский	Дистанционная олимпиада Дарын.kz «АҚБОТА»	1 место
4	Краубаева Самира	6	Республиканский	Дистанционная олимпиада Дарын.kz «АҚБОТА»	3 место
5	Сағжан Нұрхан	3	Республиканский	Дистанционная олимпиада Дарын.kz	1 место

				«АҚБОТА»	
6	Санина Аделия	1	Республиканский	Дистанционная олимпиада Дарын.kz «АҚБОТА»	2 место
7	Ахметжанов Арнур	5	Республиканский	«Мың бала» «Мағжан оқулары»	1 место
8	Шәкім Аружан	5	Республиканский	«Ақберген» конкурс «Абай оқулары»	1 место
9	Панкрашова Анна	10	Республиканский	дистанционная олимпиада (Дарын.kz)	2 место
10	Щипнова Анастасия	10	Республиканский	дистанционная олимпиада (Дарын.kz)	2 место
11	Нургалиева Адэлия	8	Республиканский	Олимпиада по русскому языку «Ак Бота»	1 место
12	Краубаева Самира	6	Республиканский	Олимпиада по русскому языку «Ак Бота»	3 место
13	Нургалиева Адэлия	8	Республиканский	Олимпиада по английскому языку «Ак Бота»	1 место
14	Краубаева Самира	6	Республиканский	Олимпиада по английскому языку «Ак Бота»	3 место
15	Нургалиева Адэлия	8	Республиканский	Олимпиада по истории «Ак Бота»	1 место
16	Краубаева Самира	6	Республиканский	Олимпиада по истории «Ак Бота»	3 место
17	Самохина Виктория	5	Республиканский	Предметная олимпиада «Мың бала» предмет: музыка	1 место
18	Байбусина Адия	5	Республиканский	IX общеказахстанская дистанционная олимпиада «Аккорд»	2 место
19	Мазеева Милана	4	Международный	Международный онлайн-конкурс «Весенний	2 место

				арт фестиваль»	
19	Полей Злата	4	Международный	Республиканская олимпиада по музыке «Ак Бота»	1 место
20	Нургалиева Адэлия	8	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру» по математике	3 место
21	Малгаздар Альбина	9	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	1 место
22.	Самохина Виктория	5	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	2 место
23.	Хлоповский Денис	7	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	2 место
24.	Лунин Тимофей	7	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	2 место
25.	Темиргалиев Ануар	6	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	1 место
26.	Кандыба Маргарита	6	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	3 место
27.	Палагина Дарья	6	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	3 место
28.	Юрченко Валерия	6	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру»	3 место
29.	Малгаздар Альбина	9	Международный	Игра-конкурс «Кенгуру» по математике	3 место
30.	Нургалиева Адэлия	8	Областной	Областная олимпиада по русскому языку, посвященная памяти З.Табаковой	1 место
31.	Новицкая Марианна	6	Областной	Областная олимпиада по русскому языку,	1 место

				посвященная памяти З.Табаковой	
32.	Самохина Виктория	5	Областной	Областная олимпиада по русскому языку, посвященная памяти З.Табаковой	1 место
33.	Малгаздарова Арина	10	Областной	Областная олимпиада по английскому языку «The Smart Owlet»	1 место
34.	Щипнова Анастасия	9	Областной	Региональный тур "Spelling Bee-2024" от ANENK	2 место
35.	Щипнова Анастасия	10	Областной	Областная олимпиада по английскому языку «The Smart Owlet»	1 место
36.	Лунин Тимофей	7	Областной	Областная олимпиада по английскому языку «The Smart Owlet»	3 место
37.	Морозова Полина	5	Областной	Областная олимпиада по английскому языку «The Smart Owlet»	1 место
38.	Байгужина Диана	5	Областной	Областная олимпиада по английскому языку «The Smart Owlet»	1 место
39.	Шаяхметова Аружан	2	Районный	Решение логических задач	2 место
40.	Артёмова Дарина	8	Республиканский	Республиканская олимпиада по казахскому	2 место
				языку для 7-8 классов	в районе
41.	Нургалиева Адэлия	8	Районный	Илияс окулары (Ильясовские чтении )	3 место

42.	Саргизова Айлана	8	Районный	Мұқағали Мақатаев оқулары (чтении)	2 место
43.	Шульц Алина	8	Районный	Әбіш оқулары (Әбишевские чтении)	3 место
44.	Габдуллина Дарина	9	Районный	Жарқын болашақ» республиканская олимпиада	3 место
45.	Малгаздар Альбина	9	Районный	Жарқын болашақ» республиканская олимпиада	3 место
46.	Ахметжанова Айсана	7	Районный	Жарқын болашақ» республиканская олимпиада	2 место
47.	Женсагуров Темирлан	8	Районный	Районная олимпиада по английскому языку	3 место
48.	Лунин Тимофей	7	Районный	Районная олимпиада по английскому языку	1 место
49.	Жумабаева Аружан,	6	Районный	Районная олимпиада по истории Казахстана	2 место
50.	Хлоповский Дени	7	Районный	Районный этап военно-спортивного многоборья «Жас Сарбаз»	2 место
51.	Хлоповский Денис	7	Районный	Районный этап военно-спортивного многоборья «Жас Сарбаз»	1 место
52.	Бакібай Ренат	10	Районный	Военно-полевые сборы	2 место
53.	Бакібай Ренат	10	Районный	Военно-полевые сборы	3 место
54.	Бакібай Ренат	10	Районный	Военно-полевые сборы	1 место
55.	Ахметжанова А	7	Районный	Районная олимпиада по русскому языку	2 место
56.	Цит Дарья	9	Районный	Районная олимпиада по русскому языку	3 место
57.	Уахитова Гульзат	7	Районный	Районная олимпиада по химии	1 место

58.	Цит Дарья	9	Районный	Районная олимпиада по биологии	2 место
59.	Юдакова Светлана	11	Районный	Районная олимпиада по биологии	2 место
60.	Нургалиева Адэлия	8	Районный	У истоков наук	2 место
61.	Малгаздарова Альбина	10	Районный	Районная олимпиада по биологии	1 место
62.	Кухарук Василий	8	Районный	Районная олимпиада по предметам естественноматематического цикла среди 7-9 классов «У истоков наук».	2 место
63.	Юрченко Кристина	9	Районный	Районная олимпиада по предметам естественноматематического цикла среди 7-9 классов «У истоков наук».	3 место
64.	Краубаева Самира	6	Республиканский	Республиканская олимпиада по математике среди 5-6 классов	2 место в районе
65.	Чагочкина Маргарита	5	Районный	Районный конкурс «Фантазии золотой осени»	1 место
66.	Янкина Дарья	8	Районный	Районный конкурс-практикум по дизайну и ДПИ	1 место
67.	Янкина Дарья	8	Республиканский	Республиканская олимпиада по русскому языку среди 7-8 классов	3 место в районе
68.	Олжасқызы Рания	6	Республиканский	Республиканская олимпиада по русскому языку среди 7-8 классов	2 место в районе

69.	Самохина Виктория	5	Республиканский	Республиканский центр дистанционных олимпиад	1 место
70	Женсагуров Темирлан	8	Районный	Районная олимпиада по английскому языку	3 место
71	Чагочкина Маргарита	5	Республиканский	Республиканский центр дистанционных олимпиад	1 место
72	Шульц Алина	7	Республиканский	Республиканский центр дистанционных олимпиад	1 место
73	Шульц Алина	7	Областной	Областная олимпиада «Современная сказка»	1 место
74	Чагочкина Маргарита	5	Областной	Областная олимпиада по английскому языку «The Smart Owlet»	2 место
75	Антонюк Иван	5	Областной	Областная олимпиада по английскому языку «The Smart Owlet»	1 место
77	Щипнова Анастасия	10	Районый	Районная олимпиада по английскому языку	1 место
78	Малгаздар Альбина	9	Районный	«Әбіш оқулары» республиканская олимпиада	2 место
79	Ахметжанова Айсана	7	Республиканский	Республиканский форум одаренных детей олимпиад	1 место
80	Габдуллина Дарина	9	Республиканский	Республиканский форум одаренных детей олимпиад	1 место
81	Нургалиева Адэлия	8	Республиканский	Республиканский конкурс «Кенгуру»	3 место

82	Малгаздарова Арина	10	Республиканский	Республиканский конкурс «Кенгуру»	1 место
83	Кухарук Василий	8	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по математике среди учащихся 7-8 классов	2 место
84	Нургалиева Адэлия	8	Республиканский	Дистанционная олимпиада Дарын.kz «АҚБОТА»	1 место
85	Краубаева Самира	6	Республиканский	Дистанционная олимпиада Дарын.kz «АҚБОТА»	3 место
86	Шульц Алина	8	Республиканский	Республиканский конкурс имени «Ш.Айманова»	2 место
87	Панкрашова Анна	10	Районный	Районный конкурс поделок «Дарю вам нежность и любовь»	1 место
88	Панкрашова Анна	10	Республиканский	Республиканский творческий конкурс «Орнаменты весны»	1 место
89	Данияров Ислам	5	Районный	Районная олимпиада по естествознанию	2 место

# 2024-2025 учебный год

# $\underline{https://drive.google.com/file/d/1mYPw3X8CuTG6PY6D6GWrI2qF4KhNx5-3/view?usp=drive\_link}$

№	ФИО	Класс	Статус	Статус Наименование олимпиад и конкурсов	
1	Самохина Виктория	6	Областной	Областная олимпиада по русскому языку, посвященная памяти З.Табаковой	2 место

2	Янкина Дарья		Областной	Областная олимпиада по русскому языку, посвященная памяти 3. Табаковой	2 место
3	Любимцева София	5	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по казахскому языку и литературе	3 место
4	Нағмеджан Құмарай	5	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по русскому языку и литературе	2 место
5	Малгаздарова Камила	6	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по английскому языку	3 место
6	Чагочкина Маргарита	6	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по математике	3 место
7	Абилова Анель	5	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по естествознанию	3 место
8	Данияров Ислам	6	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по естествознанию	1 место
9	Новицкая Марианна	7	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по русскому языку	1 место
10	Мустафин Радмир	7	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по английскому языку	1 место
11	Хасенова Ясмин	8	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по истории Казахстана	2 место

12	Хлоповский Денис	8	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по математике	2 место
13	Курига София	8	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по казахскому языку и литературе	2 место
14	Пальчик Платон	7	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по географии	2 место
15	Уахитова Гульзат	8	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по химии	2 место
16	Еркебулан Санжар	7	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по информатике	2 место
17	Жумабаева Аружан	7	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по истории Кахахстана	3 место
18	Лунин Тимофей	8	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по биологии	3 место
19	Юрченко Валерия	7	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по физике	3 место
20	Женсагуров Темирлан	9	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по английскому языку	3 место
21	Щипнова Анастасия	11	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по английскому языку	3 место

22	Малгаздар Альбина	10	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по истории Казахстана	3 место
23	Кухарук Василий	9	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по биологии	2 место
24	Шульц Алина	9	Районный	Районный этап Республиканской олимпиады по казахскому языку и литературе	3 место
25	Жумабаева Аружан	7	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по географии	1 место
26	Жумабаева Аружан	7	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по биологии	1 место
27	Жумабаева Аружан	7	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по физике	1 место
28	Жумабаева Аружан	7	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по информатике	2 место
29	Хлоповский Денис	8	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по биологии	3 место
30	Уахитова Гульзат	8	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по физике	2 место
31	Саргизова Айлана	9	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по математике	1 место

32	Саргизова Айлана	9	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по география	3 место
33	Саргизова Айлана	9	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по физике	3 место
34	Нургалиева Адэлия	9	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по математике	2 место
35	Нургалиева Адэлия	9	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по география	2 место
36	Нургалиева Адэлия	9	Районный	Районная олимпиада среди учащихся 7-9 классов «У истоков наук» по физике	3 место
37	Малгаздар Альбина	10	Областная	«Әбіш оқулары»	2 место
38	Михайленко Мария	5	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	3 место
39	Аслямова Милана	2	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	3 место
40	Мандрыгина Элина	2	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	3 место
41	Сейфулин Самир	2	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	2 место
42	Нургалиева Анэлия	2	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	2 место
43	Мосина Анна	2	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	2 место
44	Ертаргын Санжар	2	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	3 место
45	Баукенова Аружан	2	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	3 место

46	Бердогулов Алдияр	3	Районный	Районный конкурс «Я люблю тебя, Казахстан»	3 место
47	Бердогулов Алдияр	3	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	3 место
48	Шаяхметова Аружан	3	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	3 место
49	Амангельдиева Аяжан	3	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	2 место
50	Хасенов Данил	5	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	1 место
51	Кенжебулат Бахтияр	5	Республиканский	Республиканский конкурс «Ақбота»	1 место
52	Попова Анастасия	9	Районный	«Әбіш оқулары»	1 место
53	Шульц Алина	9	Районный	Районная олимпиада по казахскому языку и литературе	3 место
54	Шульц Алина	9	Республиканский	«Тіл-тәуелсіздік тұғыры»	3 место
55	Зарицкая Екатерина	9	Республиканский	«Тіл-тәуелсіздік тұғыры»	3 место

#### -сведения о повышении квалификации руководящих кадров, педагогов не реже одного раза в три года

Согласно приказа Министра просвещения Республики Казахстан от 24 ноября 2022 года № 473 «Об утверждении квалификационных требований, предъявляемых к образовательной деятельности организаций, предоставляющих начальное, основное среднее, общее среднее, техническое и профессиональное, послесреднее, духовное образование, и перечня документов, подтверждающих соответствие им» п.п. 6-1 «Обеспечение повышения квалификации педагогов по соответствующему профилю и руководящих кадров организаций образования не реже одного раза в три года, объемом не менее 36 часов согласно пункту 4 статьи 37 Закона Республики Казахстан "Об образовании" и пункту 1 статьи 18 Закона Республики Казахстан "О статусе педагога"» в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» все педагоги проходят курсы повышения квалификации своевременно. Администрация школы обеспечивает плановую

переподготовку и повышение квалификации кадров. Ведётся мониторинг посещения курсов повышения квалификации.

### Курсы повышения квалификации педагогов КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад»

По предмету: <a href="https://drive.google.com/drive/folders/1A6YIzpeIvAnsITPkCd60zbNmoKJSwsQQ?usp=sharing">https://drive.google.com/drive/folders/1A6YIzpeIvAnsITPkCd60zbNmoKJSwsQQ?usp=sharing</a> Инклюзив: <a href="https://drive.google.com/drive/folders/1-sJqRb1TttBIpWwZyRz\_hnJXab6w4wHp?usp=drive\_link">https://drive.google.com/drive/folders/1-sJqRb1TttBIpWwZyRz\_hnJXab6w4wHp?usp=drive\_link</a>

№	ФИО	Преподав	Дата	Тема курсов	Место прохождения	При	Переп
	учителя	аемый	прохожден		курсов	меча	одгото
		предмет	ия курсов			ния	вка
1	Альназиров	директор	10.12.2024г.	"Менеджмент в	Институт переподготовки		
	Жанайдар		<b>№</b> 10080	образовании".	и повышения		
	Жексенбаевич				квалификации BiIim.		
2	Балябкина	логопед	2018 год,	"Традиционные и	Инновационный		
	Виктория		091888	инновационные технологии	Евразийский университет		
	Петровна			логопедического массажа			
				при различных нарушениях			
				речи."			
			20.12.2024	«Традиционные и	Институт переподготовки		
			№ 10196	современные	и повышения		
			N 10130	образовательные	квалификации BiIim.		
				технологии в развитии речи			

				детей»	
3	Бейсенбина Динара Ербатыровна	казахский язык и литература	21.06.2022r №2d03f9a07 30.08.2024r. №214178.	"Урок казахского языка и литературы в школе: фокусы и стратегии улучшений". "Психолого - педагогическое сопровождение детей с особыми образовательными потребностями в системе инклюзивного образования"	АОО "Назарбаевские интеллектуальные школы" Центр педагогического мастерства, Казахстанский Межрегиональный Центр Повышения Квалификации
4	Блажко Евгений Анатольевич	физическа я культура	14.10.2022 г. № 00002792 22.01.2025 № 010295	«Развитие профессиональных компетенций и навыков учителя физической культуры» "Инклюзивное образование в общеобразовательных организациях образования"	РГКП «Национальный научно-практический центр физической культуры»  Казахстанский центр переподготовки и повышения квалификации

5	Братчикова	математик	10.02.2023 г	"Развитие предметных	АОО "Назарбаевские
	Наталья Владимировна	a	№ 40f750b1	компетенций учителей математики",	интеллектуальные школы" Центр педагогического
			2024 год IOD-LLO- 2435	"Инклюзивное образование в общеобразовательных учреждениях",	мастерства, ОО"Интеллектуальный центр Инновационное образование"
6	Валиулин Равиль Анварович	физика	11.11.2022, №0602489 06.02.2025, № 10507	Развитие предметных компетенций учителей физики в контексте повышения качества образовательных результатов обучающихся 7-9 классов, Формирование инклюзивной культуры и повышение эффективности коммуникации в организации среднего образования	АО Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу",  Институт переподготовки и повышения квалификации ВіІіт.
7	Ессе Людмила Павловна	социальны й педагог	19.12.2022г. Серия 3005.	"Содержание образовательной среды в условиях развития	КГУ "Центр методической работы и информационных

			22.11.2024r. № 9959	инклюзивного образования. "Формирование инклюзивной культуры и повышения эффективности коммуникации в организации среднего образования	технологий в сфере образования КГУ "Управления образования акимата Северо-Казахстанской области" Институт переподготовки и повышения квалификации "Білім"
8	Жарикова Вера Витальевна	начальные классы	24.06.2022, № 0518339 17.02.2025 № 10536	"Изучение сложных тем предметов учебного плана начальной школы".  «Формирование инклюзивной культуры и повышение эффективности коммуникации в организации среднего образования»	АО "Национальный центр повышения квалификации" Орлеу", Институт переподготовки и повышения квалификации ВiIim.
9	Жолдыбаев Ержан Нуржанович	география	19.04.2024 г № 0833079 22.11.2023 г	" Образовательные технологии работы с одаренными детьми на уроках географии ",  Инклюзивное образование в общеобразовательных	АО "Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу"

			№ 110254	организациях образования ",	
10	Кадкина Татьяна Алексеевна	начальные классы, русский язык и литература	13.09.2024г. №0834431 19.12.2022г. №3012	"Исследовательская и проектная деятльность обучающихся начальной школы", "Содержание образовательной среды в условиях развития инклюзивного образования"	АО "Нациоальный центр повышения квалификции "Өрлеу", КГУ "Центр методической работы информационных технологии в сфере образования",
11	Карабаева Жумагуль Узакпаевна	казахский язык и литература	07.06.2024Γ. №073380 30.08.2024Γ. №214165	"Развитие языковых навыков»  "Психолого-педагогическое сопровождение детей с особыми образовательными потребностями в системе инклюзивного образования "	АОО"Назарбаевские интеллектуальные школы. Казахстанский Межрегиональный Центр Повышения Квалификации
12	Кусмагамбетов а Гульмира	русский язык и	07.06.2024г. №0833629	"Формирование читательской грамотности	АО "национальный центр повышения

	Булатовна	литература	27.09 2024 № 1153 17.02.2025 № 10523	на уроках русского языка и литературы". "Глобальные компетенции". «Формирование инклюзивной культуры и повышение эффективности коммуникации в организации среднего образования»	квалификации "Орлеу"  Академия педагогов и психологов РК  Институт переподготовки и повышения квалификации ВiIim.
13	Лило Юлия Геннадьевна	история	09.02.2024г, №042781. 19.12.2022г. Серия 3017	"Развитие предметных компетенций учителей истории"  "Содержание образовательной среды в условиях развития инклюзивного образования"	АОО "Назарбаев интеллектуальные школы" Центр педагогического мастерства  КГУ "Центр методической работы и информационных технологий в сфере образования" КГУ " Управление образования акимата Северо-Казахстанской области"

14	Локшин	физическа	14.07.2023г	«Развитие	РГКП «Национальный
	Анатолий	я культура	№00011778	профессиональных	научно-практический
	Николаевич			компетенций и навыков	центр физической
				учителя физической	культуры».
			14.07.2023г	культуры»	Казахстанский Центр
			№050261,	«Инклюзивное образование	Переподготовки и
			312030201,	в общеобразовательных	Повышения
				организациях образования»	Квалификации.
15	Локшина	история	31.05.2023г.	«Инклюзивное образование	«Казахстанский Центр
	Светлана		№ 050260	в общеобразовательных	Переподготовки и
	Сергеевна		Nº 030200	организациях	Повышения
				образования»,	Квалификации»,
			21.06.2024г,	«Инновационные методы	АО Национальный центр
			№0863450	преподавания истории и	повышения
			190803430	основ права»	квалификации "Өрлеу"
				-	
			00.10.5555		
16	Лысенко	педагог-	02.12.2022г.	"Психологическая	АОО "Назарбаев
	Оксана	психолог	№3a010502	поддержка школьников"	интеллектуальные
	Жумагуловна		1		школы" центр
					педагогического
					мастерства
				"Центр методической	КГУ "Управление

			19.12.2022г.	работы и информационных	образования акимата
			Серия 3020.	технологий в сфере	Северо-Казахстанской
				образования"	области"
			27.09.2024г, № 1152 10.12.2024г. №10084	"Глобальные компетенции" "Менеджмент в образовании".	Академия педагогов и психологов Республики Казахстан.  Институт переподготовки и повышения квалификации BiIim.
17	Максимова Карина Юрьевна	воспитател ь	28.07.2023г, № 002312 11.12.2024г, № 120034	"Реализация Типовой учебной программы дошкольного воспитания и обучения".  "Инклюзивное образование в общеобразовательных организациях образования"	Министерство просвещения РК. Институт раннего развития детей. Казахстанский Центр Переподготовки и Повышения Квалификации "Bilimzet"
18	Мамаева Ксения Александровна	ассистент	30.08.2024, №214161	"Психолого-педагогическое сопровождение детей с особыми образовательными потребностями в системе инклюзивного	Казахстанский Межрегиональный Центр Повышения Квалификации,

			26.02.2025	образования", Современные средства визуализации учебного материала в процессе обучения младших школьников		
19	Манапов Алексей Радикович	НВТП, художеств енный труд	19.04.2024г, №0833108	"Повышение профессиональной компетентности педагогов в сфере дизайна и художественного моделирования".	АО Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу"	
			27.09.2024r, №0834731.	"Развитие профессиональных компетенций в условиях инклюзивного образования"	АО Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу"	
			17.02.2025, № NVP- LLO-130	«Развитие проффесиональной компитентности преподавателя- организатора по предмету «Начальная военная и технологическая	ОО «Интелектуальный центр Иновационное образование»	

				подготовка»	
20	Морожникова Алевтина Александровна	математик	10.02.2023г. 40f8831e8	"Развитие предметных компетенций учителей математики",	АОО "Назарбаевские интеллектуальные школы" Центр педагогического мастерства
			31.05.2023г. №050225 10.12.2024г. №10085	"Инклюзивное образование в общеобразовательных организациях образования", "Менеджмент в образовании".	Казахстанский центр переподготовки и повышения квалификации, Институт переподготовки и повышения квалификации BiIim.
21	Мурзина Анастасия Валерьевна	английски й язык	24.05.2024г. №0833413.	"Инновационные технологии в обучении английскому языку»	АО Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу"
			30.08.2024 г. №214201	"Психолого-педагогическое сопровождение детей с особыми образовательными потребностями в системе	Казахстанский Межрегиональный Центр Повышения Квалификации

				инклюзивного образования,		
22	Нургалиева Гульден Космановна	казахский язык и литература	6.04.2022r., 24dd2f4b9	" Қазақ тілі мен әдебиеті "	АОО "Назарбаев интеллектуальные школы" Центр педагогического мастерства	
			30.08.2024r. № 214205	«Психолого- педагогическое сопровождение детей с особыми образовательными потребностями в системе инклюзивного образования»	Казахстанский Межрегиональный Центр Повышения Квалификации	
23	Пантеленко Олеся Владимировна	музыка	01.04.2024г. № РМР- LLO-141	"Менеджмент в образовании: проектирование и реализация организационно-педагогической деятельности директоров и заместителей директоров организаций среднего	ОО "Интеллектуальный центр Инновационное образование",	

			07.06.2024г.	образования"	
			№ 0833737  19.08.2024г. № IOD- LLO-2436 29.08.2024г. № 0834366	"Развитие профессиональных компетенций учителя музыки" "Инклюзивное образование в общеобразовательных учреждениях" "Глобальные компетенции"	АО "Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу" ОО "Интеллектуальный центр Инновационное образование" АО "Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу"
24	Самохина Ольга Ивановна	русский язык и литература	25.08.2023г, № 0647119, 15.11.2023г, № 110036	«Развитие предметных компетенций учителей русского языка и литературы» «Инклюзивное образование в общеобразовательных организациях образования»	АО "Национальный центр повышения квалификации" Орлеу" г. Петропавловск Казахстанский центр переподготовки и повышения квалификации,
25	Сарсенова Гульжанат Джоламановна	профориен татор	15.09.2024г. ИК7676471	"Организация инклюзивного образования и обучения на дому и работу особенными	Республиканский центр "Tanum.kz"

				детьми",		
26	Темиргалиев Агбай Абаевич	информати ка	21.04.2023г, №0602739. 31.05.2023 г №050296	"Развитие предметных компетенций учителей информатики по сложным темам дисциплыны в 5-9 кл.", "Инклюзивное образование в общеобразовательных организациях образования"	АО"Национальный Центр повышения квалификации "Өрлеу", Казахстанский центр переподготовки и повышения квалификации,	
27	Темиргалиева Жазгуль Хайсарбековна	математик а	10.02.2023г. №40f65c4bf 31.05.2023г. №050252	"Развитие предметных компетенций учителей математики", "Инклюзивное образование в общеобразовательных организациях образования"	АОО "Назарбаевские интеллектуальные школы" Центр педагогического мастерства, Казахстанский центр переподготовки и повышения квалификации,	
28	Тищенко Мария Петровна	начальные классы	16.11.2022r. № 03343	"Цифровые инструменты и сервисы в профессиональной деятельности учителя начальных классов в условиях современного	Институт переподготовки и повышения квалификации BiIim.  Республиканский центр	

			15.09.2024г. ИК7676431	образования".  " Организация инклюзивного образования и обучения на дому и работу особенными детьми"	"Тапут. kz" Министерства просвещения Республики Казахстан	
29	Турсумбаева Акмарал Торехановна	казахский язык и литература	30.11.2022r. №3c4bd690 6  10.02.2025 № IOD- LLO-4051	"Урок казахского языка и литературы: фокусы и стратегии улучшений" (по развитию предметных компетенций педагогов, формированию функциональной грамотности, созданию инклюзивной среды на уроке, оцениванию учебных достижений учащихся)  «Инклюзивное образование в общеобразовательных учреждениях»	АОО "Назарбаевские интеллектуальные школы" Центр педагогического мастерства,  ОО «Интелектуальный центр Иновационное образование»	
30	Тюлендинова Жадра	биология	14.10.2022 г	«Развитие предметных компетенций учителей	АО Национальный центр повышения	

	Актаевна		№ 0602154	биологии. Трудные темы 7 - 9 класса»,	квалификации "Өрлеу",
			24.02.2025 г № IOD- LLO-4138	«Инклюзивное образование в общеобразовательных учреждениях»	ОО «Интелектуальный центр Иновационное образование»
31	Фарахова Гульнара Ренатовна	английски й язык	№ 214132, 30.08.2024г, 24.11.2023г. №0712840 10.12.2024г №10109	"Психолого-педагогическое сопровождение детей с особыми образовательными потребностями в системе инклюзивного образования "Теория и практика применения методов Action Research, Lesson Study, Learning Study"  "Эффективный урок английского языка в условиях современного образования"	КМЦПК, " г.Алматы Министерство просвещения РК АО "Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу"  Институт переподготовки и повышения квалификации "БІЛІМ", г.Караганда
32	Шангина Татьяна	начальные классы	2024г., №0832798	«Реализация ценностно- ориентированного подхода	АО"Национальный Центр повышения

	Александровна		2024г,, №214171	в начальных классах",  "Психолого-педагогическое соправождение детей с особыми образовательными потребностями в системе инклюзивного образования",	квалификации "Өрлеу", Казахстанский Межрегиональный Центр Повышения Квалификации,
33	Шемета Ольга Ивановна	начальные классы	2023 г. №0712062 30.08.2024г. №214160	"Развитие предметных компетенций по предметам "Математика", "Русский язык" и "Литературное чтение" "Психолого-педагогическое сопровождение детей с особыми образовательными потребностями в системе/инклюзивного образования"	АО "Национальный центр повышения квалификации "Өрлеу" Казахстанский межрегиональный Центр Повышения квалификации
34	Щипнова Людмила	художеств енный	01.04.2024г. SOT-LLO-	"Современные образовательные	ОО "Интеллектуальный центр
	Владимировна	труд	2019	технологии для учителей	ИННОВАЦИОННОЕ

			художественного труда" в	ОБРАЗОВАНИЕ"	
			условиях современного		
			образования Республики		
	19. (	08.	Казахстан	ОО "Интеллектуальный	
	2024	4Γ,	«Инклюзивное образование	центр	
	No IO		в общеобразовательных	ИННОВАЦИОННОЕ	
		D-2437	. 1	ОБРАЗОВАНИЕ"	
	LEC	2731	учреждениях»		

# Курсы повышения квалификации руководящих кадров КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад»

https://drive.google.com/drive/folders/1nuaOX2-W9piqCIiLUyUG4NuOd8Cmn36r?usp=sharing

№	ФИО учителя	Преподаваемые	Дата	Тема курсов	Место прохождения курсов
		предметы	прохожде		
			кин		
			курсов		
1	Альназиров	директор	10.12.2024	"Менеджмент в образовании".	Институт переподготовки и
	Жанайдар		г. №10080		повышения квалификации
	Жексенбаевич				BiIim.
2	Морожникова	математика,	10.12.2024	"Менеджмент в образовании".	Институт переподготовки и
	Алевтина	зам.УР	Γ.		повышения квалификации

	Александровн		№10085		BiIim.
	a				
3	Лысенко Оксана Жумагуловна	педагог- психолог, зам.УР	10.12.2024 г. №10084	"Менеджмент в образовании".	Институт переподготовки и повышения квалификации Bilim.
4	Пантеленко Олеся Владимировна	музыка, зам.ВР	01.04.2024 г. № РМР- LLO-141	"Менеджмент в образовании: проектирование и реализация организационно-педагогической деятельности директоров и заместителей директоров организаций среднего образования"	ОО "Интеллектуальный центр Инновационное образование",

Анализ вышеприведенной таблицы показывает, что у педагогов КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» 100% прохождение курсов повышения квалификации за последние три года, что соответствует требованиям КТ. За счет переподготовки педагогов школы решается проблема замещения педагогами друг друга при производственной необходимости.

Прилагается таблица согласно приложению 7 к Методическим рекомендациям, в том числе: штатное расписание и тарификационный список педагогов за оцениваемый период

### Ссылка на приложение 7:

 $\frac{https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tSJ7TKtZRlhj8sArXQDF4lX94FaqHWao/edit?usp=drive\_link\&ouid=116886285719503799}{901\&rtpof=true\&sd=true}$ 

Ссылка на штатное расписание и тарификационный список педагогов за оцениваемый период: <a href="https://drive.google.com/drive/folders/14uyKhk5513TGiKZAB6bsiq6Cm6xfDpib?usp=drive\_link">https://drive.google.com/drive/folders/14uyKhk5513TGiKZAB6bsiq6Cm6xfDpib?usp=drive\_link</a>

### 3 .Контингент обучающихся

https://drive.google.com/drive/folders/1y0m3SrsGDnZHqVfn-8EDkkg17z7bo1wB?usp=drive\_link

### Материалы на детей С ООП:

https://drive.google.com/drive/folders/1Sd1qzaqOLghe0wmG7LYcf00hO4aZjqXE?usp=drive\_link

**Количественный состав контингента обучающихся:** (список контингента обучающихся за оцениваемый период прилагается согласно приложению 8 к Методическим рекомендациям, заверенный подписью и печатью руководителя) <a href="https://drive.google.com/file/d/1p9\_K\_E-JbOX9UJ1YaJOBvpg83Sye56Qq/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1p9\_K\_E-JbOX9UJ1YaJOBvpg83Sye56Qq/view?usp=drive\_link</a>

- сведения о континенте обучающихся по уровням, в том числе с особыми образовательными потребностями: 2022-2023 учебный год: Общая численность обучающихся КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» на начало 2022-2023 учебного года 268 обучающихся и 23 воспитанника предшкольного класса с русским языком обучения.
- 1-4 классы –102 ученика; 5-9 классы 142 ученика; 10-11 классы 24 ученика; предшкольный класс 23 воспитанника. Классы комплекты по уровням обучения:
- 1-4 6 класс-комплекта; 5-9 классы 10 класс-комплекта; 10-11 классы 4 класс комплекта; предшкольный класс 2 класс комплекта. В целом по школе 22 классов-комплектов

#### Наполняемость классов 2022-2023 учебный год

$N_{\underline{0}}$	Класс	Количество	Из них детей с ООП

1.	1 класс	17	-
2.	2 класс	21	1
3.	3 А класс	15	-
4.	3 Б класс	15	-
5.	4 А класс	17	1
6.	4 Б класс	17	-
7.	5 А класс	12	1
8.	5 Б класс	13	1
9.	6 А класс	11	1
10.	6 Б класс	10	1
11.	7 А класс	18	-
12.	7 Б класс	16	1
13.	8 А класс	16	-
14.	8 Б класс	16	1
15.	9 А класс	15	-
16.	9 Б класс	15	-
17.	10 А класс	8	-
18.	10 Б класс	3	-

	Итого	268	8
20.	11 Б класс	7	-
19.	11 А класс	6	-

## **В 2022-2023** учебном году в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» обучалось 8 детей с особыми образовательными потребностями согласно заключению ОПМПК.

Количество	Индивидуальная	Адаптированная		Обучение	на	дому	по
учащихся с ООП	учебная программа	общеобразовательная	учебная	общеобразоват	ельной і	программе	
		программа					
8(на начало года)	2	6		1 (c 1.12.2022r.	.)		
7(на конец года)							

По индивидуальной учебной программе обучались:

- 1. Кулаков Д., ученик 2 класса;
- 2. Павлов Р., ученик 4 «А» класса.

По адаптированной учебной программе обучались:

- 1. Шкурин О., ученик 5 «Б» класса;
- 2. Морозова А., ученица 5 «А» класса;
- 3. Золотарёв Н., ученик 6 «А» класса;
- 4. Козлов Д., ученик 6 «Б» класса;

- 5. Лобанов Д., ученик 7 «Б» класса;
- 6. Юрченко К., ученица 9 «Б» класса.

Ученица 1 класса Денисевич Т. согласно заключению ВКК обучалась на дому с 1.12.2022г. по общеобразовательной программе.

Кулаков Д. выбыл из школы 12.04.2023года.

## За истекший период 2022-2023 учебного года движение обучающихся осуществилось следующим образом:

Списки выбывших на 2022—2023 учебный год <a href="https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz\_ZU\_V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz\_ZU\_V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive\_link</a>

№	ФИО	Класс	Дата	Куда выбыл(а)
			выбытия	
1.	Серік Самир	4	04.11.2022	Бескольскую среднюю школу № 2,
				Кызылжарский район, СКО
2.	Тиников Данил	5	03.11.2022	КГУ «Медвежинская средняя школа», района
				М.Жумабаева, СКО
3.	Жумабаева Аружан	5	07.11.2022	КГУ «Булаевская средняя школа № 2»,
				района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
4.	Кадирбай Казбек	7	09.11.2022	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района
				М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
5.	Татьянченко Михаил	3	14.03.2023	КГУ «Возвышенская средняя школа» района
				М.Жумабаева, СКО
6.	Өмірзак Айлана	4	07.02.2023	г.Атырау, школа № 16
7.	Муканова Аружан	11	09.01.2023	КГУ «Медвежинская средняя школа» района

				М.Жумабаева, СКО
8.	Кулаков Денис	2	12.04.2023	КГУ «Общеобразовательная школа села Арнасай» Акмолинская область
9.	Колесникова Каролина	8	14.11.2022	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
10.	Баймухамбетов Алишер	11	09.12.2022	В связи со смертью
11.	Зюкин Багдан	1	07.03.2023	КГУ «Школа-лицей Дарын», СКО
12.	Кашкаров Евгений	2	19.06.2023	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
13.	Кашкарова Елизавета	5	19.06.2023	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
14.	Пудовинников Л	3	27.06.2023	КГУ «Средняя школа № 4» г. Петропавловск, СКО
15.	Васильева Валерия	7	12.07.2023	Временнное место жительство
16.	Андабаев Әділет	6	26.07.2023	КГУ «Средняя общеобразовательная школа № 41» г. Семей
17.	Бактыбаева Риана	5	31.07.2023	РФ, г. Тюмень
18.	Шолпан Нұрсұлтан	7	04.08.2023	Бескольскую школу-колледж, Кызылжарский район, СКО
19.	Шолпан Әлібек	2	04.08.2023	Бескольскую школу-колледж, Кызылжарский

				район, СКО
20.	Пыхов Егор	8	15.08.2023	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
21.	Кожамсеитова Дидар	3	21.08.2023	Средняя школа № 9 г. Петропавловск, СКО
22.	Мустафин Радмир	6	21.08.2023	Средняя школа № 40, г. Петропавловск, СКО
23.	Мушинский Константин	4	23.08.23	Средняя школа № 7, г. Петропавловск, СКО
24.	Суховой Денис	7	23.08.2023	Средняя школа № 32, г. Петропавловск, СКО
25.	Юдаков Даниил	8	25.08.2023	КГУ «Полтавская средняя школа» района М.Жумабаева, СКО
26.	Бурасов Илья	8	29.08.2023	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
27.	Сивирина Алина	8	31.08.2023	КГУ «Колосовская неполная средняя школа» района М.Жумабаева, СКО

# Список прибывших на 2022– 2023 учебный год <a href="https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz">https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz</a> ZU V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive link

No	Ф.И.О.	Класс	Дата прибытия	От куда прибыл
1.	Кадкина Александра	1	08.09.2022	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО

2.	Муканов Муаз	2	20.10.2022	МБОУ «Васильевская ООШ» Марьяновского района, Омской области
3.	Өмірзак Айлана	4	04.10.2022	КГУ «Медвежинская средняя школа», района М.Жумабаева, СКО
4.	Васильева Валерия	7	12.10.2022	Украина, г. Волноваха
5.	Волохова Виктория	9	06.09.2022	РФ, МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4»
6.	Жантас Динислам	6	08.11.2022	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
7	Татьяненко Михаил	3	16.01.2023	КГУ «Возвышенская средняя школа», района М.Жумабаева, СКО
8	Бурасов Илья	8	06.02.2023	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
9	Туружанова Аида	8	10.03.2023	КГУ «Мамлютская Санаторная средняя школа-интернат», СКО
10	Мукатаева Самира	10	10.01.2023	КГУ «Средняя школа № 1 им. Мурата Айтхожина», г.Петропавловск, СКО
11	Жумабаева Аружан	5	17.04.2023	КГУ «Булаевская средняя школа № 2», района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
12	Литвиненко Артем	7	27.03.2023	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО

13 Колесникова Каролина	8	13.12.2022	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района
			М.Жумабаева, г.Булаево, СКО

**2023-2024** учебный год: Общая численность обучающихся КГУ «Булаевский комплекс школа –ясли-сад» на начало 2023-2024 учебного года — 263 обучающихся и 13 воспитанника предшкольного класса с русским языком обучения.

1-4 классы — 92 ученика; 5-9 классы — 137 учеников; 10-11 классы — 34 ученика; предшкольный класс — 13 воспитанника. Классы комплекты по уровням обучения:

1-4 – 6 класс-комплекта; 5-9 классы – 10 класс-комплекта; 10-11 классы – 4 класс комплекта; предшкольный класс – 1 класс комплект. В целом по школе 21 класс-комплект.

#### Наполняемость классов 2023-2024 учебный год

№	Класс	Количество	Из них детей с ООП
1.	1 А класс	15	-
2.	1 Б класс	14	1
3.	2 класс	17	-
4.	3 класс	19	1
5.	4 А класс	14	-
6.	4 Б класс	14	-
7.	5 А класс	15	1

8.	5 Б класс	17	-
9.	6 А класс	9	1
10.	6 Б класс	12	1
11.	7 А класс	11	1
12.	7 Б класс	10	1
13.	8 А класс	16	-
14.	8 Б класс	16	1
15.	9 А класс	16	-
16.	9 Б класс	15	1
17.	10 А класс	10	-
18.	10 Б класс	11	-
19.	11 А класс	9	-
20.	11 Б класс	3	-
	Итого	263	9

**В 2023-2024** учебном году в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» обучалось 9 детей с особыми образовательными потребностями согласно заключению ОПМПК.

Количество	Индивидуальная	Адаптированная		Обучение	на	дому	ПО
учащихся с ООП	учебная программа	общеобразовательная	учебная	общеобразов	ательной	й программе	

		программа	
9	2	7	1 (с 1.09.2023г.)

По индивидуальной учебной программе обучались:

- 1. Кулаков Д., ученик 3 класса;
- 2.Павлов Р., ученик 5 «А» класса.

По адаптированной учебной программе обучались:

- 1. Коцуренко Н., ученик 1 «Б» класса;
- 2. Шкурин О., ученик 5 «Б» класса;
- 3. Морозова А., ученица 5 «А» класса;
- 4. Золотарёв Н., ученик 6 «А» класса;
- 5. Козлов Д., ученик 6 «Б» класса;
- 6. Лобанов Д., ученик 7 «Б» класса;
- 7. Юрченко К., ученица 9 «Б» класса.

Ученица 2 класса Денисевич Т. согласно заключению ВКК обучается на дому с 1.09.2023г. по общеобразовательной программе.

Кулаков Д. прибыл в школу 11.04.2024 года.

За истекший период 2023-2024 учебного года движение обучающихся осуществилось следующим образом:

Списки выбывших на 2023-2024 учебный год

https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz\_ZU\_V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive\_link

Д. Туружанова Аида         9         12.09.2023         КГУ «Средняя школа №23» г. Петропавловск, СКО           3. Бекина Назира         5         14.11.2023         КГУ «Средняя школа № 40», г. Петропавловск, СКО           4. Дефлер Виолетта         8         30.10.2023         РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им. Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец           5. Терехина Нина         10         03.11.2023         КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО           6. Касымтаев Максат         11         03.11.2023         «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С           7. Павлова Мария         10         17.01.2024         «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО           8. Гамзина Юлия         10         15.01.2024         «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО           9. Краубаева Самира         6         03.06.2024         Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО           10. Кравченко Николай         7         21.06.2024         КГУ «Чистовская средняя школа», района	№	ФИО	Класс	Дата	Куда выбыл(а)
М.Жумабаева, СКО           2. Туружанова Аида         9         12.09.2023         КГУ «Средняя школа №23» г. Петропавловск, СКО           3. Бекина Назира         5         14.11.2023         КГУ «Средняя школа № 40», г. Петропавловск, СКО           4. Дефлер Виолетта         8         30.10.2023         РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им. Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец           5. Терехина Нина         10         03.11.2023         КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО           6. Касымтаев Максат         11         03.11.2023         «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С           7. Павлова Мария         10         17.01.2024         «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО           8. Гамзина Юлия         10         15.01.2024         «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО           9. Краубаева Самира         6         03.06.2024         Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО           10. Кравченко Николай         7         21.06.2024         КГУ «Чистовская средняя школа», района				выбытия	
2. Туружанова Аида       9       12.09.2023       КГУ «Средняя школа №23» г. Петропавловск, СКО         3. Бекина Назира       5       14.11.2023       КГУ «Средняя школа № 40», г. Петропавловск, СКО         4. Дефлер Виолетта       8       30.10.2023       РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им. Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец         5. Терехина Нина       10       03.11.2023       КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО         6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района	1.	Тихонова Александра	1	02.10.2023	КГУ «Медвежинская средняя школа», района
3.         Бекина Назира         5         14.11.2023         КГУ «Средняя школа № 40», г. Петропавловск, СКО           4.         Дефлер Виолетта         8         30.10.2023         РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им. Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец           5.         Терехина Нина         10         03.11.2023         КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО           6.         Касымтаев Максат         11         03.11.2023         «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С           7.         Павлова Мария         10         17.01.2024         «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО           8.         Гамзина Юлия         10         15.01.2024         «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО           9.         Краубаева Самира         6         03.06.2024         Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО           10.         Кравченко Николай         7         21.06.2024         КГУ «Чистовская средняя школа», района					М.Жумабаева, СКО
3.       Бекина Назира       5       14.11.2023       КГУ «Средняя школа № 40», г. Петропавловск, СКО         4.       Дефлер Виолетта       8       30.10.2023       РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им. Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец         5.       Терехина Нина       10       03.11.2023       КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО         6.       Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7.       Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8.       Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9.       Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10.       Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района	2.	Туружанова Аида	9	12.09.2023	КГУ «Средняя школа №23» г.
4. Дефлер Виолетта       8       30.10.2023       РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им. Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец         5. Терехина Нина       10       03.11.2023       КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО         6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района					Петропавловск, СКО
4. Дефлер Виолетта       8       30.10.2023       РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им. Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец         5. Терехина Нина       10       03.11.2023       КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО         6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района	3.	Бекина Назира	5	14.11.2023	КГУ «Средняя школа № 40», г.
Марченко А.А.» Оренбургская область, Бузулукский район п. Красногвардеец         5. Терехина Нина       10       03.11.2023       КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО         6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района		-			Петропавловск, СКО
5. Терехина Нина       10       03.11.2023       КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО         6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района	4.	Дефлер Виолетта	8	30.10.2023	РФ, МОБУ «Красногвардейская СОШ им.
5. Терехина Нина       10       03.11.2023       КГУ «Полудинская средняя школа», район М.Жумабаева, СКО         6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района					Марченко А.А.» Оренбургская область,
6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района					2 72
6. Касымтаев Максат       11       03.11.2023       «Средняя школа № 7» г. Петропавловск, С         7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района	5.	Терехина Нина	10	03.11.2023	КГУ «Полудинская средняя школа», района
7. Павлова Мария       10       17.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         8. Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9. Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10. Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района		•			•
8.       Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9.       Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химико биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10.       Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района	6.	Касымтаев Максат	11	03.11.2023	«Средняя школа № 7» г. Петропавловск, СКО
8.       Гамзина Юлия       10       15.01.2024       «Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» район М.Жумабаева, г.Булаево, СКО         9.       Краубаева Самира       6       03.06.2024       Назарбаев Интелектуальную школу химик биологического направления, г. Петропавловск, СКО         10.       Кравченко Николай       7       21.06.2024       КГУ «Чистовская средняя школа», района	7.	Павлова Мария	10	17.01.2024	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района
М.Жумабаева, г.Булаево, СКО  9. Краубаева Самира  6 03.06.2024 Назарбаев Интелектуальную школу химико биологического направления, г. Петропавловск, СКО  10. Кравченко Николай  7 21.06.2024 КГУ «Чистовская средняя школа», района		_			М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
М.Жумабаева, г.Булаево, СКО      Краубаева Самира     6    03.06.2024	8.	Гамзина Юлия	10	15.01.2024	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района
биологического направления, г. Петропавловск, СКО  10. Кравченко Николай  7 21.06.2024 КГУ «Чистовская средняя школа», района					1
биологического направления, г. Петропавловск, СКО  10. Кравченко Николай  7 21.06.2024 КГУ «Чистовская средняя школа», района	9.	Краубаева Самира	6	03.06.2024	Назарбаев Интелектуальную школу химико-
10. Кравченко Николай 7 21.06.2024 КГУ «Чистовская средняя школа», района		· · ·			биологического направления, г.
					•
	10.	Кравченко Николай	7	21.06.2024	КГУ «Чистовская средняя школа», района
м.жумаоаева, Ско		•			М.Жумабаева, СКО

11.	Кулагнанов Алдияр	3	25.06.2024	КГУ «Общеобразовательная школа № 13» Карагандинская область
12.	Череповский вячеслав	1	27.06.2024	КГУ «Общеобразовательная школа № 40» г. Петропавловск, СКО
13.	Клюев Демид	1	05.08.2024	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
14.	Штелл Мирослав	1	05.08.2024	КГУ «Булаевская средняя школа №2», района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
15.	Олжасқызы Рания	6	26.08.2024	КГУ «Областная специализированная школалицей-интернат для одаренных детей ЛОРД» г. Петропавловск, СКО
16.	Кнауб Макар	10	26.08.2024	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
17.	Мұхтар Арсен	5	28.08.2024	КГУ «Средняя школа № 42» г. Петропавловск, СКО

# Список прибывших на 2023– 2024 учебный год <a href="https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz\_ZU\_V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz\_ZU\_V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive\_link</a>

No	Ф.И.О.	Класс	Дата прибытия	От куда прибыл
1.	Тлеуп Эльмира	5	05.09.2023	КГУ «Пролетарская средняя школа», района

				М.Жумабаева, СКО
2.	Терехина Нина	10	18.10.2023	КГКП «Высший строительно-экономический колледж» г.Петропавловск, СКО
3.	Кулаков Денис	3	11.04.2024	КГУ «Общеобразовательная школа села Арнасай Отдела образования по Аршалынскому району управления образования Акмолинской области»
4.	Женсагуров Темирлан	8	29.08.2023	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
5.	Туружанова Аида	9	12.09.2023	КГУ «Средняя школа № 26» г. Петропавловск. СКО
6.	Мустафин Радмир	6	09.01.2024	«Средняя школа № 40 им. Д.М. Карбышева», г. Петропавловск. СКО
7.	Нуриева Ангелина	4	27.05.2024	КГУ «Полудинская средняя школа». района М.Жумабаева, СКО
8.	Лалыкин Богдан	4	06.08.2024	КГУ «Пролетарская начальная школа», района М.Жумабаева, СКО
9.	Трещев Радмир	1	12.08.2024	КГУ «Школа – гимназия№ 2» г. Астана
10	Трещев Даниил	6	12.08. 2024	КГУ «Школа – гимназия№ 65 им. М. Жумабаева» г. Астана
11	Губадов Родион	1	14.08.2024	КГУ «Советская средняя школа», района

			М.Жумабаева, СКО
12 Краубаева Сабина	3	14.08.2024	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
13 Маутова Малика	4	26.08.2024	КГУ «Средняя школа № 5» г. Петропавловск, СКО
14 Маутов Саят	1	26.08.2024	КГУ «Средняя школа № 5» г. Петропавловск, СКО
15 Тлеуп Дильназ	1	28.08.2024	КГУ «Пролетарская начальная школа», района М.Жумабаева, СКО

**2024-2025 учебный год:** Общая численность обучающихся КГУ «Булаевский комплекс школа –ясли-сад» на начало 2023-2024 учебного года — 249 обучающихся и 19 воспитанников предшкольного класса с русским языком обучения.

1-4 классы –79 ученика; 5-9 классы – 131 учеников; 10-11 классы – 39 ученика; предшкольный класс - 19 воспитанника. Классы комплекты по уровням обучения:

1-4-5 класс-комплекта; 5-9 классы -9 класс-комплекта; 10-11 классы -4 класс комплекта; предшкольный класс -1 класс комплект. В целом по школе 19 класс-комплекта.

### Наполняемость классов 2024-2025 учебный год

N	<u>o</u>	Класс	Количество	Из них детей с ООП

1	1 А класс	16	1
2	2 А класс	16	2
3	2 Б класс	13	1
4	3 класс	17	-
5	4 класс	18	1
6	5 А класс	16	-
7	5 Б класс	15	1
8	6 А класс	15	1
9	6 Б класс	16	-
10	7 А класс	11	1
11	7 Б класс	10	1
12	8 класс	20	2
13	9 А класс	15	-
14	9 Б класс	16	1
15	10 А класс	12	-
16	10 Б класс	9	-
17	11 А класс	10	-
18	11 Б класс	8	-

Итого	25	12	

**В 2024-2025** учебном году в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» обучается 12 учащихся с особыми образовательными потребностями согласно заключению ОПМПК.

https://drive.google.com/drive/folders/1Sd1qzaqOLghe0wmG7LYcf00hO4aZjqXE?usp=sharing

Количество	Индивидуальная	Адаптированная		Обучение	на	дому	ПО
учащихся с ООП	учебная программа	общеобразовательная учебная		ня общеобразовательной програм		ірограмме	
		программа					
12	4	8		1 (co 2.09.2024	г.)		

По индивидуальной учебной программе обучаются:

- 1. Коваленко В., ученика 2 «А» класса;
- 2.Кулаков Д., ученик 4 класса;
- 3.Павлов Р., ученик 6 «А» класса.
- 4. Бондарь А., ученица 5 «Б» (прибыла 10.02.2025).

По адаптированной учебной программе обучаются:

- 1.Сағит С., ученик 1 класса;
- 2. Губадов Р., ученик 2 «А» класса (сопровождает педагог-ассистент);
- 3. Коцуренко Н., ученик 2 «Б» класса (сопровождает педагог-ассистент);
- 4. Морозова А., ученица 7 «А» класса;
- 5. Шкурин О., ученик 7 «Б» класса;
- 6. Козлов Д., ученик 8 класса;
- 7. Золотарёв Н., ученик 8 класса;

#### 8. Лобанов Д., ученик 9 «Б» класса;

Ученица 3 класса Денисевич Т. согласно заключению ВКК обучается на дому с 1.09.2023г. по общеобразовательной программе.

Ученица Юрченко К., которая по 9 класс обучалась по адаптированной программе, согласно заключению ОПМПК, в 2024-2025 учебном году в 10Б классе обучается на общих основаниях по общеобразовательной программе.

Учителя, работающие с детьми с ООП на основании приказа Министра образовании и науки Республики Казахстан от 12.01.2022г. №4 «Об утверждении Правил оценки особых образовательных потребностей» и приказа Министра образовании и науки Республики Казахстан от 12.01 2022 г. №6 «Об утверждении Правил психолого-педагогического сопровождения в организациях образования», адаптируют учебные программы, индивидуализируют процесс обучения и оценки достижений детей, восполняя пробелы в знаниях, умениях, навыках, подбирают учебные материалы, организуют учебно-воспитательный процесс с учётом индивидуальных особенностей, создают атмосферу эмоционального комфорта на уроках и во внеклассной деятельности с целью сохранения, физического, психического и нравственного здоровья детей с особыми образовательными потребностями.

Психолого-педагогическое сопровождение с детьми с ООП осуществляется педагогами в процессе уроков, занятий, а также педагогом-психологом, учителем-лопедом, социальным педагогом, педагогом-ассистентом при организации индивидуальных, групповых занятий на основе оценки особых образовательных потребностей и рекомендаций психолого-медико-педагогических консультаций.

**Выводы:** в школе созданы условия для реализации учебного процесса для детей с особыми образовательными потребностями.

#### За истекший период 2024-2025 учебного года движение обучающихся осуществилось следующим образом:

## Списки выбывших на 2024– 2025 учебный год

https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz ZU V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive link

No	ФИО	Класс	Дата	Куда выбыл(а)
			выбытия	

1.	Торосян Виктория	7	03.09.2024	КГУ «Медвежинская средняя школа», района
				М.Жумабаева, СКО
2.	Торосян Нелли	9	03.09.2024	КГУ «Медвежинская средняя школа», района
				М.Жумабаева, СКО
3.	Тихонова Ксения	6	03.09.2024	КГУ «Медвежинская средняя школа», района
				М.Жумабаева, СКО
4.	Сансызбай Алишер	4	25.09.2024	КГУ «Лебяжинская средняя школа», района
	_			М.Жумабаева, СКО

## Список прибывших на 2024— 2025 учебный год <a href="https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz\_ZU\_V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1WfPcaKz\_ZU\_V7URwlpf5ykHWYQOLmuFt/view?usp=drive\_link</a>

No	Ф.И.О.	Класс	Дата	От куда прибыл
			прибытия	
1.	Мұхтар Арсен	6	31.10.2024	КГУ «Средняя школа № 42» г.
				Петропавловск, СКО
2.	Рыжков Муса	7	04.11.2024	«Школа-гимназия им. Батыр-Баяна» района
				М.Жумабаева, г.Булаево, СКО
3.	Клюев Демид	2	06.12.2024	КГУ «Школа-гимназия имени Батыр Баяна»
				района М.Жумабаева, г.Булаево, СКО

## 4. Учебно-методическая работа

https://drive.google.com/drive/folders/13NYjGpyJh0mqbB8Wi4RoHFdDY5qNCHT8?usp=drive\_link

#### Критерии к содержанию образования с ориентиром на результаты обучения:

- наличие и соответствие рабочего учебного плана, расписаний занятий, утвержденных руководителем организации образования, требованиям государственных общеобязательных стандартов начального, основного среднего и общего среднего образования и типовым учебным планам начального, основного среднего и общего среднего образования

В 2022-2023 учебном году рабочий учебный план (далее РУП) составлен на основе следующих нормативных документов: приказ Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348 «Об утверждении государственных общеобязательных стандартов дошкольного воспитания и обучения, начального, основного среднего и общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования» (далее — ГОСО); Типовой учебный план начального образования для классов с русским языком обучения. Приложение 2 к приказу Министра образования и науки Республики Казахстан от 8 ноября 2012 года № 500, с внесенными изменениями и дополнениями от 12 августа 2022 года № 365; «Об утверждении типовых учебных программ по общеобразовательным предметам, курсам по выбору и факультативам для общеобразовательных организаций» (приказ МОН РК от 3 апреля 2013 года № 115); «Об утверждении Типовых правил деятельности организаций среднего образования, учебно-методических комплексов для дошкольных организаций, организаций среднего образования, в том числе в электронной форме» (приказ МОН РК от 22 мая 2020 года №216); « Об утверждении Типовых правил деятельности организаций образования соответствующих типов» (приказ МОН РК № 595 от 30 октября 2018 года);

«Об утверждении Типовых правил проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся» (приказ МОН РК от 18 марта 2008 года № 125); «Об определении начала, продолжительности и каникулярных периодов 2022— 2023 учебного года в организациях среднего образования», Приказ Министра просвещения Республики Казахстан от 12 августа 2022 года № 363;Инструктивно-методическое письмо «Об особенностях учебно-воспитательного процесса в организациях среднего образования Республики Казахстан в 2022-2023 учебном году.

Объем содержания учебной программы реализуется в пределах учебной нагрузки инвариантной и вариативной части типового учебного плана.

В октябре 2022 года в РУП были внесены изменения на основе следующих нормативных документов:

- О внесении изменений в приказ Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348 «Об утверждении государственных общеобязательных стандартов дошкольного воспитания и обучения, начального, основного среднего и общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования», приказ МП РК от 23 сентября 2022 года № 406;
- О внесении изменений в приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 8 ноября 2012 года № 500 «Об утверждении типовых учебных планов начального, основного среднего, общего среднего образования Республики Казахстан». Типовой учебный план начального образования для гимназических классов с русским языком обучения (с сокращением учебной нагрузки). Приложение 12 в редакции приказа Министра просвещения РК от 30.09.2022 № 412.

На основании решения педагогического совета школа выбрала ТУП по обновленному содержанию образования, по которому осуществляется процесс обучения .

Продолжительность учебного года составляет в 1 классе - 35 учебные недели, во 2-11 -х классах — 36 учебные недели.

В РУП начального образования для 1-класса внесены следующие изменения:

- изучаются предметы «Казахский язык», «Букварь» и «Обучение грамоте»;
- предмет «Иностранный язык» исключен;
- предмет «Художественный труд» разделен на два предмета: «Трудовое обучение» и «Изобразительное искусство».

В вариативный компонент Типового учебного плана включен курс «Глобальные компетенции» в 5-9 классах.

Объем учебной нагрузки Типовой учебной программы курса «Глобальные компетенции» составляет в:

- 5-8 классах -0.5 часа (один раз в две недели), 18 часов в учебном году
- 9- 11 классах 1 час в неделю, 36 часов в учебном году

10А, 10Б - классах 1 час в неделю учебно-полевые сборы

11A, 11Б – классах 1 час в неделю «Основы предпринимательства и бизнеса. Финансовая грамотность».

10A класс – 1 час в неделю элективного курса «Избранные вопросы биологии»

11A класс – 1 час в неделю «Решение уравнений и неравентств»

https://drive.google.com/drive/folders/1-xwc\_Sl2A6RrJCp5uD0ClFsoky4BKy-k?usp=drive\_link

### В 2023-2024 учебном году рабочий учебный план составлен на основе

- Государственного общеобязательного стандарта «Об утверждении государственных общеобязательных стандартов начального, основного среднего и общего среднего образования», утвержденного приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348.
- О внесении изменений в приказ Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348 «Об утверждении государственных общеобязательных стандартов дошкольного воспитания и обучения, начального, основного среднего и общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования», приказ МП РК от 23 сентября 2022 года № 406;
- -Типовых учебных планов основного среднего образования, утвержденных приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 8.11.2012г № 500 с изменениями внесенными приказом Министра просвещения РК от 12.08.2022 №365.
- О внесении изменений в приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 8 ноября 2012 года № 500 «Об утверждении типовых учебных планов начального, основного среднего, общего среднего образования Республики Казахстан», с изменениями от 12.08.2022г. №365; от 30.09.2022г. №412.
- Об утверждении типовых учебных программ по общеобразовательным предметам, курсам по выбору и факультативам для общеобразовательных организаций (приказ Министра просвещения РК от 16.09.2022г. №399; с изменениями от 21.11.2022г. № 467, с изменениями от 5.07.2023г. № 199)
- Об утверждении национального проекта «Качественное образование. Образованная нация». Постановление правительства Республики Казахстан от 12.10.2021г. № 726.

- Об утверждении Типовых правил проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся (приказ МОН РК от 18.03.2008г. №125; с изменением, внесённым приказом Министра просвещения РК от 13.04.2023г. № 96); об определении начала, продолжительности и каникулярных периодов 2023-2024 учебного года в организациях среднего образования, приказа Министра просвещения РК от 4.10.2023 г. № 304; инструктивнометодическое письмо «Об особенностях учебно-воспитательного процесса в организациях среднего образования Республики Казахстан в 2023-2024 учебном году»

Продолжительность учебного года в 1 классе-33 учебные недели, во 2-11 классах - 34 учебные недели. Продолжительность урока в 1 классе в 1 полугодии (сентябрь) 35 минут, с октября - 45 минут, во 2 - 11 классах - 45 минут.

Часы вариативного компонента:

Во 2 классе «Индивидуальные и групповые занятия развивающего характера» 1 час реализуется через кружок «Почемучка».

В вариативный компонент Типового учебного плана включён курс «Глобальные компетенции» в 5-11 классах. Объём учебной нагрузки Типовой учебной программы курса «Глобальные компетенции» составляет в:

-5-8 классах -0.5 часа (один раз в две недели), 17 часов в учебном году

-9-11 классе – 1 час в неделю, 34 часа в учебном году

Курс с нагрузкой 0,5 часа проводится 1 час в две недели.

10A класс – 1 час в неделю, 34 часа в учебном году элективный курс «Абайтану»

11A класс – 1 час в неделю, 34 часа в учебном году элективный курс «Мағжантану»

https://drive.google.com/drive/folders/1KbQ4mCh25ZCb9GF736-f3fhXZ2aNwtsB?usp=drive\_link

**В 2024-2025 учебном году** рабочий учебный план составлен на основе следующих нормативных документов:

- «Об утверждении государственных общеобязательных стандартов дошкольного воспитания и обучения, начального, основного среднего и общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования (приказ Министра просвещения РК от 03.08.2022г. №348, с изменениями от 23.09.2022 №406)

- «Об утверждении типовых учебных планов начального, основного среднего, общего среднего образования Республики Казахстан» (приказ МОН РК от 08.11.2012г. №500, с изменениями от 12.08.2022г. №365; от 30.09.202г. №412)
- «Об утверждении типовых учебных программ по общеобразовательным предметам, курсам по выбору и факультативам для общеобразовательных организаций (приказ Министра просвещения РК от 16.09.2022г. №399; с изменениями от 5.07.2023г. №199)»
- «Об утверждении национального проекта «Качественное образование. Образованная нация. Постановление Правительства Республики Казахстан от 12.10.2021г.№726»»
- «Об утверждении Типовых правил проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся» (приказ МОН РК от 18.03.2008г. №125; с изменением, внесённым приказом Министра просвещения РК от 13.04.2023г. №96)
- «Об утверждении перечня учебников для организаций среднего образования, учебно-методических комплексов для дошкольных организаций, организаций среднего образования в том числе в электронной форме» (приказ МОН РК от 22.05.2020г. №216, с изменениями, внесёнными приказом и.о. Министра просвещения Республики Казахстан от 22 мая 2023 года №140, в редакции приказа Министра просвещения РК от 03.07.2023 №194)

Продолжительность учебного года в 1 классе-33 учебных недели, во 2-11 классах -34 учебных недели.

В соответствии с предлагаемой нагрузкой все классы с 1 по 11—ый обучаются в режиме пятидневной рабочей недели. Продолжительность урока в 1 классе в 1 полугодии (сентябрь) 35 минут, с октября – 45 минут, во 2 - 11 классах - 45 минут.

Часы вариативного компонента:

Во 2-ых классах «Индивидуальные и групповые занятия развивающего характера» 1 час реализуется через кружок («Знайка» во 2 А классе и «Шахматный клуб» во 2Б классе)

В вариативный компонент Типового учебного плана включён курс «Глобальные компетенции» в 5-11 классах. Объём учебной нагрузки Типовой учебной программы курса «Глобальные компетенции» составляет в:

- -5-8 классах -0.5 часа (один раз в две недели), 17 часов в учебном году
- -9-11 классах 1 час в неделю, 34 часа в учебном году

Курс с нагрузкой 0,5 часа проводится 1 час в две недели.

10A класс – 1 час в неделю, 34 часа в учебном году элективный курс «Абайтану»

11A класс – 1 час в неделю, 34 часа в учебном году элективный курс «Мағжантану»

https://drive.google.com/drive/folders/1\_iA6SRmxTghEI35dCU3kM6WciKR4x8Y6?usp=drive\_link

#### Критерии к сроку обучения:

-соблюдение требований к срокам освоения общеобразовательных учебных программ соответствующих уровней 2022-2023, 2023-2024, 2024-2025 учебные года В соответствии с Государственным общеобязательным стандартом образования всех уровней образования, приказ Министра Просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348 (п. 46 Приложения 2, п. 62 Приложения 3, п. 56 Приложения 4) в школе определены следующие ступени и сроки обучения:

- 1) Срок освоения общеобразовательной учебной программы начального образования четыре года.
- 2) Срок освоения общеобразовательной учебной программы основного среднего образования пять лет.
- -соблюдение требований к продолжительности учебного года по классам и продолжительности каникулярного времени в календарном году

В соответствие с нормативными документами устанавливаются требования к продолжительности учебного года и продолжительности каникулярного времени:

#### В 2022-2023 учебном году

- 1. Начало 2022 2023 учебного года 1 сентября 2022 года;
- 2. Продолжительность учебного года в 1 классах 35 учебные недели, во 2-11 классах 36 учебные недели. Занятия, выпавшие на праздничные дни, переносятся на следующие дни с учетом интеграции содержания учебных программ за счет часов, отведенных на повторение;
  - 3. Каникулярные периоды в течение учебного года:
- в 1-9 классах: осенние 7 дней (с 31 октября по 6 ноября 2022 года включительно), зимние 9 дней (с 31 декабря 2022 года по 8 января 2023 года включительно), весенние 9 дней (с 18 по 26 марта 2023 года включительно);
  - в 0 и 1 классах: дополнительные каникулы -7 дней (с 6 по 12 февраля 2023 года включительно).

## В 2023-2024учебном году

1. Начало 2023 - 2024 учебного года - 1 сентября 2023 года;

- 2. Продолжительность учебного года в 1 классах 33 учебные недели, во 2-11 классах 34 учебные недели. Занятия, выпавшие на праздничные дни, переносятся на следующие дни с учетом интеграции содержания учебных программ за счет часов, отведенных на повторение;
  - 3. Каникулярные периоды в течение учебного года:
- в 1-9 классах: осенние 7 дней (с 30 октября по 5ноября 2023 года включительно), зимние 9 дней (с 29 декабря 2023 года по 7 января 2024 года включительно), весенние 9 дней (с 21 по 31 марта 2024 года включительно);
  - в 1 классе: дополнительные каникулы 7 дней (с 5 по 11 февраля 2024 года включительно).

## В 2024-2025 учебном году

- 1. Начало 2024 2025 учебного года 1 сентября 2024 года;
- 2. Продолжительность учебного года в 1 классах 33 учебные недели, во 2-11 классах 34 учебные недели. Занятия, выпавшие на праздничные дни, переносятся на следующие дни с учетом интеграции содержания учебных программ за счет часов, отведенных на повторение;
  - 3. Каникулярные периоды в течение учебного года:
- в 1-11 классах: осенние 7 дней (с 28 октября по 3 ноября 2024 года включительно), зимние 10 дней (с 30 декабря 2024 года по 8 января 2025 года включительно), весенние 9 дней (с 21 по 31 марта 2025 года включительно); в 1 классе: дополнительные каникулы 7 дней (с 10 по 16 февраля 2025 года включительно).

#### 5. Учебно-воспитательная работа

Реализация воспитательной работы, направленной на решение вопросов познания и освоения обучающимися субъективно новых знаний, на изучение национальных традиций, культуры и привитие общечеловеческих ценностей.

Воспитательная работа в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» составлена согласно Государственной программе развития образования и науки Республики Казахстан на 2020-2025 годы и осуществляется на единых идеологических и ценностных подходах с целью обеспечения интеллектуального, патриотического, духовно-нравственного и физического

развития обучающихся. Воспитательная работа проводится комплексно с широким участием всех заинтересованных сторон: семьи, организаций образования, общества.

Разработанный и утвержденный план воспитательной работы за оцениваемый период

https://drive.google.com/drive/folders/1LWGZ7-13o52yv8Ax\_w\_pyUROHVe7y9bM?usp=sharing

Важным условием эффективной воспитательной деятельности является наличие нормативно-правовой базы. Все нормативные документы собраны и помещены в облачное хранилище:

https://drive.google.com/drive/folders/1hdH-kihqhagNSOob69Kaan5Unbn9PD7f?usp=drive\_link

- 1) Конвенция ООН о правах ребенка;
- 2) Конституция Республики Казахстан;
- 3) Кодекс Республики Казахстан от 26 декабря 2011 года № 518-IV «О браке (супружестве) и семье»;
- 4) Закон Республики Казахстан от 8 августа 2002 года № 345 «О правах ребенка в Республике Казахстан»;
- 5) Закон Республики Казахстан от 4 декабря 2009 года № 214-IУ «О профилактике бытового насилия»;
- 6) Закон Республики Казахстан от 2 июля 2018 года № 169 VI «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию»;
- 7) Закон Республики Казахстан от 27 июля 2007 года № 319 «Об образовании»;
- 8) Государственная программа развития образования и науки Республики Казахстан на 2020 2025 годы, утвержденная постановлением Правительства Республики Казахстан от 27 декабря 2019 года № 988;
- 9) Концептуальные основы развития краеведения в Республике Казахстан, утвержденные приказом МОН РК от 12 июня 2020 года № 248.
- 10) Приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 16 сентября 2021 года № 472
- 11) Единая программа воспитания «Біртұтас тәрбие» (Выступление главы государства К. Токаева на третьем заседании Национального курултая «Адал адам Адал еңбек Адал табыс» от 15 марта 2024 года.)

### Научно-методическое и информационное обеспечение.

Методические рекомендации по формированию семейных ценностей и по реализации семейного воспитания в учебновоспитательном процессе организаций среднего образования

#### (https://www.nao.kz)

Инструктивно-методическое письмо «Об особенностях учебно -воспитательного процесса в организациях среднего образования Республики Казахстан в ,2022-2023,2023-2024, 2024-2025 уч. гг.»

Методические рекомендации по формированию инклюзивной культуры в организациях образования, которые размещены на сайте <a href="https://nao.kz/">https://nao.kz/</a>

Методические рекомендации по формированию семейных ценностей <a href="https://www.nao.kz">https://www.nao.kz</a>

Методические рекомендации по взаимодействию семьи, школы и органов по трудоустройству при выборе профессии детьми с ООП <a href="https://www.nao.kz">https://www.nao.kz</a>

Методические рекомендации по интеграции вопросов репродуктивного здоровья обучающихся и ценностей семейного воспитания в учебный процесс<a href="https://www.nao.kz">https://www.nao.kz</a>

# Самоанализ воспитательной работы в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» за 2022-2023 учебный год

Воспитательная работа в 2022-2023 построена согласно Концептуальным основам воспитания образования в условиях реализации Программы «Рухани жаңғыру» на 2019-2024 годы, утверждённые приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 15 апреля 2019 года № 145.

**Цель:** Установление устойчивой, физически и духовно здоровой, творческой личности со сформированными ключевыми компетентностями, готовой войти в информационное сообщество, способной к самоопределению в обществе. Залачи:

- 1.Систематизировать работу по распространению опыта классных руководителей через интернет ресурсы
- 2. Воспитание гражданско-патриотического отношения к Родине, к своему родному краю, формирование активной жизненной позиции, приобщение школьников к ведущим духовным ценностям народа, к его национальной культуре, языку, традициям и обычаям через программу «Рухани жанғыру»

- 3. Развитие познавательных интересов, интеллектуальных и творческих способностей учащихся в условиях школы, инициативы, стремления к самообразованию, саморазвитию и повышению культуры межличностных отношений
- 4. Продолжить работу по поддержке социальной инициативы, творчества, самостоятельности у школьников через развитие детских общественных движений и органов ученического самоуправления
- 5. Пропаганда здорового образа жизни, профилактика безнадзорности и правонарушений, социально-опасных явлений с включением в данную работу родительского сообщества

Воспитательная работа организована в рамках основных направлений:

#### 1. Воспитание казахстанского патриотизма и гражданственности, правовое воспитание

Цель: формирование патриота и гражданина с рациональным и эмоциональным отношением к родине, потребностью к усвоению и соблюдению законов государства и общества, противостоящего политической, правовой и антикоррупционной беззаконности, готового противостоять проявлениям жестокости и насилию в детской и молодежной среде.

## 2.Духовно-нравственное, нравственно-половое воспитание

Цель: формирование глубокого понимания ценностных основ "Рухани жаңғыру" о возрождении духовно-нравственных и этических принципов личности, ее моральных качеств и установок, согласующихся с общечеловеческими ценностями, нормами и традициями жизни казахстанского общества, в том числе через реализацию проектов "Құндылықтарға негізделген білім беру", "Қоғамға қызмет"

#### 3. Национальное воспитание

Цель: ориентация личности на общечеловеческие и национальные ценности, уважение к родному и государственному языкам, культуре казахского народа, этносов и этнических групп Республики Казахстан

#### 4. Семейное воспитание

Цель: просвещение родителей, повышение их психолого-педагогической компетентности и ответственности за воспитание детей

## 5. Трудовое, экономическое и экологическое воспитание;

Цель: формирование осознанного отношения к профессиональному самоопределению, развитие экономического мышления и экологической культуры личности

#### 6. Поликультурное и художественно-эстетическое воспитание

Цель: формирование мотивационного пространства, обеспечивающего развитие интеллектуальных возможностей, лидерских качеств и одаренности каждой личности, а также информационной культуры, в том числе по киберкультуре и кибергигиене детей

#### 7. Интеллектуальное воспитание, воспитание информационной культуры

Цель: формирование общекультурных навыков поведения, развитие готовности личности к восприятию, освоению, оценке эстетических объектов в искусстве и действительности, создание в организациях образования поликультурной среды, в том числе через реализацию общенационального культурно-образовательного проекта "Дебатное движение школьников "Ұшқыр ой алаңы".

#### 8. Физическое воспитание, формирование навыков здорового образа жизни

Цель: создание пространства для успешного формирования навыков здорового образа жизни, сохранения физического и психологического здоровья, умения определять факторы, наносящие вред здоровью.

Воспитательная работа реализуется в рамках Концептуальных основ воспитания личности, базовой идеей которого признается национальный образ гармонично развитого человека, воплощенный в духовном наследии Абая «Толық адам», личностные атрибуты «Толық адам» интегрируют существующие ценности и приоритеты, определенные в государственных общеобязательных стандартах образования, программе «Рухани жанғыру», идеи Патриотического акта «Мәңгілік ел», программных статьях Главы государства «Тәуелсіздіқ бәрінен қымбат» и «Абай және ХМ ғасырдағы

Қазақстан» и других государственных концепциях для обеспечения единого системного подхода к воспитанию личности.

План воспитательной работы 2022-2023 учебный год

https://drive.google.com/file/d/1g5D5p6H6bhP55o26-o5dcGh25FzMH10N/view?usp=sharing

Цель и задачи проводимой воспитательной работы способствуют общему развитию воспитательной системы школы. В основе ее – совместная творческая деятельность детей и взрослых.

Были определены направления внеурочной деятельности для достижения планируемых в воспитательном процессе результатов. Каждое направление внеурочной деятельности задает вектор духовно-нравственного развития обучающегося.

В 2022-2023 учебном году были реализованы следующие проекты:

«Школьное самоуправление»

Движение «Дебаты»

«Читающая школа»

«Дәстүр мен ғұрып»

«Құқықтық сана — кауымға пана»

«Еңбек — елдің мұраты»

«Үнем — қоғам куаты»

«Экологическая культура с малых лет»

«Қоғамға қызмет»

Одним из приоритетных направлений воспитательной работы является воспитание казахстанского патриотизма и гражданственности, правовое воспитание. Основными задачами являются воспитание гражданской идентичности, патриотизма, любви и уважения к Родине, чувства гордости за неё, за её прошлое и настоящее. Развитие и углубление знаний об истории и культуре родного края, его традиций на примере старших поколений помогает формировать из учащегося активного гражданина — патриота, обладающего политической и правой культурой, критическим мышлением, способного самостоятельно сделать выбор на основе долга, совести и справедливости. 1 сентября в целях патриотического воспитания, привития чувства гордости за свою страну, свой народ, традиционно во всех классах

прошел единый урок гражданственности и патриотизма «Стремление к знаниям, трудолюбие и патриотизм» https://www.facebook.com/share/p/AE4viLtZMt2bL37A/

учащиеся приняли участие в республиканской онлайн – акции "Мои мысли, мечты ожидания".

https://www.facebook.com/100028829420134/videos/577325664181008/

Всеми классными руководителями проведено Обсуждение Послания Президента РК к народу Казахстана https://www.facebook.com/share/p/Uo5dRkKaRvEz4pGM/

классные часы, посвященные Дню Независимости РК

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02SDhj6HkVTy129RmFCkitZLujft9YngJaw6nydTv17p94474g97pBhWpPgX4LP2kPl?rdid=Zp17ddMoitFBfppq}{P2kPl?rdid=Zp17ddMoitFBfppq}$ 

78-летию Великой Победы, выводу войск из Афганистана.

В целях патриотического воспитания молодого поколения в течение учебного года проводились мероприятия: общенациональный патриотический диктант «ЕРКІН ЕЛ ҰРПАҒЫ

https://www.facebook.com/share/p/AfXt8ffkm7T5ZSKF/

выставка поделок из подручных материалов «Боевая техника»1-5

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid034yGMEj2ZYfGzeUzWeLPna9LhQVeLwf5tyYcEQxotSm3UcupzaQo8Def9m}\\ \underline{EQD86ZFl?rdid=iWnRAoPHSrLqu3yG}$ 

создание видеоролика посвященного 100-летию Маншук Маметовой

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1814929862181898/?rdid=tAa4NcyxhkfwmREY

выставка поделок из картона и бумаги «Танк победы» 6-11, выставка рисунков «Я – против коррупции», конкурс стихотворений «Наша армия сильна» <a href="https://www.facebook.com/share/p/CBR6Yqc3EVbKAFcZ/">https://www.facebook.com/share/p/CBR6Yqc3EVbKAFcZ/</a>

соревнования по стрельбе из пневматической винтовки 8-11, конкурс рисунков «Наша Армия сильна» 1-5

https://www.facebook.com/share/v/JKfagh2kjZNWkcuV/ торжественная линейка ко Дню защитника Отечества https://www.facebook.com/share/p/11ktKSZLVUCxrMsT/

акция «Письмо ветерану» 5-11, конкурс патриотической песни 1--11

https://www.facebook.com/share/p/u1vZpiZLNMyUNLak/

конкурс стихотворений «Мы о войне стихами говорим»1-11 <a href="https://www.facebook.com/share/v/E8mUqhfJpwKCq6Bf/">https://www.facebook.com/share/v/E8mUqhfJpwKCq6Bf/</a> проведение учебных тренировок по гражданской защите <a href="https://www.facebook.com/share/p/tmcB4Do55d7QtcSY/">https://www.facebook.com/share/p/tmcB4Do55d7QtcSY/</a>

## https://www.facebook.com/share/p/2t2zgm5jcuJpgoww/

№п/п	Мероприятие	Статус	Место
1	Военно-спортивная игра «Алау»	Районный	3 место
2	Военно-спортивная игра «Жас Сарбаз» среди учащихся 13-17 лет	Районный	3 место

### https://www.facebook.com/share/p/FMsfJLnbXhqxsCP5/

Большое внимание уделяется правовому воспитанию. Основной целью правового воспитания является формирование правовых компетентностей у школьников, повышение уровня их правовой культуры, готовности к выполнению социальной роли гражданина. В течение учебного года отслеживались, предупреждались и анализировались нарушения учебной дисциплины, режимных моментов и основных норм поведения обучающихся. Выявленые факты разбирались на совете профилактике. В целях профилактики правонарушений, преступлений несовершеннолетних проведена определенная работа с детьми и их родителями, работа с неблагополучными семьями. Работала школьная служба медиации «В мир без конфликтов». Проводились консультации для педагогов, родителей, учащихся по вопросам межличностных отношений. Цикл бесед, консультаций, просмотр видеороликов по профилактике правонарушений, буллингу и «Половой неприкосновенности и ранней беременности».

Проведены мероприятия: Беседа «Права и обязанности детей» ,2 класс, Беседа и просмотр видеоролика «Правила поведения в сети интернет» (3-4 классы) «Что такое толерантность» 2-4 классы, Беседа инспектора ГДН «Знаешь ли ты правила на дороге для 1-4 классов», час правовой грамотности «Закон. Поступок. Ответственность.» <a href="https://www.facebook.com/share/p/yTuiQFhiGKh7uwwJ/">https://www.facebook.com/share/p/yTuiQFhiGKh7uwwJ/</a>, акция "Безопасность на транспорте". Республиканская информационная кампания «Безопасные окна»: проведена викторина «Знатоки правил безопасности» 5-7 <a href="https://www.facebook.com/share/p/KDEZAuKkVugBKvpN/">https://www.facebook.com/share/p/KDEZAuKkVugBKvpN/</a>

беседы «Осторожно! Открытые окна» <a href="https://www.facebook.com/share/p/FFxMxzPUspNv7mXs/">https://www.facebook.com/share/p/FFxMxzPUspNv7mXs/</a> выставка рисунков «Безопасные окна» <a href="https://www.facebook.com/share/p/wPpzvnVNpkEH6c35/">https://www.facebook.com/share/p/wPpzvnVNpkEH6c35/</a>

Особое внимание в школе всегда уделяется вопросам изучения, применения и закрепления правил дорожного движения. Классные руководители с 1- по 8 классы проводят классные часы по программе изучения дорожного движения

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0sUkttJRGyfg13QHYdWETwj5YjVdyCYv49e1dSRjZQtgpCR3ZqHE6u9GMEbB7fM2K1?rdid=4eTdR2WSAeWmggGp}$ 

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0VUJvfX5SC5xSkx7Rt3fxkrpidWXEm9VGFp6MY6JhzBJSYNsxy8Z93ZHWmHAH4yiS1?rdid=RlmTqZbZ5jL5jspQ

https://www.facebook.com/share/p/sByjA9WYsJRErB1P/

Викторина по правилам дорожного движения, лекция по правилам дорожной безопасности и конкурс рисунков, игравикторина "Знатоки ПДД"

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid032djecT3MH684P1KhzFPeJVMXoCzERT1wThavV1t5n2uVoTDQqWPYQwiDeanYwt8R1?rdid=nEdXx4uIXg50gOEr$ 

Систематически проводятся мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

https://www.facebook.com/share/p/aqZYz9Ez3bgb5t3V/

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/881422046162101?rdid=gC6nK3hSTAD1L7nv

Совместно с инспектором ГДН, участковым инспектором, представителями ОВД района М.Жумабаева проведены беседы «Законопослушный гражданин» в 3,4 ,5-9 классах по формированию нулевой терпимости к правонарушениям, в 7-9 классах профилактика правонарушений, употребления вредных веществ, жестокого обращения и половой неприкосновенности среди несовершеннолетних, поведение и взаимоотношения с одноклассниками и сверстниками https://www.facebook.com/share/p/LvCHjMWTtEEE3Zve/

«Дети в ночном городе» <a href="https://www.facebook.com/share/p/XsisSavEJzmdWb41/">https://www.facebook.com/share/p/XsisSavEJzmdWb41/</a>

Работал кинолекторий на тему «Профилактика правонарушений». Проводились рейды и посещались семьи, требующие повышенного внимания совместно с администрацией школы, инспекторами ГДН и инспекторам по опеке.

https://www.facebook.com/share/p/hUUmNqRkhotxK7Lp/

В рамках духовно-нравственного воспитания проведены: акции «Дорога в школу», «Улыбнись, возьми конфетку», «Поделись улыбкою своей», акция «Почта благодарности»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02rNkyf5c5gaGS6vxqNY5qNKkc1UCv2v6SfKu4EYLiwc3brThqaVSADyWetrSyj9Yrl?rdid=xbo6NWUaWA094eiu

классные часы ко Дню духовного согласия, классные часы «Межэтническая толерантность. Сила страны в единстве народа»

«Толерантность в этническом и культурном многообразии Казахстана», Республиканский флешмоб «Танцы народов мира».

В рамках информационной акции «Детство без жестокости и насилия» были проведены: челлендж «Протяни ребенку руку» https://www.facebook.com/bkshyas/videos/849162369513241/?rdid=vA8EVBemzQzjz255

классные часы «Права детей и их обязанности в Республики Казахстан», «Мы против насилия», «Детство без жестокости и насилия»

<a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02zzWEoiusjoXf98vVXmkUupscDTfWXc1wUPngpzimMBjz8i4hrfGQVNyUgTXN2jJW1">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02zzWEoiusjoXf98vVXmkUupscDTfWXc1wUPngpzimMBjz8i4hrfGQVNyUgTXN2jJW1</a> родительское собрание на тему «Семья и воспитание ребёнка»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02uaR7rrJ3kVbLD5T92guFdo2UuF9sx26eXSQ33zorS6VVoSPHBePRpxNXguYe6XrD1?rdid=FKwYiT5R0a7LsxuB}{}$ 

дебаты на тему «Воспитание без насилия: "за" и "против"»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0RToREoc9rbDo4gkH1UTUkj1iXjctQkAei6fy3qpPYpBe2cAcxzbQQUz7MzEqQ29W1?rdid=tmH5UrvkG2w6eDib

В рамках акции «16 дней без насилия» прошли: правовая викторина «Мои права и обязанности» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid03fobXbapaw7Hyova4QPuZVzcTkbUqqH9w6vP2oCZ5ww7AHBJAosr6adMT5xFKJbB1?rdid=i4cbqDw5Qs6VLPGW">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid03fobXbapaw7Hyova4QPuZVzcTkbUqqH9w6vP2oCZ5ww7AHBJAosr6adMT5xFKJbB1?rdid=i4cbqDw5Qs6VLPGW</a>

профилактическое занятие с элементами тренинга «Мир без насилия -вместе мы справимся»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid027ZRwVrKwKsmQRQYEJKWfvquCuFxydC95NrsVXZYvHP823Fuyean2Q8KRdattrH9W1?rdid=DogtGiRpfVrxdalp

выставка рисунков «Мы против насилия»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02WREzBUT1a9m7DKZZoFcgLQ9QcSKqSLgK2w1T7cQbbcUk2qxzksgtWStVwbbZ4mtJ1?rdid=4d8qO1ItFxeuL66j

В рамках акции«12 дней против использования детского труда»прошли: празднично-развлекательная программа «Талисман детства» https://www.facebook.com/share/p/ijEaqDF6Ltz9yKWw/

конкурс детского рисунка на асфальте «Разноцветные мечты» <a href="https://www.facebook.com/share/p/syLjsknL7fZjCPMd/">https://www.facebook.com/share/p/syLjsknL7fZjCPMd/</a>

флешмоб «Мы - счастливые дети» <a href="https://www.facebook.com/share/p/qaKr4oMb4D3dv2sz/">https://www.facebook.com/share/p/qaKr4oMb4D3dv2sz/</a>

лекция «Мы против детского труда» <a href="https://www.facebook.com/share/p/3CARWhtToMngcCzR/">https://www.facebook.com/share/p/3CARWhtToMngcCzR/</a>

игровое мероприятие по мотивам сказок «Права литературных героев» по теме труда

https://www.facebook.com/share/p/RfVqALuicqmqx6Nx/

дебаты «Детский труд. Все «за» и «против»» <a href="https://www.facebook.com/share/p/ihWoTbb5R3s8No9N/">https://www.facebook.com/share/p/ihWoTbb5R3s8No9N/</a>

«Весёлые старты» <a href="https://www.facebook.com/share/p/NgKnAnNywTzSBh4Y/">https://www.facebook.com/share/p/NgKnAnNywTzSBh4Y/</a>

рейдовые мероприятия «Подросток».

## Проект «Читающая школа»

Формирование системы нравственных ценностей происходит в процессе чтения книг. В школе реализуется проект «Читающая школа». Согласно плану проведены следующие мероприятия:

единый классный час «Читают все!»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0afcwpgPdZgbzZcd3EQ55M9tURSbW3gLhmRnxMkYqaizcREzTeZnKCWWHp6FRLkEtl?rdid=4u2zLzohYjLZLjXT}$ 

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02c3LsEe63gewGh1VrTSMWxx9rdAVXfmXgdDy1bQWeFPLPvhXw6X6ptx9xuionsqMX1?rdid=EXQKVP3ctyuLsfQR}{}$ 

классный час «Читать-это стильно! Читать-это модно. Читайте повсюду, читайте свободно»

https://www.facebook.com/share/p/YAMCgCPzAGTWyAmr/

внеклассное мероприятие «Хорошая книга – твой друг на всю жизнь»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0YcUNcoccZ11XALuvDh2uWszUcnHhTwQFvAxBXE6exo12oTTv1nLkGSvt8}{hgxtsi71?rdid=xAdBQ9909pKWqDLx}$ 

конкурс рисунков «Мой любимый сказочный персонаж» 2-4

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/videos/683089096864213/?rdid=DO5oINtCb9VUlhBianderseted by the action of the$ 

челлендж « Читаем на каникулах» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/840276567101180/?rdid=8DbYatBr1ZdAjThz">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/840276567101180/?rdid=8DbYatBr1ZdAjThz</a>

конкурс рисунков «Как хорошо уметь читать!»1-4, «Мой любимый герой» 5-11

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02YZxbugiXvr3tRoYHBRDQMSWDjfhmyj2mbPdHcYPDE3BGyUW1NiB8tfLpgMeQYapvl?rdid=15R4luDVCIXcMVV8}{}$ 

викторина "Сказочные персонажи"2

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0PWstrUrHm5qximZbhPLKuvM9ph5yXBQn37ASBQE3KkrnXcAJrxJBn6CM3AvDXRvAl

конкурс плакатов «Читать –это классно» 5-11

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0VxpB1ehiLYNCGLbgtinsmRRMasBRJE1A8ncmPvT7gQ7GAKpDuLQFbXZ9}{SzXUdJcnl?rdid=JBwIECX6faXkmri2}$ 

конкурс «Самый читающий класс», «Лучший читатель класса» 1-11.

Сотрудником районной детской библиотеки Хлоповской Л.В. проведены мероприятия: «Хоровод весёлых книжек для девчонок и мальчишек»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0id9EzPYJh93nRhK97QMwGMLcRRvkC35p2r2jQGMnTH4FVE1hAyXXv1hDbWGd4QL71?rdid=h0qQ0pQVq0yY33QE час протеста «Даже не пробуй! Это опасно!»

https://www.facebook.com/share/p/E2BaVQuqcuBiFDqV/ книго-гид «Читаем всей страной»

<a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0dNfXjMLeQ84X2bgdJzqCYmsctSCaEjCXsKL3yGLaveAfRz6JV4Tw7MKnDkaTph1j1?rdid=HaXCq4mGTmr7z1Xa">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0iJaQUhbX2qMiisixwa4TtnYha5grFarSgcqQyZ4WBnSqXwcnvHKKJVA2Ti3qobLyl?rdid=3rPr48X4JSgkMhOk</a> урок Мойдодыра «Про воду и мыло, что грязь победило».

https://drive.google.com/file/d/1sh\_3dnTgVdO914VvMa32m9j85V7F7SHo/view?usp=drive\_link

(план работы по проекту «Читающая школа» 2022-2023 учебный год)

Для организации летнего отдыха шести детям из малообеспеченных, многодетных семей, из фонда всеобуча, выделены путевки в летний оздоровительный лагерь «Березка». При школе работала пришкольная оздоровительная площадка «Весёлые ребята», в котором отдохнул 61 ученик начальных классов.

День экологии https://www.facebook.com/share/p/xd269Ec3bitshKyc/

День спорта https://www.facebook.com/share/p/ErRiq59zyEpBP5ds/

День творчества <a href="https://www.facebook.com/share/p/uT3mwQ5uNTQGikzz/">https://www.facebook.com/share/p/uT3mwQ5uNTQGikzz/</a>

Мероприятие по мотивам сказок «Права литературных героев»

https://www.facebook.com/share/p/zq5kjAebUSyHKKd3/

Экскурсия на козью ферму <a href="https://www.facebook.com/share/p/n759tQP48HtPSMXk/">https://www.facebook.com/share/p/n759tQP48HtPSMXk/</a>

https://drive.google.com/file/d/1XiJVvRB5JcACb27Aez2IuKAHsnZCnNRy/view?usp=sharing https://drive.google.com/file/d/1cxvIkALmNsXtALyiAlSSE-xrsvpwv1Ke/view?usp=drive\_link https://drive.google.com/file/d/1r2NX7rFUNZVMNr1fCYD2GhcmseYDqnr4/view?usp=sharing

(план работы пришкольной оздоровительной площадки 2022-2023 учебный год)

**Национальное воспитание** направлено на ориентацию личности на общечеловеческие и национальные ценности, уважение к родному и государственному языкам, культуре казахского народа, этносов и этнических групп Республики Казахстан

В школе установлен Государственный Флаг Республики Казахстан, а также размещены

Государственный Герб и Государственный Гимн Республики Казахстан в соответствии с

Конституционным законом Республики Казахстан «О Государственных символах Республики Казахстан». По данному направлению в течение учебного года во всех классах были проведены: мероприятия посвященные, Дню языков «Тілдостық кепілі» <a href="https://www.facebook.com/share/p/47mPhrjmRa1oEjeo/">https://www.facebook.com/share/p/47mPhrjmRa1oEjeo/</a>, классные часы ко Дню Республики Казахстан <a href="https://www.facebook.com/share/p/6pgt9nihtpQwy3Wc/">https://www.facebook.com/share/p/6pgt9nihtpQwy3Wc/</a> ко Дню батыра, «День национальной валюты»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0c6cvkhzM8CuZiPi1TeiUgpm6Zw4AT8KoddC235vv7YaqEPDTreK2JuZGrbRaulter (Control of the Control of$ 

<u>RsD61?rdid=SUkO3NH608sGjO1H</u> «Единство народа-единство страны», викторина «Гордые символы Казахстана»

https://www.facebook.com/share/p/u4M66AbcXbmqxgqR/

\_В рамках празднования Наурыз –

мейрамы проведены: выставка рисунков «Наурыз – праздник мира и весны!»

https://www.facebook.com/share/p/sbBMs2vhTbNgj9ZJ/ праздник «Қош келдиң, Наурыз»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02dKpnJrpLqEvVi7GYEXq8AwVywvYQDZQBM3JTNVgZyqTzXDtSGCwQe}\\ZgHBSxRv6rGl?rdid=w60DmZONkwoMfL76$ 

челлендж «Наурыз мейрамы» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/730964681943760/?rdid=04enaFXMcCpPXCms">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/730964681943760/?rdid=04enaFXMcCpPXCms</a>

турнир по Тоғыз-құмалақ

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0oTp6oFD6c4kxwjG2zuE8p9ceYH6DU5gKi8H6dZzEVuEGa9A1Wf57EbWPtvxW41vvl?rdid=dk4vdioBUpyhQOAG}{}$ 

интеллектуальная игра «Наурыз мейрамы»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02qRcEmy6zhDRqbNbMv9Fv5R29bJwKqUeUtR3sgpMdxrkNRfKMjHBxRfiW}\\ \underline{EM5dKdx71?rdid=Ez4O9M4Ep1QzJAFE}$ 

Коллектив школы и учащиеся 4 классов приняли участие в районном челлендже к 130- летию Магжана Жумабаева.

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/238827228583664

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/573397957632651

Проведены: классные часы «Тенге-символ независимости», классный час «Ахмет Байтурсынов –гордость казахского народа» к 150-летию со дня рождения 7-11

https://www.facebook.com/share/p/zKEz5yQhLv8kVEnY/

литературный час «Мухтар Ауэзов - мастер художественного слова» к 125-летию со дня рождения 9-11, устный журнал «Казыбек би — великий сын казахского народа» 5-11, общереспубликанский патриотический диктант на тему «Атамекен» 5-11 <a href="https://www.facebook.com/share/p/g256XpjNEpj8KJg8/">https://www.facebook.com/share/p/g256XpjNEpj8KJg8/</a>

конкурс чтецов «Цвети, моя Республика родная!»

<a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02BRCiJMRFPuNu3f1DCXJEyS8dyN7qkprErCcvCDeyBgBx7pymteCTRxzwawkLZLrZl?rdid=W9IvZbD8NXYq2x1x">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02BRCiJMRFPuNu3f1DCXJEyS8dyN7qkprErCcvCDeyBgBx7pymteCTRxzwawkLZLrZl?rdid=W9IvZbD8NXYq2x1x</a>, республиканский флешмоб «Танцы народов мира»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid022rqqTE9ZxGNENF4V3a57gteiZHhUfztrtoqd4txRvcFcFvMV18Cijk3eJe7iDDmrl?rdid=JVJxnSpWPBdwPkMi

час познания «На орбите наш земляк» 5-11, урок –игра «Легенды Казахстана» 8, торжественные линейки: «Мой Казахстан-моя страна», «Символы Республики Казахстан» 1-4, «День единства народов Казахстана»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid034wjhK86pPXURXyqPpJLN7qj97S2zAKpmQk5D4gCecwJynh1ZZCpqoYvfH

V1Euxwtl?rdid=OSDutgcZlJyFVvsg

Мы одна семья!» 5-11

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02jn63BQHzMXGJmPrHWpAXR4Qb2tdoUgJmPkdffZaNAAZ66DwrZgypDKk6aRtarust1?rdid=UrUfzr0bM19bHuN0

выставки рисунков: «Любимая сердцем, земля», «Мы разные, но вы вместе»1-4 <a href="https://www.facebook.com/share/v/bf5Ziy9wYo58ajdQ/">https://www.facebook.com/share/v/bf5Ziy9wYo58ajdQ/</a>

«Мы будущее нашей страны» 5-11, «Наурыз праздник мира и добра» 1-4, выставка творческих работ «Любимая сердцем Земля!»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid08e1VKCgxiLJ9zG9jqFdkcgroqdgm7wJePLE6Ptxpp455riNY7nLoBLwPeqvPVqHX1?rdid=tgyXXzTufwMumoo4$ 

Семейное воспитание направлено на просвещение родителей, повышение их психолого-педагогической компетентности и ответственности за воспитание детей.

Работа с родителями проводилась на протяжении всего года рассматривались вопросы воспитания здорового образа жизни, профилактики и предупреждения правонарушений, вопросы буллинга и насилия. Кроме этого были проведены индивидуальные беседы и консультации для родителей «Воспитание в семье,» «Роль семьи и ее влияние на формирование личности ребенка» Подготовка и распространение памяток для родителей «Как уберечь ребёнка от наркотиков». Информация для родителей по профилактике «Ранней беременности». Проводились общешкольные родительские собрания на которых проводились беседы «Воспитание в семье», «Вред электронных сигарет»», «Профилактика предупреждения насилия в семье и предупреждения против половой неприкосновенности».

В течении года обратилось за консультациями 149 родителей по социальным, правовым, педагогическим и психологическим проблемам, что составляет 70% от общего числа родителей.

В течение года проведено:

-родительские собрания согласно плану общешкольных родительских собраний

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0kG9xbUX8YA69GKr4SeWY1tAouHjQ7b43eCEm5naxnBysvjEZU7AbLBDP5}{BANwZghl?rdid=mFnog7KjEGdqNIKJ}$ 

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid037pwMpeEsZSaoPaiZyTBaJV343utGtEikMaG9g1qwoeMndtTQqMUkB4SmvSeoXccil?rdid=rAz5lviClmGx4KlU$ 

- -педагогические лектории для родителей
- распространение памяток «Соли и спайсы», по профилактике «Ранней беременности», «Как уберечь ребёнка от наркотиков» среди родителей через WhatsApp.
- классные часы: «Семья и семейные ценности» <a href="https://www.facebook.com/share/p/FZZJ7zW59MbUv15k/">https://www.facebook.com/share/p/FZZJ7zW59MbUv15k/</a>

«Семья как много в этом слове» ко Дню семьи, «Моя семья», «Великое чудо семья», «Я и моя семья» <a href="https://www.facebook.com/share/p/9eUk8dQajR1jJecg/">https://www.facebook.com/share/p/9eUk8dQajR1jJecg/</a>

«Моя семья-моё богатство», «Семья- как много в этом слове» <a href="https://www.facebook.com/share/p/pc17gMojWonv2F2C/">https://www.facebook.com/share/p/pc17gMojWonv2F2C/</a>

- выставка рисунков « Моя семья и я - за безопасные дороги!»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0UKumMXqZaqCdKim3ZphfNyGW4Gf1R5rtyH1BKnuT8byJKLjuRNucQadQ2xRg24U51?rdid=niuzhVMUShn4Lxpj}$ 

- видео-поздравление «Семья - глазами ребёнка» https://www.facebook.com/bkshyas/videos/641262864010272/?rdid=DNxAnPB8HB8IhD6N

- видео-выставка «Моя мама рукодельница» 1-11
- выставка поздравительных открыток с пожеланиями и признаниями в любви "От всей души" посвященная Дню Матери. <a href="https://www.facebook.com/share/v/cia8EwPkVckDxDAg/">https://www.facebook.com/share/v/cia8EwPkVckDxDAg/</a>
- -челлендж "Вместе с папой веселей", посвященному Дню отцов <a href="https://www.facebook.com/share/v/kwmrQfbfsZMHoFoX/">https://www.facebook.com/share/v/kwmrQfbfsZMHoFoX/</a>

https://drive.google.com/file/d/112F4BzC\_13xfqvflntJxeCclFUAX\_bkr/view?usp=drive\_link

(план общешкольных родительских собраний 2022-2023 учебный год)

**Трудовое, экономическое и экологическое воспитание** направлено на формирование осознанного отношения к профессиональному самоопределению, развитие экономического мышления и экологической культуры личности. Для формирования у подрастающего поколения начальных трудовых навыков в школе организовано дежурства по классу и школе, были проведены субботники по уборке и облагораживанию территории школы <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid035eoNgZXBHwbK7AU98H1zY6nshr827zmPw8gF3fvrom1Ur9VaRvbxwe1T2">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid035eoNgZXBHwbK7AU98H1zY6nshr827zmPw8gF3fvrom1Ur9VaRvbxwe1T2</a>

<u>HAzXXdPl?rdid=yPqnIAVtPPnsxCg1</u>

снежный десант <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/859311071843444/">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/859311071843444/</a>

Ежемесячно классными руководителями проводятся классные часы по экологическому воспитанию согласно программе «Экологическое образование»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0XFWjR3JTW3j6zx8XgGmRCGzvQJ2KcCCVUD9AZpVXH8rHrW44xxAkCb}{ZKx2nD96CC1?rdid=8Nnicn7IWxUEbBbV}$ 

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0MBts9Ddx8tqaS8V8cqHBPUASrJsLpAijPjUkCrkn8m396UcJoBdD2NmVeET 77hyK1?rdid=L3oanv75Yb3Am1VX

Проведены: экологическая викторина «Кто поёт среди ветвей?» 4

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0VRoGJ6MigQxWLuGDQ2N7U7tz82fsig72oxgaVia9QX17AMULQcE5k9EFGvM41QJ91?rdid=4Y7FGshe7H8a0Jec}\\$ 

челлендж «Жасыл мекен» https://www.facebook.com/share/p/NyUhQ7VCki3J2GZp/

В летние месяца организована летняя трудовая практика, в течение которой обучающиеся 5-8,10 классов работали на пришкольном участке, ухаживая за цветами, пропалывая от сорняков и поливая ежедневно.

Участие в конкурсах:

№п/п	ФИ учащихся	Мероприятие	Статус	Место
1	Бердогулов Алдияр	Республиканский конкурс «Зелёные технологии глазами детей» в номинации «Лучшая экологическая поделка»	Республиканский	1 место
2	Команда учащихся 9- 11 классов	районная Экологическая акция «Birge-taza Qazaqstan» у водоёма на территории стадиона "Jastar" (собрали 217,3 кг. Мусора)	Районный	1 место

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid026geZvr1qUNiWcmp1zLGvaJ5nrhQew3gj5NDt5Trv9HZCdMzmgw7b6nRb9wCx9gHR1?rdid=AVdBnXoxPY1Bhs8W}{}$ 

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid03HR4cpDvRvxKT5MSXHYx8e6Rsz3sAgky7k9tpUHHPPSqxzW4ovsjD}\\ \underline{zhFkHn2dE8X1}$ 

 $\underline{https://drive.google.com/file/d/17nHiGmEWJADFKWbuG0pIQFEBnd3HV5HB/view?usp=sharing}$ 

(программа классных часов экологического образования)

## Профориентационная работа

https://drive.google.com/file/d/1m\_TcqWTnGUkzwONMklTJXSHHyGW\_7RhX/view?usp=sharing

(план профориентационной работы 2022-2023 учебный год)

В течение учебного года педагогом —профориентатором велась профориентационная работа с учащимися. Были проведены: классные часы на тему «Новое время- новые профессии»1-4 "«Кем ты хочешь стать?» «Каким я вижу своё будущее через 5-10 лет» 8-11

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0SHdqn3TeAKtU2PHcm9CCsHsV8PoRCsG4jbdo7nwhJ266ECEV7urvwXLQ9rZkxZTul?rdid=fmIM71F2haD6O91P

В рамках Всемирного дня действий за достойный труд была проведена беседа среди учащихся 9 классов на тему: «Труд несовершеннолетних»

круглый стол на тему: «Все профессии важны» среди 9-11 классов

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02wMWcfQQPy8zukY5yh5xQWTiwbQnBWJpMV3d6z7hRtjQsGihVDLHDu69}{ggwiGjXmPl?rdid=B0ynNWhF3flsbXUK}$ 

тренинг «На пороге самостоятельной жизни 5-7

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0yX6zMhFP2XXrm7U6XQGDtKWDKBG7TfFrLbkVHRWGqre7mt6EAX94A5}{va2FnLvXMrl?rdid=L1LFh6CqTlTP2XVR}$ 

конкурс рисунков «Мир профессий» 2-6

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1192048638378025/?rdid=XD76RVhM4iiqrsb8

конкурс творческих работ фотоколлаж «Панорама профессий класса» 7-11, игра-викторина «Угадай профессию» 1, викторина «Загадки о профессиях 2

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid03gMGScMhE89fkvQUYBLJEdr3KDzxN3qLwPoFJJJstm6zdNsAtrsTJ7hfCH2C4aPyl?rdid=urKZQrob9qWKX8fv

игры- викторины «В мире профессий»

«Профессии от А до Я»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0229ZWkcrm2es87iNMtmgQTknYHe5BABDz1xSEWzBuzPZGiq78yRa76jbNGM1H3qvYl?rdid=lXdOrzvsJcP12txq}{}$ 

«Все профессии важны, все профессии нужны» 3-5, познавательно-интерактивная игра «Интересные профессии» 6, информационная выставка «Мир профессий», анкетирование «Мотивация успеха и боязни неудач», «Карта интересов» https://www.facebook.com/share/p/Gy2WigSTssAXNhz5/

Организованы экскурсии в архив района М.Жумабаева

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02HX9oyCWpEsvxk7biauxcfYACCYUexNwDeiyf4PWxAv5AHHFkity6Gn9D}{FbzR3NDUl?rdid=Sjg5B0XhOdJCjqKf}$ 

КГУ «Колледж профессиональной подготовки и сервиса» г. Булаево

https://www.facebook.com/share/p/tPo5c3oVcgSbxQSS/\_Пожарную часть ПЧ12 г. Булаево

https://www.facebook.com/share/p/sYUmP7epfLdHx2a7/

ТОО «ТЫН-ЖЕР», «Тамаша» <a href="https://www.facebook.com/share/p/JTPoRsPVP5eha24w/">https://www.facebook.com/share/p/JTPoRsPVP5eha24w/</a> юноши 11-х классов посетили воинскую часть 6637 Национальной гвардии РК города Петропавловска в рамках дня открытых дверей С учащимися выпускных классов проведены встречи с представителями Северо-Казахстанского университета имени Манаша Козыбаева

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0YQZwtiMBMzoJXWQ52Amw9bNUrfKGoT2XqvGTn76Gr5XzGQnEcCSYA6AXc6xHGSXKl?rdid=JaeojKSbRzwDoNHN}{}$ 

«Высшего технического колледжа города Щучинск»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02gFeR8mnnc1bUeU8oHFv72tVKjPxshYiG36N38m1Rrgq5cTGR4oJuv4zBiQDf1fh7l}$ 

Высшего строительно-экономического колледжа <a href="https://www.facebook.com/share/p/fTwZ2wffgikez8rZ/">https://www.facebook.com/share/p/fTwZ2wffgikez8rZ/</a>

- с сотрудниками Департамента по чрезвычайным ситуациям
- с представителями Академии Национальной гвардии РК
- студенткой Омского Государственного технического университета Мерешковой Ариной
- с менеджером H.Аубакировым «NAZARBAYEV UNIVERSITY», с представителями «Северо-Казахстанского профессионально-педагогического колледжа»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02fmgs8taUwaonp6YdKNsnGA46s9VNnF5apDp96BMeCmrJhheoChBfAAirFHMVLsHL1?rdid=Y8RP85CEOMcCdcwR}$ 

**Поликультурное и художественно-эстетическое воспитание** направлено на формирование общекультурных навыков поведения, развитие готовности личности к восприятию, освоению, оценке эстетических объектов в искусстве и действительности, создание в организациях образования поликультурной среды.

Для работы в этом направлении в школе созданы все условия. Классные руководители, учителя формируют у детей чувство прекрасного, интерес к отечественной и зарубежной культуре, стремление найти себя в творчестве, вызвать интерес у учащихся в культурном досуге. В школе проводилось много традиционных мероприятий: День дублера

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0C3u2xSGavDLBkRFxY1AMdfvACuriY3rbhKSuxKHT7j4JWcb5Wj89daK6VY9FTZ6U1?rdid=kzpJIJ30hRVLARy2

концертная программа «С любовью к вам, учителя!» 1-11

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0xrmfZKhPL6gd81JK1cfa938LQdzeeQixVm1kg8pFR7ArAwB5xV5de7SjyZVodqj71?rdid=dbx8MVjTnjpZRfkL}$ 

праздник «Золотая осень» 1-4

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0xskg19VMgkXioGfSo3tjBNcbqrre6q6BuM4eWECZ84tj8MmSKYtMUKuuC6RNmxtal?rdid=CA5fhq7mVbF50xih}{}$ 

конкурс «Осенний поэтический батл» 5-11 <a href="https://www.facebook.com/share/p/MWvXGBD9nxyQSMNm/">https://www.facebook.com/share/p/MWvXGBD9nxyQSMNm/</a> викторина "Стихи и загадки об осени" 3

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0ogGCSMFQSPV7cc13Z4Rwb6h3QEfmjFzk2zKsFJysbErWBg7QZdFeZbygfBJRscoHl?rdid=DSxZSaHtNOYL0ooC}$ 

выставка рисунков "Мы за счастливое детство", конкурс новогодних поделок «В мастерской у Деда Мороза» 1-4, новогодний праздник «Новогодние чудеса» 1-11, Вечер встречи выпускников

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0keSA848Fm9LitpEJxp43s1K9VmYUutsuFP83BqSVZzmoauUciGR2BzoBf6FvSqqY1?rdid=szgYCEHqv2hWThWo}{}$ 

выставка рисунков «Мой любимый герой» 1-11, конкурс стихотворений «Весны очарование» 1-11 <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02p1UvuZYUZXurU1YhhBniPJ94pQFay9XLd1MQrKQUZXpVg8sSpoyFpoH2">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02p1UvuZYUZXurU1YhhBniPJ94pQFay9XLd1MQrKQUZXpVg8sSpoyFpoH2</a> <a href="mailto:fafewv6yl?rdid=3WVSOdkybuAmYgkL">fAfewv6yl?rdid=3WVSOdkybuAmYgkL</a>

классный час «8 Марта - день Чудес» 1-11, праздничная программа «Праздник весны, цветов и любви» 1-11 <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0345cL3LKN77GfUCj1VjPkpehsc5jxaQA4i4SpqVpDZ1EqNXzL4TbgTZqioh7">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0345cL3LKN77GfUCj1VjPkpehsc5jxaQA4i4SpqVpDZ1EqNXzL4TbgTZqioh7</a> <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0345cL3LKN77GfUCj1VjPkpehsc5jxaQA4i4SpqVpDZ1EqNxzL4TbgTZqioh7">https://www.faceboo

акция «Я желаю тебе, выпускник» 5-11, праздник «Последний звонок»

https://www.facebook.com/share/p/ookDjJLrexhxEy6W/

творческий флешмоб «Әр түрлі ұлттардың балалары! Болашақ сіздің қолыңызда!», «Дети разных народов! Светлое завтра в ваших руках!»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid07CaArN59SUDRgXMajxHiyzCwf654Mw7WaJrLhNhynNsWJWBAf9XTCPH}{KyNZ94X4al?rdid=Pk62EzGtfaWyBMPf}$ 

Активное участие учащиеся принимали в республиканских, областных, и районных мероприятиях:

№п/	ФИ учащихся	Класс	Мероприятие	Статус	Место
П					
1	Тихонова Ксения	4Б	III Международный многожанровый конкурс «Наурыз»	Международный	1 место
2	Святкина София	9A	Международный фестиваль «THE PLANET OF ART»	Международный	участие
3	Мазеева Милана	3Б	Международный онлайн-конкурс всех видов искусств для детей «Творческий март	Международный	2 место
4	Искакова Дильназ	9A	Дельфийские игры	Международный	1 место
5	Уахитова Гульзат	6A	Дельфийские игры	Международный	1 место
6	Чагочкина Маргарита	4A	Дельфийские игры	Международный	1 место
7	Сағжан Нұрхан	2	Дельфийские игры	Международный	1 место

8	Малдыбаев Имангали	4A	Дельфийские игры	Международный	1 место
9	Морозова Анастасия	5A	Конкурс рисунков «Бесконечное творчество	Республиканский	1 место
10	Шкурин Олег	5Б	Конкурс рисунков «Бесконечное творчество	Республиканский	3 место
11	Янкина Дарья	7Б	Творческий конкурс «Жырлайды Жүрек», посвященный акыну Мукагали Макатаеву	Республиканский	2 место
12	Қайрула Самира	4Б	Творческий конкурс «Весенняя нежность»	Республиканский	2 место
13	Нургалиева Адэлия	7Б	Конкурс выразительного чтения «Даланың дара ұстазы	Республиканский	1 место
14	Танцевальный коллектив		Фестиваль современного творчества «Жас ұрпақ Қазақстан», посвященный Дню Республики Казахстан	Областной	3 место
15	Лобковская Алина	9A	Конкурс социальных плакатов «Мы против наркотиков!»	Областной	1 место
16	Щипнова Анастасия	9A	Конкурс социальных плакатов «Мы против наркотиков!»	Областной	1 место
17	Новицкая Марианна	5A	Конкурс социальных плакатов «Мы против наркотиков!»	Областной	3 место

18	Попова Анастасия	7Б	Конкурс социальных плакатов «Мы против наркотиков!»	Областной	3 место
19	Отраднов Антон	3Б	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	1 место
20	Чагочкина Маргарита	4A	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	1 место
21	Мосина Анна	0	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	2 место
22	Козбагаров Алдияр	4Б	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	2 место
23	Дефлер Виолетта	7A	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	2 место
24	Лобковская Алина	9A	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	2 место
25	Щипнова Анастасия	9A	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	2 место

26	Олжасқызы Рания	5Б	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	3 место
27	Корсунова Елизавета	0	Творческой конкурс «Мой Независимый Казахстан», посвященный Дню Независимости Республики Казахстан	Районный	3 место
28	Панкрашова Анна	9A	Онлайн – конкурс чтецов «Мен жастарға сенемін» на лучшее выразительное чтение произведений Магжана Жумабаева, посвященный 130-летию со дня рождения поэта	Районный	участие
29	Краубаева Самира	5Б	Онлайн – конкурс чтецов «Мен жастарға сенемін» на лучшее выразительное чтение произведений Магжана Жумабаева, посвященный 130-летию со дня рождения поэта	Районный	участие
30	Нургалиева Адэлия	7Б	Онлайн – конкурс чтецов «Мен жастарға сенемін» на лучшее выразительное чтение произведений Магжана Жумабаева, посвященный 130-летию со дня рождения поэта	Районный	участие
31	Жусупова Саида	7Б	Конкурс выразительного чтения «V Дауылпаз баба – Кожаберген	Районный	3 место
32	Янкина Дарья	7Б	Конкурс поделок, посвященный 130- летию Магжана Жумабаева	Районный	участие

33	Ертарғын Мадияр	4Б	Конкурс фотосъемок об укреплении семейных ценностей, организованного в рамках проекта «Аналар – асыл жандар»	Районный	1 место
34	Шульц Матвей	5A	Конкурс видеороликов «Калейдоскоп школьной жизни»	Районный	3 место
35	Нургалиева Адэлия	7Б	Конкурс видеороликов «Калейдоскоп школьной жизни»	Районный	3 место
36	Шульц Алина	7A	Конкурс по декоративно – прикладному искусству «Новогодний кардмейкинг»	Районный	2 место
37	Панкрашова Анна	9A	Конкурс «Женский день – 8 марта»	Районный	1 место
38	Тихонова Ксения	4Б	Конкурс «Женский день – 8 марта»	Районный	1 место
39	Бердогулов Алдияр	1	Конкурс «Наурыз – көктем мейрамы »	Районный	2 место
40	Қайрула Самира	4Б	Конкурс «Наурыз – көктем мейрамы »	Районный	3 место
41	Ертарғын Санжар	0	Конкурс «Наурыз – көктем мейрамы »	Районный	3 место
42	Шульц Матвей	5A	Конкурс видеороликов «Мой любимый класс»	Районный	2 место
43	Турсумбаева Акмарал Тореханов		онлайн – конкурс чтецов «Мен жастарға сенемін» на лучшее выразительное чтение произведений Магжана Жумабаева,посвященный 130-летию со дня рождения поэта	Районный	1 место

https://www.facebook.com/share/p/gZrZQkByrMhmGNPV/https://www.facebook.com/share/p/wZeAgcSYzxe6RcWe/

https://drive.google.com/file/d/1\_dJ6bHOfKMD4Jzkne9za4xw0qNluPiuh/view?usp=sharing

(достижения 2022-2023 учебный год )

Интеллектуальное воспитание направлено на формирование мотивационного пространства, обеспечивающего развитие интеллектуальных возможностей, лидерских качеств и одаренности каждой личности, а также информационной культуры, в том числе по киберкультуре и кибергигиене детей. Проведены мероприятия: день самоуправления «Всё наоборот» <a href="https://www.facebook.com/share/p/ATnmjKtnEUPR1cPX/">https://www.facebook.com/share/p/ATnmjKtnEUPR1cPX/</a> игра-викторина «В мире много сказок» 1,конкурс новогодних поздравлений «С Новым Годом, С Новым Счастьем» (сочинения детей) 1-11, фотовыставка «Весна. Девчонки. Позитив» 1-11 <a href="https://www.facebook.com/share/p/58aTU6J32QHak5KA/">https://www.facebook.com/share/p/nucvHnbjnNwfvbJT/</a> час познания «62 года первого полета в космос» <a href="https://www.facebook.com/share/p/TKbxkCdv5f3gxJsh/">https://www.facebook.com/share/p/TKbxkCdv5f3gxJsh/</a> акция «Час кола в Казахстане» 3-11 в рамках межлунаролной «Нелели Компьютерных Наук»

акция «Час кода в Казахстане» 3-11 в рамках международной «Недели Компьютерных Наук» <a href="https://www.facebook.com/share/p/JZeoAonki9HjNA6j/">https://www.facebook.com/share/p/JZeoAonki9HjNA6j/</a> республиканский челлендж «Игра в шахматы» <a href="https://www.facebook.com/share/p/6e2LFTryZTshknHY/">https://www.facebook.com/share/p/6e2LFTryZTshknHY/</a>

Учащиеся нашей школы принимали участие в проводимых в районе, области конкурсах, олимпиадах.

№п/	ФИ учащихся	Класс	Мероприятие	Статус	Место
П					
1	Панкрашова Анна	9A	Конкурс среди членов школьного парламента «Портфолио успеха»	Областной	1 место
2	Гриньков Алексей	11Б	Конкурс среди членов школьного парламента «Портфолио успеха»	Областной	1 место

3	Щипнова Анастасия	9A	Конкурс среди членов школьного парламента «Портфолио успеха»	Областной	1 место
4	Ақылбек Олжас, Шантемиров Адиль	11A	Конкурс научных проектов по психологии	Районный	3 место
5	Ақылбек Олжас	11A	Олимпиада по психологии «Психология - удивительная наука	Районный	1 место
6	Краль Валерия	8A	Олимпиада по психологии «Психология - удивительная наука	Районный	1 место
7	Цит Дарья	8A	Олимпиада по психологии «Психология - удивительная наука	Районный	3 место
8	Шульц Алина	7A	Олимпиада по психологии «Психология - удивительная наука	Районный	3 место
9	Нурмаганбетов Нурбол	10A	Конкурс «Бизнес идея»	Районный	1 место

https://drive.google.com/file/d/1ECCd5MzNNAfO83dsODfxIHjSk30-xUA3/view?usp=drive\_link (достижения интеллектуальное воспитание 2022-2023 учебный год)

В рамках «Года детей» Северо-Казахстанским государственным архивом был объявлен конкурс эссе на тему «История края (семьи, села, района) в архивных документах» приняли участие и награждены сертификатами учащиеся 7 класса Шульц Алина и Зарицкая Екатерина.

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0228oB5CaLXnRwC44QRbMm9b3HSkFdpiLw8rpcSBTbxMSeLRNJ2K1X5D}\\ TEvUiMTirfl?rdid=3H2oG29nlUoIMekY$ 

Проводились мероприятия по киберкультуре и кибергигиене, в т.ч. по кибербезопасности и информационной безопасности обучающихся: «Что делать, если вы стали мишенью кибербуллинга»5-11, «Профилактика буллинга в школе» 7

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid04BwqBXtcpAJaqdf67eE3zedb3obq7B5SoTUsuYxC3TmKfDUQy4tShbDnupNPXWNM1?rdid=1GQhOx1sqcUFSO0G анкетирование и беседа о моббинге, буллинге и видах буллинга https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02sgDx3bQYrzD6DKuVWP2wCYSBXeHcHqou6wMrjgSYF43wwmavqyMTTwdvsRFs3axL1?rdid=L0jJsp1kjqdEBTY4

анкетирование «Подвергался ли ты насилию»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0xZWuwmjCKxjomfNBhEZ3LCNNPUAGcCKz6tNihDLT8cmHnnGCTN7BzH}\\ \underline{tCS3ZMpqeG1?rdid=9vgKIvGA6471WZpn}$ 

«Жестокое обращение»5-9, занятие «Буллинг и кибербуллинг» 6-7, акция «Безопасный интернет» и профилактика киббербуллинга, общереспубликанский флешмоб «Моя школа против буллинга!» https://www.facebook.com/share/p/z8iJ8eNrhxGFsjre/

С целью формирования активной жизненной позиции, самостоятельности, первоначальных навыков коллективной работы с сентября в школе возобновлена работа ученического самоуправления — школьного Парламента, которая начала давать результаты. Школьный Парламент - это одна из возможностей воспитания ответственности и самостоятельности у учащихся. Самоуправление направлено на вовлечение каждого члена коллектива (класса), в общие дела, общий поиск и творчество. Самоуправление воспитывает интегративные качества: ответственность, объективную самооценку, дисциплину, умение подчиняться и руководить. В школьном парламенте президент школы и 8 фракция фракция заботы, фракция самопознания и счастья, фракция культуры и искусства, фракция спорта, фракция информации, фракция экологии и труда, фракция права и порядка. Так же определены министры, которые руководят фракциями. В начале года состоялись выборы Президента школьного Парламента «Арман».. Выборам предшествовала большая предвыборная кампания: за пост президента школы боролись 5 кандидатов, каждый приготовил программу, с которой выступали перед избирателями.

https://www.facebook.com/share/p/BWcXHCjUEgMzS53A/https://www.facebook.com/share/p/2YdJjNwQVDP5Q5ri/

В течение года проводились заседания ученического самоуправления. Все мероприятия проводились с участием членов школьного Парламента.

## Дебатный клуб

В школе организован дебатный клуб «Лидер» руководитель: Локшина С.С. согласно плану в течение года проводились дебаты среди учащихся 7-11 классов: «Зоопарки необходимо запретить»,

«Школьная форма необходима и обязательна», «Печатная книга лучше электронной »

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid09vpRyGKgVBe8pVyYr87sGQNcyahSYmgtgSs7KTsx2Qp4Ecra9WCXG8LPKY96bT9Wl?rdid=YIrg1jsyihvhHXdg

«Дистанционное обучение: за и против », «Профориентация с раннего возраста»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0o6jbv8YbRkKeLW9hge2E6Nbm3EB5qDnaFPLHoEHZxXkQeHctGwAogYDPGPcdzgT11?rdid=cS7pA05C3cE6E7ax}$ 

«Медицина должна быть бесплатной » , «Урбанизация - это зло современного мира », «Иметь несколько детей в семье лучше, чем одного », «Летние каникулы необходимо сократить »

Участники дебатного клуба приняли участие в челлендже среди фракции дебатного движения Школьного парламента «Дебатное движение, вперед!» https://www.facebook.com/share/p/nycKAG6gZ1Nx7ovm/

- 28 января 2023 года представители дебатного клуба "Лидер" Нурмаганбетов Н., Мукатаева С. приняли активное участие в областном этапе национального дебатного турнира в городе Петропавловск.
- первый открытый дебатный турнир на кубок КГУ "Колледж Профессиональной подготовки и Сервиса" акимата СКО, посвященный 130-летию со дня рождения Магжана Жумабаева Нурмаганбетов Нурбол и Юдакова Светлана 1место

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0p6BQhyB9b9e426327ExJqbbFoUyKiEVSHuXz3eEjitYQ9nv6qBYWHhCRTx}\\ N2CsJZl?rdid=2vxQSuzjHPB9yDBR}$ 

- -районный дебатный турнир среди учеников и студентов колледжей в связи с празднованием Независимости РК и Годом детей сертификат за участие
- районный дебатный турнир «Мағжан Жылы», посвященный 130-летию со дня рождения Магжана Жумабаева 3 место

https://drive.google.com/file/d/1yghsD985bxrRdoHfEu\_mYyj-VVFhnpH7/view?usp=sharing (паспорт дебатного клуба 2022-2023 учебный год) https://drive.google.com/file/d/1i9aaBPEm2l-UbrUcep38qobm3tM8vXYn/view?usp=sharing

## (достижения дебатный клуб 2022-2023 учебный год)

**Физическое воспитание, здоровый образ жизни** направлено на создание пространства для успешного формирования навыков здорового образа жизни, сохранения физического и психологического здоровья, умения определять факторы, наносящие вред здоровью

Физическое воспитание учащихся является обязательной школьной дисциплиной. Оно формирует жизненно важные для учащихся знания, умения, навыки, развивает двигательные способности. Одновременно физическое воспитание оказывает оздоровительное воздействие, восстанавливает умственную работоспособность школьников. Для решения задач, по укреплению здоровья, в нашей школе проводятся внутришкольные соревнования для выявления сильных участников для районных и областных соревнований: неделя здоровья «В здоровом теле – здоровый дух», осенний кросс 5-11

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0uNQSf1p6u6FSu7uMt3HVZ7f35GYzr3ZJz7G2ZXMoPGXkDKaypkQYX3fmbwGFrsjV1?rdid=ewlhaJtc8XuYpHDm$ 

веселые старты 3-4, эстафета «Быстрее! Выше! Сильнее!», внутришкольные соревнования по баскетболу 8-11 <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0zEc1FwgqeVbVKJsKaeAPhGH6fBtKATg9ayTZRUNBw1nmMZyivQLgqxqR">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0zEc1FwgqeVbVKJsKaeAPhGH6fBtKATg9ayTZRUNBw1nmMZyivQLgqxqR</a> по пионерболу 5-7

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0UHwmu7tiiPRf4nyBhvLfwiN63AY74tVZjVxfHHdeX3HBSVoq3L6DFKtfmTAttvkvl?rdid=c0Jt9uSQxE3aI8cK}{}$ 

по волейболу 8-11, соревнования по футзалу 5-11, по шахматам 5-11, по тоғыз кумалак, веселые старты 5-7 <a href="https://www.facebook.com/share/p/pjG6jome5277e9b7/">https://www.facebook.com/share/p/pjG6jome5277e9b7/</a>

неделя ЗОЖ, «Мама папа я спортивная семья», День здоровья,

спортивный флешмоб «Бақыт, Күн, Достық – балаларға», «Счастье, солнце, дружба - вот что детям нужно» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/3099244990370132/?rdid=68KmV2rUq38gRpOK">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/3099244990370132/?rdid=68KmV2rUq38gRpOK</a>

беседа –викторина «Мы за ЗОЖ».

Специалист «Центра СПИД» для учащихся 8-ых классов провела мероприятие по профилактике и предупреждению ВИЧ /СПИДа

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Pw1oKjvgcP3yGEBvYJYFoCQoqvd2qroXHyMW7uP2hAdPnYg7Ziz7FXVACbzFxqY41?rdid=OxoPGS8U3ZKeAkTI

Проведены: акция «Мы против курения»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02u1DaMi8mCjz2rQYGc6DyLFs6iA79SYNCfTzhtQgWrYQUZKwXx2BGLbYrnK2zVPxel?rdid=7nNEwOCVTrr15RD3$ 

интерактивный урок «Профилактика гриппа и ОРВИ на объектах образования» 7-9, антинаркотическая беседа «Скажи наркотикам-НЕТ!» 9-11

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02VeaL3pQHi6hMm1dxNVZq2CyFAyQesWpxUVdWjwkZay2Yje19pBBdvHg5}{KCSMkyGal?rdid=wAcQtVoaZ6FQTbLy}$ 

профилактическая беседа «Вред электронных сигарет».

тренинг «Жизнестойкий человек и как им стать»11.

В рамках декады по профилактике ВИС\СПИДа перед учащимися выступила агитбригада «Мы против СПИДа», были организованы мероприятия с показом видео фильма «Девочке Даше и мальчику Саше о беде по имени СПИД», просмотр видео фильма «ВИЧ/СПИД». Выставка литературы «Мое здоровье-мое будущее» сопровождалась созданием буклетов . Учащиеся 1 класса приняли участие в конкурсе рисунков «Рисую что люблю».

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02iraK3L7XHwXLMZnViMmdK2xPBxqtnhiyLG1xhLcQMXEYC6fWwksq65ih}{SzE3zArdl?rdid=aF6QeELIIWBm4F4T}$ 

С 11 по 20 октября проведена декада психологического здоровья «Мен мықты болсам – Қазақстанда мықты» (Здоровый Я – здоровый Казахстан): весёлые старты «Я за здоровый образ жизни» 5, тренинг "Безопасный интернет" 8, правовой турнир 9, тренинг «Кризис и выход», тренинг «Стрес в жизни человека»

<a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid031uagHTMSmYpsvnriwTGLebTNsY1d2dJDogWxPcgjUo4B1yWcrRi6uLoqn6">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid031uagHTMSmYpsvnriwTGLebTNsY1d2dJDogWxPcgjUo4B1yWcrRi6uLoqn6</a> Cxi9Nal?rdid=oFBdLJB7sAcebAkK , интегрированное занятие «Дружные ребята»1

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02iPP6isBe8Lrfwcokr254eNMUr866Kh25PcZe4cJwZGWitWv9PN8kCAQAZo4 FUrByl?rdid=1efKxYdk9oumWX71, тренинг «Что я знаю о себе»5, конкурс рисунков «Как прекрасен этот мир!»3-5,

тренинг ««Быть уверенным в себе это здорово» 6, развлекательно-познавательная викторина «Умники и умницы» 2-4, занятие «Буллинг и кибербуллинг» 7,

акции «Улыбнись! Возьми конфетку», «Мир моих увлечений», «Я люблю тебя, жизнь!» <a href="https://www.facebook.com/share/v/BSD9Qzf5Pij84KPv/">https://www.facebook.com/share/v/BSD9Qzf5Pij84KPv/</a>

фотоконкурс «Я люблю этот мир» 5-11.

https://drive.google.com/file/d/13FgF-UJtXqAFUudEr4JrhZoO-UBzvWIv/view?usp=drive\_link

(план работы педагога-психолога 2022-2023 учебный год)

https://drive.google.com/file/d/1BknEL\_0B8T2XqtyknAzREEUcnKvgofaU/view?usp=drive\_link

(анализ работы педагога-психолога 2022-2023 учебный год)

https://drive.google.com/file/d/1UCQoXQWzOM1wfQyx3JoLpwsS-RnOyW5O/view?usp=drive\_link

(план работы социального педагога 2022-2023 учебный год)

https://drive.google.com/file/d/1TbIgpZa3xwsG7RnJT Ue5tY48TEMVNGv/view?usp=drive link

(анализ работы социального педагога 2022-2023 учебный год)

В течение учебного года медицинский работник школы проводила мероприятия, беседы: «Царство вредных привычек» 5, «Витамины и их значение при профилактике простудных заболеваний» 1-5. «Питание- основа жизни. 10 заповедей правильного питания.»1-8, «Здоровые зубы –здоровью любы» 1-5, «Профилактика ранней беременности» 9 – 11, беседа о профилактике острых желудочно-кишечных заболеваниях 2-3 классы.

Участие учащихся в районных и областных соревнованиях:

<b>№</b> п/ п	ФИ учащихся	Мероприятие	Статус	Место
1	Лузин Антон	Соревнования по хоккею с мячом	Чемпионат Республики Казахстан	3 место

2	Юдакова С., Муканова А., Цит Е., Абуова Г., Аслямова Р., Волохова В., Баймуханова Н., Юрченко К.	Соревнования по баскетболу среди учащихся 2005 г.р и моложе.	Областной	4 общекомандное место
3	Сипко А., Новицкий А., Лузин А., Сайлаубеков А., Лобанов И.	Соревнований по хоккею с шайбой	Областной	2 общекомандное место
4	Сипко А., Новицкий А., Лузин А., Сайлаубеков А., Калинин П.	Соревнований по хоккею с мячом	Областной	3 общекомандное место
5	Юрченко К. Долдина А., Мейрам А., Харламова А, Антонова А, Зарицкая К.	Соревнования по баскетболу среди учащихся 2008 г.р и моло		5 общекомандное место
6	Асылбек А, Кадирбаев М, Гриньков А, Баймухамбетов А, Юдакова С, Муканова А, Цит Е, Лобанов И, Крутяков Д, Абуова Г, Баймуханова Н, Волохова В, Хлоповский Д, Лобанов Д, Зарицкая К, Мейрам А, Торося Н.	Осенний кросс	Районный	2 общекомандное место
7	Хлоповский Д.	Осенний кросс	Районный	1 место
8	Торосян Н.	Осенний кросс	Районный	2 место

9	Асылбек А.	Осенний кросс	Районный	1 место
10	Юдакова С., Муканова А., Цит Е., Абуова Г., Аслямова Р., Волохова В., Баймуханова Н., Юрченко К, Долдина А.	Соревнования по баскетболу среди учащихся 2005 г.р и моложе.	Районный	1 общекомандное место
11	Асылбек А, Кадирбаев М, Гриньков А, Баймухамбетов А, Гончар А., Шантемиров А.	Соревнования по баскетболу среди учащихся 2005 г.р и моложе.	Районный	3 общекомандное место
12	Сипко А., Новицкий А., Лузин А., Сайлаубеков А., Лобанов И., Лобанов Д., Морозов А., Кребс Я., Крутяков Д., Токсанов Р.	Соревнования по хоккею с шайбой	Районный	2 общекомандное место
13	Сипко А., Новицкий А., Лузин А., Сайлаубеков А., Юдакова С, Аслямова Р, Антонова А, Волохова В, Баймуханова Н. Цит	Соревнования по шортреку	Районный	1 общекомандное место
14	Габдулин Д.	Соревнования по тогыз кумалаку	Районный	2 место
15	Карибаев Б.	Соревнования по тогыз кумалаку	Районный	3 место

16	Сипко А., Новицкий А., Лобанов И., Сайлаубеков А., Лузин А., Лобанов Д., Морозов А., Кребс Я., Крутяков Д., Токсанов Р.	Соревнования по хоккею с шайбой	Районный	1 общекомандное место
17	Блажко М, Нурмагамбетов Н, Сайлаубеков А, Новицкий А, Байбусин К, Манзюк В, Акылбек О.	Соревнования по баскетболу среди учащихся 9-11 класс	Районный	3 общекомандное место
18	Юдакова С., Цит Е., Абуова Г., Аслямова Р., Волохова В., Баймуханова Н., Цабека С., Чагочкина А.	Соревнования по баскетболу среди учащихся 9-11 класс.	Районный	1 общекомандное место
19	Зарицкая Е.	Весенний легкоатлетический кросс 7-8 класс	Районный	2 место
20	Торосян Н.	Весенний легкоатлетический кросс 7-8 класс	Районный	3 место
21	Габдулин Д, Андыбаев Ә, Шемета Н, Хлоповский Д, Рекс Р, Пальчик П.	Соревнования по баскетболу среди учащихся 5-6 класс	Районный	2 общекомандное место

22	Хлоповский Д.	Соревнования по Президенскому многоборью	Районный	1место
23	Торосян Н.	Соревнования по Президенскому многоборью	Районный	3 место
24	Нурмагамбетов Н.	Соревнования по Президенскому многоборью	Районный	2 место
25	Асылбек А, Гончар А, Акылбек О, Кадирбаев М, Гриньков А, Скулкин Н, Сайлаубеков А, Новицкий А, Манзюк В, Крутяков Д, Тупицин В, Полушко Д, Байбусин К.	Соревнования по футболу среди учащихся 9-11 класс	Районный	2 общекомандное место
26	Габдулин Д, Андыбаев Ә, Хлоповский Д, Рекс Р, Морозов А, Курига С, Пузикова С, Уахитова Г, Хасенова Я.	День защиты детей	Городской	2 место

 $\frac{https://www.facebook.com/share/p/GVPcH9wKJJkXDNWc/}{https://drive.google.com/file/d/1JCsetIuweKGtMYC4frDXb1qoO0XPJw6l/view?usp=sharing}$ 

## (достижения спорт 2022-2023 учебный год)

Анализируя всю проведенную за истекший период работу можно сказать о том, что вся деятельность велась в соответствии с перспективным планом работы и по всем направлениям. Проведенная работа позволила выявить собственные профессиональные возможности, а также определить основные пути для реализации собственной деятельности и профессионального роста в дальнейшем. В следующем учебном году необходимо уделить внимание усилению работы с педагогическими кадрами, а также работе с одаренными детьми. Продолжать деятельность в будущем году с учетом анализа деятельности за прошедший год.

# Самоанализ воспитательной работы за 2023-2024 учебный год

Отличительной особенностью воспитательной работы в 2023-2024 учебном году является то, что воспитательная работа школы построена по 3 ценностям, на основе «Единой программы воспитания» (Приказ МПРК №294 от 19.09.2023 г.), в которой обозначены единые цель и задачи воспитания подрастающего поколения. До 19 сентября воспитательная работа проводилась по 8 направлениям.

https://drive.google.com/file/d/1UBVm1XpG7vNbGSNINC\_RqHJfqDzB6vXY/view?usp=sharing

«Единая программа воспитания» основана на национальных, общечеловеческих ценностях казахского народа. В этом документе определены цель и задачи воспитания, которые должны быть реализованы в воспитательной работе организаций образования. Наша цель — воспитать добросовестного гражданина, впитавшего в себя общечеловеческие и национальные ценности и освоившего передовое мировое образование.

## КЛЮЧЕВЫЕ ЦЕННОСТИ ВОСПИТАНИЯ:

Ценности Основные индикаторы		Ожидаемые результаты	
воспитания			
Ұлттықмүдд е/	<ul> <li>✓ участие в укреплении государственности Казахстана;</li> <li>✓ готовность служить национальным интересам Казахстана;</li> </ul>	<ul><li>✓ патриот, чувство гордости за свою Родину;</li><li>✓ уважает государственную</li></ul>	
Национальн	<ul> <li>✓ служение во благо общества;</li> </ul>	символику;	

ый интерес	<ul> <li>✓ активно способствовать формированию казахстанского имиджа;</li> <li>✓ быть готовым обеспечить безопасность Казахстана;</li> <li>✓ бережно относиться к национальному наследию;</li> <li>✓ проявлять национальную культуру;</li> <li>✓ расширять сферы применения казахского языка</li> </ul>	<ul> <li>✓ ценит историю страны;</li> <li>✓ гордится национальным наследием и культурой;</li> <li>✓ имеет представление о правовой и экологической культурах</li> </ul>
Ар-ұят/ Совесть	<ul> <li>✓ поддерживать принцип академической честности;</li> <li>✓ соблюдать моральные нормы;</li> <li>✓ уважает честный труд;</li> <li>✓ умеет принимать решения и формировать чувство ответственности;</li> <li>✓ быть верным своим словам и делам;</li> <li>✓ проявлять доброту и уважение по отношению к друзьям, одноклассникам, членам семьи;</li> <li>✓ заботиться о чести семьи;</li> <li>✓ чувствовать себя ответственным перед семьей, классом, школой, обществом, страной</li> </ul>	<ul> <li>✓ ценит честность, справедливость и порядочность;</li> <li>✓ трудолюбивый, сохраняет верность своему слову, ответственный за свои действия и поступки;</li> <li>✓ любит и принимает заботу своих родителей;</li> <li>✓ уважает своих друзей и одноклассников, умеет им сопереживать;</li> <li>✓ поддерживает младших и почитает старших</li> </ul>
Талап/ Стремление	<ul> <li>✓ учится критически и творчески мыслить;</li> <li>✓ имеет стремление к общению, труду и саморазвитию;</li> <li>✓ продвигать технологические и цифровые навыки;</li> <li>✓ уметь развиваться индивидуально и в команде;</li> <li>✓ уметь устанавливать правильные отношения;</li> <li>✓ быть физически активным;</li> <li>✓ эффективно планировать время и собственные ресурсы</li> </ul>	<ul> <li>✓ поддерживает гармонию души и чистоту тела;</li> <li>✓ выявляет свои стремления к обучению, труду и саморазвитию;</li> <li>✓ сохраняет окружающую среду в чистоте;</li> <li>✓ имеет достижения в информационной, медийной и финансовой грамотности;</li> </ul>

	✓	сформировани	ы личностн	ные
		качества ка	к любознательнос	сть,
		целеустремле	нность	И
		познавательна	ая активность	

**Цель:** воспитание трудолюбивого, честного, сознательного, созидательного гражданина на основе общечеловеческих и национальных ценностей.

#### Задачи:

- 1. Формировать умения и прививать навыки уважения родителей, взрослых, прислушиваться к их назиданиям, ценить семейный лад, достойно исполнять свои обязанности перед семьей.
- 2. Прививать качества как доброта, честь, совесть, достоинство, ответственность, чувство заботы и справедливости, формировать трудолюбие и правовую культуры.
- 3. Беречь национальное достояние, уважать казахский язык, национальные символы, сохранять мир, согласие, сплоченность и национальное единство, воспитывать патриотизм и государственность.
- 4. Ценить здоровье, здоровый образ жизни, чистоту ума и эмоциональную устойчивость.
- 5. Воспитать бережное отношение к природе, национальному и культурному наследию, экономному и эффективному использованию природных ресурсов.

Для решения поставленных задач проводились различные мероприятия в школе, совместные мероприятия с детской, районной библиотеками, с отделом внутренней политики «Центр молодёжных и детских инициатив».

# Ценность: «Национальный (государственный интерес)»/ «Ұлттық мүде»

Ценность национального интереса является основой воспитания поколения с высокой правовой и экологической культурой, способствующего укреплению государственности Казахстана, формированию оптимального имиджа, служащего интересам страны, общественному благу, внимательно присматривающемуся к национальному достоянию и прославление его, расширение сферы применения казахского языка.

Все мероприятия, проводимые в течение года были направлены на воспитание человека патриотичного, государственного и благородного, ценящего государственные символы, уважающего историю своей страны, прославляющего национальное наследие, культуру, обладающего высокой правовой и экологической культурой.

В рамках концепции национального культурно-просветительского проекта «ТӨРТ ТОҚСАН – ТӨРТ ӨНЕР» прошли Олимпиада «Алтын сақа», «Ақындар айтысы», выставка «Ұлттық өнер» ,фестиваль «Туған өлкем».

https://www.facebook.com/share/v/bXmmQhMbWK5RyDgY/

https://www.facebook.com/share/p/CUk5SphLLJmBtFTU/

https://www.facebook.com/share/v/RRh8U6EL7mFFAneB/

https://www.facebook.com/share/v/6HzHeqXFZVWtxnsV/

Проведены: праздник «День Знаний» <a href="https://www.facebook.com/share/p/oP4D6VHmCo23BxfK/">https://www.facebook.com/share/p/oP4D6VHmCo23BxfK/</a>

классные часы «МЕКТЕБІМ-МЕЙІРІМ МЕКЕНІ» "Школа -территория добра"

https://www.facebook.com/share/p/q2F1qbPvYugiLMuD/

«Честный гражданин – справедливый Казахстан», «Нет прав без обязанностей», «Сакен Сейфуллин – выдающийся сын казахского народа» <a href="https://www.facebook.com/share/p/Ud3z7fMVimpHM2M9/">https://www.facebook.com/share/p/Ud3z7fMVimpHM2M9/</a>

«День духовного согласия», День национальной валюты Республики Казахстан", информационное окно Обсуждение Послания Главы государства Касым-ЖомартаТокаева народу Казахстана «Экономический курс Справедливого Казахстана», торжественные линейки «Символы Республики Казахстан» 1-4

https://www.facebook.com/share/v/MLAryM2E8qYgHceE/

«Дружба, объединяющая нас»1-11 <a href="https://www.facebook.com/share/p/79kCan6xz4vNWytz/">https://www.facebook.com/share/p/79kCan6xz4vNWytz/</a>

«Славлю тебя, родной Казахстан!», ко Дню защитник Отечества

https://www.facebook.com/share/p/HSsM1VAsVqQQGjkB/ https://www.facebook.com/share/p/8jPTyChnFv2P1bYq/

Дню национальной валюты Республики Казахстан <a href="https://www.facebook.com/share/p/tqRWZcgFfNLrE1BG/">https://www.facebook.com/share/p/tqRWZcgFfNLrE1BG/</a> «Көк тудың желбірегені» (Голубой флаг – символ честности, верности и безупречности 1-4, «Ұлттық рух – тәуелсіздік тірегі» (Национальный дух – опора независимости)» 5-11, «Дню Батыра» 1-11

https://www.facebook.com/share/p/ERY4DJfxgHyFYDGS/ беседа «Государственные символы Казахстана»
https://www.facebook.com/share/p/NxufmGU3ou4w6ozh/

выставка рисунков «Под единым шаныраком» <a href="https://www.facebook.com/share/v/sCsVLf7vFEyqyiMY/">https://www.facebook.com/share/v/sCsVLf7vFEyqyiMY/</a> конкурс чтецов «Мы-едины» <a href="https://www.facebook.com/share/p/8FVDBKu3HDHXDPxP/">https://www.facebook.com/share/p/8FVDBKu3HDHXDPxP/</a>

единый общереспубликанский классный час «Білімім Отаныма»1-11

https://www.facebook.com/share/p/Pg1VCDRKtinw6Luh/

Ко Дню Республики Казахстан проведены: классные часы « Моя Родина -Казахстан»

https://www.facebook.com/share/p/Y7RF91QCkjy59eF7/, праздничное мероприятие

https://www.facebook.com/share/v/tUroKH57YWhyLjeN/ торжественная линейка

https://www.facebook.com/share/v/ARngJek3Hz7KYHUk/ выставка рисунков "Мечты о будущем - Мой Казахстан"

https://www.facebook.com/share/p/Kdz1PrH1gr3aG2Jc/

Учащиеся 1-11 классов приняли участия в Республиканских челленджах "Энұран айту"

https://www.facebook.com/share/v/WmHVW8Sp1CzV9zSK/

<a href="https://www.facebook.com/share/v/22ww2XWto5u2jfwx/">https://www.facebook.com/share/v/22ww2XWto5u2jfwx/</a> «Қазақ есебі» решение математических и интеллектуальных заданий <a href="https://www.facebook.com/share/p/m6Q5q6P87zPtNxrs/">https://www.facebook.com/share/p/m6Q5q6P87zPtNxrs/</a> <a href="https://www.facebook.com/share/p/2BjQ77tjaDfH7TcY/">https://www.facebook.com/share/p/m6Q5q6P87zPtNxrs/</a> <a href="https://www.facebook.com/share/p/2BjQ77tjaDfH7TcY/">https://www.facebook.com/share/p/m6Q5q6P87zPtNxrs/</a> <a href="https://www.facebook.com/share/p/2BjQ77tjaDfH7TcY/">https://www.facebook.com/share/p/m6Q5q6P87zPtNxrs/</a> <a href="https://www.facebook.com/share/p/2BjQ77tjaDfH7TcY/">https://www.facebook.com/share/p/2BjQ77tjaDfH7TcY/</a>

В рамках плана по военно-патриотическому воспитанию были проведены:

Урок мужества, посвященный 35-й годовщине вывода советских войск из Афганистана https://www.facebook.com/share/p/EAqoXcLoLkASX9f9/ профориентационная работа с юношами 9-11 классов о поступлении в ВВУЗы РК и других государств, проводили начальник ОДО р-на М. Жумабаева, представители Военного института Национальной гвардии РК, военного колледжа им. Шокана Уалиханова, преподаватель-организатор НВиТП Манапов А.Р.; соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди учащихся 8-11 классов https://www.facebook.com/share/p/UwKcej7yhrpRMDgs/, а также, на личное первенство среди учащихся 8-11 классов; участие в районных военно-спортивных играх «Алау», «Жас Сарбаз» - среди детей 13-17 лет https://www.facebook.com/share/p/75FULnA4y4oyymrz/ конкурс стихотворений, посвященных ВОВ «Этих битв не смолкнет слава» 5-11 https://www.facebook.com/share/v/iuZRCAyxMtoNQSEe/ спортивная программа «Батырлар айтысы» https://www.facebook.com/share/p/Xc2nv5qW44MjFE8R/ учебные гражданской https://www.facebook.com/share/v/gsGDy5JWJRbjWYqB/ тренировки ПО защите https://www.facebook.com/share/v/ZfGPEEiuaMTXfQLQ/ организация и проведение УПС.

В течение года проведены инструктажи по технике безопасности «Антитеррористические мероприятия. Правила поведения при обнаружении взрывных устройств, поведение при захвате заложников», беседы по профилактики

пожарной безопасности, «Железная дорога - зона повышенной опасности»

https://www.facebook.com/share/p/uu7QtAqfpRW4X8Vc/

https://www.facebook.com/share/p/MbudtFKFZk9SuU5i/ просмотр видеороликов "Краткие рекомендации при обнаружении подозрительных предметов", "Совершая анонимные звонки, ты попадаешь под уголовную ответственность", тренировка по сигналу «Анонимный звонок о заложенном СВУ» https://www.facebook.com/share/v/JMsPz6cw7ukBbij3/

В рамках Международной акции «16 дней активных действий против насилия» прошел конкурс детских рисунков «Мы против насилия» https://www.facebook.com/share/v/H4YbKyzdWRjnWD39/

мероприятие «Мы против насилия - скажи насилию HET» <a href="https://www.facebook.com/share/p/D8NGrtJjmR2xUKx5/">https://www.facebook.com/share/p/D8NGrtJjmR2xUKx5/</a>

Классные часы «Незнание закона – не освобождает от ответственности»1-4

https://www.facebook.com/share/p/1HUSC9e59S254sMp/

«Граница между детской шалостью и серьезным правонарушением» 5-8

https://www.facebook.com/share/p/roXAJEX6UEtCwBep/ беседа «Мы в ответе за свои поступки» для учащихся 8 -9 <a href="https://www.facebook.com/share/p/3KzPLSf4WBrb5tEy/">https://www.facebook.com/share/p/3KzPLSf4WBrb5tEy/</a> «Терроризм и религиозный экстремизм» Ответственность за преступления, связанные с террористической деятельностью. Статья 273 РК. Ответственность за ложный звонок. 9-11, просмотр видеороликов "Краткие рекомендации при обнаружении подозрительных предметов", "Совершая анонимные звонки, ты попадаешь под уголовную ответственность".

Заместитель прокурора района Магжана Жумабаева Насиров Р.Х. провел лекцию, в режиме онлайн через ZOOM на тему: «Профилактика правонарушений и преступлений, наркомания среди несовершеннолетних» для учащихся 9-11 классов <a href="https://www.facebook.com/share/p/eQmLohmu62Z22nhi/">https://www.facebook.com/share/p/eQmLohmu62Z22nhi/</a> заместитель начальника департамента полиции полковник полиции Сембин Енбек Габбасович провел беседу о профилактике интернет- мошенничества, буллинге и вреде наркомании 9-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/qYMSndgPsaDiSkST/">https://www.facebook.com/share/p/qYMSndgPsaDiSkST/</a> первый заместитель начальника ОП района М.Жумабаева майор полиции по делам несовершеннолетних ГЮП ОМПС ОП района М.Жумабаева майор полиции Байманов Н.С. провели беседу с учащимися 9-11 классов о профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, о вреде наркомании, о буллинге и кибербуллинге, интернет-мошенничестве <a href="https://www.facebook.com/share/p/DBvU6bdukyjERKRp/">https://www.facebook.com/share/p/DBvU6bdukyjERKRp/</a>, встреча прокурора района М.Жумабаева Танкыбаева А.И. с

учащимися 9-11 классов на тему «Виды ответственности за правонарушения» <a href="https://www.facebook.com/share/p/tLTfToAdVoHrbTsD/">https://www.facebook.com/share/p/tLTfToAdVoHrbTsD/</a> Проведены правовой консультпункт «Права свои знай , обязанности не забывай», выставка рисунков: "Нарисуй добро - Нет экстремизму и терроризму", информационный час "Экстремизм в молодежной среде". <a href="https://www.facebook.com/share/p/cAfUqwPdJFg8iitZ/">https://www.facebook.com/share/p/cAfUqwPdJFg8iitZ/</a> <a href="https://drive.google.com/file/d/1hNfG6JvyRB14p68qSMgkFuvBvsqfZUlS/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1hNfG6JvyRB14p68qSMgkFuvBvsqfZUlS/view?usp=drive\_link</a>

(план работы по профилактике экстремизма и терроризма 2022-2025гг.)

В течение года классными руководителями проводятся классные часы согласно программе «Экологическое образование». Проведена линейка к Международному дню добровольцев во имя экономического и социального развития, классный часы «Экономика и экология: управление эколого-экономическими системами в условиях устойчивого развития»» <a href="https://www.facebook.com/share/p/Gn6RP6MRScSHqVL9/">https://www.facebook.com/share/p/Gn6RP6MRScSHqVL9/</a> «Сохраним планету Земля голубой и зеленой» <a href="https://www.facebook.com/share/p/gfd1NPQPRbn9mUyG/">https://www.facebook.com/share/p/gfd1NPQPRbn9mUyG/</a> «Наши друзья птицы» <a href="https://www.facebook.com/share/p/deMHckFG7ThMJvBo/">https://www.facebook.com/share/p/deMHckFG7ThMJvBo/</a> «Экология. Зависимость здоровья человека от окружающей среды» <a href="https://www.facebook.com/share/p/awjF6VMmf7Phaaq3/">https://www.facebook.com/share/p/awjF6VMmf7Phaaq3/</a>

К 70- летию освоения целинных земель в Казахстане проведены классные часы,

https://www.facebook.com/share/p/k4ZEWLJvHCpsaivQ/

https://www.facebook.com/share/p/MgCWLYBcwAZZCiGm/ круглый стол «По бескрайним целинным просторам»

https://www.facebook.com/share/p/GWXDseg8P8U6wcNg/ краеведческий час «Здравствуй, земля целинная»

https://www.facebook.com/share/p/XvtKV5BwB8tHQv9G/ выставка рисунков "Целина-это подвиг труда"

https://www.facebook.com/share/v/MxpKWhVuqKQ6YZ4C/ Экологическая акция «Таза Қазақстан»

https://www.facebook.com/share/p/FtiSjE8a2BAbv3dE/

https://www.facebook.com/share/p/jTUThQNi4ad2t58T/ акция «Красивый школьный двор»

https://www.facebook.com/share/p/TbBLPRRHaDwtqAHX/ акция «Сделаем клумбу сами»

https://www.facebook.com/share/p/qXBvonTQvgFBmdaz/ выпускники школы совместно с представителями районного отдела образования приняли активное участие в Республиканском челлендже "Түлектердің ағаш егу"

https://www.facebook.com/share/p/be4zmPhNGMhK6jVL/

учащиеся принимают участие в субботниках <a href="https://www.facebook.com/share/p/gDsFBjTqoXK46ukp/">https://www.facebook.com/share/p/gDsFBjTqoXK46ukp/</a>

**Ценность:** «**Талап»**/«**Стремление»** Ценность как стремление — это основа формирования у подрастающего поколения вежливости, терпения, настойчивости, бережливости, силы воли, чистого мышления и честных намерений, она направлена на развитие у обучающихся навыков критического и креативного мышления, умения работать индивидуально и в команде, стремления к познанию, познанию нового, быть физически активным, вести здоровый образ жизни, продвигать технологические и цифровые навыки, строить правильные отношения, эффективно планировать свое время и финансы.

В школе ведется работа по укреплению и сохранению здоровья детей, воспитанию ценностей здорового образа жизни, созданию условий для полноценного развития учащихся, профилактике вредных привычек. В течение года классными руководителями проводились классные часы по профилактике здорового образа жизни и профилактике вредных привычек. Учащиеся школы приняли активное участие в республиканском челлендже «Сергіту сәті» «Физкультминутка» <a href="https://www.facebook.com/share/v/AaMPV">https://www.facebook.com/share/v/AaMPV</a> руковь здоровья «Будь здоров!», неделя ЗОЖ, День здоровья, осенний кросс 5-11классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/i8uZP4cY454TRtc8/">https://www.facebook.com/share/p/i8uZP4cY454TRtc8/</a> проведены: неделя здоровья «Будь здоров!», неделя ЗОЖ, День здоровья, осенний кросс 5-11классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/nxxGKpYtfZqR7JJu/">https://www.facebook.com/share/p/i8uZP4cY454TRtc8/</a> проведены: неделя здоровья «Будь здоров!», неделя ЗОЖ, День здоровья, осенний кросс 5-11классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/RNKG9mpgouunEH8x/">https://www.facebook.com/share/p/RNKG9mpgouunEH8x/</a> в захматы" <a href="https://www.facebook.com/share/p/RNKK9mpgouunEH8x/">https://www.facebook.com/share/p/RNKK9mpgouunEH8x/</a> веселые старты 5-11классы , футбол, легкоатлетическая эстафета 4x100м, «Папа , мама, я – спортивная семья» <a href="https://www.facebook.com/share/v/6tja3ai4HTwB3pX2/">https://www.facebook.com/share/p/gqDwW6AX1XoXgDA8/</a> день спортивного флешмоба, «Вместе с мамой веселей» 5-7 классы <a href="https://www.facebook.com/share/v/6tja3ai4HTwB3pX2/">https://www.facebook.com/share/y/BYvxAAp92KGjgZ3U/</a>

В рамках Недели Олимпиады «Париж встречает Олимпиаду 2024 года» проведены мероприятия: линейка и классные часы, посвященные открытию Недели Олимпиады "Париж встречает олимпиаду 2024 года" <a href="https://www.facebook.com/share/p/mV6WH9EMiX23sNSV/">https://www.facebook.com/share/p/mV6WH9EMiX23sNSV/</a> национальный день спорта <a href="https://www.facebook.com/share/p/wtCygpFjJqSNfEs5/">https://www.facebook.com/share/p/wtCygpFjJqSNfEs5/</a> выставка рисунков "Мой любимый Олимпийский вид спорта» <a href="https://www.facebook.com/share/v/uUCKFN5FZqLYrdZe/">https://www.facebook.com/share/v/uUCKFN5FZqLYrdZe/</a> день спортивного флешмоба <a href="https://www.facebook.com/share/v/BbiKN9i7qjciJ4CG/">https://www.facebook.com/share/v/BbiKN9i7qjciJ4CG/</a>

Ко Всемирному дню здоровья проведены: веселые старты "Дружно, вместе, с оптимизмом- за здоровый образ жизни" в 5-9 классах <a href="https://www.facebook.com/share/v/ZYx6nhPkwAFNo9vu/">https://www.facebook.com/share/v/ZYx6nhPkwAFNo9vu/</a>
общешкольная зарядка <a href="https://www.facebook.com/share/v/uSF2VbWdU6YF2u5m/">https://www.facebook.com/share/v/uSF2VbWdU6YF2u5m/</a>
выставка рисунков "Здоровье - глазами детей" <a href="https://www.facebook.com/share/v/17c6LfS7Yq5shjg3/">https://www.facebook.com/share/v/uSZsxnJDsfQEfG7eC/</a> беседа «Правильное питание» 0 и 3 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/4ymyD5pkiLb9KEix/">https://www.facebook.com/share/p/4ymyD5pkiLb9KEix/</a> квест-игра «Мое здоровье в моих руках» 5 класс <a href="https://www.facebook.com/share/p/Cr2eUwWtUjhnqeik/">https://www.facebook.com/share/p/Cr2eUwWtUjhnqeik/</a> "Веселые старты" 1-2 классы <a href="https://www.facebook.com/share/v/8TuELak4JLWBiUpE/">https://www.facebook.com/share/v/8TuELak4JLWBiUpE/</a> конкурсная программа «Здоровым быть здорово!» 7 классы <a href="https://www.facebook.com/share/v/B5tSqGkuX3So45AX/">https://www.facebook.com/share/v/B5tSqGkuX3So45AX/</a>

С целью обратить внимание и уберечь детей от интернет — зависимости, игромании, лудомании и гейминга разработан план мероприятий по профилактике интернет зависимости, игромании, лудомании и гейминга среди обучающихся. В течение года был организован просмотр и обсуждение видео роликов, документальных фильмов по профилактике интернет зависимости, игромании, лудомании, индивидуальные и семейные консультации по вопросам и проблемам, связанным с игровой зависимостью, диагностика по выявлению наличия признаков компьютерной и игровой зависимости, конкурс рисунков «Скажи –НЕТ!» интернет зависимости <a href="https://www.facebook.com/share/v/fJESHt4kQMhxeFHv/">https://www.facebook.com/share/v/fJESHt4kQMhxeFHv/</a> классные часы "Интернет и моё здоровье" <a href="https://www.facebook.com/share/p/AUoXxm7hun4kJxoH/">https://www.facebook.com/share/p/AUoXxm7hun4kJxoH/</a> интеллектуальная игра "Безопасность в сети Интернете" 5-6 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/b3bZz3m4g1DuWJSF/">https://www.facebook.com/share/p/b3bZz3m4g1DuWJSF/</a>

На родительских собраниях обсуждалась проблема «недетских» игр в социальных сетях и их последствиях, а также были даны рекомендации родителям по осуществлению надлежащего контроля за детьми в их свободное время. https://drive.google.com/file/d/18ajeLEpbmHF8mw5QxPMSzbFQP\_SUOPpn/view?usp=drive\_link

(план по профилактике интернет зависимости 2023-2025гг)

По профилактике употребления электронных сигарет /вейпов и табачных изделий были проведены мероприятия: беседа «Как приобрести умения адаптироваться к отрицательным эффектам рекламы, сопротивляться давлению, которое угрожает здоровью и жизни» 8-11 классы, выпуск памяток для школьников и родителей «10 причин отказаться от вейпов», «Достоверные факты о курении. Последствия одной затяжки» 5-11 классы, информационный урок «Причины,

по которым следует воздержаться от электронных сигарет» 8 класс , внеклассное мероприятие по химии «Исследование электронных сигарет на содержание » 9 класс <a href="https://www.facebook.com/share/v/UziW96q371fufWNR/">https://www.facebook.com/share/v/UziW96q371fufWNR/</a> дебаты «Электронные сигареты: за и против» 8-11 классы, профилактическая акция «Дыши! Двигайся! Живи!» 5-11 классы, информационный урок «Мифы и реальность об вейпах » 9 класс, конкурс презентаций «Вред электронных сигарет» 7-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/v/QPHE6z5Z2gTgopbh/">https://www.facebook.com/share/v/QPHE6z5Z2gTgopbh/</a> челлендж «Мы против курения» к Международному дню отказа от курения (3 четверг ноября) 5-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/v/Y4obhg6qepMfHmii/">https://www.facebook.com/share/v/Y4obhg6qepMfHmii/</a> информационные уроки «Вейпинг. Что это такое и чем опасно это увлечение» 10 классы, «Профилактика и преодоление вредных привычек» 11 класс, информационный час в 7-11 классах "10 причин отказаться от вейпа" <a href="https://www.facebook.com/share/p/vUHpEFoMvApRn8Pw/">https://www.facebook.com/share/p/vUHpEFoMvApRn8Pw/</a>, общереспубликанский флешмоб «Дыши свободно!» <a href="https://www.facebook.com/share/v/viQPc5XobW4d91mV/">https://www.facebook.com/share/v/viQPc5XobW4d91mV/</a> час здоровья «Опасные забавы».

Сотрудниками отдела криминальной полиции района М.Жумабаева, старшим оперуполномоченным майором полиции Ибраевым Ж.Е. и оперуполномоченным капитаном полиции Суюндуковым А.С. совместно с участковым инспектором полиции капитаном полиции Жанибековым Б.М. провели беседу с учащимися 9-11 классов по теме: "Вред электронных сигарет", "Нет наркотикам", "Профилактика интернет мошенничества" <a href="https://www.facebook.com/share/p/n4hi2fgZ6zNyHctj/">https://www.facebook.com/share/p/n4hi2fgZ6zNyHctj/</a>

Инструктором по работе с молодежью Молодежного ресурсного центра района Магжана Жумабаева Гришенковым К. Л.были проведена профилактическая беседа с учащимися 8 классов «Нет наркотикам» <a href="https://www.facebook.com/share/p/rBhE9q9RpMqwLw8j/">https://www.facebook.com/share/p/rBhE9q9RpMqwLw8j/</a> Галайдиной М.М. профилактическая беседа «Экстремизм в молодежной среде» 9-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/yXDoWkXdREe867ii/">https://drive.google.com/file/d/1PHak9Me6uauX-Fyk5VDxTebWoHZillRX/view?usp=drive\_link</a>

(план по профилактике электронных сигарет/вейпов и табачных изделий 2023-2025гг.)

С 10 октября по 20 октября прошла декада психологического здоровья «Здоровый Я – здоровый Казахстан». Идея проведения декады психологического здоровья: «Мы счастливая семья, ведь мы лучшие друзья!» Цель декады: психолого-педагогическое сопровождение безопасной образовательной среды, а также сохранение и укрепление здоровья её участников в учреждении образования. Проведены: акция «Улыбнись, возьми конфету», занятие «Интернет-зависимость и игровая зависимость. Как себя контролировать» 5-6 классы, для учащихся 1-4 классов и КПП на переменах проводилась психогимнастика, а также ребята раскрашивали различные раскраски, тренинг

«Жизнестойкий человек и как им стать? Уверенность в себе» 7-11 классы, весёлые старты 6 классы, коррекционноразвивающее занятие «Умники и умницы» 1-ые классы и КПП, тренинг по развитию коммуникативных навыков «Дружные ребята» 2 классы, акция «Ладошки пожелания», круглый стол на тему: «Все профессии важны» среди учащихся 9-11 классов.

С родителями и учащимися 5-9 классов проведен родительско-детский тренинг «Позитивное родительство: слушать, слышать, быть услышанным». С педагогически коллективом проведён тренинг «Улыбнись, учитель».

https://www.facebook.com/share/p/PMQTuZHaTiJAv9Yq/

Психологом школы в течение учебного года проводилась профилактическая работа. Развивающие адаптационные занятия в 1,5,10 классах. Занятия по психологической подготовке к ЕНТ и итоговой аттестации в 9,11 классах <a href="https://www.facebook.com/share/p/iqtSMPQHaxZxBwob/">https://www.facebook.com/share/p/iqtSMPQHaxZxBwob/</a>

Занятия «Что такое стресс, тревога, навыки саморегуляции», «Внимание и внимательность» в 9,11 классах. С учащимися 1-ых классов проведены коррекционно-развивающие занятия по развитию памяти, мотивации, внимания, коммуникабельности. https://www.facebook.com/share/p/7vK9pyh2ChhBkNdy/

С учащимися 7-11 классов проведены тренинги по формированию жизнестойкости.

В течение учебного года проводились классные часы с учащимися:

№	Наименование	Класс	Сроки
1	«Интернет-зависимость и игровая зависимость. Как себя	5-6	Октябрь
	конролировать»		2 неделя
2	Тренинг по формированию жизнестойкости	7-11	Октябрь
			3 неделя
3	Коррекционно-развивающее знятие	1	Октябрь

			1 неделя
4	Тренинг по развитию коммуникативных навыков «Дружные ребята»	2-4	Октябрь
			1 неделя
5	«Эмоциональный стресс. Регуляция эмоциональных состояний»	9-11	Ноябрь
			3 неделя
6	«Стресс и тревожность».	5-8	Декабрь
			3 неделя
7	Коррекционное занятие по развитию познавательной сферы	1-4	Декабрь
			2 неделя
8	Анкетирование и занятие «Буллинг и кибербуллинг»	5-9	Январь
			2-3 неделя
9	Коррекционо-развивающее занятие по развитию познавательных	1-4	Февраль
	способностей		2 неделя
10	«Внимание и внимательность»	10-11	Февраль
			1 неделя
11	Развивающие занятия с целью отработки с учащимися навыков	9,11	Апрель
	психологической подготовки к экзаменам, повышение их уверенности в себе, в своих силах при сдаче экзаменов.		1-3 неделя

12	Развитие эмоциональной сферы детей, умения понимать свое	1-4	Апрель
	эмоциональное состояние, распознавать чувства других людей		2 неделя
13	Тренинг по развитию коммуникативных навыков	5-8, 10	Апрель
			4 неделя

#### Дебатное движение

В рамках реализация общенационального культурно-образовательного проекта «Дебатное движение школьников «Ұшқыр ой алаңы», которое позволяет сформировать у обучающихся навык работы в команде, учит проявлять уважительное отношение к противоположному мнению, активно отстаивать собственные взгляды и суждения в школе действует дебатный клуб «Лидер» в составе 18 человек руководитель Локшина С.С. согласно плану работы ежемесячно проведены игры с анализом итогов деятельности учащихся. Проведены дебаты на темы: Электронные сигареты: за и против <a href="https://www.facebook.com/share/p/iHK7iTx51rw9hvCu/">https://www.facebook.com/share/p/iHK7iTx51rw9hvCu/</a> ЭПСЧ технический прогресс изменил нашу жизнь к худшему <a href="https://www.facebook.com/share/v/VjYjFhthfjLq6Zw5/">https://www.facebook.com/share/v/VjYjFhthfjLq6Zw5/</a>

ЭП поможет искоренить жестокость и насилие в стране, ЭПСЧ, что выбор родителями профессии для своего ребенка оправдан, ЭПСЧ домашние задания нужно отменить <a href="https://www.facebook.com/share/p/vGWnMPmZVhQuK6HQ/">https://www.facebook.com/share/p/vGWnMPmZVhQuK6HQ/</a> ЭП разрешит использование мобильного телефона в школе <a href="https://www.facebook.com/share/p/TXG8PBhE1Xkf8URv/">https://www.facebook.com/share/p/wSuopYQ1K8hFvo3s/</a> Виртуальный мир: за и против

ЭПСЧ Тік Ток лучше, чем Instagram. В октябре проходил школьный дебатный турнир. В нём приняли участие команды 8-11 классов. Отборочные игры проходили в формате АПФ, финальная игра в БПФ формате. В финале встретились команды 8-х и 11-х классов. В итоге 1 место и кубок турнира завоевала команда 11 Б класса.

Члены дебатного клуба являются активными участниками районных и областных дебатных турниров.

№	Наименование	Ф.И. участника	Место
1	Областной дебатный турнир «Stop Bulling»	Нургалиева Адэлия (8Б), Нурмаганбетов Нурбол(11)	Участие
2	Областной дебатный турнир «LORD CUP», посвященный 30-летию КГУ «Областная специализированная школа-лицей интернат для одаренных детей «ЛОРД»	Нурмаганбетов Нурбол (11), Юдакова Светлана (11)	Диплом за выход в полуфинал
3	Районный дебатный турнир, посвященный празднованию 125- летия со дня рождения Каныша Сатпаева	Нурмаганбетов Нурбол (11), Юдакова Светлана (11)-	1 место
4	Районный дебатный турнир, посвященный празднованию 125- летия со дня рождения Каныша Сатпаева	Нургалиева Адэлия (8Б), Токторбаева Диана (8Б)	3 место
5	Районный дебатный турнир, посвященный празднованию 125- летия со дня рождения Каныша Сатпаева	Жусупова Саида (8Б), Зарицкая Екатерина (8А)	Участие
6	Районный дебатный турнир II кубок КГУ «Колледж Профессиональной подготовки и	Нурмаганбетов Нурбол (11), Юдакова Светлана (11)	1 место

	Сервиса» акимата СКО		
7	Районный дебатный турнир II кубок КГУ «Колледж Профессиональной подготовки и Сервиса» акимата СКО	Нургалиева Адэлия, Юрченко Кристина	3 место

https://www.facebook.com/share/p/rpn1te8p66qhzpdd/

https://www.facebook.com/share/p/cNu4dfW5idEHu7Q6/

https://www.facebook.com/share/p/7aZvQkFVKH5to6gk/

https://www.facebook.com/share/p/5qDdHrtph3bDHMUq/

https://drive.google.com/file/d/1Dr8Ss1aRdK5cRm\_zRFPuNffvWhgw0cy4/view?usp=sharing

(паспорт дебатного клуба 2023-2024 учебный год)

https://drive.google.com/file/d/1CJIgAzhAR8p4VONFfSQhGAE-Cr3bDhDS/view?usp=sharing

(достижения дебатный клуб 2023-2024 учебный год )

#### Читающая школа

В рамках проекта «Читающая школа» проведены мероприятия: библиотечный урок «Знакомство с волшебным миром библиотеки» <a href="https://www.facebook.com/share/p/iXzkTjEzhyibFXBU/">https://www.facebook.com/share/p/iXzkTjEzhyibFXBU/</a>

литературно-музыкальная гостиная «В гостях у Пушкина» <a href="https://www.facebook.com/share/v/AWyzmNjQWrDUFtY4/">https://www.facebook.com/share/v/AWyzmNjQWrDUFtY4/</a> музыкальная игра «Путешествие по сказкам и мультфильмам» 4 классы

https://www.facebook.com/share/v/XBPUZpeiEu5HcPLL/

библиотечный урок на тему "Какие бывают книги?" 2-3 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/xKTLgxuKhvnKgKX5/">https://www.facebook.com/share/p/xKTLgxuKhvnKgKX5/</a> обсуждение произведения М.Твена «Приключение Тома Сойера» 7 классы

https://www.facebook.com/share/p/2nuVuDbRocGwrjCK/

литературный квест «Найди книгу» 6 классы, классный час «Сказка, которую я прочитал сам.» 1-4 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/ASyxzcMZFNRG19x2/">https://www.facebook.com/share/p/ASyxzcMZFNRG19x2/</a>

```
https://www.facebook.com/share/p/9fTPeHxMKqnfZG8T/ акция «Читаем зимой»
https://www.facebook.com/share/v/zVbf7Q4QnGTzAQJA/ игра - викторина "Знаешь отвечай, не знаешь прочитай" 4
классы https://www.facebook.com/share/v/dKsHNetEK2HJEH97/
акция «Читаем на каникулах» https://www.facebook.com/share/v/EHFADS5fEA6zS2GA/
классные часы "Книга- наш друг" 6 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/idL5K8MmuEo18VpV/">https://www.facebook.com/share/p/idL5K8MmuEo18VpV/</a>
«Чтение - путь к успеху» 5 классы https://www.facebook.com/share/p/Q3rzZPkDZ2uABjBm/
«Жақұты барға жасын түспейді» «Бриллианты не подвластны годам»
https://www.facebook.com/share/p/LSzE6tgkL2V9PfBr/ «Сакен Сейфуллин – выдающийся сын казахского народа». Среди
учащихся 3-8 классов был проведен конкурс буктрейлеров "Книги моей домашней библиотеки"
https://www.facebook.com/share/p/EcqgT4t3U3xaGfKj/
```

В рамках недели детской книги была организована книжная выставка «Волшебный мир сказок» https://www.facebook.com/share/p/q7cG4oUebjHV7ec2/ проведены: литературная квест игра "По страницам прочитанных книг" 7 классы https://www.facebook.com/share/p/3mC2fw8HUh4fWoQ2/ викторина "Сказочный калейдоскоп" 1 классы https://www.facebook.com/share/p/JWXxyLUjWVNK8FFj/ игра путешествие "По страницам любимых книг"5-6 классы https://www.facebook.com/share/p/DfBZZazhxC9texYw/ викторина "Загадай, мы отгадаем" 2-3 классы https://www.facebook.com/share/p/MUo2k3SruVEHnUN9/ мероприятие "Лови - бросай, сказки называй" 0 класс <a href="https://www.facebook.com/share/p/m6D8C6WNGsDzSFvz/">https://www.facebook.com/share/p/m6D8C6WNGsDzSFvz/</a>

Сотрудниками районной детской библиотеки проведены мероприятия: интеллектуальная игра «Язык – ключ к душе народа» https://www.facebook.com/share/p/G4TfP2qV2XvjUNGY/ час здоровья «Опасные забавы» https://www.facebook.com/share/p/UnzJGaGmuMvsW3nH/ полезный разговор «Речевой этикет современного подростка» https://www.facebook.com/share/p/JHhDSuQkK6ZX1tsn/ поле чудес «Пока мечтать умеют дети» https://www.facebook.com/share/p/9dZrWC49CzCuE1Dd/ акция - призыв «Отвлекись! К Кітар time присоединись!» https://www.facebook.com/share/p/qXwCmrGmAfoSBAde/ познавательная игра «Колесо истории» <a href="https://www.facebook.com/share/p/XPwf3HNW9dDoDT80/">https://www.facebook.com/share/p/XPwf3HNW9dDoDT80/</a> литературный набат «Афганистан...дни, ушедшие в вечность» https://www.facebook.com/share/p/7PKgXUbTB7nT6KmY/

космоквиз «На разведку Космоса: четвероногие космонавты» <a href="https://www.facebook.com/share/p/5k7eEnvpYaNJGGyz/">https://www.facebook.com/share/p/5k7eEnvpYaNJGGyz/</a> правовой консультпункт «Права свои знай, обязанности не забывай»

https://www.facebook.com/share/p/WZmsZ6gupV2DWhgf/ познавательная игра «Колесо истории», посвященная Дню Республики, мероприятие «Народным традициям жить и крепнуть»

https://www.facebook.com/share/p/eLZeduNxbgmpAEgo/

Сотрудниками Центральной районной библиотеки для учащихся 6 классов был проведен информационный час «Международный день книги и авторского права»

https://www.facebook.com/share/p/rsVFsanhdCDRkztj/ информационный час «Терроризм и экстремизм: история и современность» https://www.facebook.com/share/p/THAwQkFDY6gqZP7Z/

https://drive.google.com/file/d/1CZkW5GBOXawSBoNAC1DRgMzvCUm1Hb88/view?usp=drive\_link

(план работы по проекту «Читающая школа» 2023-2024 учебный год)

Учащиеся 1-11 классов принимают активное участие во всех школьных мероприятиях: конкурсная программа «Мисс - осень» https://www.facebook.com/share/p/6FKb4xUEYv6QBsqY/

https://www.facebook.com/share/p/2D9jVBhXQzvmt1sd/

«День дублера» https://www.facebook.com/share/p/4hGvcMYUtjHEJjoG/

праздничная концертная программа «Ұстаз! Сіздің алдыңызда...» «Учитель! Перед именем твоим!»

<a href="https://www.facebook.com/share/p/YoxZeSBb5110agSu/">https://www.facebook.com/share/p/YoxZeSBb5110agSu/</a> конкурс поздравительных открыток к празднику «День Учителя» https://www.facebook.com/share/p/AHJRbxdUrkpav6fQ/</a>

конкурс новогодних поделок «В мастерской у Деда мороза», новогодний праздник «Приглашаем Новый год»

https://www.facebook.com/share/p/eQT6BgZGXbRXcr3G/

https://www.facebook.com/share/p/13ENgNDWBRWThXwz/ вечер встречи выпускников

https://www.facebook.com/share/p/MP1yVbCa6YuhBzuE/ праздничный концерт «Будьте счастливы всегда»

 $\underline{https://www.facebook.com/share/p/YEX8RXsLcDUZffX4/}$ 

Республиканский челлендж «АЛТЫН ЖҮРЕК»

https://www.facebook.com/share/v/rzJWSJN9SiGrhHes/

https://www.facebook.com/share/v/Yn5BH9TuMgR5VQCg/

https://www.facebook.com/share/v/nxcci3LRemek6FJw/

https://www.facebook.com/share/v/jESmNGUB5k4qcpMB/https://www.facebook.com/share/v/ashviFsysP4bYnqt/

https://www.facebook.com/share/v/ashviFsysP4bYnqt/

К празднику Наурыз была оформлена книжная выставка <a href="https://www.facebook.com/share/p/MDnT3cqsQX6ZWoRw/">https://www.facebook.com/share/p/MDnT3cqsQX6ZWoRw/</a>
учащиеся Тунгатова Аделя , Самарканова Дильназ приняли участие в республиканском челлендже домбристов <a href="https://www.facebook.com/share/p/sjxEt3MUPMsZotcu/">https://www.facebook.com/share/p/sjxEt3MUPMsZotcu/</a> праздничная программа «Наурыз – собирает друзей» <a href="https://www.facebook.com/share/p/MD9QEUThTuEohUMu/">https://www.facebook.com/share/p/mD9QEUThTuEohUMu/</a> спортивные мероприятия "Шынықсаң, шымыр боласын" <a href="https://www.facebook.com/share/p/JRKjfHJtYCsYvLQx/">https://www.facebook.com/share/p/q7MaLv4rQK9Xdikp/</a>
выставка рисунков "Наурыз көктем мейрамы" <a href="https://www.facebook.com/share/p/JRKjfHJtYCsYvLQx/">https://www.facebook.com/share/p/JRKjfHJtYCsYvLQx/</a>
челлендж "День национальной одежды" <a href="https://www.facebook.com/share/p/4ZWeBgb3aURXw2Ra/">https://www.facebook.com/share/p/4ZWeBgb3aURXw2Ra/</a>
урок-викторина на тему "Национальные традиции-обычаи и праздники казахского народа" <a href="https://www.facebook.com/share/p/tuqoy9dBFxQv6g11/">https://www.facebook.com/share/p/tuqoy9dBFxQv6g11/</a>

познавательный час «Қазағымның дәстүрлері» <a href="https://www.facebook.com/share/p/bm4nyTTXBQyPZSuS/">https://www.facebook.com/share/p/bm4nyTTXBQyPZSuS/</a> акция "Көрісу күні" - "День приветствий" <a href="https://www.facebook.com/share/p/ZWCYu9JZh7K32kgN/">https://www.facebook.com/share/p/ZWCYu9JZh7K32kgN/</a>

В рамках республиканской акции «ДОСБОЛLІКЕ: Предложи руку дружбы» <a href="https://www.facebook.com/share/v/DdJyKLtVHcsr7YC2/">https://www.facebook.com/share/v/DdJyKLtVHcsr7YC2/</a>

проведены: литературный квест "Hайди книгу" <a href="https://www.facebook.com/share/p/09v6YJGqftF25tkS/">https://www.facebook.com/share/p/09v6YJGqftF25tkS/</a> мастер-класс «Авторская кукла» <a href="https://www.facebook.com/share/p/06SqnWBPkpwJDx3N/">https://www.facebook.com/share/p/06SqnWBPkpwJDx3N/</a> конкурс рисунков «Вместе весело дружить» <a href="https://www.facebook.com/share/v/6VXfFMEAh3BE9VdS/">https://www.facebook.com/gpyw6a kpenkaя y нас» <a href="https://www.facebook.com/share/p/w2r4zcpBf4XhCns2/">https://www.facebook.com/share/p/w2r4zcpBf4XhCns2/</a> просмотр мультфильмов о дружбе <a href="https://www.facebook.com/share/v/GWxqFwWNofTppJzS/">https://www.facebook.com/share/v/GWxqFwWNofTppJzS/</a> книжная выставка "Дружба на страницах книг" <a href="https://www.facebook.com/share/p/didsd1Fn6jPLkAoz/">https://www.facebook.com/share/p/didsd1Fn6jPLkAoz/</a> спортивные мероприятия "Дружба начинается со спорта" <a href="https://www.facebook.com/share/p/nh7BWRs4KwMy66RD/">https://www.facebook.com/share/p/nh7BWRs4KwMy66RD/</a> спортивное занятие «Спорт объединяет» <a href="https://www.facebook.com/share/v/dbeeXmyEev4zSCDT/">https://www.facebook.com/share/v/dbeeXmyEev4zSCDT/</a>

занятие «На встречу дружбе!» <a href="https://www.facebook.com/share/p/VqCUKMeL3JDebFr4/">https://www.facebook.com/share/p/VqCUKMeL3JDebFr4/</a> тренинг «Учимся дружить» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Dpshg5q9RCTRfY9yefR1ZvmeX2j7p6bWmxEjPxyKhb67s4TL7hSqJb4becv4owZol">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Dpshg5q9RCTRfY9yefR1ZvmeX2j7p6bWmxEjPxyKhb67s4TL7hSqJb4becv4owZol</a>

классный час общения «Культура поведения» <a href="https://www.facebook.com/share/p/hyaR3KGSVBzDM2yi/">https://www.facebook.com/share/p/hyaR3KGSVBzDM2yi/</a>

Аким города Булаево Краубаев А.Ж. вручил директору школы Альназирову Ж.Ж. сертификат "Қазақстан халқына" на летний отдых детей - Пузикова Софья 7Б класс лагерь Эдельвейс-Боровое <a href="https://www.facebook.com/share/p/EvpK8jqiKFYnwSab/">https://www.facebook.com/share/p/EvpK8jqiKFYnwSab/</a> Габдуллин Дамир ученик 7А класса отдохнул в лагере «Балдаурен» Щучинск, 19 учащихся в летний период отдохнули в лагере «Березка», в рамках проекта «Бір күн қалада» 18 учащихся 7-8 классов совершили экскурсию в город Петропавловск . С 1.06-21.06. на базе школы работал пришкольный оздоровительный лагерь. Отряды «БЭМС» и «Ералаш» количество 57 учащихся. Воспитатели Лячина Т.А., Цит Е.В., Максимова К.Ю. Шемета О.И. проводили мероприятия согласно плана работы.

https://www.facebook.com/share/p/wdB5XadmvaRvzU9A/

Игровая развлекательная программа «Дружба - превыше всего»

https://www.facebook.com/share/p/LxiBkA476DHWmZWY/

Познавательный час «В мире животных»

https://www.facebook.com/share/p/qZ57iPTv4Mmw3A4P/

День природы

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid032pkxSgkmvtxgJ8SmuqPh219m4BQhjGbNQFozTDB4XcdjShEm8zELLFgHR}\\ \underline{x3nZUkwl}$ 

Путешествию в «Мир сказок https://www.facebook.com/share/p/v29hDQP3Uy1RLEjt/

Познавательно-развлекательная программа «Дружба начинается с улыбки»

https://www.facebook.com/share/p/7a8K95oeV8KzzZvf/

https://drive.google.com/file/d/1SEHnIkNcghrTuyeXMEZq6hbme-N8AayD/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view?usp=sharinghttps://drive.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpFk/view.google.com/file/d/1pmRR6ZSEQU9R0siedKjilXL7A-B6xpF

(План работы пришкольного оздоровительного лагеря 2023-2024 учебный год)

**Ценность:** «**Совесть**» / **Ар-ұят**» Ценность совесть играет важную роль в воспитании учащихся, способствует формированию этических принципов, уважению к себе и другим, ответственности за свой труд, укреплению достойного характера и становлению ответственным гражданином, это поддержка принципа академической честности, уважение

честного труда, верность своему слову, честность в работе, уважение к семье и своему окружению, соблюдение моральных норм, умение принимать решения и чувство ответственности, забота о друзьях, одноклассниках, членах семьи, чувство принадлежности к классу, школе, обществу, Родине, проявление доброты ко всему окружающему.

В рамках акции «Дорога в школу »учащиеся из малообеспеченных, многодетных семей, детей инвалидов от партии «АМАНАТ» получили 10 портфелей со школьными принадлежностями. На начало учебного года оформлены документы 27 учащимся, для получения материальной поддержки от государства. Для создания благоприятных условий получения образования 30 учащихся (из категории малообеспеченных, многодетных и оставшихся без попечительства (в 1 полугодии) и 32 (во 2 полугодии) обеспечены горячим питанием из фонда всеобуча.

Профилактическая работа проводилась по совместному плану школы и РОВД. В течение учебного года проводились беседы с участием инспектора УИП ПДН, участкового инспектор, прокуратуры и инспектора по борьбе с незаконны оборотом наркотиков. Проведены профилактические беседы по формированию правовых знаний, по формированию здорового образа жизни, профилактике употребления вредных веществ и вейпов. Страший участковый инспектор полиции по делам несовершеннолетних ОП района М.Жумабаева майор полиции Байманов Н.С. и участковый инспектор полиции капитан полиции Жанибеков Б.М. провели беседу: «Уголовная и административная отвественность несовершеннолетних. Правила соблюдения ПДД. Профилактика интернет мошеничества и негативное влияние интернет - игр» <a href="https://www.facebook.com/share/p/ADcT7GiN92gLAhXq/">https://www.facebook.com/share/p/ADcT7GiN92gLAhXq/</a>

В течение года классными руководителями проводились классные часы по программе Правил дорожного движения 1-8 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/q9LJDsEVvLhA2qS2/">https://www.facebook.com/share/p/q9LJDsEVvLhA2qS2/</a>
<a href="https://www.facebook.com/share/p/eP6YpjDji1Dv7f6g/">https://www.facebook.com/share/p/eP6YpjDji1Dv7f6g/</a>
мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма: \_участковый инспектор полиции капитан полиции Жанибеков Б.М. провёл беседу с учащимися 7-11 классов по теме: «Управление транспортным средством несовершеннолетними (мотоцикл, мопед, скутер, велосипед). Административная ответственность родителей за управление транспортным средством несовершеннолетними. Правила соблюдения ПДД». <a href="https://www.facebook.com/share/p/tmSmxksbCdTCSVEt/">https://www.facebook.com/share/p/tmSmxksbCdTCSVEt/</a>

С целью развития антикоррупционного воспитания школьников в школе действует клуб «Адал ұрпақ» В рамках исполнения плана мероприятий по формированию антикоррупционной культуры членами добровольного школьного клуба « Адал Ұрпақ» проведен "Час добропорядочности", направленный на формирование антикоррупционной культуры и академической честности.

https://www.facebook.com/share/p/28TMPRAASLb3iUxq/, конкурс рисунков «Образ честного и неподкупного труда», деловая игра «Получение государственной услуги», интеллектуальная игра «Нет коррупции!»10 класс проведенная совместно с инструктором по работе с молодежью Молодежного ресурсного центра района Магжана Жумабаева Гришенковым <a href="https://www.facebook.com/share/v/1ygonPWoQVQbjrVS/">https://www.facebook.com/share/v/1ygonPWoQVQbjrVS/</a> учащиеся приняли участие в областном конкурсе антикоррупционных рекламных слоганов и четверостиший «Дети против коррупции» <a href="https://drive.google.com/file/d/1\_VCOblk4M5mbMo2GBRJFI5uJU-NfKLfU/view?usp=sharing">https://drive.google.com/file/d/1\_VCOblk4M5mbMo2GBRJFI5uJU-NfKLfU/view?usp=sharing</a>

(план работы клуба « Адал Ұрпақ» 2023-2024 учебный год )

По плану по профилактике буллинга в начале учебного года всех учащихся школы ознакомили с проектом «Стоп буллинг!», с QR-кодом «Остановим буллинг», прошли занятия по теме: «Буллинг и кибербуллинг. Что это такое и как с этим бороться»5-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/LmgRpCnndjMQq8F6/">https://www.facebook.com/share/p/LmgRpCnndjMQq8F6/</a> профилактическое занятие «Скажем буллингу HET!» <a href="https://www.facebook.com/share/p/KzRrHdm67GxFY95x/">https://www.facebook.com/share/p/KzRrHdm67GxFY95x/</a>

беседа «Мы в ответе за свои поступки» для учащихся 8 -9 классов, беседа "Как не стать жертвой насилия?" 5-7 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/5bMnNX9YgageaEtC/">https://www.facebook.com/share/p/5bMnNX9YgageaEtC/</a>

занятия «Насилие над детьми, в чём оно появляется» 5-9 классы, проведены классные часы и беседы: «Ты свидетель или жертва травли. Как поступить», «Я не дам себя обижать», «Прекрасно там, где бывает милосердие», «Конфликт и его пути решения» <a href="https://www.facebook.com/share/p/oqNsQsHYLxCzJDyS/">https://www.facebook.com/share/p/oqNsQsHYLxCzJDyS/</a> тренинг «Профилактика и разрешение конфликтов» <a href="https://www.facebook.com/share/p/RrCWr1nYLbvW4CYW/">https://www.facebook.com/share/p/RrCWr1nYLbvW4CYW/</a>. Проведена информационная акция «Нет насилию!» , урок правовой грамотности: «Не конфликтность, толерантность, уважение» <a href="https://www.facebook.com/share/p/t3uZfJvBuzpJ9QRk/">https://www.facebook.com/share/p/t3uZfJvBuzpJ9QRk/</a> Для учащихся, родителей и педагогов разработаны рекомендации

по профилактике буллинга, кибербуллинга.

 $\underline{https://drive.google.com/file/d/1PWOlxZyXaJAVk-dVeYUOsUgcU6EAdfAh/view?usp=drive\_link}$ 

(план работы по профилактике буллинга и кибербуллинга 2022-2025 гг.)

По плану профилактике половой неприкосновенности несовершеннолетних состоялась встреча девушек 8-11 классов с районным гинекологом Барановой Ларисой Ришатовной и психологом РБ Литвиненко Татьяной Анатольевной, которые провели беседу по половому воспитанию «О взаимоотношениях между юношами и девушками» <a href="https://www.facebook.com/share/p/z2KCyDjara5oBAR9/">https://www.facebook.com/share/p/z2KCyDjara5oBAR9/</a> специалисты РБ района М. Жумабаева, медсестра ЗОЖ - Турсунбаева А. М., психолог - Литвиненко Т. А. выступили с лекциями "Укрепление физического и психического

здоровья подростков: принципы жизнестойкости", "Об опасности и вреде алкоголя и наркотиков для человека" среди учащихся 9-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/7SmtxaviDSJgNzvn/">https://www.facebook.com/share/p/7SmtxaviDSJgNzvn/</a> классные часы в 8-11 классах «Охрана репродуктивного здоровья» <a href="https://www.facebook.com/share/p/53H9ZX6tz4BFKNWb/">https://www.facebook.com/share/p/53H9ZX6tz4BFKNWb/</a>

беседа и просмотр видеоролика «Что таит в себе ранняя беременность» 9 - 11классы , занятие «Правильное отношение к половому воспитанию» 8-10 классы, беседы о существующей уголовной ответственности против половой неприкосновенности и половой свободы личности в 5-9 классах, «Предупреждение против половой неприкосновенности несовершеннолетних» 8-11 классах, «Между нами девочками» 9-10 класс, урок нравственности в 8 и 11 классах «Откровенный разговор». В 1-4 классах изучались вопросы безопасности «Как вести себя с незнакомыми людьми». https://drive.google.com/file/d/1FMHXeMOddvtjgOHhOhhuRiOMef1pbn14/view?usp=drive\_link

(план работы по профилактике половой неприкосновенности несовершеннолетних 2022-2025гг.)

На протяжении учебного года проводилась работа по профилактике ВИЧ/СПИДа с учащимися, родителями и педагогами. В социальных сетях размещались памятки по профилактике ВИЧ/СПИДа. В рамках всемирной компании по борьбе со СПИДом проведены: выступление агитбригады «Мы против СПИДа», конкурс рисунков «Рисую,что люблю»1-4 классы, весёлые старты «Мы за здоровый Казахстан» 7 классы, конкурс плакатов "Молодежь против преступности, наркотиков и СПИДа" среди учащихся 8-11 классов

https://www.facebook.com/share/p/WyyuxPqGDtH1Kh3W/ просмотр видео «Девочке Маше и мальчику Саше о беде по имени СПИД» 3-6 классы, просмотр видеоролика «Информация о ВИЧ/СПИДе» 7-11 классы, акция 1декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом, Минута славы 1-11 классы

https://www.facebook.com/share/p/SVw4iXXZM7hWYN2c/совместно с родительской общественностью, проведено мероприятие в 7 классе по профилактике ВИЧ\СПИДа, выставка литературы и буклетов по профилактике ВИЧ\СПИДа

 $\underline{https://drive.google.com/file/d/1X3wBVpA\_TBE9XYyxgsDDiN3L2WD9fOt\_/view?usp=drive\_link}$ 

(план работы социального педагога 2023-2024 учебный год)

 $\underline{https://drive.google.com/file/d/1j\_E0whcwNRmVuUvJxtyYVMkU8R7Vt2M-/view?usp=drive\_link}$ 

(анализ работы социального педагога 2023-2024 учебный год)

В рамках месячника по социальной поддержке пожилых людей и лиц с инвалидностью прошла выставка рисунков «Асыл қазынам» <a href="https://www.facebook.com/share/v/AiwmWchoCSGRhtcT/">https://www.facebook.com/share/v/AiwmWchoCSGRhtcT/</a>

трансляция видеороликов «Менің сүйікті атам мен әжем» <a href="https://www.facebook.com/share/p/j4mzV3kEdA6ZpocG/">https://www.facebook.com/share/p/j4mzV3kEdA6ZpocG/</a> фотовыставка «Қариялар ақылшы даналар» <a href="https://www.facebook.com/share/p/wicUr81JSvhEwfGc/">https://www.facebook.com/share/p/wicUr81JSvhEwfGc/</a> классные часы «Будь добрым и человечным» <a href="https://www.facebook.com/share/p/g7B8LpQnH2Puss4k/">https://www.facebook.com/share/p/g7B8LpQnH2Puss4k/</a> «День добра и уважения» <a href="https://www.facebook.com/share/p/cTu7hk4Zpv4UGt9w/">https://www.facebook.com/share/p/cTu7hk4Zpv4UGt9w/</a> акция «Согрей теплом своей души».

В рамках празднования дня "Қайырымдылық" волонтеры помогли одиноко проживающим пенсионерам Генеровой В.Н. и Мельниковой В.Н. в уборке дворового участка от снега <a href="https://www.facebook.com/share/p/EvsiTgSLNR9CD6rV/">https://www.facebook.com/share/p/EvsiTgSLNR9CD6rV/</a> Проведены классные часы ко Дню благодарности <a href="https://www.facebook.com/share/p/2agPeHTddQ2U4ejt/">https://www.facebook.com/share/p/2agPeHTddQ2U4ejt/</a> выставка рисунков «Рисуем красками души».

Ко дню семьи проведены: акция "Я ЖЕЛАЮ СВОЕЙ СЕМЬЕ......"

https://www.facebook.com/share/p/PG4mBgeNtYtgfSbg/ создание видеоролика День семьи, любви и верности!
https://www.facebook.com/share/v/jtyNhjLb6SJzmN8F/ выставки рисунков "Моя любимая семья"
https://www.facebook.com/share/p/hfj9ZFkf4mWpSwQJ/ «Моя семья, моя радость»
https://www.facebook.com/share/v/etwzEcv7HYk15Q5V/ челлендж «Семья-это самое главное», классные часы к
Международному дню семьи 1-11, весёлые старты «Вместе с мамой веселей» 5-7, праздничное мероприятие «Мама одна такая - самая милая и родная», посвященное Дню Матери <a href="https://www.facebook.com/share/p/gQEn2xdowzDwtzeE/">https://www.facebook.com/share/p/gQEn2xdowzDwtzeE/</a>

Классные часы: «Честь - отцу, уважение – матери» 1-4 классы, «Оян, ар мен адалдық» (Пробудись, честь и верность)», Отбасы – тәрбиенің алтын бесігі (Семья – золотая колыбель воспитания), «Честность в повседневной жизни» 1-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/70AaYxVgnja6cDU9/">https://www.facebook.com/share/p/70AaYxVgnja6cDU9/</a> «Нации и межнациональные отношения» <a href="https://www.facebook.com/share/p/Lg631BzsPim98PvN/">https://www.facebook.com/share/p/Lg631BzsPim98PvN/</a> «Давайте дружить» 1-2 классы, «Гуманизм и толерантность» 3-4классы, «Толерантность – путь к миру» 5-7 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/rhz9EnZVF934qWip/">https://www.facebook.com/share/p/rhz9EnZVF934qWip/</a> «О добропорядочности 5-11 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/bCqRko9dKsaSyNee/">https://www.facebook.com/share/p/bCqRko9dKsaSyNee/</a> «Достық – көмекпен мықты» (Дружба заботой да помощью крепка» 1-7 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/uGw1VXXviL55t9A5/">https://www.facebook.com/share/p/uGw1VXXviL55t9A5/</a>

Наследники Великой Земли» 8-11 классы, «Совесть – клад души твоей»

https://www.facebook.com/share/p/VqiCSjtKJz8gXSH1/ «Совесть наша ответственность»

https://www.facebook.com/share/p/PovnTYbny4eHNND2/ «Поздравляем с женским днём» 1-11 классы

<a href="https://www.facebook.com/share/p/VF5t2JougeXktSnN/">https://www.facebook.com/share/p/VF5t2JougeXktSnN/</a> к Международному дню семьи 1-11классы. Выставка рисунков «Подари улыбку маме» <a href="https://www.facebook.com/share/v/mHsbGUF74QmXKAuS/">https://www.facebook.com/share/v/mHsbGUF74QmXKAuS/</a>

Классными руководителями проведены инструктажи по технике безопасности при организации учебного процесса, правила поведения в школе. ТБ во время следования в школу и домой, ТБ приезде на мопедах, скутерах, велосипедах, инструктажи по ТБ во время осенних каникул. Осторожно гололед!, правила противопожарной безопасности и поведение в зимний период <a href="https://www.facebook.com/share/p/KeoC4p89ZQhHnbq6/">https://www.facebook.com/share/p/CtJYobEwMZdrpouh/</a>

ТБ во время весенних каникул, весеннего паводка <a href="https://www.facebook.com/share/p/sMQHLDuULhLdcxrQ/">https://www.facebook.com/share/p/sMQHLDuULhLdcxrQ/</a> правила поведения на водоемах во время таяния льда. Осторожно сосульки!, ТБ во время летних каникул, правила поведения на водоёмах <a href="https://www.facebook.com/share/p/edPUzVkzsM8HxCeC/">https://www.facebook.com/share/p/edPUzVkzsM8HxCeC/</a>

#### Работа с родителями

Школа обязана содействовать развитию семьи. Работа, направленная на развитие личности ученика, становится действенной и эффективной только в том случае, если в процесс обучения и воспитания вовлечены родители учащихся. Работа с родителями направлена на повышение педагогической культуры родителей, на укрепление взаимодействия школы и семьи, на усиление ее воспитательного потенциала.

В течение года проведены родительские собрания:

- Анализ работы школы за 2022-2023 учебный год, соблюдение учащимися правил внутреннего распорядка, организация горячего питания, профилактика аутодеструктивного поведения и интернет зависимости у учащихся, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних
- -Материально-техническая база, итоги 2 четверти, подготовка учащихся 4,9 классов к МОДО, новшества EHT  $\underline{\text{https://www.facebook.com/share/p/g3REuWmuusCup7DX/}}$
- Итоговая аттестация учащихся, безопасные каникулы занятость учащихся в летний период. <a href="https://drive.google.com/file/d/108kC8Vzx5tiIV">https://drive.google.com/file/d/108kC8Vzx5tiIV</a>\_ OUGIv8r-ZtLST6cE4/view?usp=sharing

(план общешкольных родительских собраний 2023-2024 учебный год)

С этого учебного года в школе создан Центр педагогической поддержки родителей. Задачи центра педагогической поддержки родителей:

- 1) организация системной педагогической поддержки родителей для развития педагогической культуры, психолого-педагогических и социальных компетенций родителей для обеспечения благополучия детей;
- 2) укрепление взаимодействия между организацией среднего образования и семьей в воспитании и развитии детей;
- 3) повышение ответственности родителей за воспитание и развитие детей.
- В рамках работы Центра педагогической поддержки родителей проведены занятия:
- -Детско –родительский тренинг «Позитивное родительство: слушать, слышать, быть услышанным» 5-9 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/cjBnrGgvknWn2QuH/">https://www.facebook.com/share/p/cjBnrGgvknWn2QuH/</a>
- -Как преодолеть зависимость детей от компьютерных игр? 1-4 классы https://www.facebook.com/share/p/PTDwC2vnnAvkjeHy/
- Проект жизни родителей —счастливый человек 1-4 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/3VEtDwJaMufHvzXA/">https://www.facebook.com/share/p/3VEtDwJaMufHvzXA/</a>
- Особенности взаимоотношений подростков 5-9 классы <a href="https://www.facebook.com/share/p/HnAN5oLSJMChJZ4S/">https://www.facebook.com/share/p/HnAN5oLSJMChJZ4S/</a>
- -Как поддержать ребёнка в сложной ситуации 5-9 классы
- -Как помочь ребёнку найти своё призвание? 10-11 классы
- -Любовь ключ к взаимопониманию 10-11 классы
- -Личность как результат саморазвития на основе нравственных ценностей https://www.facebook.com/share/p/Kequ3TYQ5BA32tN2/
- Как развивать смекалку и эрудицию у ребенка 1-4 классы <a href="https://drive.google.com/file/d/1nLHX9VcVrOzov7xrs5bB9sQQd2bS58tw/view?usp=sharing">https://drive.google.com/file/d/1nLHX9VcVrOzov7xrs5bB9sQQd2bS58tw/view?usp=sharing</a> (план работы ЦППР 2023-2024 учебный год)

#### Профориентационная работа

https://drive.google.com/file/d/1EY3BmV6GnfVaStCvfq49OW-frZDpmeox/view?usp=drive\_link

(план профориентационной работы 2023-2024 учебный год)

В целях оказания профориентационной поддержки учащимся в процессе выбора будущей профессии; формирования у школьников сознательного отношения к труду; формирования осознанного подхода к выбору профессии в соответствии с интересами и склонностями каждого и с учетом потребностей региона в школе ведет работу педагог-профориентатор. В начале учебного года был составлен план работы, список учащихся с 1 по 11

класс на 2023-2024 учебный год. Проведен анализ результатов профориентации за прошлый год, выявление трудоустройства и поступления в учреждения среднего профессионального и высшего образования выпускников 9, 11 классов.

В течение года по профориентационной работе проведены час профориентации «Мир профессий» в 1-4 классах <a href="https://www.facebook.com/share/p/f2BYPX5CFM4fLTGG/">https://www.facebook.com/share/p/f2BYPX5CFM4fLTGG/</a> <a href="https://www.facebook.com/share/p/PaiuhLy2teCms7xX/">https://www.facebook.com/share/p/f2BYPX5CFM4fLTGG/</a> <a href="https://www.facebook.com/share/p/PaiuhLy2teCms7xX/">https://www.facebook.com/share/p/8w6nUqGJAsRCUXDn/</a>

игра «Я – лидер» среди учащихся 1-4 классов <a href="https://www.facebook.com/share/p/UdycGhmBkBgNVbQm/">https://www.facebook.com/share/p/UdycGhmBkBgNVbQm/</a> тестирование и анкетирование учащихся с целью выявления профнаправленности «Карта интересов» среди учащихся 8-11 классов, онлайн- конференция среди учащихся 10-11 классов с участниками программы «Болашақ»

https://www.facebook.com/share/p/6RZsBa94qh3krbCK/ конкурс рисунков: «Моя будущая профессия» среди учащихся 1-11 классов, круглый стол «Успешная личность в мире профессий» для учащихся 9 классов

https://www.facebook.com/share/p/TYS2QXYPn1jgHjqK/ час профориентации «Профи TIME» в мире профессий для учащихся 10-11 классов https://www.facebook.com/share/p/9YhpUHdc1d2oTFQo/

защита презентаций «Есть такая профессия» среди учащихся 5-11 классов https://www.facebook.com/share/p/BQtmt4jdBy1TsJSU/

В рамках празднования Дня Труда в пятых классах прошла встреча с ветеранами педагогического труда Поповой Валентиной Ивановной и Милютиной Татьяной Ивановной <a href="https://www.facebook.com/share/p/imdXKYZSzAUhFzQq/">https://www.facebook.com/share/p/imdXKYZSzAUhFzQq/</a> просмотр художественных и документальных фильмов о людях труда учащимися 4-8 классов (в рамках марафона «Мой успех-мой результат») <a href="https://www.facebook.com/share/p/emXMNq9ob2bJnnGL/">https://www.facebook.com/share/p/emXMNq9ob2bJnnGL/</a>

В рамках декады профориентации был оформлен стенд- игра (с использованием QR- кодов) https://www.facebook.com/share/p/MUfNDeFaAs3Y42SC/

конкурс стенгазет : в мире профессий «Учитель», «Врач», «Военный» 5-7 классы

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/2318266408564237/

конкурс рисунков «Моя мечта о будущей профессии» среди учащихся начальной школы

https://www.facebook.com/share/p/CkXmo5vq2J2CqMPr/ познавательно- интерактивная игра «Интересные профессии» 5

классы, учащиеся 6 классов посетили детскую библиотеку района М. Жумабаева <a href="https://www.facebook.com/share/p/UmTuLqov9j2n1C8w/">https://www.facebook.com/share/p/UmTuLqov9j2n1C8w/</a>

В течение года состоялись встречи учащихся выпускных классов: с представителями Северо- Казахстанского университета им. М. Козыбаева <a href="https://www.facebook.com/share/p/qQ6kfFnQYXa5q2UD/">https://www.facebook.com/share/p/qQ6kfFnQYXa5q2UD/</a> с представителями КГПК "Высший Северо- Казахстанский профессионально- педагогический колледж»

<a href="https://www.facebook.com/share/p/nqduARp8UEQZ1bPD/">https://www.facebook.com/share/p/nqduARp8UEQZ1bPD/</a> встреча с сотрудниками ПЧ-12 города Булаево

<a href="https://www.facebook.com/share/p/Z5Qy3W3MnH625jXR/">https://www.facebook.com/share/p/Z5Qy3W3MnH625jXR/</a> с педагогами Высшего педагогического колледжа имени Магжана Жумабаева <a href="https://www.facebook.com/share/p/n382s5R1EmGHjaTe/">https://www.facebook.com/share/p/n382s5R1EmGHjaTe/</a> с представителями Гуманитарно-технического колледжа <a href="https://www.facebook.com/share/p/iEUQUVW9bwwyZrSi/">https://www.facebook.com/share/p/iEUQUVW9bwwyZrSi/</a> выпускниками школы.

Проведены экскурсии в пограничный отдел «Мағжан», КГУ «Колледж профессиональной подготовки и сервиса» <a href="https://www.facebook.com/share/p/hHe5QQYKdCDzsKXf/">https://www.facebook.com/share/p/hHe5QQYKdCDzsKXf/</a> отдел полиции района М. Жумабаева <a href="https://www.facebook.com/share/p/WXpsofFa5VVVu5Rx/">https://www.facebook.com/share/p/WXpsofFa5VVVu5Rx/</a> пекарню ИП Кухаренко <a href="https://www.facebook.com/share/p/1Bsp7HbYpzXyq7nS/">https://www.facebook.com/share/p/1Bsp7HbYpzXyq7nS/</a> пожарную часть города Булаево, в подразделении ПЧ-12 <a href="https://www.facebook.com/share/p/YUhQRKVjuxJsDjBk/">https://www.facebook.com/share/p/YUhQRKVjuxJsDjBk/</a> проведена викторина «Пожарная семейка» <a href="https://www.facebook.com/share/p/tkcNjppEw4gvkRMP/">https://www.facebook.com/share/p/tkcNjppEw4gvkRMP/</a> краеведческий музей района Магжана Жумабаева.. <a href="https://www.facebook.com/share/p/xfRk4zEgExWseyQF/">https://www.facebook.com/share/p/xfRk4zEgExWseyQF/</a>

Участники и победители конкурсов и спортивных мероприятий

Nº	Наименование	Ф.И. участника	Место
1	Республиканский фестиваль детских песен на казахском языке "Әншуақ"	Ахметжанов Арнур 5Б класс	Участие
2	Республиканский конкурс детских рисунков «Дети против коррупции»	Юрченко Кристина (9A) Садвокасова Айжан (7A) Попова Анастасия (8Б) Чагочкина Маргарита (5A)	Участие

3	Республиканский дистанционный конкурс детских рисунков «Наурыз-жыл басы»	Щипнова Анастасия (10A) Мазеева Милана(4Б) Тлеуп Эльмира (5A)	3 место
4	Республиканский дистанционный конкурс детских рисунков «Наурыз-жыл басы»	Новицкая Марианна (6A) Любимцева София (4Б) Кандыба Маргарита(6A) Кайрулов Ибрагим (4A)	Участие
5	Республиканский дистанционный конкурс юных туристов «Энциклопедия туризма»	Новицкая Марианна (6А)	2 место
6	Республиканский дистанционный конкурс юных туристов «Энциклопедия туризма»	Кандыба Маргарита (6A) Манзюк Вадим (10A)	Участие
7	Республиканский конкурс рисунков «Рисуем вместе с мамой»	Токторбаева Аделина (1А)	3 место
8	Республиканский конкурс рисунков «Рисуем вместе с мамой»	Аслямова Милана (1Б)	Участие
9	Международный творческий онлайн- конкурс «Весенний ART ФЕСТИВАЛЬ»	Мазеева Милана (4Б)	2 место
10	Областной конкурс антикоррупционных рекламных	Артемова Дарина (8Б)	1 место

	слоганов и четверостиший «Дети против коррупции»	Саргизова Айлана (8А)	
11	Областной конкурс антикоррупционных рекламных слоганов и четверостиший «Дети против коррупции»	Абдрахманова Зарина (8A) Саргизова Айлана (8A)	2 место.
12	Областной конкурс социальных плакатов «Мы вместе против буллинга»	Попова Анастасия (8Б)	Гран-при
13	Областной конкурс социальных плакатов «Мы вместе против буллинга»	Кандыба Маргарита (6А)	2 место
14	Областной конкурс социальных плакатов «Мы вместе против буллинга»	Новицкая Марианна (6А)	3 место
15	Областной конкурс «Современная сказка »	Шульц Алина (8А)	1 место
16	Областной конкурс "Жас жұлдыздар"	Тихонова Ксения (5Б) Мазеева Милана (4Б)	Участие
17	Областной конкурс творческих	Нурмаганбетов Нурбол (11)	2 место

	проектов «Моя инициатива моей Родине»		
18	Районный конкурс «Фантазии золотой осени»	Мосина Анна (1Б) Лобковская Алина (10А)	1 место
19	Районный конкурс «Фантазии золотой осени»	Чагочкина Маргарита (5А)	2 место
20	Районный творческий конкурс «Менің Қазақстаным!»	Амангельді Мырзахмед (2)	2 место
21	Районный творческий конкурс «Менің Қазақстаным!»	Сипко Артем (9Б)	3 место
22	Районный творческий конкурс «Менің Қазақстаным!»	Байгужина Диана (5A) Щипнова Анастасия (10A) Баукенова Аружан (1Б)	Участие
23	Районный конкурс практикум по дизайну и декоративно-прикладному искусству	Янкина Дарья (8Б)	1 место
24	Районный конкурс по декоративно- прикладному искусству «Новогодний кардмейкинг»	Мандрыгина Элина (1Б)	Участие

25	Районный конкурс «Поёт земля Магжана» номинация «Краса Земли моей родной»	Тихонова Ксения (5Б)	1 место
26	Районный конкурс «Поёт земля Магжана» номинация «Краса Земли моей родной»	Шульц Алина (8А)	2 место
27	Районный конкурс «Поёт земля Магжана» номинация «Краса Земли моей родной»	Абдрахманова Зарина (8А)	3 место
28	Районный конкурс «Жарқын болашақ»	Ахметжанова Айсана (7Б)	2 место
29	Районный конкурс «Жарқын болашақ»	Малгаздар Альбина(9Б) Габдуллина Дарина (9А)	3 место
30	Районные чтения М.Макатаева	Саргизова Айлана (8А)	2 место
31	Районный творческий конкурс к Международному женскому дню 8 марта «Для милых дам»	конкурс поделок «Вместо тысячи слов» Мосина Анна (1Б)	3 место
32	Районный творческий конкурс к Международному женскому дню 8 марта «Для милых дам»	конкурс песен «Букет любимых песен» Клюев Демид (1Б)	Участие
33	Благодарственное письмо		

педагогическому коллективу за	
плодотворное и организованное	
участие школьников в районном	
конкурсе «Поёт земля Магжана»	

https://www.facebook.com/share/v/5wVow6vs2ypvjPTf/

https://www.facebook.com/share/p/iFDHSZYFQ8WVh9nG/

https://www.facebook.com/share/p/6siYFysFmG48QS9r/

https://www.facebook.com/share/p/twpCkHSjr8RmbCTH/

https://www.facebook.com/share/p/9CuytGGuJS4tcJX1/

### $\underline{https://drive.google.com/file/d/1GQqM9o57R\_lCe3FOefr4SyvGZnM45jXJ/view?usp=sharing}$

(достижения 2023-2024 учебный год)

Nº	Наименование	Ф.И. участника	Место
1	Чемпионат области по лёгкой атлетике среди 2006 г.р и моложе Дистанция 800 метров	Хлоповский Денис	2 место
2	Областные соревнования по осеннему легкоатлетическому кроссу. Дистанция 1000 м	Хлоповский Денис	1 место
3	Открытый Кубок акима г Петропавловск по Кекушинкай Каратэ	Байгужина Диана Сматов Санжар	3 место

4	Областные соревнования по баскетболу среди девушек 2009-2010г.р.	Зарицкая К, Мейрам А, Витковских Р., Саргизова А, Токторбаева Д, Нургалиева А.	4 место
5	Районные соревнования по баскетболу среди девушек 2006 г.р и моложе	Юдакова С., Цит Е., Абуова Г., Баймуханова Н., Харламова А., Мейрам А., Юрченко К.	1 место
6	Районный турнир, посвященный Дню Республики по баскетболу среди девушек 2007 г.р и старше	Юдакова С., Цит Е., Баймуханова Н., Харламова А., Юрченко К., Антонова А.	2 место
7	Районные соревнования в программе национальной школьной лиги по баскетболу среди девушек 7-8 класс	Зарицкая К, Мейрам А, Артемова Д, Витковских Р., Дефлер В., Жусупова С, Саргизова А, Токторбаева Д, Торосян Н, Нургалиева А.	1 место
8	Районный осенний легкоатлетический кросс «Золотая осень-2023» среди учащихся 2006 г.р и моложе	Хлоповский Денис  Зарицкая Екатерина	1 место 2 место

9	Районный осенний легкоатлетический кросс «Золотая осень-2023» среди учащихся 2006 г.р и моложе	Байбусин К., Нурмагамбетов Н., Юдакова С., Цит Е., Кухарук В., Байбусин Б., Мейрам А., Торосян Н, Витковских Р., Уахитова Г., Самарканова Д., Рекс Р.	Общекомандное 2 место
10	Районные соревнования по шортреку	Сипко Артем, Лобанов Д, Новицкий А, , Юдакова С, Антонова А, Саргизова А , Цит Е., Уахитова Г., Габдуллин А.	Общекомандное 2место
11	Районный турнир по шахматам	Новицкая М.	3 место
12	Районные соревнования в программе национальной школьной лиги по баскетболу среди девушек 9-11 класс	Юдакова С., Цит Е., Чагочкина А, Г., Баймуханова Н., 13Харламова А., Долдина А., Юрченко К., Антонова А.	1 место
13	Районные соревнования по хоккею с шайбой	Сипко Артем, Новицкий Артем, Сайлаубеков Адиль, Лузин Антон, Лобанов Илья, Лобанов Данил, Морозов Александр, Кребс Ярослав, Токсанов Руслан., Габдуллин Д., Рекс Р., Шемета Н.	Общекомандное 1 место

14	Районные соревнования по баскетболу НШЛ	Зарицкая К, Мейрам А, Витковских Р., Жусупова С, Саргизова А, Токторбаева Д, Торосян Н.	1 место
15	Районные соревнования по тогыз кумалак НШЛ	Новицкая М, Жумабаева А., Тунгатова А., Тихонова К	1 место
16	Районные соревнования по тогыз кумалак НШЛ	Габдуллин Д., Карибаев Б., Садвокасова А, Ахметжанова А.	3 место
17	Районные соревнования по баскетболу среди девушек 2009-2010г.p	Зарицкая К, Мейрам А, Витковских Р., Жусупова С, Саргизова А, Токторбаева Д, Торосян Н., Нургалиева А.	1 место

 $\underline{https://www.facebook.com/share/p/cm9tA65y2csEi2Xq/}$ 

https://www.facebook.com/share/p/C27QoEQLa4cUap5k/

https://www.facebook.com/share/p/xRxZtisTEhkQfpAM/

https://www.facebook.com/share/p/TcxQ6p8kDGbTHjVc/

https://www.facebook.com/share/p/nsMNcfnKTiwVxawm/

https://www.facebook.com/share/p/uSwpaQVmHQXHbs8K/

https://www.facebook.com/share/p/TSdzN8cFSYbGehuz/

https://www.facebook.com/share/p/LqWjRNUUvykuvMWg/

https://www.facebook.com/share/p/VkBMAEcn7aT8aegZ/

https://www.facebook.com/share/p/FyNz5sL4dUCmMeUB/

https://drive.google.com/file/d/1GQqM9o57R\_lCe3FOefr4SyvGZnM45jXJ/view?usp=sharing

#### (достижения спорт 2023-2024 учебный год)

#### Самоанализ воспитательной работы за 1 полугодие 2024-2025 учебного года

https://drive.google.com/file/d/1Sp3HYCsLhkeLfziuKFBdZW471IeoodU8/view?usp=sharing

После выступления Главы государства Касым-Жомарта Токаева на третьем заседании Национального курултая «Адал адам – Адал еңбек – Адал табыс» от 15 марта 2024 года. В Единую программу воспитания внесены изменения. Принята обновленная парадигма воспитания, которая подразумеваем развитие 6 пар ценностей.

- Независимость и патриотизм
- > Единство и солидарность
- > Созидание и новаторство
- > Закон и порядок
- > Справедливость и ответственность
- > Трудолюбие и профессионализм.

Эти ценности становятся основой Программы «Біртұтас тәрбие». В 2024-2025 учебном году воспитательная работа в организациях образования организована в соответствии с основными положениями данной Программы. Каждая ценность системно отражена в учебно-воспитательном процессе. Каждый месяц включает мероприятия, направленные на формирование целостной личности

Благодаря мероприятиям: классные часы, социальные проекты, профилактические мероприятие, будут формировать и развиваться ценности у учащихся. Важными в этом процессе являются такие компетенции, как: продвижение национальных интересов, эффективная коммуникация, служению обществу, гражданский долг, инновационное мышление, креативность. Результатом такой огромной работы станет формирование культуры добропорядочности, добросовестности и инноваций.

#### Мероприятия каждого месяца включают:

#### > Ежедневно

- «Ұлттық ойын ұлт қазынасы» организация свободного времени обучающихся в течение перемен в виде игры асық, тоғызқұмалақ, бес тас и другие
- «Өнегелі 15 минут» проведение родителями в течение 15 минут ежедневной индивидуальной беседы со своим ребенком на одну из актуальных нравственных тем

- «Үнемді тұтыну» формирование бережного отношения к природным ресурсам (вода, энергия и др.) путем каждодневных действий по потреблению воды, пищи, энергии и природных ресурсов через памятки, инструкции и флаеры
- «Күй күмбірі» использование кюев вместо звонков, а также звучание кюев во время больших перемен

#### > Еженелельно

- «Менің Қазақстаным» в начале учебной недели на первом уроке обучающиеся исполняют Гимн Республики Казахстан
- Цитаты недели пословицы, поговорки, народные мудрости, изречения выдающихся личностей, содержание которых служит лейтмотивом учебной и внеучебной деятельности всей организации. Цитаты недели размещаются на информационных стендах, Led-экранах, классных досках и другие
- «Қауіпсіздік сабағы» 10 минут в рамках классного часа о соблюдении обучающимися личной безопасности, безопасного поведения и др., включая изучение правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности

1 полугодие нового учебного года было посвящено развитию таких ценностей как: Трудолюбие и Профессионализм, Независимость и патриотизм, Справедливость, ответственность, Единство и солидарность.

Каждой недели было присвоена цитата, смысл которой отражался в содержании каждого классного часа, мероприятия и урока.

1 неделя: Білім – қымбат қазына, қанағат тұтпа азына (Мұзафар Әлімбаев)

2 неделя: Жанұям – қорғаным, ата-анам – тірегім!

3 неделя: Ақырын жүріп анық бас, еңбегің кетпес далаға! /Абай/

4 неделя: Еңбек — жай ғана қызмет емес, адам болмысының айнасы. /Абай/

5 неделя: Ел-жұртымның бақыты аталатын, Сөнбесін мәңгі сенің, Отан, атың!

6 неделя: Туған жердей жер болмас, туған елдей ел болмас!

7 неделя: Отанды сүю – отбасынан басталады!

8 неделя: Отаным – алтын бесігім!

9 неделя: Әділдік пен жауапкершілік – біртұтас ұғым!

10 неделя: Тура биде туған жоқ!

11 неделя: Жауапкершілік – адамгершілік қасиеттің көрінісі

12 неделя: Әділетте берік болсаң аяғың таймайды!

13 неделя: Бірлігі күшті ел озады.

14 неделя: Ынтымақ жүрген жерде ырыс бірге жүреді.

15 неделя: Бірлік болмай тірлік болмас.

16 неделя: Ынтымақ – бұзылмайтын қорған.

Для поддержания дисциплины и создания организованной школьной атмосферы каждую неделю по понедельникам проводятся рабочие линейки, которая начинается с исполнения Государственного гимна РК. На этих мероприятиях учащиеся передают друг другу дежурство по школе, знакомятся с цитатой недели, которая становится мотивацией для работы и учёбы, а также подводят итоги предыдущей недели.

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02BpMWar9GXaYygsFKRVqTqSRn83STjsNsfW87AvY9ZBuBKVD2bB}\\ \underline{LXtbt4e8a7qTtX1?rdid=2EUKOGhfKmV4pJ5A}$ 

Одним из самых ярких и важных событий для учащихся было проведение Торжественной линейки «Мектеп – мейірім мекені!» и единого классного часа "Менің Отаным- Қазақстан". Ученики познакомились с новой программой воспитания, а также в торжественном формате встретили начало нового учебного года.

https://www.facebook.com/share/v/1XptVjj6VV/

https://www.facebook.com/share/v/15iihS5CSo/ Прошло обсуждение Послания Президента народу Казахстана — 2024 педагогами и учащимися школы.

https://www.facebook.com/share/p/14bq4shKYk/

В рамках декады языков учителями гуманитарного цикла проведены: торжественная линейка

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid03K42VPGLgEnDzbPJYdc33RTubeVuA6r8BEW6VWRYfUaCRTqXvtGu9bCY2Nt56Dcal?rdid=mmk904OENeIgq6WS#

https://www.facebook.com/share/v/1B8f9zCLnJ/челлендж https://www.facebook.com/share/v/1BhVA3K1Ha/

Ахмет Байтұрсыновтың өмірбаянымен таныстыру

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02Zykrm1jXbeSoi1b1aMYJ8eNtNjZzd7ykSv7Z3PrBQBVVrt29mcx79dDG3yL}$ 

<u>K5qZel?rdid=gfbUM7aVvC64zJWR</u>#внеклассное мероприятие, посвящённое ко Дню языков народа Казахстана <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02dzGNBjCowL8VBvG6B5Ts5c8D9cC1WWUtwi9dCMAJW2GAoKWciZP8rR">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02dzGNBjCowL8VBvG6B5Ts5c8D9cC1WWUtwi9dCMAJW2GAoKWciZP8rR</a> n3qFsLXfFbl?rdid=wfictxTx2u3ifC6A# викторина "Тайны русского языка

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02xkDWFUEYWpEYWE1KwoFPono4dbjpCQmdwSimHw53BncteHtG2CFatL TarH1XEjMJl?rdid=b7ekIlGmtAI60NEF

Ко Дню Республики Казахстан проведена торжественная линейка

<a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02Kzet72xUSRByrBLeBY4Mr7TFMq4ZE9RGoGgvMoX9kbA9ePWNiYLutkW4LDu9M5qA1?rdid=0Cw9IDRsNmIgb5r5">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02Kzet72xUSRByrBLeBY4Mr7TFMq4ZE9RGoGgvMoX9kbA9ePWNiYLutkW4LDu9M5qA1?rdid=0Cw9IDRsNmIgb5r5</a> , интеллектуальная игра «Знаешь ли ты свою страну?»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid019gRuC7Gb3hG19SZvaipTEjybjDh2eYwL14ZG7W8UTB51wr59f5jc6zohTvjh SYK1?rdid=28wpkNeHcLyZBjBI, конкурс рисунков «Менін Қазақстаным"

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/287568654451358/?rdid=gwIJ3r4tzuoi8aZq классные часы «Республикам – мақтанышым!»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid054QCbvwPt1ti6JaSmuDLYsrkj2X4zf2jDBod3uMMDMhspjhXg3UCLoQd4HN}\\ \underline{kbJdxl?rdid=U0nd1uZ9Kn3ySWyZ}$ 

Приняли участие в Республиканских челленджах "Энұран айту"

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/562308669648340/?rdid=U66k53qt809AoZdB

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1207911043766889/?rdid=SHefjGBSmw9t229A

«Шығарма жазу: болашаққа хат»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0ppLMbjDxGBoKZt2DdRQXiXK9rQhds1WRWmCtDdUzvxmSpNv5ak9sthdv9v5U2jecl?rdid=WPC3TKQkXC6zIkjY

В рамках концепции "Төрт тоқсан - төрт өнер" приняли активное участие в челендже "Асық ату"

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02PFb3ntHgMe21Pm4vdaKzkBsEoEMPzBSaUkC88X8aVVS7yEXuEnpyWLt9}\\ \underline{8StkNeuG1?rdid=HUnL3WY1FqGy145i}$ 

В районной детской библиотеке с учениками 7 класса прошел турнир эрудитов «Сокровище века-тенге», посвященный Дню национальной валюты

https://www.facebook.com/permalink.php?story\_fbid=pfbid0JBA7nUnM4dTXHAqZgaqmBRqpskmnfiicuwSYp1Tjqn9rvfHNn6 HCeo93uUaC4hU11&id=61551181868481&rdid=Fa4z5WLIgYwzs1yI

конкурс чтецов, посвященный Дню матери – «Мы будем вечно прославлять ту женщину, чьё имя мать»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0n7Hmh4GwRrxqijmEUtqyq6Qon3qpHZhauMZYJS7qCrMnZozjBfmh79MmEfDUkBJAl?rdid=ZtFWDLTIUkzNQj7f

Классными руководителями проведены классные часы на темы: единый час «Адалдық сағаты»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0zDHvMoiEzCLvwtGHf8R81wQ34wazok4vVUhYCGpdgawrAp4WEi1YC3kZiYXmqXmvl?rdid=1FnVMMrPMhxe42sc , «Шагни безопасно в цифровой мир»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid027pij6DzPJ9fhcMWHLdJ15ZgvqCd7uprNhpnepbACjEmBa35BemjP4SSDTu

WZ3HaG1?rdid=OTTDq0LZvz8cy1tZ, «Зависимость детей и подростков от компьютерных игр»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02HYu7DyK1Qw47xAgNr3LzBnocViRgUVJJ22Un5Ziag8UEESFqnT3MjkYT7}$ 

ggzuWwW1?rdid=TXGo2rLSIEVRUb2B единый час «Рахимжан Кошкарбаев. Флаг над рейхстагом»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid033dcmVs3uKDoTECpPY4bLZis9G2rJMqoM5dTT1iurt54zyaYJPjTKGkMvDL y9JhgKl, «Религия. Терроризм. Экстремизм.»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02rEnc9X9dkQmQDWcwr8orG7r1D3h9rxAHUAhaSANm2sapVZstLQ1YmbHackproprofiles.}\\$ 

<u>miMPbHuDsl</u>, «Всемирный День борьбы со СПИДом. Вредные привычки и их влияние на здоровье»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02ADXTCacqR2igaVovNSK2wq46mTZhy3sXGrRj4qXqh8TVSnXM5Qxp3Jtf}$ 

WwfQ9p8al?rdid=T0so0orQmS5dJPAr, "Тенге — символ жизни и надежды Казахстана"

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0fEEgMk7Z194A5jt9U8xAJxo97hUNp9FN9CK3oAxsoj2XyowPEpVBmWHhx

GJuC4hAl, «Адал азамат – Адал еңбек – Адал табыс»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02E31CxprszM7cgMfnj483CM1HZHvkMYKcBRvDSdRFAQXeE58deEjicK6jo}$ 

mFEjRXHl?rdid=uNYXImkBnpV39CTp, «Ценность: Единство и солидарность»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid035WicvL2kkpSLPVY1JiMsqYVKTATfT4gFBSRL8o5TM5kwXXEcTKkJoUS}{47ghYqR2X1?rdid=KbZ9FAjAcwGsYyCP}$ 

Проводятся уроки личной безопасности, занятия по программе правил дорожного движения, реализация курса «Основы безопасности жизнедеятельности», инструктажи по технике безопасности

## https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0xesEqERx8noV49wnvTHArw7FTSPYGraFBczcXRCGMz9r2CVbxpYXsiaPqVAx91Zil?rdid=1xfH8TOwAvCstApM

Занятия по правилам дорожного движения проводить с 1 по 8 классы не более двух раз в месяц, включая темы по безопасности дорожного движения и оказания первой медицинской помощи.

На изучение Правил дорожного движения в 1-4 классах выделяется по 6 часов в год на каждый класс, а 5-8 классах – по 10 часов на каждый класс в год.

При этом изучение учебной программы по ПДД в 1- 4 и 5-8 классах проводится во внеурочное время, за счет классных часов.

Обучение Правилам дорожного движения осуществляется в общеобразовательных школах учителями начальных классов, классными руководителями.

#### 1 КЛАСС

№ пп	месяц	Темы занятий	Кол-во часов
1.	сентябрь	Улица полна неожиданностей.	1
2.	октябрь	Пешеходные переходы.	1
3.	декабрь	Регулируемые перекрестки. Светофор.	1
4.	март	Поездка на автобусе и троллейбусе.	1
5.	апрель	Где можно и где нельзя играть.	1
6.	май	Итоговое занятие.	1
Всего:	1	6	,

№	месяц	Темы занятий	Кол-во часов
ПП			
1.	сентябрь	Основные правила поведения учащихся на улицах и дорогах.	1
2.	октябрь	Нерегулируемые перекрестки.	1

3.	декабрь	Регулировщик и его сигналы.	1
4.	март	Поездка на трамвае и других видах транспорта.	1
5.	апрель	Дорога в школу (Твой ежедневный маршрут.)	1
6.	май	Итоговое занятие.	1
Всего:		6	

№ пп	месяц	Темы занятий	Кол-во часов
1.	сентябрь	Правила поведения детей на улице и дороге.	1
2.	октябрь	Где еще можно переходить дорогу.	1
3.	декабрь	Дорожные знаки и дорожная разметка.	1
4.	март	Первая медицинская помощь при травмах.	1
5.	апрель	Ты – велосипедист.	1
6.	май	Итоговое занятие.	1
Всего:		6	

№	месяц	Темы занятий	Кол-во часов
пп			
1.	сентябрь	Знаем ли мы правила дорожного движения.	1
2.	октябрь	Движение учащихся группами и в колонне.	1
3.	декабрь	Разбор дорожных ситуаций на макете.	1
		Практическое занятие на специальной автоплощадке.	
4.	март	Железнодорожные переезды.	1
5.	апрель	Выработка умений по оказанию первой медицинской помощи при	1
		травмах, ссадинах.	

6.	май	Итоговое занятие.	1
Всего:		6	

№ пп	месяц	Темы занятий	Кол- во часов
1.	сентябрь	Наш город (поселок), район.	1
2.	октябрь	Назначение дорожной разметки.	1
3.	ноябрь	Сигналы светофора с дополнительными секциями.	1
4.	декабрь	Сигналы регулировщика.	1
5.	январь	Дорожные знаки и их назначение.	1
6.	февраль	Особенности труда водителя и его основные обязанности.	1
		Современный транспорт – зона повышенной опасности.	
		Общественный транспорт.	
7.	март	Влияние погодных условий на безопасность дорожного движения.	1
8.	апрель	Езда на велосипеде.	1
9.	апрель	Оказание первой медицинской помощи при ранениях. Правила	1
	_	оказания первой медицинской помощи при вывихах и переломах	
		верхних и	
		нижних конечностей.	
10.	май	Итоговое занятие.	1
Всего:		10	

№ пп	месяц	Темы занятий	Кол- во часов
1.	сентябрь	Правила дорожного движения (повторение).	1

2.	октябрь	Движение транспортных средств. Остановочный путь транспортных	1
		средств.	
3.	ноябрь	Назначение номерных, опознавательных знаков и надписей на	1
		транспортных средствах.	
4.	декабрь	Поведение учащихся при дорожно-транспортном происшествии	1
5	январь	Первая медицинская помощь при различных видах травм	1
6.	февраль	Безопасность дорожного движения.	1
7.	март	Права, обязанности и ответственность участников дорожного	1
		движения.	
8.	апрель	Правила дорожного движения для пешеходов. Дорожные	1
		«ловушки».	
9.	апрель	Изучение дорожных ситуаций, которые приводят к дорожно-	1
		транспортным происшествиям.	
10	май	Итоговое занятие.	1
Всего		10	

№	месяц	Темы занятий	Кол-во часов
ПП			
1.	сентябрь	Роль автомобильного транспорта в экономике республики.	1
2.	октябрь	Правила пользования транспортными средствами.	1
3.	ноябрь	Остановка и стоянка транспортных средств.	1
4.	декабрь	Интервал и дистанция. Скорость движения.	1
5.	январь	Полоса движения. Обгон.	1
6.	февраль	Работоспособность водителей и их надежность.	1
7.	март	Медицинская аптечка в автомобиле.	1
8.	апрель	Проезд железнодорожных переездов. На загородных дорогах.	1

9.	апрель	Правила движения велосипедистов, мопедистов. Правила перевозки	1
		пассажиров и груза на велосипедах, мотоциклах и мотороллерах.	
10.	май	Итоговое занятие	1
Всего		10	

N₂	месяц	Темы занятий	Кол-во часов
ПП			
1.	сентябрь	История возникновения правил дорожного движения.	1
		Международный язык дорожных знаков.	
2.	октябрь	Формы регулирования движения.	1
3.	ноябрь	Дорожные знаки.	1
4.	декабрь	Обязанности пешеходов и велосипедистов и их ответственность за	1
		нарушение ПДД. В новый век безопасности (экология и транспорт).	
5.	январь	Проезд перекрестков, пешеходных переходов, остановок общественного	1
		транспорта.	
6.	февраль	Оказание первой медицинской помощи пострадавшим, находящимся без	1
		сознания. Оказание первой медицинской помощи при переломах и	
		кровотечениях.	
7.	март	Оказание первой медицинской помощи при вывихах. Оказание первой	1
		медицинской помощи при ожогах.	
8.	апрель	Технические требования, предъявляемые к велосипеду с подвесным	1
		двигателем (мопеду).	
		Дополнительные требования к движению велосипедистов.	
9	апрель	Обязанности пешеходов и велосипедистов и их ответственность за	1
		нарушение ПДД.	
10.	май	Итоговое занятие.	1

Всего	10	

Содержание учебного курса «Основы безопасности жизнедеятельности» в 1-4 классах реализуется в рамках учебного курса «Познание мира»:

- в 1-3 классах с годовой учебной нагрузкой 6 часов, в 4 классе 10 часов, учителями начальных классов;
- в 5-9 классах реализуется в рамках учебного курса «Физическая культура» с годовой учебной нагрузкой 15 часов учителями физической культуры;
- в 10-11 классах реализуется в рамках учебного курса «Начальная военная и технологическая подготовка» с годовой учебной нагрузкой 12 часов преподавателями-организаторами начальной военной подготовки. Занятия по основам безопасности жизнедеятельности являются обязательными и проводятся в учебное время.
- В 10-х классах общеобразовательных средних школ изучается раздел «ОБЖ» (12 часов), который входит в программу начальной военной и технологической подготовки.
- В 11-х классах общеобразовательных средних школ изучается раздел «Технологическая подготовка» (34 часа), где предусмотрено изучение правил дорожного движения и безопасного вождения автотранспортных средств.

#### 1 КЛАСС РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ

наименование раздела и темы	количество часов		
1 КЛАСС			
1. Безопасность и защита человека	4		
1.1 Что значит «моя безопасность»?	1		
1.2 Внимание дорога! Транспорт и правила поведения в нем	1		
1.3 Один дома. Правила поведения при возникновении пожара. Навыки осторожного обращения с	1		
огнем			

1.4 Опасности в школе и на улице	1
2. Основы здоровья и здорового образа жизни	2
2.1 Что такое здоровье? Как беречь здоровье.	1
2.2 Факторы, влияющие на здоровье. Правила личной гигиены	1
ВСЕГО	6

## 2 КЛАСС РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ

наименование раздела и темы	количество часов		
1. Безопасность и защита человека	4		
1.1 Пассажиры и пешеходы. Правила дорожного движения	1		
1.2 Я-велосипедист. Профилактика травматизма при катании на роликах, скейтборде	1		
1.3 Опасные ситуации в природе: дождь, гроза, снегопад. Безопасность при отдыхе на природе	1		
1.4 Правила безопасного поведения на водоемах	1		
2. Основы здоровья и здорового образа жизни	2		
2.1 Болезни, их причины, связь с образом жизни	1		
2.2 Чистый воздух, его значение для здоровья человека	1		
ВСЕГО	6		

## РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ

наименование раздела и темы	
	часов
1. Безопасность и защита человека	4
1.1 Дорога и ее элементы. Виды транспортных средств	1
1.2 Опасности современного жилища. Навыки безопасного поведения при пожаре	1
1.3 Правила экстренной эвакуации из помещения, транспорта.	1
1.4 Особенности поведения с незнакомыми людьми	1
2. Основы здоровья и здорового образа жизни	
2.1 Формирование основ здорового образа жизни. Предупреждение вредных привычек	1
2.2 Режим дня	1
ВСЕГО	6

## 4 КЛАСС РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ

наименование раздела и темы	количество
	часов
1. Безопасность и защита человека	6
1.1 Дорога – зона повышенной опасности	1
1.2 Система правил поведения на транспорте	1
1.3 Пожар в жилище	1
1.4 Защита квартир от воров и грабителей	1
1.5 Безопасность человека в природной среде	1
1.6 Основы ориентирования по признакам местных предметов и компасу	1
2.Основы здоровья и здорового образа жизни	2

2.1 Здоровое питание	1
2.1 Основы профилактики инфекционных заболеваний	1
3. Основы медицинских знаний	
3.1 Понятие различных видов травм	
3.2 Первая медицинская помощь при травмах	1
ВСЕГО	10

# РАСЧЕТ УЧЕБНЫХ ЧАСОВ ПО РАЗДЕЛАМ ПРОГРАММЫ «ОСНОВЫ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ» 5-10 КЛАССЫ

Наименование раздела	Количество часов по классам					Общее кол-во	
	5	6	7	8	9	10	часов
Безопасность и защита человека	5			3	6	1	15
Опасности природного характера	3	4	8				15
Опасности техногенного характера	2			8			10
Окружающая среда и здоровье человека			3				3
Экстремальная ситуация и безопасность		6			6		12
Гражданская защита						9	9
Основы здоровья и здорового образа жизни	3	3	3	3	2		14
Основы медицинских знаний	2	2	1	1	1	2	9

Всего	15	15	15	15	15	12	87
Decro	13	13	13	13	13	12	07

### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ 5 КЛАСС

наименование раздела и темы	количество
	часов
1. Безопасность и защита человека	5
1.1 Использование систем водо-газо-электроснабжения с жилище	1
1.2 Характеристика и классификация пожаров в быту	1
1.3 Обеспечение личной безопасности на улице	1
1.4 Экстремизм и терроризм: основные понятия	1
1.5 Антиобщественное поведение. Ответственность несовершеннолетних за антиобщественное	1
поведение	
2. Опасности природного характера	3
2.1 Мы и природа	1
2.2 Стихийные бедствия и возможные последствия для человека	1
2.3 Смена климатогеографических условий	1
3. Опасности техногенного характера	2
3.1 Химическое загрязнение и его последствие	1
3.2 Опасности объектов ядерной энергетики	1
4. Основы здорового образа жизни	3
4.1 Вредные привычки и их влияние на здоровье человека	1
4.2 Двигательная активность- залог здоровья	1
4.3 Гигиена питания	1
5. Основы медицинских знаний	2

5.1 Первая медицинская помощь при ушибах и ссадинах при отравлениях лекарственными препаратами и средствами бытовой химии	1
5.2 Понятие о повязке и перевязке. Отработка навыков по наложению различных повязок	1
ВСЕГО	15

### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ 6 КЛАСС

наименование раздела и темы	количество
	часов
1. Экстремальная ситуация и безопасность	6
1.1 Способы ориентирования и определения времени	1
1.2 Виды костров и основные способы их разведения	1
1.3 Оборудование укрытий от непогоды	1
1.4 Поиск воды и пищи	1
1.5 Сигналы бедствия	1
1.6 Носимый аварийный запас, правила укомплектования и использования	1
2.Опасности природного характера	4
2.1 Природные факторы, оказывающие влияние на здоровье человека	1
2.2 Ядовитые растения и грибы	1
2.3 Ядовитые змеи и насекомые	1
2.4 Правила безопасного поведения при встрече с дикими животными	1
3.Основы здоровья и здорового образа жизни	3

3.1 Влияние загрязнение воздуха и воды на здоровье человека	1
3.2 Профилактика употребления психоактивных веществ и наркотиков	1
3.3 Влияние компьютера на здоровье человека	1
4.Основы медицинских знаний	2
4.1 Личная гигиена и оказание первой медицинской помощи в природных условиях. Первая	1
медицинская помощь при тепловом и солнечном ударе	
4.2 Первая медицинская помощь при укусах ядовитых змей и насекомых. Наиболее типичные	1
травмы в походе, их профилактика и оказание первой медицинской помощи	
ВСЕГО	15

### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ 7 КЛАСС

- Admice	
наименование раздела и темы	количество
	часов
1. Опасности природного характера	8
1.1 Опасные и чрезвычайные ситуации, общие понятия и определения	1
1.2 Землетрясения. Причины возникновения и возможные последствия	1
1.3 Наводнения. Способы эвакуации из затопленных территорий	1
1.4 Лесные и степные пожары, их последствия. Способы локализации и тушения	1
1.5 Снежные заносы, бураны и лавины	1
1.6 Смерчи, ураганы и бури	1
1.7 Защита населения от чрезвычайных ситуаций природного характера	1
1.8 Действия учащихся при стихийных бедствиях, наиболее вероятных для данного региона	1
2. Окружающая среда и здоровье человека	3
2.1 Загрязнение окружающей среды и возможные нарушения здоровья человека	1

2.2 Изменение климата и его влияние на здоровье человека	1
2.3 Бытовые отходы городов и их утилизация	1
3.Основы здоровья и здорового образа жизни	3
3.1 Формирование личности подростка при взаимоотношении со взрослыми	1
3.2 Стресс и его влияние на подростка	1
3.3 Взаимоотношения подростка и общества. Ответственность несовершеннолетних	1
4.Основы медицинских знаний	1
4.1 Первая медицинская помощь при ушибах и переломах, при кровотечении. Первая медицинская	1
помощь при утоплении	
ВСЕГО	15

### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ 8 КЛАСС

- Unified	
наименование раздела и темы	количество часов
1.Опасности техногенного характера	8
1.1 Общие понятия о чрезвычайных ситуациях техногенного характера. Классификация по типам и	1
видам их возникновения	
1.2 Пожары и взрывы	1
1.3 Производственные аварии с выбросом опасных химических веществ	1
1.4 Правила поведения и защитные меры при авариях на химически опасных объектах	1
1.5 Производственные аварии с выбросом радиоактивных веществ	1
1.6 Защита населения при радиоактивных авариях	1
1.7 Гидродинамические аварии	1
1.8 Нарушение экологического равновесия	1

2. Безопасность и защита человека	3
2.1 Правила поведения в криминогенной ситуации	1
2.2 Явление экстремизма в молодежной среде: фанаты, спортивные болельщики	1
2.3 Техническое и медицинское обеспечение безопасности личности в городе	1
3. Основы здоровья и здорового образа жизни	3
3.1 Индивидуальное здоровье человека, его физическая, духовная и социальная сущность	1
3.2 Влияние шумов на здоровье человека	1
3.3 Одежда и обувь – удобно и безопасно	1
4. Основы медицинских знаний	1
4.1 Виды травматизма. Причины зимнего травматизма. Опасность раневой инфекции. Первая	1
медицинская помощь при ожогах. Способы остановки кровотечения. Правила наложения	
кровоостанавливающего жгута	
ВСЕГО	15

### РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УЧЕБНОГО ВРЕМЕНИ ПО ТЕМАМ 9 КЛАСС

наименование раздела и темы	количество часов
1. Безопасность и защита человека	6
1.1 Формирование современного уровня культуры населения в области безопасности	1
жизнедеятельности	
1.2 Система борьбы с терроризмом и религиозным экстремизмом	1
1.3 Правила поведения при угрозе террористического акта	1

1.4 Правила профилактики и самозащиты от нападения насильников и хулиганов.	1
Психологические приемы самозащиты	
1.5 Основные виды мошенничества. Правила защиты от мошенников.	1
1.6 Психологическая картина толпы. Правила безопасного поведения в толпе.	1
2. Экстремальная ситуация и безопасность	6
2.1 Общие понятия об экстремальных ситуациях	1
2.2 Зависимость экстремальных ситуаций от профессии человека	1
2.3 Подготовка к выживанию в экстремальных ситуациях	1
2.4 Автономное существование человека в природе	1
2.5 Экстремальные ситуации аварийного характера в жилище	1
2.6 Экстремальные ситуации аварийного характера на транспорте Экипировка горожанина для	1
обеспечения безопасности	
3. Основы здоровья и здорового образа жизни	2
3.1 Здоровый образ жизни и его составляющие. Семья и здоровый образ жизни	1
3.2 ВИЧ-инфекция и СПИД. Профилактика наркомании	1
4. Основы медицинских знаний	1
4.1 Подручные средства для оказания первой медицинской помощи. Первая медицинская помощь	1
при массовых поражениях. Первая медицинская помощь при передозировке в приеме	
психоактивных веществ	
ВСЕГО	15

<sup>&</sup>quot;Основам безопасности жизнедеятельности" в 10-11 классах реализуется в рамках учебного курса «Начальная военная и технологическая подготовка» с годовой учебной нагрузкой 12 часов преподавателями-организаторами начальной военной подготовки.

Занятия по "Основам безопасности жизнедеятельности" являются обязательными и включаются в общее

расписание занятий общеобразовательных школ и проводятся в учебное время.

Ко Дню Независимости Республики Казахстан проведены челлендж «Жетістігімді елімеарнаймын»

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1278285376543889/?rdid=MB7MhRgz8vLsQwQ0

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1969116726912365/?rdid=Ar1NBinsFoGBqomf

конкурс чтецов, посвящённый Дню Независимости Республики Казахстан на тему: «Во имя Родины!»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02SqQyqKuhCvVQEmjWrF7pB9B7v3ZA42qGcQHcA41eZoexJVjLotqbKJyfo Y4EHiepl?rdid=kdOgSTIVJ7LoGtSc классные часы «Достижения Независимости»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid035hK33zEtoj7oFRAYXqAUy61c8kyy1Afvzf5xtLmYGwYhyEGFE8esYzStahr 9gos71?rdid=iJIATr8jnAlEniB3 районные соревнования по тоғыз қумалақ

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/597936409440272/?rdid=PxyeKZwY8xiKSDC6

Преподавателем НВиТП был проведен инструктаж среди учителей и учащихся о поведение во время ЧС, прошла учебная тренировка по сигналу «Анонимный звонок о заложенном СВУ»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0spxhGZQUtF6gmm6TSfyP9caB1XxKc6nAXjk7VCfDBCEdzWKHWKscyKt2 wg2s2xiyl учебная тренировка по действиям личного состава школы при возникновении очага возгорания в здании https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02rK9x2PhX3g9LTH7rZew85DEcJadJL4P12XVbgChGSudVm7CNcHUkFNPM pgVywACCl?rdid=FypQnwdCD4c1vlKl

соревнования по стрельбе из пневматической винтовки среди учащихся 8-11 классов

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02YoHNcQo3BvHTeHPZj6mx68KMiS1NL5ro6KKevz4o6AwPQFpahEossJukZuhLGMAml?rdid=6NIClSFUYiZrUE3G$ 

военно-спортивные эстафеты «Юный защитник»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid021eWa4EpWQTGDsYvgziQyrZciPX5ouScChFkngL5hK9bby24QyFmJU2F9mequvGDz1?rdid=9auvHwpFDZBaZnP5}{}$ 

В школе функционирует военно-спортивный клуб «Жаз Сарбаз», основной целью которого является подготовка юношей к службе в Вооруженных силах Республики Казахстан. В клубе созданы условия для углубленного изучения основ военного дела, где ребята получают знания и навыки, которые могут понадобиться им в будущем.

Кроме того, «Жаз Сарбаз» активно пропагандирует здоровый образ жизни, помогает формировать у школьников негативное отношение к вредным привычкам и развивает физическую подготовку участников. Участие в клубе не

только способствует укреплению физического здоровья юношей, но и развивает в них чувство ответственности, патриотизма и готовности служить своей стране.

Члены клуба «Жас Сарбаз» приняли участие в районном этапе военно-спортивной игры «Жас Сарбаз» https://drive.google.com/file/d/1mmtH0hY1JluSx9zQjXR6DCDiahNOBVi7/view?usp=drive\_link

(план работы клуба «Жас Сарбаз»)

В рамках формирования здорового образа жизни проведены: челлендж "Физкультминутка»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1274058980496075/?rdid=PM5CSDBWx1Mrvswe}$ 

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/500124382844384/?rdid=blT2sP6PtPvRZO97

мини турнир по тоғыз құмалақ

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02ndycnnTSsBGnPeaVrAr8YgGqiw9uEaYDVBSMHBCqS5dTCNvVEn34LG156FR2jMR71?rdid=KPF6B9oiJ8I7kyRD

«Веселые старты»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02minsN5uCkTo7ma7tApNLMG2MRwkQexCyxqEtfRtwdGvDxtdNuzVMbKiAy2Hxwjc4l?rdid=1GrdCUSTO0irU8lF\#$ 

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02qRpt78ySiGFiTXF7eUXKpXYopyDimZfkEydeiDsVeR56jA2U35DySCfGL5}\\ \underline{kNVLcyl?rdid=SXEsWyerNwz91RFI}$ 

челлендж «Я и спорт» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1624135798177786/?rdid=3QRF0kBLY5jcAjBF">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1624135798177786/?rdid=3QRF0kBLY5jcAjBF</a>

Медицинской сестрой проведены беседы: "О влиянии энергетических напитков на организм подростков"

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02NFpGHg2uFV1HuzdSqLmG9yxDMU7iUF6CVhrV3xGVFLDaxX7X2mnLu5}{ZMKRS1dqQfl?rdid=sb950W4fyOjyH9gw}, "Правильное питание"$ 

<a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0jssjdfGuUHxsrZEEzrnXkxbtCbGyeQSShxceae9HLfa4VJwMeip6w3nKC8UzAD391">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0jssjdfGuUHxsrZEEzrnXkxbtCbGyeQSShxceae9HLfa4VJwMeip6w3nKC8UzAD391</a>, вакцинации против ВПЧ

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0SAKRhEFe7r8sRxYi36ZqbwazfL15v82QSSKpHQH9aW4fhb17AKzPpYqHiwcXs2Gdl?rdid=D5ZUS5otpQSZsQzU}{}$ 

#### Читающая школа

С целью повышение статуса чтения, читательской активности и улучшение качества чтения; образовательного и культурного уровня школьников; интереса к чтению продолжается работа по проекту «Читающая школа». В рамках проекта проведены:

учащиеся 1 класса приняли активное участие в челлендже "Дружим с букварем"

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/2832880596886312/?rdid=LUGz6U4VwZAlg7AC

марафон сказок

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0BFoyyg8bJhxzu4FweSFsZS3ApMedowhARsD5u7rpXFofSB7gCNtnVkamxvpwBPJS1}$ 

Виртуальные музеи всего мира

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02pm4FDC3T93cWKtpfd991ybSh7gw3Uwqzchw4HP6KawKBu5aoerdit4jSPTWXZi4Hl?rdid=r7SwgMks5IvvWtkt}{}$ 

библиотечный урок на тему «Ваши первые помощники энциклопедии и словари»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0vbPe3WkWW5aMjo74NiRgxJuDVusBiPyNF9DTwnzFdQc2TammUcotC76Rr}\\ \underline{h9LASsLl?rdid=A2a41hc5MiJUfonu}$ 

знакомство с текстом Конвенции о правах ребенка в преддверии Всемирного дня ребенка

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0K1DADesBYkbreMDp87SKQWoPv5FNuaQfqUSNWpQwB86uVoT1v9452Nm2eRF87YPC1?rdid=Xcz3lRZTFfV31bXC}$ 

челлендж «Читаем на переменках» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/860356319596663/?rdid=hlgCf8xTegUSWJAS">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02ePkQsjDsfFAfDLML8dKD13gLLv52QcN1v87Mbwvb7UMt4f1Np9F1TZyE</a> HqEV55ul?rdid=53lCRCJedOdjrBwx

конкурс рисунков «Мой любимый книжный герой»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1331088188272860/?rdid=1T2eLxpYLGZ8Glqb}$ 

квест-игра "По страницам детской книги"

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/860631782557588/?rdid=7cYJXoKoQhOytSkE

классные часы «Создай своё будущее, читая книги»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0ANbGsroPjqynivgd619gkM8Lb9ZPWaeqKUy9VLaDuaeUbmwZBEkCm8o91bxrybX91$ 

Представителями районной центральной библиотекик проведены: мероприятие по борьбе с ненормативной лексикой «Вирус сквернословия»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02uFjwxxbVA3zqsUXYpBNaAy8DLPDMiSCtdMRVgr8c2d6FcGSYcPYUh}{qZxXxyjPYvkl?rdid=nAqpLkA4glWK6Y6L\#}$ 

духовно нравственный час «Казахстан – земля мира и согласия»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Me729PVfGJuUshWqSJq5jLQVqdjpFrHRPbxNJo979GzLPSNEKPvL9doacyw962gvl?rdid=Ebwl2AoFUgSkPFFP

конкурс рисунков «Мы выбираем жизнь!», приуроченный ко Всемирному дню борьбы со СПИДом

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid029nQcbCfmjEbTBNJY4dYJohVZHwgKMn2sNadsben6AFsBwG9tjVF4GaiGoiCzS4KEl?rdid=cWH6x2ONVt3S5Ccw

https://drive.google.com/file/d/1Vt5v7h1bf4DH63bHDI\_T\_fb5ZFcfplNz/view?usp=drive\_link

(план работы по проекту Читающая школа 2024-2025 учебный год)

#### Школьное самоуправление

Особое внимание педагогический коллектив уделяет задаче развития ученического самоуправления. На уровне школы под руководством вожатой действует Школьный Парламент «Арман», который является организатором школьных дел. В течение года регулярно проводятся заседания органа ученического самоуправления, где рассматривается план работы, ведется подготовка различных мероприятий, заслушиваются отчеты о проделанной работе. Заседание школьного парламента

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid056arpkPncQVWANAjwKaWWZSqS14LLcYSGKL3MCVLwAxAH1YeS3FUa}{e4oBicPypqql?rdid=DoqG0cytYUYCgeHC}$ 

Ученическое самоуправление принимает активное участие во всех школьных мероприятиях:

Видеопоздравление от школьного самоуправления ко Дню Учителя

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/874476494399687/?rdid=kdbV8vLJpftWqhdC

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1302511134247400/?rdid=iDmm09WyHbmOCEIP

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1270150774015255/?rdid=26UADJA6BYvF3CdD

День Дублера

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02yDr5XypdEX8SXYsmiTpzLyjddGCpg9VKRzzJjnNnmmCs2PHtonw4m5FDx}{8JBW1oD1?rdid=RpQzjEVUM2VS5RD5}$ 

Предвыборная кампания на пост Президента школы

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02R1vBUnUWEpSqRD7QvCFf3KhikpuP8LGx2JWykuib74HEPF2kcE57NnEx7HM4hbhLl?rdid=hTPzuuIJ6ze5Cw5y

19 октября прошли выборы Президента школьного парламента

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid039zK9oG9Thur7Mna2Qn5dRUa2s2Jdizh7xW7dFfUAAPFnRyS6CXwTwcfM6j}\\ \underline{t21QW1?rdid=BcyJwUPb0RZfXW83}$ 

Волонтерская деятельность

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0yWtJA46jL7L2zNjyckzjNqk4RDuHWUR2uJmkPgeAi1SiotcNvPXRJKhTYJR}{GFHHPl?rdid=GgGBvB5m710gHBZI}$ 

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02dZ3CC9VyKghF4PCkL6jGo6HBruyx59f3MQbaxq4eVYzK2HxrXbpoVjVRs}{ReXLNBgl?rdid=eTlCleUddm4ciahb}$ 

Осенний бал

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0HRN8iSmpdKZB26m3KevfQLLRQsiteNjvcT2Jox2iFhxdhw9v7qNzJTimQ3N2}{z1v51?rdid=0wdjNkA7IC3fP90Y}$ 

конкурсно-игровая программа "Осенний переполох"

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/473355092407302/?rdid=nwq6dvsZQanVUFJg

«Новогодние чудеса» для учеников 1- 4 классов и «Новогодняя тусовка 2025» для учеников 5-11 классов

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid036dNTYJqLMCqXXb94qPZYL1QEn21WoufoaEEJ3kDBMDDhvzK6WKLigU}\\ \underline{k5vJanftv91?rdid=JjS79w8jH8eNa4lp}$ 

конкурс на самую креативную новогоднюю поделку

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/605717878706536/?rdid=4JwEMOJ4I6jY7h8w

В рамках республиканского проекта «Енбегі адал – жас өрен» проведена ярмарка распродажа «Күзгі асар», « Дары осени» https://www.facebook.com/bkshyas/videos/814992090561673/

Учащиеся приняли участие в Международном телемосте «Понемногу обо всем». Встреча проходила в on-line режиме, в которой приняли участие учащиеся из Белоруссии, России и Казахстана

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02YzK6qePB7c9Tj3TieB3uN9ZE3wcay8zrXw9A3R8xCiEiLy43vXz1XYTcah1 DXQDbl?rdid=dIC34fCqFX03qDvL

#### Дебатное движение

В рамках работы школьного дебатного клуба "Лидер" прошел «Второй школьный дебатный турнир». В турнире приняли участие учащиеся 7-10 классов, в ходе которого обсуждались темы «Домашние задания в школах нужно отменить», «Это правительство будет платить школьникам за хорошие оценки», «Современная система оценивания учащихся в школах не работает.»

Состоялись дебаты на тему «Посещение школы должно быть добровольным»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0u3QFBHD7geV6sku7R6DArYZYrBpyeg4Xzpe5zinwCDLBg59DUdjmUqjECs}\\ \underline{oH2Zt91?rdid=BpojoQZU4Qg8Oy1o}$ 

«Вандализм никогда не может быть оправдан»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid08NwNVEY4bYeaAAWMSD2NiYQmovpv8WdryisXYaddaRPrCUf3SYxjJHJhjxPAbiizl?rdid=kI9nNx7AHSI1d6nj

«Национальный дух - сила, приведшая к независимости», посвященный Дню Республики Казахстан <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/2326174134416817/?rdid=rDM58XJk9PgeSbNL">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/2326174134416817/?rdid=rDM58XJk9PgeSbNL</a>

1 место в районных дебатах "Я - гражданин своей Республики", посвященных Дню Республики Казахстан <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0PWLCWESKHE6W5QCLjdQZGKZmea11U6nw3k7Rv9PkjVmaUwvJtELSJ2FwX6k8DzbC1?rdid=u2p7Brq7Bcnb32iA">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0PWLCWESKHE6W5QCLjdQZGKZmea11U6nw3k7Rv9PkjVmaUwvJtELSJ2FwX6k8DzbC1?rdid=u2p7Brq7Bcnb32iA</a>

https://drive.google.com/file/d/12qEh4RSQSgpHmhT4M6wnHwzd2\_A7yreB/view?usp=sharing

(паспорт дебатного клуба 2024-2025 учебный год)

https://drive.google.com/file/d/1-6503jfqj6PIdncF30o29L-1i43AbwD\_/view?usp=drive\_link

(достижения дебатный клуб 2024-2025 учебный год)

### Работа с родителями

Педагогический коллектив школы работает над укреплением связей между семьей и школой в целях установления единства воспитательного процесса, привлечения родительской общественности к активному участию в жизни школы. Основными формами работы, запланированными с родителями, как и прежде, являются родительские собрания, занятия центра педагогической поддержки родителей, индивидуальные консультации, посещение семей, праздники и совместные мероприятия.

В течение первого полугодия проведены:

общешкольное родительское собрание «Ответственность родителей за обеспечение безопасности как в реальной жизни, так и в цифровом пространстве»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0JZsdQdmUAeu9hm68sW4ZPb9UbZMCjdnfgpznbJZjC7aidZmPLv9p4uaAEkU}\underline{s1fVHl?rdid=RZqAfKrDfBKY0eu4}$ 

общешкольное родительское собрание «Итоги 1 четверти»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid038CEUbh8iv15oWpPWxAxDQ4UQggtvWV1jhtUdc3DVbFBzRUuT6H6gJkbNxcRyZNVw1?rdid=yk8JzeokvJTuOB2I}{}$ 

общешкольное родительское собрание «Профилактика суицидального и девиантного поведения. Техника безопасности во время зимних каникул»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02f7gZvMvusXYJ5i1c66zDMqKJCSsNDL9gCzC6Ucs7ZnsgNFR5V6Cpvhm8nQhyhbKal?rdid=mcQxO0wBRjtBewyO$ 

родительское собрание «Профилактика суицида, интернет-безопасности и несчастных случаев среди детей и подростков»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Uhrus2uAMAq3RTHenSF5D3BXVGtd2pBvBzDF1BpL8eaiz219F7hzorAGHP}\\ \underline{WzjbMj1?rdid=RRHLIWQ5LuaTut1A}$ 

https://drive.google.com/file/d/1cal-LlbSLrz4MWhZvPGrYI6DMZEb6n-R/view?usp=sharing (план родительских собраний 2024-2025 учебный год)

Проведены занятия центра педагогической поддержки родителей:

1-4 «Качественный сон: основа развития и здоровья детей», 5-9 «Сон у подростков: влияние на учебу и поведение», 10-11 «Сон и ментальное здоровье подростка»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0DpfUjuqQg5vgu64UKpCJ5yyV17Hvdbo9F4r5RE2Hz7xC6mtTJYYfSLQeHBmJYgAtl?rdid=FT3LfJoFN0OwtKeu$ 

«Эмоциональное выгорание родителей» 10-11

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02tnf52hRNvQe2DJqDm9p3DWxLTZXJa9oaephra2EsRzwJmSg55GxiFK2z7h48uHv51?rdid=s4wdomS7s8jxnwGg}{8uHv51?rdid=s4wdomS7s8jxnwGg}$ 

«Как понять и принять подростка» 9

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0SYNuaw51oy7HU939xskULKZbuhGcfQ2xBRpXAnN8ptuz7Wj2QJo5aoAb9x}{6qJPQHl?rdid=fqpg2ikgy4YSIxJ6}$ 

«Учиться в течение всей жизни: Зачем? Как?» 11

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0GPxK2xZKkpRp2nmapU47eUQQtyoUBgKFZ1GDtsYqgiRwTe5LLNQPWn5}{mjj5qU8ahl?rdid=ZawMUhC3CYW6n6hT}$ 

Проведен спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid021EvMwEA635fVSfDrhFKY7KkKHgCES2cwbLMWGGCsrRXK1fwQRJWFW3axMZNsNQTxl?rdid=TMLdl1K4AnOfoLkN}{W3axMZNsNQTxl?rdid=TMLdl1K4AnOfoLkN}$ 

### https://drive.google.com/file/d/1El5w8KZf-IyJeCIsbtWi9CEn1tL3sJFw/view?usp=sharing

(план работы ЦППР 2024-2025 учебный год)

В школе функционирует попечительский совет школы, который работает по плану, составленному, учитывая актуальные вопросы школьной жизни. Работа попечительского совета ведется в соответствии положения, ведутся протоколы заседаний.

https://drive.google.com/file/d/1ZtJnKahQYHCaqjkSVa1NRoEHs1hygXiM/view?usp=sharing

(план работы попечительского совета)

**Профориентационная работа.** В школе активно продолжается работа по профориентации, направленная на оказание профориентационной поддержки учащимся в процессе самоопределения и выбора сферы будущей профессиональной деятельности. В рамках профориентации организуются беседы, просмотры фильмов и тренинги по выявлению личных интересов и способностей. Особое внимание уделяется индивидуальным консультациям, где школьники могут обсудить свои планы с педагогами и специалистами. Такая работа помогает ребятам осознанно подходить к выбору своего жизненного пути, ориентироваться на собственные интересы и перспективы развития. Работа ведется согласно составленного плана

https://drive.google.com/file/d/19QNuj-C49RPJ\_UTwVD51WzE2a2gWqhYc/view?usp=drive\_link

(план работы профориентационной работы 2024-2025 учебный год)

Родителям было отправлено письмо-согласие на сбор и обработку данных для профориентационной диагностики учащихся.

Проведен анализ трудоустройства выпускников 9,11 классов за 2023-2024 учебный год.

Оформлен стенд по профориентации, стенд и книжная выставка ко Дню труда.

Проведены мероприятия:

викторина «Угадай профессию» https://www.facebook.com/share/p/182hg3fcgi/

игра «Профессиональное лото»

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/494491190025670/?rdid=9lIrnel4kSEtmoTQ

мероприятие «Мир профессий» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/3843167365903118/?rdid=pGM3HT1qJ4Ju5Ls0#">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/3843167365903118/?rdid=pGM3HT1qJ4Ju5Ls0#</a> профориентационная игра по теме «Путешествие по миру профессий»

https://www.facebook.com/bkshvas/videos/1925686591178078/

просмотр мультфильма «Все профессии нужны, все профессии важны»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0mFGiNEcAEUAKq2cYZ7SYYwaYbNhNFZ8tHbzXY3kyNJS1yjnZaA1N2TNji2DcKaUMl?rdid=XSsA2mfsSl2wr3aR

просмотр видеоролика по теме «По ВУЗам Казахстана» <a href="https://www.facebook.com/share/p/s1xHJgJGKaMcKrkp/">https://www.facebook.com/share/p/s1xHJgJGKaMcKrkp/</a> «Кто и что может повлиять на выбор профессии»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0366TGL5FbdaTm6LFLPZovvM3UToojrUeFfQit9AMDK1mJXF5KRmUkCZf}{Wsjxjrgwhl}$ 

круглый стол по теме «Труд возвышает человека»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0297dxG26gKTsynNffJsy4qtvrgdWaqXX8RY93nwq9r8Ehm9SxSLpdwv5ySmDwF62Zl?rdid=FCcLaaTRYRGIx0Ls\#$ 

конкурс рисунков «Моя будущая профессия»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02BYC5N65iyEsFruMDGzbYYLwexBjaQvUYyJVt4ckYF9A8ma8QcE6TFnNG
 A8rf74TU1 беседы «Какие профессии будут востребованы до 2030 года в Казахстане»

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1511816239723769/?rdid=IS2ckNGc6FyUkenC# «Кто трудится для тебя?»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0251fm8QXmQLLMquQSmwugHNnoxE8w5BGDZVxhKLi5MeHJrVpm4XaW ViaiaKXoxc2bl?rdid=h872XJnMvNDOtfi5#

«Моя будущая профессия» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/557597489940180/?rdid=GeSN6ZtQOkcufVZS#">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/557597489940180/?rdid=GeSN6ZtQOkcufVZS#</a>

«Редкие и массовые профессии»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid03bsWsq8jUyLudA5vYWAe89ZC7P2QLPMthFKQJ9BZHxnm7dW4zwG5B6awGkyqUDTgl?rdid=HvhzqY8HLER8lsjH

«Какая профессия идеально вам подходит?»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02oZvhtuJ7UwywmzjDr7d8Zx1oRJToVaqyu3ry82kaLhnydCD2LA9KK9TfVYh4VbJyl}$ 

«Профессия и здоровье»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid034cPvgNXC5VJBGx7gFmz8avo11dyHLxyGnNWZTkF9t6LiYyNFrEC952npmigHNXXQ1

проведены опросы по профориентации: 9 классы-«Выявление мотивов выбора профессии», 10 классы – «Профпригодность», 11 классы- «Как выбрать профессию?»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid04XiJ2yrj1dg1zKXsWkE67SZZSuHZJXiA7vpvkyfsSWnHtmhjSmqGbQncPbhnAfXgl?rdid=9v6W5aiYo58mQLgj}{}$ 

заведующая районной детской библиотекой Глейзнис Ирина Васильевна провела беседу «Профессию подскажет книга» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid036tkxe1G3G2M6VC5vUc454KeVvRotc87XdN7To2HRkw7w9zhKT4NAbUfY">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid036tkxe1G3G2M6VC5vUc454KeVvRotc87XdN7To2HRkw7w9zhKT4NAbUfY</a> Q1B8rrSsl

видеоэкскурсия «Маслозавод города Булаево»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02pN1jSRo1FjfY6m6ZbdkrDrLAj4gpUZdL1xzpNBJgn3pksx6Hfc3mbKhTrdtqB}\\ Jbil$ 

экскурсия в филиал района Магжана Жумабаева КГУ «Северо-Казахстанский Государственный Архив Управления Культуры, Развития Языков и Архивного Дела Акимата Северо-Казахстанской области»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02SWjrouVLJ1yKX1281hQ5ycSA99CeJEjBsXV91HHgVU9jMwAZu317CR4q}{6BMMuhBsl?rdid=Au9TW7d5doIgd7GL}$ 

встречи с представителями пограничной службы района Магжана Жумабаева

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/1533139533978400/?rdid=e2xFED4FGLJMfx9F#

с руководителем отдела филиала Карьерного центра района Магжана Жумабаева

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02QqDQXgsVRF98EmCgFF1usBNoVKcV9VgLXXggNjN159b579asy1e1ijomxgx6wpsZ1?rdid=9ag1zAKT4yuYwzoP$ 

с представителями СКУ

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02XJ1jsbmbS5kEP4jJKZXxo8EDJUHsQL7Y8BxZxuQs6Wv56PZB4b9pdMTzaHEovRnLl}$ 

с представителями Академии Национальной гвардии Республики Казахстан

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid081Xr2Gy8oADQsZzrFLUiF1wZMbTjabFt3RYU8fA1v6Tu3fXnYGDgDhHajt8}\\ \underline{U1aLjl}$ 

с представителями ДУИС по СКО

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02xRS5H5hWWs4AURo6RjREwSpoitydtkAUzWtgZ5SEpPvMtHKXZ1QxadA}\\ \underline{MMGF9C5ixl?rdid=YScjtQRoKipXkuf0}$ 

встреча ветеранов труда с учащимися школы тема «Труд – призвание человека на земле»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0He2HF5LAL5DLg3rQW2mYJPNgUgFHKK5X8qVwnPcEjANxHag1t35f4fYFpXG64WMrl}{}$ 

Социально-психологическая работа в школе в течение каждого учебного года вела профилактическую, диагностическую, консультативную, коррекционную и организационно-методическую работу.

Постоянно оформляется стенд по психологическому просвещению, дается информация по телефонам доверия, проводится диагностическая работа на сайте АСППМ

Особое внимание социально-психологической службы направлено на создание и поддержание благоприятного эмоционально-психологического климата в ученическом и педагогическом коллективе, предупреждение возможных негативных явлений в психологическом и личностном развитии обучающихся.

Социально-психолого профилактическая работа проводится как с отдельными детьми и группами детей, так и с педагогами, родителями и теми, кто оказывает влияние на развитие ребенка. Важным направлением является работа по профилактике суицидального поведения.

Согласно плану работы с обучающимися школы, проводятся классные часы; родительские собрания, на которых распространялись памятки и брошюры; анкетирования среди учащихся по выявлению случаев жестокого обращения, анкетирование для родителей по проблеме насилия среди учащихся. Проводится работа с обучающимися, оказавшимися в трудной жизненной ситуации. Ведется работа по профилактике бытового насилия.

https://drive.google.com/file/d/1qZJg5hurAf5RtDk1sQe1Ruw9l3nMsoNm/view?usp=drive\_link

(план работы психологической службы по профилактике аутодеструктивного поведения и бытового насилия 2022-2025гг.)

Ежегодно психологической службой разрабатывается план по профилактике буллинга, кибербуллинга — проводится постоянная профилактическая работа. В школе установлен «Ящик доверия». Представителями молодежного ресурсного центра проведено занятие"Стоп! Буллинг"

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02mpMutRPi6kLvmVwKEJtf5MDwLCwNsgEQnCVehtPej4eYQyaVvfeCXijeCt}\\ \underline{Bsbbccl?rdid=NxqT9rRvRi7TSGvp\#}$ 

https://drive.google.com/file/d/1PWOlxZyXaJAVk-dVeYUOsUgcU6EAdfAh/view?usp=drive\_link

(план работы по профилактике буллинга и кибербуллинга 2022-2025 гг.)

Ведущим направлением психологической деятельности является работа по формированию психологического здоровья у учащихся, обеспечение эмоционального благополучия и психологического сопровождения учебной деятельности.

Основными методами работы школьного психолога являются: диагностика, коррекция, консультация и просвещение. Педагогом –психологом проведены: с целью исследования адаптации учащихся 1 и 5 классов проводилось исследование тревожности, учебной мотивации, использованы опросник адаптации Ковалёвой и методика Филлипса, наблюдение за ребятами во время уроков и на перемене.

В целях профилактики аутодеструктивного поведения в сентябре проведено исследование уровня депрессии среди учащихся 7-11 классов, проведён тренинг «Я люблю тебя, жизнь», «Цени свою жизнь». С учащимися 2-4 классов в октябре проведены тренинги по развитию коммуникативных навыков и по повышению учебной мотивации. В ноябре с учащимися 5-7 классов проведён тренинг «Стоп агрессия» с целью профилактики агрессивного поведения среди подростков. С учащимся 5-7 классов проведён тренинг «Влияние интернета на жизнь школьников. Лудомания». <a href="https://www.facebook.com/share/p/D7YAZaJssGeHKHJz/">https://www.facebook.com/share/p/D7YAZaJssGeHKHJz/</a> С учащимися 5-ых классов проведены занятия по теме: «Внимание и внимательность», «Наш дружный класс». В предшкольном классе проведены коррекционные занятия по развитию мелкой моторики и коммуникативных навыков.

С 1.10-11.10.2024 года проведена декада психологического здоровья

№	Наименование	Дата	Количест	Результат	Эффективность	Ссылки
	мероприя	прове	ВО			
	ТИЯ	дения	участник			
		дения	ОВ			
1	Акция	В течение	10	Положительный	Акция достигла	https://www.facebook.com
	«Разноцветная	декады		фон	цели.	/bkshyas/posts/pfbid0V1Z3
	неделя» для			эмоционального	Способствовала	ssAek2XSuWSGNPaoYuq
	учителей			состояния.	укреплению	5w6jQ18gSn6TedctmRu3
					психического	XoUTJZE6Y41wnx5AhSP
					здоровья.	RC1?rdid=zwtXuPozHfdDj
						<u>OPL</u>

2	Акция «Улыбнись, возьми конфету» 1-11классы	3.10	250	Положительный фон эмоционального состояния.	Акция достигла цели. У всех учащихся позитивный настрой.	https://www.facebook.com /bkshyas/posts/pfbid02Unt CZu5XnCUzzvJ92wYaXji GNRJCdnomPT8u7FyKgf 2xLmHuEuxfiwbGr4gPsd Bgl?rdid=FxJ5xjklJMVmG jEo
3	Тренинг «Я люблю тебя жизнь» 9-11 классы	3.10-	70	Формирование позитивного жизненного сценария и мотивации к успеху	Тренинг достиг цели.	https://www.facebook.com /bkshyas/posts/pfbid0QRJ HAXV1YENwezHXWbu CfjeoEmTa2gHVsLjtHdr1 6oEt88HPmWTAdMGedF if9oUkl?rdid=i8RRUPiPcJ foIBgv
4	Дискуссия «Буллинг-это не про нас» 6 класс	9.10	31	Доведение до учащихся ответственности за буллинг и его последствия	Дискуссия достигла цели.	https://www.facebook.com /bkshyas/posts/pfbid0nubT zzHP48vaegE6R5Ri95nY ZvPCYwpCzLHBXF9zdy 19CW9B28qGL2CHw5ar6 MqTl?rdid=udZyPTsI6TI m4Fzx

5	Подвижные перемены «Игровая планета»	В течение декады	25	Сплочение учащихся начального звена	Вовлечение в игровой процесс детей на перемене, способствовали укрепление межличностных отношений	https://www.facebook.com /bkshyas/posts/pfbid0Wteu JL9WBbZjuWTdNrnQZS GgPpoQhR42dyUrYUEbi PWRUdkF5vgZjdMj4rcdtq uJ1?rdid=nq2mK21nfzp4g FsG
6	Игра «Следопыт»	8.10		Завершённая совместная работа	Достигла цели. Способствовала сплочению коллектива.	
7	Раскраски «Антистресс»		50	Завершённая совместная работа	Способствовали развитию мелкой моторики, усидчивости.	
8	Конкурс видеороликов «Наш дружный класс» 5-10 классы	1.10-11.10		Активная совместная работа, создание видео.	Конкурс достиг цели. Способствовал укреплению межличностных отношений.	https://www.facebook.com /100028829420134/videos/ 830626219260871/ https://www.facebook.com /100028829420134/videos/ 1787823338689418/ https://www.facebook.com /100028829420134/videos/

						1294169038245838/
9	Тренинг «Дружба крепкая» 2 класс	8.10	29	Расширили представления о дружбе, качествах друга.	Тренинг достиг цели.	https://www.facebook.com /bkshyas/posts/pfbid02pWr oSqvkTF37Pp7pZufTeCq5 DU3zrYe5PiPtjC2NwYsw Mktnc4mWZiA7S8Qjkp4F 1?rdid=KStRKOrT2ezzrhc g
10	Занятие «Доброта спасёт мир»  3-5 классы	11.10	35	Расширили представления учащихся о понятиях «добро» и «доброта»	Способствовало углублению знаний о доброте.	https://www.facebook.com /bkshyas/posts/pfbid0287s CC3V13oGYTkYvPsXbG uabLycT4YrM1bLf1WgU 5WkN3A12mFY3bVZStF ChMittl?rdid=WfMPtZsW FcFTfFl7
11	Урок доброты 1 класс	11.10	18	Формирование умения анализировать, обобщать, умение слушать и понимать товарищей	Обогащение словаря, развитие мелкой моторики, развитие нравственных качеств, воспитание умения работать в паре.	https://www.facebook.com /bkshyas/posts/pfbid022nF mwUow7zqdtRcYY6Vrrs DfMPNKLeShRDdHY5T LJjg5yNeM46e83nLrYUP XwhScl?rdid=2zKfiLsYCt 3nYOwg

### https://drive.google.com/file/d/15wyknuzQCwQTVo39vNsKe3BiHeFbIja /view?usp=drive link

(план работы педагога-психолога 2024-2025 учебный год)

Важнейшей работой школы является деятельность по предупреждению противоправных действий, воспитанию норм правовой культуры. На особом контроле находятся неблагополучные семьи и семьи, где дети воспитываются отчимами и сожителями матери. В родительские чаты отправляются буклеты, практические рекомендации о том, как обезопасить ребенка в социальных сетях общественных местах, на улице и вне дома. Ведется постоянный мониторинг классными руководителями, психологом и социальным педагогом социальных сетей и постов, обучающихся с целью предотвращения вовлечения несовершеннолетних в деструктивные организации. Со всеми категориями обучающихся проводится индивидуально-профилактическая работа участковым инспектором, социальным педагогом, психологом, классные руководителями. Все несовершеннолетние вовлекаются в культурно — массовые, спортивные мероприятия школы.

Ежедневно ведется «Журнал учета посещаемости учащихся», ежемесячно мониторинг посещаемости. Ежегодно обновляются социальный паспорт школы и классов.

#### Социальный паспорт 2022-2023 учебный год

№ п/п	Социальные категории	1 полугодие	%	2 полугодие	%
	Всего учащихся	268	100	269	100
	По типу семьи:				
1	Дети воспитывающиеся в полных семьях	228	77,8	228	77,8
2	Дети воспитывающиеся в неполных семьях	65	22,2	65	22,2
3	Нет матери	3	1	3	1
4	Нет отца	63	21,3	63	21,3

5	Многодетные	15	5,1	15	5,1
6	Малообеспеченные	53	18,1	20	6,8
7	Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	2	0,6	2	0,6
8	Дети-инвалиды, дети с особыми образовательными	5/8	1,7	4/7	1,3
	потребностями		2,7		2,4
9	Учащиеся, не имеющие гражданства	-		-	
10	Учащиеся – граждане другого государства	-2	0,6	2	0,6
11	Стоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних	0		0	
12	Стоит на учете внутришкольного контроля	2	0,6	4	1,2
	Образование родителей:				
1	Высшее, послевузовское	67	30,5	67	30,5
2	Техническое и профессиональное	109	49	109	49
3	Среднее	43	20,5	43	20,5

### Социальный паспорт 2023-2024 учебный год

№	Социальные категории	1 полугодие	%	2 полугодие	%

Всего учащихся	263	100	259	100
По типу семьи:				
Дети воспитывающиеся в полных семьях	213	76.9	213	78
Дети воспитывающиеся в неполных семьях	64	23,1	60	22
Нет матери	5	1,8	6	2,1
Нет отца	64	21,3	64	21,3
Многодетные	23	8,3	23	8,4
Малообеспеченные	31	11,2	32	11,7
Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	0	0,6	1	0,36
Дети-инвалиды, дети с особыми образовательными	4 / 8	1,4	4/8	1,5
потребностями		2,9		3,3
Учащиеся, не имеющие гражданства	-		-	
Учащиеся – граждане другого государства	4	1,4	4	1,46
Стоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних	0		0	
Стоит на учете внутришкольного контроля	0		0	
Образование родителей:				
	По типу семьи:  Дети воспитывающиеся в полных семьях  Дети воспитывающиеся в неполных семьях  Нет матери  Нет отца  Многодетные  Малообеспеченные  Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей  Дети-инвалиды, дети с особыми образовательными потребностями  Учащиеся, не имеющие гражданства  Учащиеся – граждане другого государства  Стоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних  Стоит на учете внутришкольного контроля	По типу семьи:       213         Дети воспитывающиеся в полных семьях       64         Нет матери       5         Нет отца       64         Многодетные       23         Малообеспеченные       31         Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей       0         Дети-инвалиды, дети с особыми образовательными потребностями       4 / 8         Учащиеся, не имеющие гражданства       -         Учащиеся – граждане другого государства       4         Стоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних       0         Стоит на учете внутришкольного контроля       0	По типу семьи:  Дети воспитывающиеся в полных семьях  Дети воспитывающиеся в неполных семьях  64  23,1  Нет матери  5  1,8  Нет отца  64  21,3  Многодетные  23  8,3  Малообеспеченные  Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей  0  0,6  Дети-инвалиды, дети с особыми образовательными потребностями  Учащиеся, не имеющие гражданства  Учащиеся – граждане другого государства  4  Стоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних  0  Стоит на учете внутришкольного контроля	По типу семьи:  Дети воспитывающиеся в полных семьях  Дети воспитывающиеся в неполных семьях  64  23,1  60  Нет матери  5  1,8  6  Нет отца  64  21,3  64  Многодетные  23  8,3  23  Малообеспеченные  31  11,2  32  Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей  Дети-инвалиды, дети с особыми образовательными потребностями  7  Учащиеся, не имеющие гражданства  Учащиеся – граждане другого государства  4  Стоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних  0  Стоит на учете внутришкольного контроля  213  76.9  213  76.9  213  76.9  213  60  4  4  4  4  4  4  8  1,2  4  4  6  7  7  7  7  8  8  8  7  8  7  8  8  8

1	Высшее, послевузовское	68	31	67	30,8
2	Техническое и профессиональное	108	49,3	108	49,7
3	Среднее	43	19,6	42	19,5

### Социальный паспорт 2024-2025 учебный год

№	Социальные категории	1	%	2	%
$\Pi/\Pi$		полугодие		полугодие	
				(на	
				6.01.2025)	
	Всего учащихся	253		252	
	По типу семьи:				
1	Полные семьи	207	76	208	76
2	Неполные семьи	66	23	66	24
3	Нет матери	4	1,6	4	1,6
4	Нет отца	62	2,3	63	2,3
5	Многодетные	26	9,3	26	9,3
6	Малообеспеченные	30	11,1	31	11.3
7	Сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей	2	0,7	2	0,7
8	Дети-инвалиды, дети с особыми образовательными потребностями	4 / 11	1,5	4 / 11	1,5
			4		4
9	Учащиеся, не имеющие гражданства	0		0	
10	Учащиеся – граждане другого государства	2	0,7	2	0,7

11	Стоит на учете в отделе по делам несовершеннолетних			0	
12	Стоит на учете внутришкольного контроля	-		1	0,36
	Образование родителей:				
1	Высшее, послевузовское	74	35	74	35
2	Техническое и профессиональное	104	49	104	49,1
3	Среднее	31	16	32	16

## https://drive.google.com/drive/folders/1ER1\_4G7SI6AULadEN\_O37VIQ1wNuvvjR?usp=drive\_link (социальный паспорт школы 2022-2025)

Регулярно в школе проводится работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и профилактике нарушения Устава школы. Реализуется взаимодействие с инспекторами по делам несовершеннолетних (ИДН) и полиции района Магжана Жумабаева, это -проведение совместных с участковым инспектором и инспектором ИДН рейдов, посещение неблагополучных семей, проведение лекций, бесед с обучающимися, педагогами и родителями. С целью профилактики правонарушений подростков приняли участие в республиканской акции «Приемная на дороге» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0iKzhas8PRKmuNF7tTv9Go7wMQG4bnLZHCrmJ9GgGre6qiof38r7RFQGKis6oTAEx1?rdid=UengvDrOKSZrapqy#">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0iKzhas8PRKmuNF7tTv9Go7wMQG4bnLZHCrmJ9GgGre6qiof38r7RFQGKis6oTAEx1?rdid=UengvDrOKSZrapqy#</a>

Проведены: рейд «Дети в ночном городе»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02iS7NzE8hpPnauuWizo3MdK4ESJiJd7esGfsBXvGv6utG6AeBKLLNJiR3e8Ee}\\ zv74l?rdid=A2yyLjMWpJ9QlABU\#$ 

беседа «Железная дорога-зона повышенной опасности. Травматизм. Правила поведения на железно-дорожных путях» <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid035bJezqjHkLtSYWDF5U38wNsHftNMuX5pPwANNuL9JGR49D3jE5SB9AnsvHeKxXvfl?rdid=Wb5c8K6XbgjrCu4c">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid035bJezqjHkLtSYWDF5U38wNsHftNMuX5pPwANNuL9JGR49D3jE5SB9AnsvHeKxXvfl?rdid=Wb5c8K6XbgjrCu4c</a>

просмотр документального фильма Сепаратисты Северного Казахстана

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid037DmhguwEwtp3Q3aXzXenMmjSe4zTmJ1uwzRTPYaeuMYkPhEKSbKUscNGcyGF7ZXrl?rdid=M3rmF75ymhSGcPdk

просмотр документального фильма «Закладка»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02jJTTtthudnn6gWtckWkAVsUmHXwW3m61rk4AoeWK6LCuufxs4VxY1gAGWP7qQyf11?rdid=H34sqfMjU8rWmn7K}{}$ 

круглый стол «Культура и воспитание против религиозного экстремизма»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0MHntNvkgRs2Gsri8J8m7hPYm2zKPtrSTdb9FwKiRx6LZv9H7afT7u6GokbpG}{7gqvl?rdid=QHRdxXr7d2jm8OQC}$ 

беседа «Профилактика правонарушений на железнодорожном транспорте» и «Отнесение предметов к определенному типу холодного оружия»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0BA8dWNXQsPwcEDpwLSoohQRWCrhP911PFdVKw1C2fdRriV9EUAFVkD}{PUBKDp7VLB1?rdid=LKVA5i1MWAv8vhbn}$ 

В рамках реализации совместного плана по правонарушениям проведены профилактические беседы в 66, 8,9 классах с участием инспектора УИП ПДН

<a href="https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Fu1jA1uwu9cnyUiRAvw4RCoDcBhMPiux2ZRQ9XgTDU3qCvm5RrRzzL4CJFBWrMJj1?rdid=8yLqzfuKjAmSurAS">https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Fu1jA1uwu9cnyUiRAvw4RCoDcBhMPiux2ZRQ9XgTDU3qCvm5RrRzzL4CJFBWrMJj1?rdid=8yLqzfuKjAmSurAS</a> 9-11 классах «Профилактика суицида»

https://drive.google.com/file/d/15OtWYGT9L1rmQFCudUbRe4886kevYtDV/view?usp=drive\_link

(совместный план работы по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних 2022-2025 гг.)

Вопросы профилактики правонарушений рассматриваются на Совете профилактики. В состав Совета входит администрация, психолог, социальный педагог.

https://drive.google.com/file/d/1-DWV\_YEBbZtN1ZkZuYozCiLEoh\_4gmFc/view?usp=drive\_link

https://drive.google.com/file/d/1DXusDRcU5pxFJL1Vf9DqpiFlt8gPou4I/view?usp=sharing

https://drive.google.com/file/d/1Wbt6EBix6MV7rM8CM4BvUe\_N96AnC1iX/view?usp=drive\_link

(план работы совета по профилактике правонарушений 2022-2025гг.)

Анализируя работу по профилактике сделаны следующие выводы: в школе ведется целенаправленная работа по предупреждению противоправных действий среди несовершеннолетних и повышению правовой культуры обучающихся, работа по пропаганде здорового образа жизни и по профилактике употребления алкогольных и наркотических веществ. Во время встреч учащимся рассказывают о причинах и последствиях игровой зависимости, а

также о том, как она может повлиять на жизнь человека. Особое внимание уделяется вредным привычкам, их влиянию на здоровье и личностное развитие. Для наглядности используются примеры из реальной жизни, видеоматериалы и интерактивные задания.

Такие мероприятия помогают школьникам осознать опасности, развивают у них ответственность за свои поступки и формируют устойчивость к негативным влияниям.

Проведенные мероприятия:

Декада "Целый мир для меня", приуроченная ко Всемирному Дню ребенка". В рамках декады ребята смогли проявить свои таланты и способности, участвуя в конкурсах и мастер-классах. Особое внимание уделялось мероприятиям, посвящённым правам и обязанностям детей: в игровой форме школьники узнали больше о своих правах и о том, как ими правильно пользоваться. Были проведены: марафон рисунков и творческих работ на тему: "Я люблю тебя жизнь!" <a href="https://www.facebook.com/bkshyas/videos/494838670245658/">https://www.facebook.com/bkshyas/videos/494838670245658/</a> квест-игра "Путешествие в страну правовых знаний"

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02XNijDCDRLnw9erWs8gPunq8GScomur4wYhGsy5v6ufegQDH8ncHe7mmouQKS4t5nl?rdid=le77J7Q04oJFLAvK, интеллектуально-правовая игра "Знай свои права"

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Ya4yKsjNT3EnhKvp59VcuLWcxqkc9A7fHSG9hEbmuTE4HUxHy5ppNGw9T}{GpSJRM6l?rdid=N9HcXGwA8vuscxYb}\,,$ 

час общения с элементами тренинга «Цени свою жизнь»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0DLGbDDc1JMG9yD1Cpio5V83jerSXmW1PPBTesHGUoPmy7UEMd1AJW3bRb1s53Hiyl?rdid=V6Sh5BFy3T6SpT1B, тренинг «Самый дружный класс»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02dFZhWV6vws2RwAsQnqyqLFGBv8wfqLDXYZskBqGubJ3AuEFiAXUP7Basl2BQDR3QR1?rdid=0QT9mQGW12hrMKSd}{sZBQDR3QR1?rdid=0QT9mQGW12hrMKSd}, упражнение «Лестница мечты»}$ 

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid021VtCFTqQuHTwRmJV4M1vmD81CbM37wGnbYeDfgmBH6TFo2ak3L5LPS}{hUiVcA6xdZl?rdid=U2PqvaXynPLQiBkH}$ 

В рамках международной акции"16 дней активизма против гендерного насилия" проведена беседа "Профилактика насилия и половой неприкосновенности среди несовершеннолетних "

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0Mmrmm1im21huZm9QTLWBFve9FbbPKJd69yFK3yWQJxyq9YbskGfgiAmQ}\\$ 

XLW9sTXLl?rdid=rp0aMiU94wnFpTi6 создание видеоролика «Мы против насилия»

https://www.facebook.com/bkshyas/videos/886004137059968/?rdid=pkdpD3QhjLyuMr6c

В рамках недели по профилактике ВИЧ/СПИДа проведены: «Минута славы»

 $\underline{https://www.facebook.com/bkshyas/videos/4880607632165060/?rdid=R8zq2FC0Vv0JZ7Kr}$ 

просмотр фильма "Соли и спайсы. Дорога в никуда"

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02mDdfbD2UiQTsAVWvK9ZYDg823Hx5bx2BDruA1nUWPpJPu5PYUmFKhZss4b8wUP8M1?rdid=3vPDcQpIFntJuAai

Велопробег к акции «Скажи наркотикам нет»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid05UeN9grG97Z4zzzBa5ovtYJtHvwYQZEh3m3ZnCeDoe6HxE9fptSFd6CGAn4PeBwxl?rdid=KlVRveVVEy1lHwXD#

Профилактические беседы: « Ваши права и обязанности»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0vQ2roCcr7HbTbfXP5ezfo1s33rnWroH8HdHAQMpWDnzY7honwFPk5NGocMfxHf2Pl?rdid=KsPR6Nehqv65Uwsv$ 

профилактика употребления табакокурения и вейпов "Сделай свой выбор"

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02YNbr6cDyNvHcKFxQzdRFAem4DUqHk1FHNHE2j3bjKCwrprMuHuBAXZ DxauBpukcFl?rdid=FdWKsb99KK3cBv5O

«Профилактика употребления электронных сигарет»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0wUPhpADG3ssfmkapVpdWxMF74oknALENzqxSYL8ruLFRkSHy1gRQ4yYihyDPhSuq1?rdid=FtaMCddmq7tSzBJn}{}$ 

викторина «Развлечение и безопасность в интернете»

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0d6Pgpgc2PuSoncEPjysvNYuZmn4UZPqX8bgDvL6AtuRNjVH7ro7qnW7uJeEj}{SH7Al}$ 

Руководителем клуба"Адал Ұрпақ"проведены беседы "Коррупция-противоправное действие"

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid02YrEPwtAxFrJ8Ld5UtWHfe5biBLBCpqobNqftdBXnJjBJhuXGQLfvdBKMyU
bdzEhml?rdid=kALZuOK8gHXrJWV
«Когда девочка взрослеет»

https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0ZPuNRswkv5RtmFxLRxEQ2drqMiJGbLeMnQZdxMnKwPkqR4HLrAkRpmLn9XV2wEnMl?rdid=4dLtsJ6UITrEUNsW

https://drive.google.com/file/d/1UrX2PavCKA411Pb6ZyLcBvsT74wN6Ooc/view?usp=drive\_link

(план работы антикоррупционного клуба "Адал Ұрпақ" 2024-2025 учебный год )

В рамках реализации совместного плана с КГУ " Молодежный ресурсный центр" района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области, отдела внутренней политики, культуры и развития языков проведены мероприятия: "Гендерное насилие. Что это и как бороться"

 $\frac{https://www.facebook.com/bkshyas/posts/pfbid0bw1X4saBRrQAzGybp5RFGf8KEccezMoqncxiPmy6G8PtzNv3dd6Dz3GfYX}{D5pqFC1?rdid=pcSGxiqNs60pMKrf}$ 

https://drive.google.com/file/d/1ziXgQbOHHjj-vwOZGz\_Ej06FjDcq1bgI/view?usp=drive\_link

(совместный план работы с КГУ " Молодежный ресурсный центр" района Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области)

### Ассоциация классных руководителей

Классные руководители регулярно проводят совместные заседания, посвященные вопросам организации воспитательной работы. Одним из приоритетных направлений является внедрение программы воспитания «Біртұтас тәрбие», направленной на развитие у учащихся нравственных ценностей и жизненных ориентиров. На заседаниях также обсуждаются инновационные подходы к проведению родительских собраний, классных часов, современные методы работы с девиантным поведением, а также вопросы, связанные с предотвращением буллинга среди школьников. Важное внимание уделяется организации мероприятий, нацеленных на укрепление школьного коллектива, а также мониторингу эффективности воспитательного процесса.

https://drive.google.com/drive/folders/12zB0TjitaH1kbqeDIFzt7DFAUhVu\_bLP?usp=drive\_link

(план работы ассоциации классных руководителей)

**Логопедическая работа.** Ежегодно логопед школы проводит логопедические обследования детей школы . На основании результатов логопедических обследований всех компонентов речи, на логопедические занятия были зачислены 28 учащихся.

По результатам логопедического обследования была организована логопедическая работа, в соответствии с выявленными нарушениями звукопроизношения и с учетом психолого-педагогических особенностей детей. Занятия проводились по определенному графику. Вся коррекционная работа была проведена в соответствии с перспективным и индивидиальным (на детей с ООП) планированием на 2022-2025 учебные года.

### https://drive.google.com/drive/folders/1hnvbpI\_9hzKoED\_VwIKpkRlLgBRA6XEV?usp=drive\_link

(работа учителя-логопеда)

#### Организация разнообразных форм внеурочной деятельности

В школе работают кружки: Фотокиностудия «Арман» руководитель Каримова К.Т., Домбра-гитара руководитель Умурзаков Р.С., «Знайка» руководитель Жарикова В.В., «Шахматный клуб» Шангина Т.А.

В целях формирования здорового образа жизни, привлечения учащихся к занятиям физической культурой и спортом в школе проводятся спортивные секции: «Спортивные игры» учитель физической культуры Блажко Е.А., «Общая физическая подготовка» учитель физической культуры Локшин А.Н.. Работа спортивных секций организуется и проводится в спортивном зале, строго в соответствии с установленным и утвержденным директором школы графиком.

 $\underline{https://drive.google.com/file/d/1jY4LSiZ927RvEefQOeKMg5t6a9QXFf2Y/view?usp=drive\_link}$ 

(план работы кружков по интересам )

https://drive.google.com/file/d/1jd6GZmfhep-1T28y9ucIDYQ5zkebGvUZ/view?usp=drive\_link

(план работы спортивных секций)

Показатель охвата детей дополнительным образованием

Учебный год	2022-2023	2023-2024	2024-2025
Процент детей, охваченных дополнительным образованием в школе	37%	47%	50 %
Процент детей, охваченных дополнительным образованием в организациях дополнительного образования города Булаево	20%	22%	34 %

D	57%	69%	84 %
Всего доля учащихся, охваченных дополнительным образованием			

### Участники и победители конкурсов и спортивных мероприятий

### 1 полугодие 2024-2025 учебный год

№	Наименование	Ф.И. участника	Место
1	Республиканский конкурс детских рисунков «Дети против коррупции»	Трещев Даниил 7А	участие
		Вебер София 7А	
		Тлеуп Эльмира 6А	
		Чагочкина Маргарита 6А	
2	Республиканский конкурс «Әбіш оқулары» районный этап	Попова Анастасия 9Б	1 место
		Малгаздар Альбина 10Б	2 место
3	Республиканский конкурс «Әбіш оқулары» областной этап	Попова Анастасия 9Б	участие
4	Областной конкурс «Жас жұлдыздар»	Мазева Милана 5Б	участие
		Ахметжанов Арнур 6Б	
5	Областной конкурс «Моя малая	Самохина Виктория 6А	участие
	Родина»		

Районный творческий конкурс	Попова Анастасия 9Б	3 место
«Фантазии золотой осени»	Чагочкина Маргарита 6А	3 место
Конкурс рисунков «Осенних красок хоровод»	Новицкая Марианна 7А	участие
Районный творческий конкурс «Фантазии золотой осени» Конкурс поделок «Осенняя фантазия»	Корсунова Елизавета 2А	участие
Районный конкурс «Люблю тебя, мой Казахстан»	Нургалиева Анэлия 2Б	участие
Районный конкурс по декоративно- прикладному искусству «Новогодний кардмейкинг»	Самохина Виктория 6A Рындина Варвара 2A	1 место 2 место
	«Фантазии золотой осени» Конкурс рисунков «Осенних красок хоровод» Районный творческий конкурс «Фантазии золотой осени» Конкурс поделок «Осенняя фантазия» Районный конкурс «Люблю тебя, мой Казахстан» Районный конкурс по декоративноприкладному искусству «Новогодний	«Фантазии золотой осени»  Конкурс рисунков «Осенних красок хоровод»  Районный творческий конкурс «Фантазии золотой осени»  Конкурс поделок «Осенняя фантазия»  Районный конкурс «Люблю тебя, мой Казахстан»  Районный конкурс по декоративноприкладному искусству «Новогодний Рынлина Варвара 2 А

# https://drive.google.com/file/d/1-mH3xY2ZeyGbUkyX81do69PpEkZYOriv/view?usp=drive\_link (достижения учащихся 2024-2025 учебный год)

№	Наименование	Ф.И. участника	Место
1	Областные соревнования по стрит болу	Мейрам Аделя, Саргизова Айлана, Харламова Алиса, Токторбаева Диана, Юрченко Кристина	3 место
2	Районные соревнования по масс реслингу	Бакибай Ринат	1 место

		Муротбоев Бехруз	2 место
3	Районные соревнования Тогыз кумалак	Новицкая Марианна	1 место
4	Районные соревнования по вольной борьбе	Ертаргын Мадияр	1 место
5	Районные соревнования по стрит болу	Юрченко Кристина, Зарицкая Катерина, Мейрам Аделя, Харламова Алиса, Нургалиева Адэлия, Витковских Регина	1 место
6	Районные соревнования по баскетболу	Абуова Гульдана, Артемова Дарина, Жусупова Саида, Пузикова Софья, Уахитова Гульзат, Хасенова Ясмин, Ахметжанова Айсана, Юрченко Кристина, Зарицкая Екатерина, Мейрам Аделя, Харламова Алиса, Нургалиева Адэлия, Витковских Регина, Саргизова Айлана	3 место

 $\underline{https://drive.google.com/file/d/1lr1mLb304BzICjshtm3XC7ADwDWlTrzS/view?usp=drive\_link}$ 

(достижения спорт 2024-2025 учебный год)

За учебные периоды 2022-2023, 2023-2024 и 1 полугодие 2024-2025 учебные годы воспитательная работа в школе проводилась в соответствии с утвержденными планами, основанными на рекомендациях инструктивно-методических писем. Цели и задачи, поставленные перед классными руководителями, учителями и учащимися реализуются через проведение внеклассных мероприятий и воспитательных классных часов, участие в работе клубов, школьного Парламента. Исходя из вышеуказанных достижений учащихся по направлениям воспитательной работы, можно сделать вывоы, что работа ведется в правильном направлении и цели по реализации воспитательной работы достигнуты.

#### 6.Учебно-материальные активы

https://drive.google.com/drive/folders/1hmMEasQq9UtlSRJPoalhPQ\_n6vsIreVR?usp=sharing

### Критерии к содержанию образования с ориентиром на результаты обучения:

--соблюдение квалификационных требований, предъявляемых к образовательной деятельности организаций, предоставляющих начальное, основное среднее, общее среднее образование и перечня документов, подтверждающих соответствие им:

#### Сведения о здании

Школа расположена в отдельно стоящем типовом двухэтажном кирпичном здании. Введено в эксплуатацию в 1967 году. Общая площадь здания школы составляет 1937,3 м², из них полезная площадь 1767,2 м². Школа рассчитана на 320 мест.

Состояние учебного заведения соответствует требованиям санитарных норм и правил техники безопасности. Санитарное состояние кабинетов и территории школы хорошее. Тепловой режим соблюдается. Созданы комфортные условия для занятий учащихся и учителей.

Имеется ограждение с запирающимися воротами.

На территории школы имеются пришкольный участок.

На пришкольном участке выращиваются овощи.

Благоустройство территории решается озеленением: деревья, кустарники, цветники.

Сведения о наличии собственных либо принадлежащих на праве хозяйственного ведения, или оперативного управления, или доверительного управления материальных активов, или аренда материальных активов со сроком действия не менее 10 лет, обеспечивающих качество образовательных услуг

Общая стоимость материально-финансовых активов: 200172335,37 тенге, из них: здание школы 55659761,1 тенге, библиотечный фонд 3515554 тенге.

В здании школы предусмотрены рабочие и административные кабинеты: кабинет руководителя школы площадью 14,9 м², учительская площадью 36,9 м², кабинет педагога-психолога площадью 10,5 м², спортивный зал 156,4 м².

Школа имеет в своем распоряжении 16 учебных кабинетов, кабинет психолога, 1 лаборатория, общей площадью 754,4 м². Полезная учебная площадь в расчете на 1 учащегося − 5,2 м², что соответствует санитарным правилам "Санитарно-эпидемиологические требования к объектам образования" утвержденных Приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 5 августа 2021 года № ҚРДСМ-76.

Обучение учащихся осуществляется по классно-кабинетной системе. В учебных кабинетах определены рабочие зоны для учителей и учащихся, установлено техническое и дидактическое оснащение (компьютер, или ноутбук, с выходом в Интернет, магнитные доски, дидактические наглядности, алфавиты, схемы, правила и инструкции). В каждый кабинет подбирается учебная мебель в соответствии с ростом обучающихся согласно "Санитарно-эпидемиологическим требованиям к объектам образования" утвержденных Приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 5 августа 2021 года № ҚРДСМ-76), имеется дополнительное пространство и мебель для размещения учебно-наглядных пособий.

В школе на 252 обучающихся имеется 3 санитарных узла, которые находятся на 1 этаже. Всего в них 7 унитазов, 5 умывальных раковин, 2 сушилки, бойлер 2. Также имеется 1 раковина, 1 питьевой режим, 1 бойлер и 1 сушилка в переходе в столовую и спортивный зал. Согласно санитарным нормам должно быть 1 санузел на 75 человек и 1 умывальная раковина на 30 человек. В КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» данная норма выполняется. Туалетные комнаты распределены по гендерному принципу. Санузлы оборудованы кабинками и всем необходимым сантехническим оборудованием, сушилками. Санитарные узлы соответствуют санитарным правилам, утвержденным приказом КР ДСМ -76.

<u>Ссылка на фото санузлов:</u> <a href="https://drive.google.com/file/d/1yonVgyIn9q3DgHzD8IeJCp21eMVy-ld6/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/1yonVgyIn9q3DgHzD8IeJCp21eMVy-ld6/view?usp=drive\_link</a>

Согласно совместному приказу, утвержденному приказом министра образования и науки Республики Казахстан от 23 января 2019 года №49 «Об утверждении стандартов и требований к оснащению организаций дошкольного и среднего образования системами видеонаблюдения» в КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад » установлено видеонаблюдение. Всего 23 камеры: 11 — внутренних и 12-наружных.

Камеры установлены в местах массового скопления обучающихся: в холлах, в столовой, коридорах, спорт зале. Наружные камеры установлены по периметру школы так, чтобы не было «слепых» зон.

(Прилагается справка о зарегистрированных правах (обременениях) на недвижимое имущество и его технических характеристиках, таблица согласно приложению 9 к Методическим рекомендациям, копия договора на техническое обслуживание системы видеонаблюдения)

# Сведения об оснащенности оборудованием и мебелью организации образования, учебно-лабораторным оборудованием и техническими средствами обучения

Перепись материально-технической базы школы основана на приказе Министра образования и науки Республики Казахстан от 22 января 2016 года № 70 (Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 26 февраля 2016 года № 13272) «Об утверждении норм оснащения оборудованием и мебелью организаций дошкольного, среднего образования, а также специальных организаций образования».

Тип	Наличие	Предмет	Перечень технических средств	Актов	Комп	Наличи	Налич	Налич
строе	материал	ные	обучения, учебного и учебно-	ый зал,	ьютер	e	ие	ие
ния	ьно-	кабинет	лабораторного оборудования с	спорти	ные	социаль	видеон	услови
(типо	финансов	ыс	указанием вида	вный	класс	но-	аблюде	й для
вой	ых	указание		зал,	ы,	бытовог	ния в	лиц с
проек	активов	M		библио	Комп	о и	помещ	особым
т,	(принадле	наимено		тека	ьютер	иного	ениях	И

присп	жащих на	вания и		$(\mathbf{M}^2)$	ы,	назначе	и (или)	образов
особле	праве	площади		(1/1 )	обору	ния	на	ательн
нное,	собственн	*			дован	(пропус	прилег	ыми
иное,	ости,				ие и	кные	ающих	потреб
факти	хозяйстве				ис и мебел			ностям
_						пункты,	террит	
чески	нного				ь,	санузлы	ориях	И
Й	ведения				обору	•	органи	
адрес	или				дован	унитазы	зации	
строе	оперативн				ные	•	образо	
ний,	ОГО				шкаф	умывал	вания,	
занят	управлен				ы для	ьные	инфор	
ых	ия, или				индив	раковин	мацион	
под	доверител				идуал	ы)	ной	
образо	<b>РНО</b> LО				<b>РНО</b> LО		систем	
вател	управлен				испол		Ы	
ьный	ия),				ьзова		управл	
проце	сведения				ния		ения	
cc c	об аренде						образо	
указа	материал						ванием	
нием	ьных						c	
общей	активов						актуал	
И							ьными	
полез							базами	
ной							данных	
площ							0	
ади							контин	
(м2							генте,	

							доменн ого имени третьег о уровня в зоне edu.kz	
Типов	Акт	Кабинет	Интерактивная панель-1	Спорти	В	Пропуск	Камер -	Для
ой	приема	физики-	Персональный компьютер с	вный	школе	ной	23	обеспеч
	передачи	$49,0 \text{ M}^2$	доступом в интернет в комплекте с	зал —	-134	пункт -1,	(наруж	ения
	об аренде		микрофонно-телефонной гарнитурой	156,4	компь	вахта	ных -	доступн
	КГП на		и web-камерой-1	$M^2$ .	ютера,	оснащен	12,	ости
	ПХВ		Акустическая система настольная-1	Укомпл	из них	a:	внутрен	объекта
	«Централь		Многофункциональное устройство	лектова	71	компьют	них -	И
	ная		(копир/принтер/сканер)	н.	подкл	ep -1	11,	создани
	районная		Сетевой фильтр		ючены	шт.,	камеры	Я
	больница		Барометр-анероид-1		К	турникет	все	условий
	района		Весы электронные до 200 грамм (0,1		Интер	имеется,	являют	для лиц
	Магжана		грамм)-15		нету	тревожн	ся	c
	Жумабаева		Вольтметр для измерения		через	ая	цифров	особым
	» КГУ		переменного тока-1		Wi-Fi.	кнопка	ыми,	И
	«Управлен		Генератор Вимшурста-1			имеется,	информ	образов
	ие		Гигрометр психрометрический-1		Кабин		ационн	ательны
	здравоохра		Динамометр демонстрационный-1		ет		ая	МИ
	нения		Зеркало выпуклое и вогнутое (при		инфор		система	потребн
	акимата		отсутствии в наборе Оптика)-15		матик		bilimcla	остями

СКО»,		Источник питания переменного и	и - 1	ss.kz, )	в КГУ
принимает	,	постоянного тока-15	Компь		«Булаев
на		Камертоны на резонансных ящиках-2	торов		ский
временное		Катушка Томсона-1	-18		компле
пользован		Комплект блоков демонстрационных	шт,		ксшкол
ие		(при отсутствии в наборе Механика)-	стол		а-ясли-
помещени		1	компь		сад» в
е в КГУ		Магазин сопротивлений	ютерн		установ
"Булаевск	1	демонстрационный-1	ый 18		ке
й		Магнит демонстрационный U-	шт.		пандуса
комплекс		образный-1			нет
школа-		Магнит демонстрационный			необход
яслм-сад"		полосовой-1			имости,
общей		Манометр жидкостной			кнопка
площадью		демонстрационный-1			вызова,
1937,3 м <sup>2</sup> .		Электростатический маятник-1			стол
(договор		Микроамперметр для измерения			для
№ 68 ot 15		переменного тока-1			приема
апреля		Миллиамперметр для измерения			лиц с
2019 года		переменного тока-1			00П -
		Модель кристаллической решетки-1			имеется
		Набор демонстрационный для			
		изучения атмосферного давления-1			
		Набор демонстрационный для			
		изучения механики-1			
		Набор демонстрационный для			
		изучения оптики-1			

TT C		
Набор демонстрационный для		
изучения электростатики-1		
Набор из 5 шаров маятников со		
штативом-1		
Набор капилляров-1		
Набор лабораторной посуды и		
принадлежностей для кабинета		
физики-1		
Набор чертежных инструментов для		
классной доски из 4 предметов-1		
Насос ручной-1		
Баллистический пистолет-1		
Мультиметр цифровой-1		
Плитка электрическая лабораторная-		
1		
Прибор для демонстрации		
зависимости сопротивления		
проводника от его длины, сечения и		
материала-1		
Прибор с манометром для		
исследования газовых законов-1		
Реостат ползунковый-1		
Сосуды сообщающиеся-1		
Шар Паскаля-1		
Шар с кольцом-1		
Штатив универсальный-1		
Амперметр лабораторный		

ı	 I	1	
стрелочный 0,06А-3А-15 Вольтметр			
лабораторный стрелочный 3V-15V-15			
Выключатель однополюсной			
лабораторный-15			
Динамометр лабораторный-15			
Железный порошок в капсулах-15			
Желоб Галилея-15			
Калориметр со стаканом-15			
Катушка первичной обмотки			
лабораторная-1			
Комплект блоков лабораторных-15			
Комплект соединительных проводов-			
15			
Ламповый держатель лабораторный-			
15			
Линза на подставке -15			
Магнит лабораторный U-образный-			
15			
Магнит лабораторный полосовой			
пара-15			
Маятник математический-15			
Модель электродвигателя (разборная)			
лабораторная-15			
Набор грузов по механике (10x100			
грамм)-15			
Набор дифракционных решеток-15			
Набор калориметрических тел-15			

		Набор пружин с различной				
		жесткостью-15				
		Набор тел равного объема и равной				
		массы-2 Прибор для измерения				
		длины световой волны -15				
		Лабораторная электроплита-14				
		Рычаг-линейка лабораторная-15				
		Стрелки магнитные на штативах				
		(пара)-15				
		Трибометр лабораторный-15				
		Штатив лабораторный				
		комбинированный-15				
		Электромагнит разборный с				
		деталями-15				
		Комплект настенных стендов на				
		пластиковой основе-1				
		Карта звездного неба подвижная-15				
Север	Кабинет	Интерактивная панель-1	компле	Школь	речевое	
0-	начальны	Персональный компьютер с	кт лыж	ная	оповеще	
Казахс	х классов	доступом в интернет в комплекте с	- 25 пар	доска	ние	
танска	и музыки	микрофонно-телефонной гарнитурой	кольцо	1 шт	имеется,	
Я	$-48,4$ м $^2$	и web-камерой-1	б/б - 4		блок	
област		Акустическая система настольная-1	штуки		питания	
ь,		Сетевой фильтр-1			-1	
район		Комплект художественной			шт.,дина	
Магжа		литературы-1			миков -	
на		Комплект электронных таблиц и			3 шт.	

Жума	плакатов по темам начальной школы-
баева,	
город	Набор сюжетных картин для
Булаев	развития речи-1
0,	Набор предметных картинок
улица	(животные, растения, транспорт,
Маяко	фрукты, овощи, мебель, одежда)-1
вского	Постеры тематические по темам
Nº 16	начальной школы-1
N2 10	Таблица демонстрационная "Көркем
	жазу. Әліпби" формат А-2-1
	Таблица демонстрационная
	"Чистописание. Алфавит" формат А-
	Плакат настенный "Правила техники
	безопасности в кабинете начальной
	школы"-1
	Лента измерительная 1 метр-1
	Модель демонстрационная Единицы
	объема-1
	Набор геометрических фигур и
	разверток демонстрационный-1
	Набор геометрических фигур
	раздаточный-1
	Набор чертежных инструментов для
	классной доски из 5 предметов-1
	Набор цифр и знаков магнитный

Г	1	
		демонстрационный-1
		Опорные таблицы по математике для
		начальной школы-1
		Пособие раздаточное для обучения
		сложению и вычитанию в пределах
		10 и 20-1
		Пособие раздаточное для устного
		счета-1
		Пособие раздаточное Доли, Дроби,
		Части целого-1
		Набор демонстрационный для
		обучения сложению и вычитанию в
		пределах 100, умножению, делению,
		работе с долями и дробями-1
		Часы с циферблатом
		демонстрационные-1
		Часы с циферблатом для учащихся
		Музыкальные инструменты, в том
		числе национальные-1
		Пианино акустическое в комплекте
		со стулом-1
		Баян-1
		Домбра-1
		Иллюстрации и плакаты-1
		Комплект карточек с нотными
		знаками демонстрационный-1
		Комплект настенных стендов на
i		комплект настояных стендов на

			T	1	I	1
		пластиковой основе-1				
		Комплект электронных учебных				
		изданий, в том числе компьютерные				
		музыкальные программы-1				
		Литература по теории музыки-1				
		Раздаточный материал-1				
		Сборник песен и хоров-3				
		Сборник казахских эпосов-1				
		Сборник фонограмм-1				
		Хрестоматия с нотным материалом-3				
Общая	Кабинет	Интерактивные проекторы - 1	мостик	микрофо		
плоша	начальны	Персональный компьютер с	гимнас	н - 1 шт.		
дь —	X	доступом в интернет в комплекте с	тически	,		
1937,3	классов-	микрофонно-телефонной гарнитурой	й 1	санузлы		
$M^2$ ,	$47,5 \text{ m}^2$	и web-камерой-1	штука	- 3 шт.,		
полезн		Акустическая система настольная-1	стол	оснащен		
ая		Сетевой фильтр-1	теннис	ы:		
площа		Комплект художественной	ный 2	унитазы		
дь —		литературы-1	штука			
1767,2		Комплект электронных таблиц и				
$M^2$ .		плакатов по темам начальной школы-				
		1				
		Набор сюжетных картин для				
		развития речи-1				
		Набор предметных картинок				
		(животные, растения, транспорт,				
		фрукты, овощи, мебель, одежда)-1				

	т	1	1	
Постеры тематические по темам				
начальной школы-1				
Таблица демонстрационная "Көркем				
жазу. Әліпби" формат А-2-1				
Таблица демонстрационная				
"Чистописание. Алфавит" формат А-				
2-1				
Плакат настенный "Правила техники				
безопасности в кабинете начальной				
школы"-1				
Лента измерительная 1 метр-1				
Модель демонстрационная Единицы				
объема-1				
Набор геометрических фигур и				
разверток демонстрационный-1				
Набор геометрических фигур				
раздаточный-1				
Набор чертежных инструментов для				
классной доски из 5 предметов-1				
Набор цифр и знаков магнитный				
демонстрационный-1				
Опорные таблицы по математике для				
начальной школы-1				
Пособие раздаточное для обучения				
сложению и вычитанию в пределах				
10 и 20-1				
Пособие раздаточное для устного				

	счета-1				
	Пособие раздаточное Доли, Дроби,				
	Части целого-1				
	Набор демонстрационный для				
	обучения сложению и вычитанию в				
	пределах 100, умножению, делению,				
	работе с долями и дробями-1				
	Часы с циферблатом				
	демонстрационные-1				
Кабинет	Интерактивный проектор - 2	Мяч	Стол	для	
казахског	Персональный компьютер с	футбол	учител	девочек	
о языка -	доступом в интернет в комплекте с	ьный 8	я 1 шт	-3	
$48,4 \text{ M}^2$	микрофонно-телефонной гарнитурой	ШТ		шт,.для	
	и web-камерой-2	Мяч		мальчик	
	Акустическая система настольная-2	волейб		OB -	
	Сетевой фильтр-2	ольный		3шт.,	
	Плакаты по темам изучения	8 шт		водонагр	
	казахского языка -2			еватель -	
	Плакаты "Әдебиет теориясының			1 шт.,	
Кабинет	жетекші ұғымдары"-2	Конь	Стул	умываль	
казахског	Портреты "Қазақ ақындары мен	гимнас	учител	ные	
о языка-	жазушылары"-4	тически	я 1 шт	раковин	
$33,7 \text{ m}^2$	Комплект настенных стендов на	й – 1		ы – 8 шт.	
	пластиковой основе-4	штука			
	Комплект электронных учебных	Сетка			
	изданий, в том числе аудиотексты -2	волейб			
	Дидактический материал-2	ольная			

		Раздаточный материал-2	<b>-</b> 1		
		Репродукции картин-2	штука		
		Ертегілер (қазақ және әлем	Коньки		
		ертегілері) жинағы-2	-35		
		Әдебиеттану: терминдер сөздігі-2	пар		
		Қазақ әдебиеті: энциклопедиялық	Маты		
		анықтамалық-2	гимнас		
		Қазақ тілінің диалектілер сөздігі-2	тически		
		Қазақ тілінің орфографиялық сөздік-	e-20		
		2	штук		
		Қазақ тілінің орфоэпиялық сөздігі-2			
		Қазақ тілінің түсіндірме сөздігі-2			
		Қазақ тілінің фразеологиялық сөздігі-			
		2			
		Қазақ тілінің этимологиялық сөздігі-			
		2			
		Қазақстан жазушыларының			
		антологиясы-2			
		Мақал-мәтелдер жинағы-2			
		Тіл білімі терминдерінің түсіндірме			
		сөздігі-2			
	Кабинет	Интерактивная панель-1			
	английск	Персональный компьютер с			
	ОГО	доступом в интернет в комплекте с			
	языка-	микрофонно-телефонной гарнитурой			
	$22,1 \text{ M}^2$	и web-камерой-1			
		Акустическая система настольная-1			

		Многофункциональное устройство			
		(копир/принтер/сканер)-1			
		Сетевой фильтр-1			
		Плакаты по темам английского языка			
		Комплект настенных стендов на			
		пластиковой основе-4			
		Комплект электронных учебных			
		изданий-1			
		Дидактический материал-1			
		Раздаточный материал-1			
		Алфавит с транскрипцией-1			
		Альбом по стране изучаемого языка-			
		1			
		Карта страны изучаемого языка-1			
	Кабинет	Интерактивная панель-1			
	информат	<u> </u>			
	ики -49,6	доступом в интернет в комплекте с			
	M <sup>2</sup>	микрофонно-телефонной гарнитурой			
	IVI	и web-камерой-1			
		Акустическая система настольная-1			
		Источник бесперебойного питания			
		1200VA-1			
		Многофункциональное устройство			
		(копир/принтер/сканер)-1			
		Сетевой фильтр-1			
		Таблица Правила техники			
		безопасности в кабинете			

	информатики 1					
	1 1					
	1 1 1 1					
	1 1					
	1 1 1					
_						
1 1						
$23,9 \text{ M}^2$	и web-камерой-1					
	Акустическая система настольная-1					
	Маршрутизатор-1					
	Многофункциональное устройство					
	(копир/принтер/сканер)-1					
	Музыкальный центр с					
	беспроводными технологиями-1					
	Сетевой фильтр-1					
Кабинет	Интерактивная панель-1					
биологии	Персональный компьютер с					
И	доступом в интернет в комплекте с					
географи						
	<u>-</u>					
	_					
	1 1					
	биологии	идийный кабинет - 23,9 м² и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Маршрутизатор-1 Многофункциональное устройство (копир/принтер/сканер)-1 Музыкальный центр с беспроводными технологиями-1 Сетевой фильтр-1  Кабинет биологии и доступом в интернет в комплекте с географи	Таблица IT-технологии-3 Программное обеспечение для управления цифровыми ресурсами-1 Комплект программных средств по компьютерной графике, основам программирования, видеотехнологиям-1  Мультим идийный кабинет - 23,9 м²  Имогофонно-телефонной гарнитурой и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Маршрутизатор-1 Многофункциональное устройство (копир/принтер/сканер)-1 Музыкальный центр с беспроводными технологиями-1 Сетевой фильтр-1  Кабинет биологии и географи и -48,4 м² и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Персональный компьютер с и доступом в интернет в комплекте с микрофонно-телефонной гарнитурой и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Сетевой фильтр-1	Таблица IT-технологии-3 Программное обеспечение для управления цифровыми ресурсами-1 Комплект программных средств по компьютерной графике, основам программирования, видеотехнологиям-1  Мультим Персональный компьютер с доступом в интернет в комплекте с микрофонно-телефонной гарнитурой и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Маршрутизатор-1 Многофункциональное устройство (копир/принтер/сканер)-1 Музыкальный центр с беспроводными технологиями-1 Сетевой фильтр-1  Кабинет биологии и доступом в интернет в комплекте с географи и -48,4 м² и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Сетевой фильтр-1	Таблица IT-технологии-3 Программное обеспечение для управления цифровыми ресурсами-1 Комплект программных средств по компьютерной графике, основам программирования, видеотехнологиям-1  Мультим идийный кабинет - 23,9 м² Персональный компьютер с микрофонно-телефонной гарнитурой и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Маршрутизатор-1 Многофункциональное устройство (копир/принтер/сканер)-1 Музыкальный центр с беспроводными технологиями-1 Сетевой фильтр-1  Кабинет биологии и персональный компьютер с доступом в интернет в комплекте с неспрафи и -48,4 м² и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Сетевой фильтр-1  Акустическая система настольная-1 Сетевой фильтр-1	Таблица IT-технологии-3 Программное обеспечение для управления цифровыми ресурсами-1 Комплект программных средств по компьютерной графике, основам программирования, видеотехнологиям-1  Мультим Идийный кабинет - 23,9 м² Персональный компьютер с доступом в интернет в комплекте с микрофонно-телефонной гарнитурой и web-камерой-1 Акустическая система настольная-1 Маршрутизатор-1 Многофункциональное устройство (копир/принтер/сканер)-1 Музыкальный центр с беспроводными технологиями-1 Сстевой фильтр-1  Кабинет биологии и географи и -48,4 м² Акустическая система настольная-1 Сетевой фильтр-1 Сстевой фильтр-1 Сстевой фильтр-1 Сстевой фильтр-1 Сстевой фильтр-1 Сстевой фильтр-1 Сстевой фильтр-1

анатомии-15
Набор микропрепаратов по ботанике-
Набор микропрепаратов по зоологии-
15
Набор микропрепаратов по общей
биологии-15
Набор для приготовления
микропрепаратов на класс
Лупа ручная
Микроскоп ученический 640х
Торс человека 85 сантиметр-1
Модель глаза увеличенная-1
Модель сердца демонстрационная-1
Модель почки в разрезе-1
Модель уха-1
Модель головного мозга-1
Скелет человека 170 сантиметр на
роликовой подставке-1
Модель структуры ДНК-1
Модель цветка универсальная-4
Комплект гербариев по биологии-1
Комплект коллекций по биологии -1
Комплект электронных учебных
изданий-1
Комплект настенных стендов на
пластиковой основе-4
IMMOTHROUGH CENODE T

	Коллекция "Минералы и горные	
	породы"-1	
	Коллекция "Полезные ископаемые"-1	
	Карта РК политико-	
	административная-1	
	Карта РК физическая-1	
	Карта Азии физическая-1	
	Карта Африки политическая-1	
	Карта Африки физическая-1	
	Карта Евразии физическая-1	
	Карта Европы политическая-1	
	Карта мира климатическая-1	
	Карта мира политическая-1	
	Карта мира физическая-1	
	Карта народов и плотности населения	
	мира-1	
	Карта Северной Америки	
	политическая-1	
	Карта Северной Америки	
	физическая-1	
	Карта Южной Америки	
	политическая-1	
	Карта Южной Америки физическая-1	
Кабинет	Интерактивная панель-1	
русского	Персональный компьютер с	
языка и	доступом в интернет в комплекте с	
литератур		

E	ы-48,4 м²	и web-камерой-1			
		Акустическая система настольная-1			
		Сетевой фильтр-1			
		Плакаты по темам русского языка и			
		литературы-1			
		Комплект настенных стендов на			
		пластиковой основе-4			
		Комплект электронных учебных			
		изданий-1			
		Дидактический материал-1			
		Орфографический словарь русского			
		языка-1			
		Раздаточный материал-1			
		Словарь синонимов и антонимов			
		русского языка-1			
		Толковый словарь русского языка			
		Ожегов С.И1			
		Фразеологический словарь русского			
		литературного языка-1			
		Художественная литература-1			
		Энциклопедия по русской			
		литературе-1			
	Кабинет	Интерактивный проектор -1			
	история -	Персональный компьютер с			
	48,4;	доступом в интернет в комплекте с			
		микрофонно-телефонной гарнитурой			
		и web-камерой-1			

Акустическая система настольная-1
Сетевой фильтр-1
Плакаты "Новейшая история"-1
Плакаты "Всемирная история
обобщающие"-1
Плакаты "Политические течения"-1
Плакаты "Теория права"-1
Плакаты: лента времени по истории
мира и по Истории Казахстана с
древнейших времен до наших дней-1
Комплект электронных учебных
изданий по истории Казахстана,
Всемирной истории, Основам права-1
Комплект настенных стендов на
пластиковой основе-4 Карта
Ближний Восток и страны Южной
Азии во второй половине XX -
начале XXI века 100х140 сантиметр-1
Карта Великая Отечественная война
(22 июня 1941-декабрь 1943 годы)
100х140 сантиметр-1
Карта Великая Французская
революция и Наполеоновские войны
1789-1815 годы 100х140 сантиметр-1
Карта Великое переселение народов.
Гибель Западной Римской империи
70х100 сантиметр-1

		T	1	1
Карта Война за независимость				
североамериканских колоний и				
образование США 70х100 сантиметр-				
1				
Карта Образование независимых				
государств. Территориальные				
изменения в Европе после Первой				
мировой войны 1918-1923 годы				
70х100 сантиметр-1				
Карта Первая мировая война 1914-				
1918 годы. Военные действия в				
Европе и на Кавказе 100х140				
сантиметр-1				
Карта Священная Римская империя в				
XII-XIV вв. Италия в XIV- XV веков				
70х100 сантиметр-1				
Карта Советский Союз в 1985-1991				
годы. Распад СССР 100х140				
сантиметр-1				
Карта Создание и распад державы				
Александра Македонского 70х100				
сантиметр-1				
Карта Союз Советских				
Социалистических Республик в 1922-				
1939 годы 100х140 сантиметр-1				
Карта Казахстан в годы ВОВ 100х70				
сантиметр-1				

			1	1	ı	
		Карта Казахстан в годы гражданской				
		войны 100х70 сантиметр-1				
		Карта Казахстан в составе				
		монгольской империи 100х70				
		сантиметр-1				
		Карта Казахстан в средние века.				
		Государственные образования на				
		территории Казахстана 13-15 века				
		100x70 сантиметр-1				
		Карта Казахстан в средние века.				
		Джунгарское нашествие 100х70				
		сантиметр-				
		Карта Казахстан в средние века.				
		Казахское ханство в начале 18 века				
		100x70 сантиметр-1				
		Карта Казахстан в средние века.				
		Казахское ханство. Образование в				
		1465-1466 и расширение территории				
		100x70 сантиметр-1				
		Карта Казахстан в средние века.				
		Походы Эмира Тимура 1336-1405				
		годы 100х70 сантиметр-1				
		Карта Казахстан. Национально-				
		освободительное движение под				
		руководством Кенесары Касымулы				
		100x70 сантиметр-1				
К	Сабинет	Интерактивный проектор-1				

	п		
математи	Персональный компьютер с		
ки	доступом в интернет в комплекте с		
площадь-	микрофонно-телефонной гарнитурой		
$  47,2 \text{ M}^2  $	и web-камерой-1		
	Акустическая система настольная-1		
	Сетевой фильтр-1		
	Набор чертежных инструментов для		
	классной доски из 5 предметов-1		
	Набор для демонстрации куба и		
	сферы-1		
	Набор объемных геометрических		
	фигур демонстрационный-1		
	Набор геометрических фигур с		
	развертками демонстрационный-1		
	Набор прозрачных геометрических		
	тел с сечением демонстрационный-1		
	Набор для создания плоских фигур-3		
	Набор для исследования законов		
	вероятности-1		
	Набор Дробные части квадрата и		
	круга-3		
	Комплект настенных стендов на		
	пластиковой основе -4		
	Комплект электронных учебных		
	изданий, в том числе плакаты-1		
	Дидактический материал-1		
	Раздаточный материал-1		

		T		
Кабинет	Интерактивная панель-1			
предшкол	Персональный компьютер с			
ьного	доступом в интернет в комплекте с			
класса -	микрофонно-телефонной гарнитурой			
$49,2 \text{ M}^2$	и web-камерой -1			
	Акустическая система настольная-1			
	Маршрутизатор-1			
	Музыкальный центр с			
	беспроводными технологиями-1			
	Сетевой фильтр-1			
	Демонстрационные часы с			
	циферблатом-1			
	Касса цифр-1			
	Мультимедийные пособия-1			
	Муляжи овощей и фруктов,			
	продуктов питания-1			
	Набор геометрических фигур			
	демонстрационный-1			
	Набор геометрических фигур			
	раздаточный-1			
	Набор для лепки из пластилина-1			
	Набор для работы с бумагой и			
	картоном-1			
	Набор емкостей для демонстрации			
	объема-1			
	Набор чертежных инструментов для			
	классной доски из 5 предметов-1			

	Набор плоскостных геометрических				
	фигур-1				
	Оборудование и принадлежности для				
	экспериментов по темам "Звук",				
	"Вода и воздух", "Тепло",				
	"Магнетизм"				
	Плакаты "Казахский национальный				
	орнамент"-1				
	Азбука в картинках и Алфавит на				
	казахском и русском языках-1				
	Сборники сказок и стихов, словари-5				
	Счетная змейка до 10-1				
	Счетный материал-1				
	Счетный набор магнитный-1				
	Сюжетные картины для детей-1				
Кабинет	Интерактивная панель-1	Ракетки	Стол		
химии-	Персональный компьютер с	теннис	учени		
$  49,3 \text{ M}^2  $	доступом в интернет в комплекте с	ные – 4	ческий		
	микрофонно-телефонной гарнитурой	ШТ	16 шт		
	и web-камерой-1	Канат			
	Акустическая система настольная-1	для			
	Сетевой фильтр-1	лазанья			
	Набор химических реактивов для	<b>–</b> 1			
	опытов и экспериментов в	штуки			
	соответствии с программой	Брусья			
	обученияКомплект настенных	паралле			
	стендов на пластиковой основе-1	льные			

Электронные плакаты по химии-1	(мужск	
-	` •	
Программное обеспечение для	ие)-1	
проведения виртуальных		
лабораторных работ по химии-1		
Комплект электронных учебных		
изданий-1		
Баня комбинированная		
лабораторнаяВесы электронные до		
200 грамм (0,1 грамм)-1		
Дистиллятор-1		
Модели атома для учащихся и		
учителя-1		
Набор посуды для		
демонстрационных опытов по химии-		
1		
Набор посуды и принадлежностей		
для лабораторных работ по химии-1		
Штатив лабораторный химический-1		
Штатив универсальный для учителя-		
1		
Модели демонстрационные-1		
Набор моделей демонстрационных		
кристаллических решеток-1		
Набор моделей масштабных		
молекул-1		
Набор моделей молекул по органике		
и неорганике для учащихся и		

T T	1		ı			<u> </u>
		учителя-1				
		Реактивы 8 групп-1				
		Неорганические вещества: кислоты-				
		4, маталлы-6, гидроксиды-3, оксиды-				
		3, нитраты-4, сульфаты-7, хлориды-				
		10				
		Штативы для пробирок - 12				
		Штатив железный - 8				
Kat	бинет	Дрель ручная -3	Козел	Стул		
XVI	дожест	Дрель шуруповерт аккумуляторная-1	гимнас	учени		
		Рубанок электрический-1	тически	ческий		
тру	уда	Станок фрезерный-1	й - 1	16 шт		
	альчик	Станок деревообрабатывающий	обручи			
	$-44,7 \text{ M}^2$	комбинированный-1	метали			
	,	Станок сверлильный по металлу-1	ческие			
		Верстак - 16	-20			
		Верстак слесарный-3	палка			
		Набор столярный - 3	гимнас			
		П/фуганок-2	тическа			
		Ножовка-1	я - 20			
		Круг наждачный -1	скакалк			
		Набор для черчения - 1	и - 20			
		Станок Ю-1-1				
		Станок ПБШ-1				
		Фуганок железный -1				
		Фуганок-1				
		Фуганок металический-1				

Кабинет	Персональный компьютер с	мячи	Шкаф		
НВТП -	доступом в интернет в комплекте с	для	– 2 шт.		
$36,7 \text{ m}^2$	микрофонно-телефонной гарнитурой	метани			
	и web-камерой-1	я - 3			
	Акустическая система настольная-1	гранат			
	Сетевой фильтр-1	ы для			
	Стенды настенные для кабинета	метани			
	НВП-4	я - 6			
	Комплект плакатов по гражданской	планка			
	обороне, основам безопасности	для			
	жизнедеятельности и	прыжко			
	информационных технологий-2	В			
	Комплект плакатов по правилам	стойки			
	дорожного движения-1	для			
	Комплект плакатов по основам	прыжко			
	военной робототехники-1	ВВ			
	Огнетушитель-1	высоту			
	Стеллаж для хранения противогазов	- 2			
	и военно-технического имущества-1	эстафет			
	Шкаф для хранения оружия на 10	ные			
	единиц-1	палочк			
	Электронные учебные издания по	и - 3			
	начальной военной подготовке-1				
	Индивидуальный перевязочный				
	пакет-1				
	Компас армейский-1				
	Костюм защитный-2				

	Макет автомата деревянный-1				
	Макет массогабаритный автомата				
	Калашникова-1				
	Носилки санитарные тканевые-1				
	Общевойсковой защитный комплект-				
	2				
	Противогаз гражданский-10				
	Сумка санитарная-1				
	Флажки сигнальные в комплекте-5				
	Халат х/б медицинский-1				
	Шина транспортная эластичная-1				
Кабинет	Доска гладильная напольная-1	ворота	Досту		
художест	Манекен портновский с подставкой	для	П		
венного	мужской и женский-1	мини	интер		
труда	Машина швейная -1	футбол	нет –		
(девочки)	Машинка швейная электрическая - 1	a - 2	Star		
$-33,7 \text{ m}^2$	Утюг-1	фишки	Link		
	Иглы для вышивания-3	размето			
	Иглы для ручного шитья-5	чные -			
	Иглы для швейной машинки-1	11,			
	Коллекция "Образцы тканей"				
	раздаточная на 12 учащихся-1				
	Крючки для вязания-3				
	Лента измерительная 1 метр-1				
	Линейка закройщика 30 сантиметр-1				
	Линейка металлическая 30				
	сантиметр-1				

		Набор чертежных инструментов для				
		классной доски из 5 предметов-1				
		Набор пластмассовых лекал (3 штук)				
		Наперсток-3				
		Нитки для вышивания Мулине				
		цветные-1				
		Нитки полиэстер-1				
		Ножницы для обрезки нитей-1				
		Ножницы канцелярские-1				
		Ножницы портновские большие-1				
		Пряжа для вязания крючком 10				
		грамм-1				
		Пряжа для вязания спицами 50				
		грамм-1				
		Пяльцы круглые для вышивания-2				
		Спицы для вязания-2				
		Угольник пластиковый 60 грамм-1				
		Таблица Правила техники				
		безопасности при обработке				
		текстильных материалов-1				
K	Сабинет	Персональный компьютер с	мяч	Скоро		
П	сихолог	доступом в интернет в комплекте с	баскетб	сть		
a	-10,5	микрофонно-телефонной гарнитурой	ольный	интер		
M	-	и web-камерой -1	- 12	нета –		
		Акустическая система настольная-1	щит	100		
		Маршрутизатор-1	баскетб	м∖байт		
		Многофункциональное устройство	ольный	,		

	(копир/принтер/сканер)-1	- 2		
	Колонка портативная-1	сетка		
	Сетевой фильтр-1	баскетб		
	Игра или игрушка для развития	ольная		
	игровой деятельности-1	- 2		
	Комплект для психолого-			
	педагогического обследования детей			
	с нарушением интеллекта-2			
	Методическая литература-1			
Кабинет	Стол руководителя в комплекте-1	Тоғызқ		
руководи	Кресло руководителя-1	ұмалақ		
теля	Стул полумягкий-6	- 5,		
организац	1 1	шахмат		
ИИ	Телефон-1	ы-1,		
образован	Персональный компьютер с	шашки-		
ия - 14,9	доступом в интернет в комплекте с	1,		
$M^2$	микрофонно-телефонной гарнитурой			
	и web-камерой-1			
	Сетевой фильтр-1			
	Акустическая система-1			
Приемная		Библио		
-кабинет	Стул полумягкий-1	тека -		
делопрои	Шкаф для кабинета-3	42,4 m <sup>2</sup> .		
зводства -	Телефон-1			
$14.8 \text{ m}^2$	Персональный компьютер с			
	доступом в интернет в комплекте с			
	микрофонно-телефонной гарнитурой			

	_			
	и web-камерой-1			
	Многофункциональное устройство			
	(копир/принтер/сканер)-1			
	Сетевой фильтр-1			
	Акустическая система-1			
Методиче	Стол для кабинета-6	Стол		
ский	Стул полумягкий-6	рабочи		
кабинет/у	Шкаф для кабинета-2	й		
чительска	Персональный компьютер с	читател		
я - 36,9	доступом в интернет в комплекте с	ьский		
$M^2$	микрофонно-телефонной гарнитурой	Стол		
	и web-камерой-1	для		
	Многофункциональное устройство	компью		
	(копир/принтер/сканер)-1	тера с		
	Аптечка с принадлежностями-1	тумбоч		
	Корзина для мусора-1	кой-1		
	Сетевой фильтр-1	Стул		
	Акустическая система-1	полумя		
		гкий		
Кабинет	Стол для кабинета-3	Шкаф		
заместите	Стул полумягкий-4	Стелла		
ля	Шкаф для кабинета-3	ж для		
руководи	Персональный компьютер с	книг-11		
теля -	доступом в интернет в комплекте с	Видеок		
15,9 м²	микрофонно-телефонной гарнитурой	амера		
	и web-камерой-2	цифров		
	Многофункциональное устройство	ая		

		(копир/принтер/сканер)-2	Фотоап		
		Сетевой фильтр-2	парат		
		Акустическая система-2	цифров		
			ой		
			Много		
			функци		
			ональн		
			oe		
			устройс		
			ТВО		
			Интера		
			ктивная		
			панель/		
			интерак		
			тивная		
			доска с		
			проекто		
			ром		
	Бухгалтер	Стол для кабинета-2	Книжн		
	ия - 6,9 м <sup>2</sup>	Стул полумягкий-3	ый		
		Шкаф для кабинета-1	фонд -		
		Телефон-1	10373		
		Сейф несгораемый-1			
		Персональный компьютер с			
		доступом в интернет в комплекте с			
		микрофонно-телефонной гарнитурой			
		и web-камерой-1			

Многофункциональное устройство		
(копир/принтер/сканер)-1		
Сетевой фильтр-1		

## Сведения о наличии объекта питания для обучающихся

Наличие санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии объекта образования санитарным правилам и нормам 7.02.2025 г №Т.06.X. KZ93VWF00292297

(https://drive.google.com/file/d/1tbrEQX586ylnGoK38ZJr4sjJxVlJMPsS/view?usp=drive\_link)

В школе организовано горячее питание для обучающихся школы.

На первом этаже расположена столовая, общей площадью 142,3 м² (обеденный зал –95,2 м² и кухонное помещение 47,1 м²). Количество посадочных мест в столовой: 64. В кухонном помещении имеется: бойлер, трехсекционная мойка, электроплита – 2 штуки, холодильник, морозильная камера – 2 штуки, стол для готовой продукции, разделочный стол, стол для хлеба, шкафы для посуды, шкаф для сыпучих продуктов, раковина для работника. Имеется комната для хранения овощей. В обеденном зале имеется столы и стулья. Объект питания оснащен необходимым количеством посуды.

Питание организованно школой, в штатном расписании имеется одна единица повара. Повар школы имеет диплом «Повар 5 разряда».

Школьники охвачены горячим питанием на 100%. Бесплатным горячим питанием охвачены учащиеся 1-4 классов в количестве 80 человек. Поставщик продуктов «ИП Обухова Е.П.» (Договор об оказании услуги №RAKAZ23KBYF8, 18.01.2024 года с «Е.П. Обухова»).

#### Ссылка на таблицу согласно приложению 11 к Методическим рекомендациям:

 $\frac{https://docs.google.com/spreadsheets/d/1tSJ7TKtZRlhj8sArXQDF4lX94FaqHWao/edit?usp=drive\_link\&ouid=11688628571950}{3799901\&rtpof=true\&sd=true})$ 

Санитарно-эпидемиологическое заключение:

договор на обеспечение обучающихся питанием в соответствии с санитарными правилами:

#### Сведения об организации питьевого режим

В КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» питьевой режим организован в соответствии с приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 5 августа 2021 года №КРДСМ -76 «Об утверждении Санитарных правил «Санитарно-эпидемиологические требования к объектам образовании». За организацию питьевого режима приказом директора школы назначены ответственные лица. Школа подключена к централизованному водоснабжению. Кроме того. Обеспечивается свободный доступ обучающихся к питьевой воде в течение всего времени пребывания в школе. (прилагается копия приказа о назначении ответственного за организацию питьевого режима: <a href="https://drive.google.com/file/d/12EpLp9q1CadoD6qtWbu7KAzgmuF6oJnn/view?usp=drive\_link">https://drive.google.com/file/d/12EpLp9q1CadoD6qtWbu7KAzgmuF6oJnn/view?usp=drive\_link</a>)

# 7. Информационные ресурсы и библиотечный фонд.

https://drive.google.com/drive/folders/1G\_0kZaPr-TECa78lpl429avNnrW058\_g?usp=sharing

#### Критерии к содержанию образования с ориентиром на результаты обучения:

--соблюдение квалификационных требований, предъявляемых к образовательной деятельности организаций, предоставляющих начальное, основное среднее, общее среднее образование и перечня документов, подтверждающих соответствие им:

## Сведения о наличии библиотечного фонда учебной и художественной литературы

Библиотека является структурным подразделением школы, обеспечивающим литературой и информацией учебновоспитательный процесс и научные исследования, а также центром распространения знаний, духовного, иинтеллектуального общения, культуры. Она находится на первом этаже школы. Вход в библиотеку осуществляется отдельно от входа в школу.

Библиотека занимает два помещения: хранилище и комната, приспособленная для абонемента. Общая площадь 35 м². Библиотека оборудована стеллажами - 11 штук, письменными столами в количестве 1 штук, компьютерный стол-1, компьютер -1, стульями в количестве - 6 штук. Организуют работу библиотеки Капарова Айгуль Какимовна, имеет среднее специальное образование Петропавловский педагогический колледж им. Магжана Жумабаева по специальности «Информационные технологии по областям применения» . В данном учреждении в должности библиотекаря стаж составляет 11 лет 5 месяцев.

# Основными направлениями деятельности библиотеки являются:

- Содействие развитию читательской грамотности, информационных навыков, преподавания, самообразования и приобщения к культуре;
- Развитие и поддержка в детях привычки и радости чтения и учения, а также потребности пользоваться библиотекой в течение всей жизни;
- Предоставление возможности для создания и использования информации: как для получения знаний, развития понимания и воображения, так и для удовольствия;
- Побуждение учащихся овладевать навыками критической оценки и использования информации вне зависимости от вида, формата и носителя и применять полученные знания на практике, обращая особое внимание на способы коммуникации внутри общества;
- Участие в подготовке и проведении мероприятий, воспитывающих культурное и социальное самосознание, содействующих эмоциональному развитию школьников;
  - Работа с учащимися, учителями, администрацией и родителями, способствующая реализации задач школы;
  - Пропаганда библиотечно-библиографических знаний среди учащихся;

- Совершенствование качества индивидуального обслуживания читателей через изучение увлечений учащихся, педагогов, их досуговых занятий;

### Работа с фондом учебной и художественной литературы

Библиотечный фонд составляет 10373 экземпляра, из них учебников 4712 экземпляров, художественная литература (из них включая дополнительную художественную литературу, брошюры составляет 5661 экземпляра. Все учебники нового поколения, соответствуют утверждённому перечню Министерства образования и науки РК на 2024-2025 учебный год. Из них: по циклу фондирования учебники 4,9, классов - 2019 года издания, 3,6,8 классов - 2018 года издания, 5,7 классов - 2017 года издания, 1 класса - 2021 года издания, 2 класс - 2022 года издания, 3 класс - 2023 года издания.

На сегодняшний день фонд библиотеки укомплектован:

Естественные науки: дополнительная учебная литература –12 экземпляров;

Гуманитарные науки: дополнительная учебная литература -13 экземпляров;

Математика-информатика: дополнительная учебная литература -15 экземпляров;

Язык и литература: дополнительная учебная литература -20 экземпляра;

Художественная литература: фонд художественной литературы - 5661 экземпляра.

## Книгообеспеченность учащихся учебной литературой на 2022-2023 учебный год

Класс	Количество учащихся	Количество комплектов учебной литературы	Обеспеченность %
1	17	24	100
2	21	21	100

3	30	46	100
4	34	32/2 с другой школы	100
5	25	40	100
6	21	36	100
7	34	40	100
8	32	31/1 с другой школы	100
9	30	27/3 с другой школы	100
10 ЕМЦ	8	15	100
10 ОГН	3	10	100
11 ЕМЦ	6	10	100
11 ОГН	7	3/4 с другой школы	100

# Книгообеспеченность учащихся учебной литературой на 2023-2024 учебный год

Класс	Количество учащихся	Количествои комплектов учебной литературы	Обеспеченность %
1	29	25/4 с другой школы	100

2	17	21	100
3	19	46	100
4	28	32	100
5	32	40	100
6	21	36	100
7	21	40	100
8	32	31/1 с другой школы	100
9	31	27/4 с другой школы	100
10 ЕМЦ	10	15	100
10 ОГН	11	10/1 с другой школы	100
11 ЕМЦ	9	10	100
11 ОГН	3	3	100

# Книгообеспеченность учащихся учебной литературой на 2024-2025 учебный год

Класс	Количество учащихся	Количество комплектов учебной литературы	Обеспеченность %

1	16	25	100
2	29	30	100
3	17	46	100
4	18	32	100
5	31	40	100
6	31	36	100
7	21	40	100
8	20	31	100
9	31	31	100
10 ЕМЦ	12	30	100
10 ОГН	9	10	100
11 ЕМЦ	10	19	100
11 ОГН	8	6/2 с другой школы	100

Ежегодно выписываются газеты и журналы областного и республиканского значения: «Вести», «Мағжан жұлдызы», «Білімді ел», «ЕгеменҚазақстан», «Казахстанская правда», «Северный Казахстан», «Солтүстік Қазақстан».

Согласно "Типовому положению о библиотеке общеобразовательной школы" учебный фонд хранится в отдельном от основного фонда книгохранилище. Книги расположены по классам и названиям.

Все поступающие в библиотеку книги сверяются с накладными. Книги проходят техническую обработку: на 1-й и 17-й странице ставится печать библиотеки и инвентарный номер.

В библиотеке имеется вся необходимая учетная документация:

- акты на поступающие книги
- акты на выбывающие книги
- акты для выдачи учебников в другие школы
- инвентарные книги
- суммарная книга учета
- картотека учета учебников
- тетрадь учета выданных учебников по классам
- читательские формуляры для выдачи учебников преподавателям
- тетрадь учета учебников, принятых от читателей взамен утерянных

Записи в документах производятся своевременно и аккуратно.

Режим сохранности фонда соблюдается. Основное количество литературы находится в открытом доступе. В целях сохранности учебного фонда библиотека постоянно проводит разъяснительную работу с учащимися, учителями, родителями: объясняет правила пользования книгами и библиотекой, учит реставрировать книги.

#### Обслуживание читателей

Библиотечное обслуживание осуществляется в соответствии с «Положением о школьной библиотеке». Читатели получают во временное пользование печатные издания, пользуются библиографическим и справочно - информационным обслуживанием, принимают участие в массовых мероприятиях, проводимых библиотекой. Библиотекарь постоянно следит за соблюдением «Правил пользования библиотекой».

В библиотеке ведется «Дневник работы», в котором учитываются сведения о количестве и составе читателей по группам, об объеме выданных изданий и распределении их по отделам библиотечной классификации.

Обслуживание библиотеки с 2022-2025 г.

### Таблица сравнения основных контрольных показателей.

Учебный	Количество	Количество	Количество
год	читателей	посещений	книговыдачи
2022-2023	328	2578	907
2023-2024	313	2918	1005
2024-2025	313	890	403

#### Предоставление информационных услуг.

Находящиеся в распоряжении библиотеки ресурсы позволяют сегодня предлагать пользователям следующие информационные услуги:

- -предоставление текста документа;
- -подборка источников информации по запрашиваемой теме;
- предоставление материалов на электронных носителях (в библиотеке на сегодняшний день имеется CD);
- -оперативное информирование о новых поступлениях;
- -резервирование издания для конкретного пользователя;
- консультирование по вопросам поиска информации (часто читатели не могут сообразить с чего начать поиск информации, как сформулировать вопрос, где кроме этого можно еще поискать);
  - -быстрый поиск в присутствии потребителя информации;
  - -поиск информации по предварительному заказу;

Библиотека является библиотекаря, идеальной «территорией» ДЛЯ сотрудничества учителейпредметников, классных руководителей, чтобы совместными усилиями научить ребёнка самостоятельно искать, «добывать», перерабатывать, критически подходить К полученной информации, делать собственные выводы.

Освоение новых информационных технологий позволяет работать не только с печатными, но и с электронными носителями, что делает библиотеку особенно привлекательным для читателей. Именно поэтому для решения поставленных задач библиотека укомплектована, компьютером.

Широко раскрыть фонд библиотеки помогают книжные полки, которые расположены и оформлены таким образом, чтобы привлечь внимание читателя, заинтересовать его, удовлетворить читательский интерес или информационную потребность.

#### Профессиональное развитие сотрудников библиотеки

В целях повышения профессиональной квалификации библиотекарь изучает информацию о новых информационных технологиях и внедряет их в работу.

Осваивают новые компьютерные программы, мессенджеры.

Регулярно читают библиотечные и педагогические журналы (казахстанские и российские), просматривают сайты библиотек.

#### 5. Оценка знаний обучающихся.

#### Критерии к уровню подготовки обучающихся:

--уровень подготовки обучающихся (ожидаемые результаты обучения) по каждой образовательной области (и учебным предметам) соответствующего уровня образования в соответствии с типовыми учебными программами ОП и требованиям и государственных общеобразовательных стандартов начального, основного среднего и общего среднего образования

В 1-9 классах учебный процесс осуществляется по Рабочему учебному плану и расписанию. Долгосрочный план по каждому предмету включен в учебную программу, а ожидаемые результаты в долгосрочном плане четко выражены в виде целей обучения. Уточнение ожидаемых результатов (целей обучения) в соответствии с тематическим содержанием позволяет учащимся формировать предметные знания и умения на основе конкретного учебного материала. Осуществляется отслеживание итогов учебного года, вырабатываются конкретные рекомендации по совершенствованию работы педагогов. Регулярно осуществляется контроль за освоением обучающимися программного материала, диагностика качества знаний.

Абсолютная и качественная успеваемость учащихся за последние три года

Учебный		Успо	еваемость		Качество						
год	1-4 кл.	5-9 кл.	10-11 кл.	по школе	1-4 кл.	5-9 кл.	по школе				
2022-2023	100	100	100	100	62	39	52	48			
2023-2024	100	100	100	100	71	45	47	52			
2024-2025 (1-е полгодие)	100	100	100	100	72	44	41	51			

Важным показателем результативности процесса обучения является Государственная итоговая аттестация. Согласно приказа Министра образования и науки Республики Казахстан от 28 апреля 2021 года № 189 «О внесении изменений и дополнения в приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 18 марта 2008 года № 125 «Об утверждении Типовых правил проведения текущего контроля успеваемости, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся для организаций среднего, технического и профессионального, послесреднего образования» в школе проводится итоговая аттестация обучающихся.

## Протоколы итоговой аттестации прилагаются

https://drive.google.com/drive/folders/1sGHtN5qtUniUFDC5lQcuS7RJz98VZY3m?usp=drive\_link

Результаты итоговой аттестации за курс основной школы учащихся 9-го класса за 2022-2023 учебный год

К итоговой аттестации за курс основной школы допущены 30 учащихся из 31 учащегося. Учащаяся Кудайбергенова Сабина освобождена от итоговой аттестации согласно заключению ВКК от 21.04.2023 года.

Учащиеся 9-го класса сдавали три обязательных экзамена: по русскому языку (письменно), по алгебре (письменно), по казахскому языку и литературе (письменно) и один предмет по выбору (биология, английский язык, география, информатика, русская литература).

Результаты итоговой аттестации

								Оцені	ка			качество	)
предмет	кл.	всего	сдавали	Осв.прУО	учитель	«5»	,	«4»		«3»		знаний %	<b>6</b>
						Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог
Русский язык	9	31	30	1	Ильина Л.А	2	2	7	16	21	13	30	60
Алгебра	9	31	30	1	Братчикова Н.В., Темиргалиева Ж.Х.	2	2	9	10	19	18	37	40
Казахский язык и литература	9	31	30	1	Турсумбаева А.Т., Нургалиева Г.К.	6	6	14	14	10	10	66	66
Биология	9	31	10	1	Тюлендинова Ж.А.	1	1	2	3	7	6	30	40
Английский язык	9	31	3	-	Мурзина А.В.	1	2	1	1	1	0	66	100
География	9	31	12	-	Темешов А.К.	1	1	6	7	5	4	58	67
Информатика	9	31	3	-	Темиргалиев А.А.	-	-	-	2	3	1	0	67

Русская литература	9	31	2	-	Ильина Л.А.	-	-	-	-	2	2	0	0
inicparypa													

Анализ результатов по казахскому языку и литературе показывает, что качество знаний учащихся 9-го класса -66%, что соответствует годовому качеству (66%).

Анализ результатов по алгебре показывает, что качество знаний учащихся 9-го класса -37%, что соответствует годовому качеству (40%).

В целом, итоговая аттестация обучающихся, освоивших образовательные программы основного образования, проведена организованно, согласно нормативным документам.

Вместе с тем, контроль за качеством обученности учащихся 9- го класса выявил ряд пробелов:

- 1) недостаточный уровень работы по индивидуализации и дифференциации обучения учащихся;
- 2) низкий уровень мотивации к получению знаний у обучающихся;

### Результаты итоговой аттестации за курс средней школы учащихся 11-го класса за 2022-2023 учебный год

К итоговой аттестации за курс средней школы допущены 10 учащихся из 11 учащихся. Учащийся Гончар Алексей освобожден от итоговой аттестации согласно заключению ВКК от 17.04.2023 года.

Учащиеся 11-го класса сдавали четыре обязательных экзамена: по русскому языку (письменно), по алгебре (письменно), по казахскому языку и литературе (письменно), истории Казахстана и один предмет по выбору (география, информатика, русская литература).

#### Результаты итоговой аттестации

					•'	Оценка						качество	
предмет	кл.	всего	сдавали	Осв.прУО у		«5»		«4»		«3»		знаний %	
						Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог
Русский язык	11	5	5	-	Самохина О.И.	1	0	3	4	1	1	80	80
Алгебра	A	5	5	-	Морожникова	-	-	2	2	3	3	40	40

					A.A								
Казахский язык и литература		5	5	-	Турсумбаева А.Т.,	-	-	5	5	-	-	100	100
История Казахстана		5	5	-	Шаров В.В.	1	0	4	4	-	1	100	80
География		5	5	-	Темешов В.К.	-		4	5	1	0	80	100
Русский язык		6	5	1	Самохина О.И.	2	2	2	3	1	0	80	100
Алгебра		6	5	1	Морожникова А.А.	2	1	1	2	2	2	60	60
Казахский язык и литература		6	5	1	Нургалиева Г.К.	2	2	3	3	-	-	100	100
История Казахстана	11 Б	6	5	1	Шаров В.В.	2	2	3	3	-	-	100	100
География		6	3	1	Темешов А.К.	-	-	3	3	-		100	100
Русская литература		6	1	1	Самохина О.И.	1	1	-	-	-	-	100	100
Информатика		6	1	1	Темиргалиев А.А.	-	-	-	1	1	0	0	100

Анализ результатов по казахскому языку и литературе, биологии, географии, русской литературе, истории Казахстана показывает, что качество знаний учащихся 11-го класса – 100%, что соответствует годовому качеству (100%). Анализ результатов по алгебре показывает, что качество знаний учащихся 11-го класса – 40%, что соответствует годовому качеству (40%).

Анализ результатов по русскому языку показывает, что качество знаний учащихся 11-го класса -80 %, что соответствует годовому качеству (80%)

В целом, итоговая аттестация обучающихся, освоивших образовательные программы основного образования, проведена организованно, согласно нормативным документам.

Результаты итоговой аттестации за курс основной, средней школы учащихся 9-го, 11-го класса и промежуточной аттестации учащихся 5-8, 10-х классов за 2023-2024 учебный год

К промежуточной аттестации допущено 32 обучающихся 5 класса, 22 обучающихся 6 класса, 21 обучающийся 7 класса, 31 обучающийся 8 класса и 19 обучающихся 10 класса.

Учащиеся 5-8, 10-х классов сдавали экзамен по казахскому языку и литературе. Освобождены от промежуточной аттестации на основании решения педагогического совета № 4 от 29.03.2024 года: ученик 5 класса Павлов Р., учащиеся 6 класса Морозова А., Шмальц И., учащаяся 7 класса Садвокасова А.

## Результаты промежуточной аттестации:

https://drive.google.com/file/d/1XJBMNe3JpoJPiN59NtfeSq6YeLjf1iQe/view?usp=sharing

			Оценка						качество													
предмет	кл.	всего	сдавали	Осв.Пр пед.сов.	учитель	«5»		«5»		«5»		«5»		«5»		читель «5» «4» «3»		«5» «4»			знаний	
						Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог									
Казахский язык и литература	5	32	31	1	Нургалиева Г.К., Турсумбаева А.Т.	13	12	10	13	8	6	74	81									
Казахский язык и литература	6	22	20	2	Нургалиева Г.К.	9	8	8	9	3	3	85	85									

Казахский язык и литература	7	21	20	1	Бейсенбина Д.Е.	4	4	6	6	10	10	50	50
Казахский язык и литература	8	31	31	1 ( )	Нургалиева Г.К.	5	5	16	16	10	10	68	68
Казахский язык и литература	10	19	19	0	Турсумбаева А.Т.	5	5	9	8	5	6	74	68

Анализ результатов по казахскому языку и литературе показывает, что качество знаний учащихся 5-го класса - 74 %, что не соответствует годовому качеству (81%).

Анализ результатов по казахскому языку и литературе показывает, что качество знаний учащихся 6-го класса - 85 %, что соответствует годовому качеству (85%).

Анализ результатов по казахскому языку и литературе показывает, что качество знаний учащихся 7-го класса - 50 %, что соответствует годовому качеству (50%).

Анализ результатов по казахскому языку и литературе показывает, что качество знаний учащихся 8-го класса - 68 %, что соответствует годовому качеству (68%).

Анализ результатов по казахскому языку и литературе показывает, что качество знаний учащихся 10-го класса - 74 %, что не соответствует годовому качеству (68%).

К итоговой аттестации за курс основной школы допущено 30 учащихся. Малгаздар Альбина освобождена от итоговой аттестации согласно заключению ВКК № 218 от 27.03.2024 года.

Учащаяся 9-го класса сдавала три обязательных экзамена: по русскому языку (письменно), по алгебре (письменно), по казахскому языку и литературе (письменно) и один предмет по выбору (биология, английский язык, география, история Казахстана).

#### Результаты итоговой аттестации:

								Оцен	ка			качество	)
предмет	кл.	всего	сдавали	Осв.прУО	<u> </u>	«5»	<5» «4»			«3»		знаний %	<b>6</b>
						Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог
Русский язык	9	30	29		Кусмагамбетова Г.Б.	2	2	10	10	17	17	41	41
Алгебра	9	30	29		Морожникова А.А. Темиргалиева Ж.Х.	2	0	8	10	19	19	34	34
Казахский язык и литература	9	30	29	1	Бейсенбина Д.Е	3	0	12	13	14	16	52	45
Биология	9	30	14	0	Тюлендинова Ж.А.	2	0	6	7	6	7	57	50
Английский язык	9	30	2	-	Мурзина А.В.	0	1	2	1	0	0	100	100
География	9	30	12	-	Темешов А.К.	5	4	5	4	2	4	83	67
История Казахстана	9	30	1	-	Локшина С.С.	-	-	-	-	1	1	0	0

Анализ результатов по русскому языку показывает, что качество знаний учащихся 9-го класса - 41 %, что соответствует годовому качеству (41%).

Анализ результатов по алгебре показывает, что качество знаний учащейся 9-го класса — 34 %, что соответствует годовому качеству ( 34%).

Анализ результатов по английскому языку показывает, что качество знаний учащейся 9-го класса - 100%, что соответствует годовому качеству знаний (100%).

К итоговой аттестации за курс средней школы допущены 11 учащихся из 11 учащихся.

Учащиеся 11-го класса сдавали четыре обязательных экзамена: по русскому языку (письменно), по алгебре (письменно), по казахскому языку и литературе (письменно), истории Казахстана и один предмет по выбору (география, информатика, химия, биология, английский язык, основы права).

## Результаты итоговой аттестации

							Оцен	ка			качество	)
предмет	кл.	всего	сдавали	учитель	«5»		<b>«4»</b>		«3»		знаний %	<b>6</b>
					Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог	Экзамен	Итог
Русский язык		11	11	Самохина О.И.	5	3	6	5	-	3	100	73
Алгебра		11	11	Братчикова Н.В.	3	3	4	4	4	4	64	64
Казахский язык и литература		11	11	Турсумбаева А.Т.,	5	4	3	4	3	3	72	73
История Казахстана		11	11	Локшина С.С.	6	3	2	5	3	3	73	73
География	11	11	3	Темешов В.К.	-	-	3	3	_	-	100	100
Химия		11	1	Братчикова Н.В.	1	1	-	-	_	-	100	100
Информатика		11	3	Темиргалиев А.А.	3	1	-	2	-	-	100	100
Биология		11	2	Тюлендинова Ж.А.	-	-	2	2	-	-	100	100
Английский язык		11	1	Мурзина А.В.	1	1	-	-	-	-	100	100
Основы права		11	1	Локшина С.С	1	1	-	-	-	-	100	100

Анализ результатов по казахскому языку и литературе, русскому языку показывает, что качество знаний учащихся 11-го класса - 72%, что соответствует годовому качеству (73%).

Анализ результатов по алгебре показывает, что качество знаний учащейся 11-го класса -64 %, что соответствует годовому качеству (64%).

Анализ результатов по географии, химии, информатике, биологии, английскому языку, основе права показывает, что качество знаний учащейся 11-го класса - 100%, что соответствует годовому знаний;качеству (100%).

Анализ результатов по истории Казахстана показывает, что качество знаний учащейся 11-го класса – 73%, что соответствует годовому качеству (73%).

В целом, итоговая и промежуточная аттестация обучающихся, освоивших образовательные программы основного образования, проведена организованно, согласно нормативным документам.

Прилагаются копии протоколов итоговой аттестации обучающихся <a href="https://drive.google.com/drive/folders/1sGHtN5qtUniUFDC5lQcuS7RJz98VZY3m?usp=drive\_link">https://drive.google.com/drive/folders/1sGHtN5qtUniUFDC5lQcuS7RJz98VZY3m?usp=drive\_link</a>

#### Результаты тестирования ГАШ 4,9-е классы:

https://drive.google.com/file/d/1Ggn7ht6QF6luX5bGUvydRO0GrvH4UKAs/view?usp=drive\_link

### 9. Опрос участников образовательного процесса и других респондентов.

Анализ результатов опроса участников образовательного процесса по определению уровня удовлетворенности предоставляемыми образовательными услугами

Для определения уровня удовлетворенности предоставляемыми образовательными услугами был проведен опрос обучающихся. Для выявления уровня создания условий для качественного обучения и воспитания проведен опрос педагогов. И для выявления удовлетворенности уровнем подготовки обучающихся проведен опрос родителей.

Опрос среди учащихся организаций среднего (начального, основного среднего и общего среднего образования).

В опросе приняли участие 17 учащихся 4 класса и 30 учащихся 9-ых классов (100%).

Ссылка на результат опроса учащихся: <a href="https://docs.google.com/document/d/1CHRLBqOwd8oY29mlqXi63">https://docs.google.com/document/d/1CHRLBqOwd8oY29mlqXi63</a> 1Q6Z3kGjB-3CK2oxc-PNs/edit?usp=sharing

№	Вопрос	Количество учащихся
1	Мне интересно учиться в моей школе	
	Полностью согласен	30
	Согласен	17
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
2	У меня есть любимые предметы (если да, то какой)	
	Алгебра	2
	Английский язык	2
	Биология	4
	Биология, алгебра, русский язык	1
	География	1
	Геометрия	1
	Естествознание	5
	Информатика	2
	История	3
	Казахский язык	2
	Литературное чтение	3
	Математика	4
	Начальная военная и технологическая подготовка	1
	Основы права	1

	Познание мира	2
	Русский язык	2
	Физика	2
	Физическая культура	4
	Химия	3
	Художественный труд	2
3	У меня есть любимые учителя	
	Полностью согласен	27
	Согласен	20
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
4	К нашим школьным учителям можно обратиться за советом и	
	помощью в трудной ситуации	
	Полностью согласен	27
	Согласен	20
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
5	На уроке я могу всегда свободно высказать своё мнение	
	Полностью согласен	26
	Согласен	21
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
6	На уроке учитель оценивает мои знания, а не мое поведение	
	Полностью согласен	25
	Согласен	22

	Не согласен	0					
	Полностью не согласен	0					
7	Я часто испытываю усталость в школе						
	Полностью согласен	0					
	Согласен	13					
	Не согласен	34					
	Полностью не согласен	0					
8	В моей школе количество самостоятельных и суммативных работ						
	больше двух в один день						
	Полностью согласен	0					
	Согласен	17					
	Не согласен	26					
	Полностью не согласен	1					
9	Я чувствую себя в безопасности в школе, мне психологически						
	комфортно						
	Полностью согласен	24					
	Согласен	23					
	Не согласен	0					
	Полностью не согласен	0					
10	Я удовлетворен качеством питания						
	Полностью согласен	22					
	Согласен	24					
	Не согласен	1					
	Полностью не согласен	0					
11	Я знаю свои права						

	Полностью согласен	23
	Согласен	24
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
12	Я посещаю следующие кружки, секции, ансамбли	
	Полностью согласен	21
	Согласен	23
	Не согласен	3
	Полностью не согласен	0
13	У меня есть желание и потребность участвовать в школьных делах	
	Полностью согласен	22
	Согласен	24
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
14	В моей школе замечают мои успехи, когда я делаю что-то полезное и	
	важное для нее	
	Полностью согласен	20
	Согласен	27
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
15	Я люблю свою школу и горжусь, что учусь в ней	
	Полностью согласен	31
	Согласен	16
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0

16	Что Вам не нравится и хочется исправить? (Можно указать	
	несколько вариантов ответа, уроки неинтересные,	
	несправедливость учителей, буллинг среди детей, много	
	домашнего задания, материальное состояние школ, др.)	
	Материальное состояние школы	19
	Меня все устраивает	3
	Мне всё нравится в моей школе	25

Вывод: в опросе приняли участие 17 учащихся 4 класса и 30 учащихся 9-ых классов (100%). 100% удовлетворены предоставляемыми образовательными услугами.

Опрос среди родителей организаций среднего (начального, основного среднего и общего среднего образования).

В опросе приняли участие 17 родителей учащихся 4 класса и 30 родителей учащихся 9-ых классов (100%).

Ссылка на результат опроса родителей: <a href="https://docs.google.com/document/d/1U8--square-10">https://docs.google.com/document/d/1U8--square-10</a> <a href="https://docs.google.com/document/d/1U8--square-10">https://d

No	Вопрос	Количество учащихся
1	Мой ребенок с удовольствием идет в школу	
	Полностью согласен	24
	Согласен	23
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
2	В классе благоприятная атмосфера	
	Полностью согласен	19

	Согласен	28
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
3	Школа дает качественные знания	
	Полностью согласен	25
	Согласен	22
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
4	Учебные предметы даются моему ребенку легко	
	Полностью согласен	16
	Согласен	31
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
5	Педагоги справедливо оценивают достижения в учебе нашего	
	ребенка	
	Полностью согласен	25
	Согласен	21
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
6	Наш ребенок не перегружен учебными занятиями и домашними	
	заданиями	
	Полностью согласен	16
	Согласен	28
	Не согласен	2
	Полностью не согласен	1

7	Новые подходы в обучении, используемые в школе, создают	
	условия для проявления и развития способностей нашего	
	ребенка	
	Полностью согласен	21
	Согласен	26
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
8	Я удовлетворен\а качеством информирования об учебных	
	успехах и поведении моего ребенка	
	Полностью согласен	18
	Согласен	29
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
9	Я доволен\а программой внеурочной деятельности в школе	
	Полностью согласен	21
	Согласен	25
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
10	Я удовлетворен\а работой классного руководителя моего	
	ребенка	
	Полностью согласен	23
	Согласен	24
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
11	В школе проводятся мероприятия, которые полезны и	

	интересны нашему ребенку	
	Полностью согласен	22
	Согласен	25
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
12	Меня устраивает работа школьной столовой\буфета	
	Полностью согласен	17
	Согласен	28
	Не согласен	2
	Полностью не согласен	0
13	Педагоги соблюдают нормы педагогической этики	
	Полностью согласен	25
	Согласен	22
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
14	Мой ребенок в школе находится в безопасности	
	Полностью согласен	21
	Согласен	25
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
15	В школе заботятся о здоровье нашего ребенка	
	Полностью согласен	16
	Согласен	31
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0

16	Я удовлетворен /а работой администрации школы	
	Полностью согласен	14
	Согласен	33
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
17	Имеется желание принять участие в жизни школы	
	Полностью согласен	18
	Согласен	29
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0
18	Если Вы желаете пояснить любой из ответов или добавить	
	комментарий о школе или дать предложения школе,	
	пожалуйста, укажите здесь. Если у Вас есть жалобы, Вы можете	
	обратиться в Департамент по обеспечению качества в сфере	
	образования, или укажите здесь.	
	Наша школа самая лучшая	1
	Хорошая школа	1
	Нет	2
	Всё устраивает	21
	Нашей школе нужен капительный ремонт, а так всё устраивает	1
	Жалоб нет	18
	Всем удовлетворена	1
	Больше мероприятий и занятости нужно проводить во внеурочное	1
	время Предложений нет, меня всё устраивает	1

Вывод: в опросе приняли участие 17 родителей учащихся 4 класса и 30 родителей учащихся 9-ых классов (100%). 100% респондентов удовлетворены предоставляемыми образовательными услугами.

### Опрос среди педагогов организации среднего (начального, основного среднего и общего среднего образования).

В опросе приняли участие 37 педагогов (100%).

Ссылка на результаты опроса педагогического коллектива:

https://docs.google.com/document/d/1K92NkchxlAwXWrJ8h8211ti9jnV9OhE\_9Zk3nBIM684/edit?usp=sharing

$N_{\underline{0}}$	Вопрос	Количество учащихся
1	Я горжусь тем, что работаю в этой школе	
	Полностью согласен	23
	Согласен	12
	Не согласен	2
	Полностью не согласен	0
2	Я получаю эффективную методическую помощь	
	Полностью согласен	18
	Согласен	16
	Не согласен	3
	Полностью не согласен	0

3	Меня устраивают условия труда	
	Полностью согласен	18
	Согласен	18
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
4	Меня устраивает стиль работы администрации школы	
	Полностью согласен	19
	Согласен	17
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
5	Школа пресекает и эффективно разрешает конфликты между учащимися	
	Полностью согласен	19
	Согласен	15
	Не согласен	3
	Полностью не согласен	0
6	Я удовлетворен\а учебно-материальной базой школы	

Полностью согласен	14
Согласен	17
Не согласен	6
Полностью не согласен	0
В коллективе благоприятный морально-психологический климат	
Полностью согласен	18
Согласен	17
Не согласен	2
Полностью не согласен	0
Я удовлетворен\а качеством питания в школе	
Полностью согласен	12
Согласен	22
Не согласен	3
Полностью не согласен	0
Коллеги всегда готовы мне помочь	
Полностью согласен	19
	Согласен  Не согласен  Полностью не согласен  В коллективе благоприятный морально-психологический климат  Полностью согласен  Согласен  Не согласен  Полностью не согласен  Я удовлетворен\а качеством питания в школе  Полностью согласен  Согласен  Не согласен  Коллеги всегда готовы мне помочь

	Согласен	17
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
10	Для успешного ведения учебных занятий школой предоставлены все необходимые учебно-методические и технические средства	
	Полностью согласен	11
	Согласен	20
	Не согласен	5
	Полностью не согласен	1
11	В школе созданы условия для моего профессионального и творческого роста	
	Полностью согласен	17
	Согласен	17
	Не согласен	3
	Полностью не согласен	0
12	В школе установлены методы поощрения педагогов	
	Полностью согласен	6
	Согласен	24
		<b>.</b>

	Не согласен	7
	Полностью не согласен	0
13	Дети, с которыми я работаю, стремятся к знаниям	
	Полностью согласен	10
	Согласен	24
	Не согласен	3
	Полностью не согласен	0
14	Я удовлетворен/а своими взаимоотношениями с учащимися	
	Полностью согласен	21
	Согласен	15
	Не согласен	1
	Полностью не согласен	0
15	Я удовлетворен /а своей работой в качестве классного руководителя?	
	Полностью согласен	16
	Согласен	18
	Не согласен	3
	Согласен	18

	Полностью не согласен	0
16	Если Вы желаете пояснить любой из ответов или добавить комментарий о школе или дать предложения школе, пожалуйста, укажите здесь. Если у Вас есть жалобы, Вы можете обратиться в Департамент по обеспечению качества в сфере образования, или укажите здесь.	
	Полностью согласен	24
	Согласен	13
	Не согласен	0
	Полностью не согласен	0

Вывод: в опросе приняли участие 37 педагогов (100%). 100% респондентов удовлетворены предоставляемыми образовательными услугами.

## 10. Недостатки и замечания, пути их решения

- 1. Необходимо продолжить работу по пополнению материально-технической базы школы.
- 2. Усилить работу по повышению качества обучения по школе.

## 11. Выводы и предложения

Результаты самооценки за последние 3 года позволяют сделать вывод о том, что характер и содержание деятельности КГУ «Булаевский комплекс школа-ясли-сад» КГУ «Отдел образования района Магжана Жумабаева» КГУ «Управление образования акимата Северо-Казахстанской области» по всем рассмотренным показателям удовлетворяют требования критерия оценки организаций образования.

Самооценка расмотрена и утверждена на педагогическом совете, протокол №6 от 14.02 2025 года и оценивает работу школы как «Образцовый».

(все копии подтверждающих документов по соблюдению Квалификационных требований (накладные на оборудование и/или перечень основных средств из данных бухгалтерской отчетности), заполненные таблицы согласно приложениям 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13 к настоящим Критериям прилагаются).

#### Лист оценивания

https://drive.google.com/file/d/1AmdvE2qZCtO6Put-YCDX0JxmTEgBGe9x/view?usp=drive\_link

Председатель комиссии по самооценке:

Члены комиссии:

Альназиров Ж.Ж.

директор школы

Морожникова А.А.

зам. директора по УР

Лысенко О.Ж.

зам. директора по УР

Пантеленко О.В.

зам. директора по ВР

Ибраева А.Ж.

зам. директора по ВР, курирующий дошкольное

образование

Едресов С.О.

зам. директора по АХЧ

Капарова А.К.

библиотекарь

Жекенова Д.М. -

медицинская сестра

Максимова К.Ю.

воспитатель

Борисенко Н.А.

логопед

Исаева К.Б.

воспитатель

Tonf.